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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИТЕТ АРХИТЕКТУРЫ И СТРОИТЕЛЬСТВА
ГЛАВНЫЙ АРХИТЕКТОР ГОРОДА


Адрес: 236040, г.Калининград, 
       факс: (4012) 92-31-15

площадь Победы, 1 каб. 429
тел: (4012) 92-32-89

email: ga_arx@klgd.ru
	16 февраля 2016 года
	№ 9

	г. Калининград
	


Протокол

 заседания градостроительного совета

 при главном архитекторе города Калининграда

Повестка дня:

Повестка заседания:
- Архитектурно - градостроительная концепция «Благоустройство бульвара Солнечный с решениями по фасадам зданий в г. Калининграде».

Докладчик: Е.В. Костромин – архитектор, архитектурная мастерская «Архпроект Групп»;

- Архитектурный проект Гостиницы апартаментного типа по Озерному проезду в г.Калининграде.

Докладчик: И.А. Ли – архитектор, «Архитектурная мастерская БАЛТИК-СТУДИЯ».
Присутствовали:

1. Генне В.В. – председатель Совета, главный архитектор города Калининграда; 

2. Васютин О.И. – заместитель председателя Совета, архитектор; 

3. Кубасов А.В. – архитектор, «Архитектурная мастерская 4+»;
4. Гулевский С.А. – руководитель, «Архитектурная мастерская 4+»;

5. Архипенко А.М.- архитектор;

6. Попадин А.Н. – руководитель, НП «Градостроительное бюро «Сердце  Города».

7. Кропоткин А.М. – Председатель городского Совета депутатов Калининграда.
Приглашённые:
1. Пустовгаров В.И. -  заведующий кафедрой градостроительства,
землеустройства и дизайна Института природопользования, территориального развития и градостроительства БФУ им. И. Канта;
2. Глазова В.Г. – ведущий инженер МКУ «КСЗ».
3. Костяев М.И. 

4. Евсюткин Д.И.

5. Рыленко Э.

6. Субботина А.И.

7. Елисеев А.С.
С приветственными словами выступил Генне В.В. – председатель Совета, главный архитектор города Калининграда.
1. Архитектурно-градостроительная концепция «Благоустройство бульвара Солнечный с решениями по фасадам зданий в г. Калининграде».
Докладчик: Е.В. Костромин – архитектор, архитектурная мастерская «Архпроект Групп».

Представлены материалы: Планшет – «Благоустройство бульвара Солнечный с решениями по фасадам зданий в г. Калининграде», Слайд шоу.
Краткое содержание доклада:
Рассматриваемая территория является частью протокольного маршрута, разработанного к предстоящему чемпионату мира по футболу 2018г. Среди требований к проектировщикам в том числе стала задача реализовать на бульваре Солнечный отсутствующую в настоящий момент типологию бульвара с сопутствующей инфраструктурой, активным озеленением, организацией пропешеходной функции.  
Концепция разработана в рамках границ благоустройства с учётом ранее запроектированной первой очереди реконструкции бульвара Солнечный. 

Согласно принятым проектным решениям предлагается организовать пешеходный сквер на территории общего пользования, расположенной между многоквартирными жилыми домами и территорией выставочного комплекса «Балтэкспоцентр», с организацией зон отдыха, устройством велодорожек.

 На территории между жилыми многоквартирными домами по наб. Ген. Карбышева д.4 д.6 предложено организовать площадь, формирующую пешеходную связь бульвара Солнечный и объекта культурного наследия                      «Кирха Креста» (Крестовоздвиженский собор). Новая транспортная схема данного участка формируется с организацией подъездных путей со стороны                                 наб. А. Карбышева, а также с устройством парковочных мест вокруг новой площади. На территории общего пользования предусмотрено размещение павильонов малой торговли (НТО) перемещенных с реконструируемого бульвара Солнечный.
Также предусмотрена организация сквера с элементами благоустройства на территории общего пользования, примыкающей к ул. Павлова.
Под эстакадным мостом предложено организовать парковку автотранспорта.

Принятые колористические решения отделочных материалов фасадов и благоустройства (МАФ) преемственны использованным на реализованном комплексе «Рыбная деревня». Цветовые решения подобраны таким образом, чтобы визуально понизить этажность высотных зданий, создав сомасштабное человеку восприятие жилой застройки. Торцы зданий предложно                                     решить с применением графики, изображающей динамические сюжеты на спортивную тему.
Задали вопросы и выступили: 
Генне В.В., Пустовгаров В.И., Евсюткин Д.И., Гулевский С.А., Васютин О.В., Кропоткин А.М., Архипенко А.М., Попадин А.Н.

Внесенные предложения:
Более детально рассмотреть дендрологическую составляющую концепции с учётом почвенных особенностей, практики эксплуатации зеленых насаждений на проектируемой территории; рассмотреть возможность изменения пешеходного сквера ведущего к реке (вдоль территорией выставочного комплекса «Балтэкспоцентр») создать типологию аллеи; рассмотреть возможность изменения типологию площади (между жилыми многоквартирными домами по наб.                      Ген. Карбышева д.4 д.6) на сквер с организацией сопутствующего благоустройства.
2. Архитектурный проект Гостиницы апартаментного типа по Озерному проезду в г.Калининграде.

Докладчик: И.А. Ли – архитектор, «Архитектурная мастерская БАЛТИК-СТУДИЯ». Представлены материалы: Слайд шоу, видеоролик.
Краткое содержание доклада:
Объект является существенной доминантой на территории прилегающей к объекту культурного наследия «Башня «Врангель». 
Участок расположен в границах улиц Пролетарской – Черняховского – Озерный проезд и попадает в охранную зону объекта культурного наследия «Здание казармы Врангельского кирасирского полка. 1870г.». Высотность возводимого здания 24 метра определена правилами землепользования и застройки. 
Объёмно-планировочные и стилистические архитектурные решения здания разработаны с учётом размещения в непосредственной близости объектов культурного наследия а также планируемого перспективного развития территории. В архитектуре здания использованы элементы, визуально поддерживающие окружающую историческую застройку, а также повторяющие элементы фасадов кондитерской фабрики подлежащей сносу.
Материалы отделки фасадов: кирпич либо высококачественная керамическая плитка имитирующая кирпич, гранит, глазурованная черепица, декоративная штукатурка с объёмными декоративными элементами.

Функциональное назначения первого этажа планируется торговым. Предусмотрена подземная парковка а также гостевая наземная парковка. 
Задали вопросы и выступили: Кропоткин А.М., Васютин О.В., Гулевский С.А., Попадин А.Н., Пустовгаров В.И., Архипенко А.М.
Внесенные предложения: 
Общие архитектурно-планировочные решения приняты. В последующем проектирование объектов размещаемых на территории прилегающей к объекту культурного наследия «Башня «Врангель» вести путём проведения открытых архитектурных конкурсов.
Председатель градостроительного совета, 

главный архитектор города                                                                       В.В. Генне
Протокол вёл 

начальник отдела архитектурных проектов                                     А.А. Анисимов
