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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИТЕТ АРХИТЕКТУРЫ И СТРОИТЕЛЬСТВА
ГЛАВНЫЙ АРХИТЕКТОР ГОРОДА


Адрес: 236040, г.Калининград, 
       факс: (4012) 92-31-15

площадь Победы, 1 каб. 429
тел: (4012) 92-32-89

email: ga_arx@klgd.ru
	28 марта 2016 года
	№ 10

	г. Калининград
	


Протокол

 заседания градостроительного совета

 при главном архитекторе города Калининграда

Повестка заседания:

- Архитектурный проект Гостиничного комплекса по просп. Гвардейский – ул. Горная в г. Калининграде.

Докладчик: А.Я. Абайдуллин – архитектор, архитектурная мастерская «Архпроект Групп»;

- Концепция развития пешеходной улицы Баранова в г. Калининграде.

Докладчик: В.В. Сыроежкин – архитектор.
Присутствовали:

1. Генне В.В. – председатель Совета, главный архитектор города Калининграда; 

2. Копылов О.В. – архитектор, заместитель председателя Совета; 
3. Купердяев О.Л. – архитектор, Председатель Правления Калининградского регионального отделения «Союз архитекторов России»;
4. Кубасов А.В. – архитектор, «Архитектурная мастерская 4+»;
5. Гулевский С.А. – архитектор, руководитель «Архитектурная                     мастерская 4+»;

6. Попадин А.Н. – руководитель НП «Градостроительное бюро                            «Сердце Города»;

7. Лебедихин С.В. – заслуженный архитектор РФ, Директор                                    ООО «Универсал и К», 
Приглашённые:
1. Крупин А.Л. – заместитель главы администрации, председатель комитета архитектуры и строительства администрации ГО «Город Калининград»;
2. Башин А.В. – архитектор;
3. Званок С.Н.- генерального директора ООО «Центральный продовольственный рынок»
С приветственными словами выступил Генне В.В. – председатель Совета, главный архитектор города Калининграда.
1. -Архитектурный проект Гостиничного комплекса по                               просп. Гвардейский – ул. Горная в г. Калининграде.

Докладчик: А.Я. Абайдуллин – архитектор, архитектурная мастерская «Архпроект Групп»;
Представлены материалы: Планшеты – «Архитектурный проект Гостиничного комплекса по просп. Гвардейский – ул. Горная в                                        г. Калининграде», Слайд шоу.
Краткое содержание доклада:
Описание земельного участка: кадастровый участок образован в 2003г., разрешённый вид использования – под строительство гостиничного комплекса. Согласно правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» расположен в зоне ОИ-2 – «Бизнес подзона исторического центра города». Придельная этажность здания 12 этажей, максимально допустима высота 40м. Общая площадь участка 2,7 га. С 2013г. объект включён в список объектов связанных с подготовкой к Чемпионату мира по футболу в 2018г., предполагаемые инвестиции 3,5 млрд рублей. Предварительно несколькими архитектурными компаниями (российскими и польскими) были разработаны архитектурные концепции на данную территорию в рамках закрытого конкурса. 
Территория имеет сложный рельеф, с перепадом около 5м, за счёт которого высотность предполагаемой застройки выравнивается со сложившейся застройкой квартала.
Комплекс включает в себя размещение апарт-отеля 4* на 140 номеров, многофункциональный спортивный центр, здания апартаментов, на первых этажах которых предусмотрено размещение общественных помещений: кафе, ресторанов. Предусмотрено комплексное благоустройство территории с детской игровой площадкой и организацией доступности к памятнику «Могила Фридриха Вильгельма Бесселя».
На данный участок была получена подеревная съёмка с таксацией зелёных насаждений, на основании которой максимально сохраняются здоровые экземпляры деревьев вдоль предполагаемой застройки. Дополнительно будет произведена компенсационная высадка деревьев вдоль просп. Гвардейского и                ул. Горной.

Заезд на территорию, предполагается осуществлять со стороны ул. Горной и просп. Гвардейского.

Архитектурно-стилистические решения приближены к «немецкой архитектуре», принято классическое исполнение фасадов.  В качестве отделочных материалов использованы: облицовочный кирпич, декоративный камень. Верхние этажи выделены единой карнизной линией.
Задали вопросы и выступили: 
Генне В.В., Гулевский С.А., Крупин А.Л., Попадин А.Н., Кубасов А.В.
Внесенные предложения:
- Учесть повышенные требования к парковочным местам, с учётом размещения на первых этажах предприятий общественного питания, в границах земельного участка предусмотреть 100% обеспечения; 
- Учесть особенности гидрологии данной территории, обеспечить инженерную защиту территории от подтопления грунтовыми водами; 
- Рекомендовано пересмотреть архитектуру зданий избегая предложенного типового решения фасадов, добавить уникальности при принятии решений по стилистике архитектуры зданий, учесть историческое наследие данной территории, в т.ч. расположенные в непосредственной близости объекты культурного наследия: «Редюит бастион «Обсерватория» 1855-1860гг», «Мемориальный ансамбль на братской могиле 1200 советских воинов 11-й гвардейской армии»; 

- При принятии архитектурно-планировочных решений градостроительного комплекса, решить его как архитектурный ансамбль. Здание на пересечении                  ул. Горной и просп. Гвардейского определить как объёмно-пространственный акцент формируемой застройки; 
2. - Концепция развития пешеходной улицы Баранова в                                         г. Калининграде.

Докладчик: В.В. Сыроежкин – архитектор
Краткое содержание доклада:
С вступительным словом выступил В.В. Генне.
Идея концепции появилась от группы калининградских архитекторов, которые безвозмездно инициировали тему обсуждения пешеходных улиц в городе. По ул. Профессора Баранова, был подготовлен аналитический материал от площади Победы до ул. Горького. На территории перекрёстка                                 ул. Пролетарской и ул. Проф. Баранова планируются крупные инвестиционные проекты, в том числе по комплексному развитию территории, прилегающей к объекту культурного наследия «Крепость Врангеля с башней Врангеля, XVII-XVIII». Материал «Концепции развития пешеходной улицы Баранова в                          г. Калининграде» представлен как аналитический с целью обсуждения.

В рамках концепции проведён детальный анализ существующей ситуации. На основании аналитического исследования было выявлено что количество пешеходного трафика на ул. Баранова составляет 80%, автомобильного трафика – 20%. В настоящее время рассматриваемая территория перегружена припаркованным автотранспортом, а также часть торговых павильонов расположена на земельных участках предоставленных ранее для организации временных автостоянок центральному продовольственному рынку. Сложившаяся ситуация привела к тому, что при ширине ул. Баранова в границах красных линий от 18,5 до 25м, под пешеходное движение отведено всего 1,5–4м, а в некоторых местах пешеходы вынуждены идти по проезжей части. Данный анализ показывает что фактические размеры улицы слишком широкие для существующего в настоящее время автомобильного трафика.  Также значительные затруднения для пешеходного движения имеют пересечения ул. Баранова с ул. Горького и ул. Пролетарской.
В рамках концепции предложена новая принципиальная транспортная схема, организовывающая повременное автомобильное движение, предназначенное для обслуживания объектов торговли. Сохранены подъездные пути к подземному паркингу ТЦ «Клевер», ТЦ «Акрополь», к гостинице Radisson, планируемому торговому центру на месте вещевого рынка. 
Со стороны ул. Партизанской до ул. Пролетарской предлагается организовать совмещенное автомобильное движение с пешеходным трафиком, путём смещения существующей автомобильной части дороги южнее, высвобождая широкую пешеходную часть с организацией благоустройства, устройством велодорожек, размещением малых архитектурных форм, озеленением. Предлагается сохранить брусчатое покрытие для проездов. Пешеходные переходы предлагается выполнить с подъёмом уровня для повышения обеспечения безопасности и понижения скорости автомобилей. Предусмотрено размещение гостевых парковок, в том числе с устройством парковочных мест для туристических автобусов у будущего палеонтологического музея Башни Врангеля.
Задали вопросы и выступили: Генне В.В., Гулевский С.А.,                       Лебедихин С.В., Попадин А.Н., Крупин А.Л., Званок С.Н., Копылов В.В., Купердяев О.Л.
Высказанные мнения и внесенные предложения: 
Идею организации пешеходной зоны на территории ул. Баранова решено одобрить. Продолжить работу дополнив рекомендациями:

- предложением организации подземного пешеходного перехода на перекрёстке ул. Баранова - ул. Горького; 
- дополнительно проработать транспортную схему, учитывая особенности напряжённости автомобильного движения на данной территории, обеспечения логистики центрального рынка, в том числе рассмотреть возможность организации подъездных путей для обслуживания центрального рынка с                       ул. Черняховского, дать предложение по решению вопроса с размещением автопарковок; 
- рассмотреть более подробно организацию площади у башни Врангеля (перекрёсток ул. Баранова – ул. Пролетарская);

- дать предложение по улучшению доступности здания центрального рынка для пешеходного движения по ул. Баранова;
Председатель градостроительного совета, 

главный архитектор города                                                                 В.В. Генне
Протокол вёл главный специалист 
отдела архитектурных проектов                                                А.В. Пискорская
