ИНФОРМАЦИЯ

по проекту Программы комплексного развития системы коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград» 

на период до 2035 года (включительно)


В рамках исполнения постановления главы городского округа «Город Калининград» от 16.05.2017 № 21  «О проведении публичных слушаний по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград» на период до 2035 года (включительно)» комитет архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград» (далее – Комитет) информирует о следующем:
          На 19 июня 2017 года на 17 часов 00 минут назначены публичные слушания по проекту Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград» на период до 2035 года (включительно).

Место проведения – здание МАУК КТК «Дом искусств» по адресу: г. Калининград, просп. Ленинский, 155, малый зал.

В соответствии с п. 7.5. Положения «О проведении публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов», утвержденного решением окружного Совета депутатов города Калининграда № 112 от 03.06.2009  (в ред. решений от 07.04.2010 № 91, от 18.04.2012 № 107, от 12.12.2012 № 398) участники публичных слушаний не позднее, чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний вправе представить в Комитет (А.Л. Крупин) свои предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград» на период до 2035 года (включительно).

         Приемная Комитета: 236022, г. Калининград, пл. Победы, 1, 1-й этаж, МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».


График приема заявлений: понедельник-пятница с 08:00 до 20:00, суббота с 08:00 до 17:00. 

          Одновременно, предложения и замечания возможно направлять по адресу электронной почты отдела координации строительства управления координации строительства и развития инженерной инфраструктуры комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград»: ostklgd@mail.ru.
          Контактные лица и телефоны для справок: 
- Алферова Любовь Петровна (92-32-05);

- Домовец Татьяна Владимировна (92-32-28); 
- Прокопова Лариса Евгеньевна (92-31-35).
