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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИССИЯ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ


Адрес: 236040, г.Калининград,                                                                     тел/факс: (4012) 92-32-18

площадь Победы, 1 каб. 479                                                                                   тел: (4012) 92-31-18

email: arx@klgd.ru
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по предоставлению                                             ООО «Ластадие» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многофункционального комплекса с гостиницами, ресторанами и многоуровневой встроенно-пристроенной парковкой по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе
по красным линиям улицы В.Гюго и променада р. Преголя.

В соответствии со ст. 40, частями 4,6 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, ст.ст. 26,29 Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утвержденных решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 №146, на основании постановления администрации Ленинградского района №266 от 28.11.2011, комиссией по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» (далее – Комиссия) организовано проведение публичных слушаний по вопросу предоставления ООО «Ластадие» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многофункционального комплекса с гостиницами, ресторанами и многоуровневой встроенно-пристроенной парковкой по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе по красным линиям улицы В.Гюго и променада р. Преголя.

Постановление администрации Ленинградского района от 28.11.2011 №266 «О проведении публичных слушаний по предоставлению                        ООО «Ластадие» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многофункционального комплекса с гостиницами, ресторанами и многоуровневой встроенно-пристроенной парковкой по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе» опубликовано в специальном выпуске газеты «Гражданин» от 08.12.2011 №56 (232) и размещено на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет www.klgd.ru, в разделе «Строительство», подразделе «Публичные слушания» - «Предельные размеры и параметры».

Сообщение о проведении публичных слушаний по предоставлению Обществу данного разрешения опубликовано в газете «Гражданин» от 8-14.12.2011, №15(1204). 
Земельный участок площадью 0.3970 га по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе  принадлежит ООО «Ластадие» на праве аренды под строительство многофункционального комплекса с гостиницами, торгово-выставочными, административными зданиями и ресторанами. 


На основании рекомендаций Комиссии от 15.06.2011 №60 (исх. №4515), заключения о результатах публичных слушаний от 28.04.2011, исх. №2946, постановлением администрации городского округа «Город Калининград» №1076 от 30.06.2011 Обществу было предоставлено разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многофункционального комплекса с гостиницами, ресторанами и многоуровневой встроенно-пристроенной парковкой на указанном участке: 

· предельной этажностью – 8 этажей;
· высотой 27 метров;
· на расстоянии от комплекса до красной линии ул. В. Гюго - 4 метра;
на расстоянии от комплекса до красной линии променада - 2 метра.
На публичных слушаниях, которые состоялись 15 декабря 2011 года, представлен эскизный проект 8-этажного комплекса с гостиницами, ресторанами и многоуровневой встроенно-пристроенной парковкой с пешеходным мостом через реку Новая Преголя, которым предложено строительство комплекса  по красным линиям улицы В.Гюго и променада р. Преголя.
В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, для граждан, проживающих в территориальной зоне обслуживания и торговли (индекс «ОИ-4.1»), в границах которой расположен рассматриваемый земельный участок по Московскому проспекту – ул. В. Гюго, специалистами администрации Ленинградского района совместно с застройщиком были размещены в доступных для ознакомления местах  оповещения о проведении публичных слушаний с перспективным изображением объекта. Правообладателю смежного земельного участка по Московскому проспекту ООО «КалининградИнвест» (от 02.12.2011, вх. №17/2) направлено уведомление о проведении публичных слушаний. 
Письменных предложений, замечаний по данному вопросу в администрацию Ленинградского района и в комиссию по землепользованию и застройке не поступало.

Публичные слушания организованы в соответствии с требованиями действующего законодательства.
В связи с вышеизложенным, комиссия по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» считает возможным предоставление ООО «Ластадие» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многофункционального комплекса с гостиницами, ресторанами и многоуровневой встроенно-пристроенной парковкой по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе по красным линиям улицы В.Гюго и променада р. Преголя.  
Приложение:

· протокол от 15.12.2011 проведения публичных слушаний;

· письмо администрации Ленинградского района от 23.12.2011, исх. №09070-3945/и;
· заключение о результатах публичных слушаний от 28.04.2011, исх. №2946.
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