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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИССИЯ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ


Адрес: 236040, г.Калининград,                                                                     тел/факс: (4012) 92-32-18

площадь Победы, 1 каб. 479                                                                                   тел: (4012) 92-31-18

email: arx@klgd.ru
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по предоставлению                                             
ГБУСО КО «Дом ветеранов» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства 9-этажного многоквартирного дома специализированного жилого фонда для социального обслуживания ветеранов (3-я, 4-я очереди) по ул. Комсомольской,  91А                                              в Центральном районе  

В соответствии со ст. 40, частями 4,6 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, ст.ст. 26,29 Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утвержденных решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 №146, на основании постановления администрации Центрального района №163 от 21.11.2011, комиссией по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» организовано проведение публичных слушаний по вопросу предоставления ГБУСО КО «Дом ветеранов» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного многоквартирного дома специализированного жилищного фонда для социального обслуживания ветеранов (3-я,  4-я  очереди)  в  9  этажей  на земельном участке  площадью  0,7568  га  по ул. Комсомольской, 91А  в  Центральном  районе.
Постановление администрации Центрального района от 21.11.2011 №163 «О проведении публичных слушаний по предоставлению ГБУСО КО «Дом ветеранов» разрешения   на   отклонение  от   предельных   параметров      разрешенного строительства многоквартирного дома специализированного жилищного фонда для социального обслуживания ветеранов (3-я, 4-я  очереди) в 9 этажей на земельном участке площадью 0,7568 га по ул. Комсомольской, 91А в Центральном районе» опубликовано в специальном выпуске газеты «Гражданин» от 01.12.2011 №54 (230) и размещено на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет www.klgd.ru, в разделе «Строительство», подразделе «Публичные слушания» - «Предельные размеры и параметры».

Сообщение о проведении публичных слушаний по предоставлению Учреждению данного разрешения опубликовано в газете «Гражданин» от              01-07.12.2011 №14(1203). 

Земельный участок площадью 0.7568 га по ул. по ул. Комсомольской, 91А в Центральном районе  принадлежит ГБУСО КО «Дом ветеранов» на праве собственности под существующее здание «Дома Ветеранов».  
В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, для граждан, проживающих в территориальной зоне учреждений здравоохранения и социальной защиты» (индекс «О-2»), в границах которой расположен рассматриваемый земельный участок по ул. Комсомольской, 91А, специалистами администрации Центрального района совместно с застройщиком были размещены в доступных для ознакомления местах оповещения о проведении публичных слушаний с перспективным изображением объекта (на подъездах жилых домов №№ 85, 101, 103 по ул. Комсомольской, №№ 110-114, 116-122 по ул. Красной). Правообладателям смежных земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных по ул. Комсомольской №№83, 85, 87, 89, 93, 95, 101, 103 направлены уведомления о проведении публичных слушаний. 
Публичные слушания состоялись 09 декабря 2011 года с участием представителей комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград» (членов комиссии по землепользованию и застройке), администрации Центрального района, ГБУСО КО «Дом ветеранов», ООО «Архпроекта» и граждан (5 человек). 


Для ознакомления и обсуждения был  представлен фор-эскизный проект строительства многоквартирного дома ветеранов войн (3-4-ая очередь) для социальной защиты отдельных категорий граждан, разработанный ООО «Архпроект». В докладе приведена полная информация по земельному участку и по объекту капитального строительства.
Присутствующими гражданами были заданы вопросы на интересующие их темы: об обеспеченности инженерными сетями данной территории, возможности проезда пожарной машины к объекту и т.д.  

Замечаний, предложений и возражений против предоставления данного Разрешения от присутствующих на публичных слушаниях граждан не поступило. 
После публичных слушаний письменных предложений, замечаний по рассматриваемому вопросу в администрацию Центрального района и в комиссию по землепользованию и застройке не поступало.


В связи с вышеизложенным, комиссия по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» считает возможным предоставление ГБУСО КО «Дом ветеранов» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства 9-этажного многоквартирного дома специализированного жилого фонда для социального обслуживания ветеранов (3-я, 4-я очереди) по ул. Комсомольской,  91А                                              в Центральном районе.  
Приложение:

· протокол от 09.12.2011 проведения публичных слушаний.
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