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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИССИЯ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ


Адрес: 236040, г.Калининград,                                                                     тел/факс: (4012) 92-33-80

площадь Победы, 1 каб. 203                                                                                   тел: (4012) 92-31-28

email: arx@klgd.ru
	Исх. №164-9/у-27-190 от 08.02.2013г.



	На № 164-9/у-27 от 24.10.2012г.


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по предоставлению                                             

ООО «Перископ» разрешения  на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома со встроенно-пристроенными общественными помещениями и подземной парковкой по  ул. Космонавта Леонова, 49(а) в Центральном районе

В соответствии со ст.ст. 39 и 40 Градостроительного кодекса РФ, ст. 26, 29 Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утвержденных решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 № 146, на основании постановления администрации Центрального района № 117 от 27.12.2012, комиссией по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» организовано проведение публичных слушаний по вопросу предоставления ООО «Перископ» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома со встроенно-пристроенными общественными помещениями и подземной парковкой по ул. Космонавта Леонова, 49(а) в Центральном районе:


– этажностью 7–12 этажей;


– высотой здания – 48 метров;


– по красную линию ул. Лейт. Яналова; 


– установив процент застройки – 44 %.

Постановление администрации Центрального района от 27.12.2012 № 117 «О проведении публичных слушаний по предоставлению ООО «Перископ» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома со встроенно-пристроенными общественными помещениями и подземной парковкой по ул. Космонавта Леонова, 49(а) в Центральном районе» опубликовано в специальном выпуске газеты «Гражданин» от 17.01.2013 № 2 (299) и размещено на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет www.klgd.ru, в разделе «Строительство», подразделе «Публичные слушания» - «Предельные размеры и параметры».

Сообщение о проведении публичных слушаний по предоставлению застройщику данного разрешения опубликовано в специальном выпуске газеты «Гражданин» 17.01.2013 № 2 (299). 


В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, специалистами администрации Центрального района совместно с застройщиком в пределах территориальной зоны общественно-жилого назначения (индекс «ОЖ»), в границах которой расположен земельный участок по ул. Космонавта Леонова, 49(а), вывешены объявления о проведении публичных слушаний с указанием даты и места их проведения.
16.01.2013 в адрес правообладателей смежных земельных участков и объектов капитального строительства по ул. К. Маркса, 18 (ОАО «Янтарный сказ») и ул. Комсомольская (храм апостола Андрея Первозванного – Московский Патриархат Русская Православная Церковь Калининградская епархия) направлены сообщения о проведении публичных слушаний. 


Публичные слушания состоялись 25 января 2013 года с участием представителей комиссии по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» (и.о. начальника управления главного архитектора города комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград»), администрации Центрального района, ООО «Перископ», ООО «Академия архитектуры» и граждан (65 человек). 


Для ознакомления и обсуждения представлен проект многоквартирного  дома разной этажности 7-12 этажей, разработанный ООО «Академия архитектуры». В докладе приведена полная информация по объекту капитального строительства и земельному участку.

Гражданами заданы вопросы на интересующие их темы, о методе, сроках строительства объекта, количестве квартир и т.д.

Присутствующие на публичных слушаниях граждане не возражали в предоставлении Обществу разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома по ул. Космонавта Леонова, 49(а) в Центральном районе.  

В адрес комиссии по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» и администрацию Центрального района поступили предложения о предоставлении ООО «Перископ» вышеуказанного Разрешения в запрашиваемых параметрах от физических и юридических лиц (89 заявлений):

– председателя Приходского Совета Свято-Андреевского храма, настоятеля протодиакона Андрея Пасхина;

–  ОАО «Янтарный сказ»;

– жителей домов проживающих по улицам Леонова, Красная Комсомольская, Карла Маркса, Каменная, Банковская, Коммунальная Офицерская, Чекистов, Дунайская, Маршала Борзова, Бородинская,      Сержанта Мишина и др.;

– ООО «Калининградское предприятие противопожарной автоматики», ООО «Рекламная студия Галактика», ООО «Кобра», НЧОУ «Учебный центр «Профессионал», ООО «Телеметрические радиосистемы», ООО «Залиум», ООО «Виктория» и т.д. 

Других предложений и замечаний от граждан не поступало.

Публичные слушания состоялись в соответствии с требованиями действующего законодательства.

В связи с изложенным, комиссия по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» рекомендует предоставить ООО «Перископ» разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома со встроенно-пристроенными общественными помещениями и подземной парковкой на земельном участке площадью 0.6328 га по ул. Космонавта Леонова, 49(а) в Центральном районе этажностью 7-12 этажей, высотой здания – 48 метров, по красную линию ул. Лейт.Яналова, установив процент застройки – 44%, при условии положительного заключения государственной или негосударственной экспертизы о соответствии указанной проектной документации и инженерных изысканий требованиям законодательства, техническим регламентам.

Приложение:

· протокол от 25.01.2013 проведения публичных слушаний;

· письмо администрации Центрального района от 05.02.2013 №93-1-341/и.

	Заместитель главы администрации, председатель комитета архитектуры и строительства, председатель комиссии по землепользованию и застройке


	   А.Л. Крупин

 


И.А. Маркова

тел. 92-32-08

