ПАМЯТКА

жителю многоквартирного дома – собственнику имущества!

Уважаемый собственник!

В Калининградской области формируется Региональная система капитального ремонта. 

В течение пяти-шести месяцев Правительством области будут приняты правовые акты и  опубликована Региональная программа Капитального ремонта (далее – РПКР), в которую войдут ВСЕ многоквартирные дома, расположенные в нашем регионе, кроме тех, которые признаны аварийными. Программа начнет действовать с 2015 года.

Во многом от Вас, собственников, будет зависеть сроки ремонта, перечень и качество выполняемых работ. 

В частности жильцы дома должны выбрать способ будущих накоплений на проведение капитального ремонта вашего дома! В течение двух месяцев с момента опубликования РПКР жильцам дома необходимо НА ОБЩЕМ СОБРАНИИ СОБСТВЕННИКОВ выбрать и реализовать один из следующих способов формирования фонда капитального ремонта:  

- перечисление средств на специальный счет многоквартирного дома; в этом случае, деньги будут накапливаться на отдельном счете вашего дома и, в последующем, могут быть израсходованы на капитальный ремонт ТОЛЬКО вашего многоквартирного дома;

- в случае не принятия такого решения, средства будут перечисляться на счет Регионального оператора (некоммерческая организация, которая учреждается Правительством Калининградской области). В этом случае средства перечисляются на общий счет и могут расходоваться на финансирование капитального ремонта ДРУГИХ многоквартирных домов в границах одного муниципального образования. 

Независимо от способа формирования фонда капитального ремонта дома, вносимые жильцами, средства могут расходоваться исключительно на проведение капремонта! Сохранность средств и их целевое использование гарантируется Правительством Калининградской области в виде субсидиарной ответственности бюджета.  

Фонды капитального ремонта дома будут формироваться за счет средств, которые Вы будете перечислять ежемесячно вместе с квартплатой. Исключение составляют жильцы дома, признанного в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу. Размер взноса будет определен до конца ноября 2013 года постановлением Правительства Калининградской области и не превысит 7 рублей за 1 кв.м. Вашего жилого помещения.

Плата за капитальный ремонт будет включена в расчет субсидии на оплату услуг ЖКУ! Если Вы получаете субсидию, то она может быть компенсирована на счет государства.

Кроме средств собственников будут привлекаться средства областного бюджета на софинансирование проведения капитального ремонта, в том числе, на компенсацию части процентной ставки в случае привлечения кредитных средств.

Наша общая цель – не допустить разрушения и обветшания и привести в порядок весь многоквартирный жилой фонд Калининградской области. Не забывайте, что от состояния и внешнего вида Вашего многоквартирного дома напрямую зависит и рыночная стоимость принадлежащего Вам жилого помещения!

Более подробно по вопросам создания и функционирования Региональной системы капитального ремонта Вы можете ознакомиться в своей Управляющей организации, в администрации муниципального образования, на сайте Министерства ЖКХ и ТЭК Калининградской области (www.minzkh39.ru), а также на сайте Фонда содействия реформированию ЖКХ (www.fondgkh.ru)

