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ВВЕДЕНИЕ
Документация по проекту планировки с проектом межевания в его составе предусматривающий размещение линейных объектов (железнодорожных путей и автодороги к Приморской ТЭС) в районе шос. Балтийского – западной границы городской черты в Центральном районе г. Калининграда, разработана согласно требованиям законодательных актов и рекомендаций нормативных документов:
· Градостроительного кодекса РФ;

· Земельного кодекса РФ № 136-Ф3от 25.10.2001 г.;

· Положения «О порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда № 250от 11.07.2007 г.;

· СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации»;

· СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01. -89*;

· Местные нормативы Градостроительного проектирования МО «Город Калининград», утвержденные 17. 12. 2014 г.

· СанПиН 2.1.4.111002 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения»;

· СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;

· СанПиН «Санитарные нормы и правила защиты населения от воздействия электромагнитного поля, создаваемого воздушными линиями электропередачи (ВЛ) переменного тока промышленной частоты».

Основанием для разработки проекта планировки являются:
· Задание на разработку документации по планировке территории № 43/16 от 28. 12. 2016 г.;
· Постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 26.12.2016 г.  № 1989 “О разработке проекта планировки территории с проектом межевания в его, предусматривающий размещение линейных объектов (железнодорожных путей и автодороги к Приморской ТЭС) в районе шос. Балтийского – западной границы городской черты в Центральном районе г. Калининграда.

· Генеральный план городского округа «Город Калининград», утвержденный решением Городского Совета депутатов Калининграда № 225 от 06.07.2016 г.;
· Решение № 75 от 06.04.17 г. городского Совета депутатов Калининграда «О внесении изменений в Генеральный план городского округа «Город Калининград», утвержденный решением городского Совета депутатов Калининграда от 06.07.2016 № 225 (в редакции решения от 01.02.2017 №16), в части изменения функционального зонирования применительно к территории под планируемые линейные объекты (железнодорожные пути и автодорогу к Приморской ТЭС) в районе шос. Балтийского – западной границы городской черты в Центральном районе».
· Актуализированная цифровая топографическая основа в М 1: 1000.

· Исходные данные для проектирования предоставлены Заказчиком 20.04.2016 года.

1. КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕРРИТОРИИ В ГРАНИЦАХ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ

Территория проекта планировки расположена в районе шос. Балтийского – западной границы городской черты в Центральном районе г. Калининграда.
Площадь участка в границах проектирования составляет 16,66 га.

Проектируемая территория свободная от застройки. В настоящее время на данной территории расположены городские леса.
Территория ограничена:


с севера – шос. Балтийское, городские леса;


с востока – существующее производственное предприятие, городские леса;


с юга – существующее производственное предприятие;


с запада – граница городской черты.


Также, согласно утвержденным ранее проектам планировки, на незастроенной территории в проектных границах предлагается строительство линейного объекта – газопровода высокого давления (Проект планировки с проектом межевания в его составе, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 13.02.2013 №169).
Проектом предусмотрена прокладка линейного объекта в функциональной зоне объектов транспортной инфраструктуры (Т), согласно решению № 75 от 06.04.17 г. городского Совета депутатов Калининграда «О внесении изменений в Генеральный план городского округа «Город Калининград», утвержденный решением городского Совета депутатов Калининграда от 06.07.2016 № 225 (в редакции решения от 01.02.2017 №16), в части изменения функционального зонирования применительно к территории под планируемые линейные объекты (железнодорожные пути и автодорогу к Приморской ТЭС) в районе шос. Балтийского – западной границы городской черты в Центральном районе».

2. ЗОНЫ С ОСОБЫМИ УСЛОВИЯМИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТЕРРИТОРИЙ

В границах проектных работ определены основные зоны с особыми условиями использования территорий:

Охранные зоны:

- 
Водоохранная зона Калининградского залива– 500 м;
· Санитарно-защитные зоны предприятий, сооружений и других объектов (производственно-, санитарно-, инженерно-технических объектов) – 500 м;
· Особо охраняемые природные территории;

· Полоса обслуживания – 5 м;
· Охранные и санитарно-защитные зоны инженерных коммуникаций.

На территории проекта планировки объекты культурного наследия отсутствуют.
3. КРАСНЫЕ ЛИНИИ И ЛИНИИ РЕГУЛИРОВАНИЯ ЗАСТРОЙКИ

Данным проектом планировки красные линии не устанавливаются.
4.
ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИНЕЙНОГО ОБЪЕКТА.

Проектируемые железнодорожные пути необщего пользования примыкают к станции Лесное-Новое Калининградской железной дороги через железнодорожный путь необщего пользования ООО «БалтТехПром», (на основании технических условий ОАО «РЖД» № 21228 от 18.11.2016 г), в месте примыкания предусмотреть стрелочный перевод.

Объем перевозок:

- грузооборот – 0,57 млн. тонн в год по прибытию;

- груз – уголь, мазут;

- Подвижной состав – полувагоны, цистерны.

Длинна железнодорожного пути в границах проекта планировки - 2200 м.

Ранее разработанным проектом НАО «НЦ ПБ» предусматривается:

- примыкание подъездной автодороги к городской улице балтийское шоссе; - расширение проезжей части, устройство тротуара и освещения.

- ширина проезжей части – 2х3,25 м;

- ширина тротуара – 1,5 м

Длинна автомобильной дороги в границах проекта планировки - 1900 м.

В санитарно-защитных зонах инженерных коммуникаций строительство возможно только при согласовании с эксплуатирующей организацией.
5.
ЗОНА С ОСОБЫМИ УСЛОВИЯМИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ЛИНЕЙНОГО ОБЪЕКТА

Санитарно-защитная зона от железной дороги устанавливается вдоль трассы условными линиями, проходящими в 100 м (до жилой застройки) и 50 м (до границ садовых участков) от оси крайнего железнодорожного пути с каждой стороны.

Графически санитарно-защитная полоса показана на чертеже ПП-1.
6.
ХАРАКТЕРИСТИКА РАЗВИТИЯ СИСТЕМЫ ИНЖЕНЕРНО - ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ. ИНЖЕНЕРНАЯ ПОДГОТОВКА И

ИНЖЕНЕРНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ

Инженерно-техническое обеспечение прилегающих территорий обеспечивается существующими и перспективными инженерными сетями, и сооружениями.

На участке имеются пересечения с действующими подземными (кабели связи, силовые н/в кабели, сети газа) и надземными (ЛЭП) коммуникациями.

Существующие и перспективные инженерные сети, и сооружения, их охранные зоны приведены на чертеже ПП-7.

7.
ОБЩИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ЗАЩИТЕ ТЕРРИТОРИИ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ ПРИРОДНОГО И ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРА. МЕРЫ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ТЕРРИТОРИИ

Общие предложения по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В целях исключения ЧС техногенного характера по трассе линейного объекта, необходимо соблюдение условий, установленных нормативной документацией для охранных зон трубопроводов.

Для предохранения грунтов основания от возможных изменений их свойств в процессе строительства, рекомендуется не допускать замачивания и промерзания грунтов основания. Работы по устройству оснований и фундаментов выполнять в строгом соответствии со СНиП 3.02.01-87.

Климатические явления, указанные ниже, не представляют непосредственной опасности для жизни людей. Необходимо предусмотреть технические решения, направленные на максимальное снижение негативных воздействий особо опасных погодных явлений.

Ливневые дожди.

Подтопление территории предотвращается устройством уклонов и дренажной системы.
Ветровые нагрузки.

Скоростной расчетный напор ветра для данного района - 0,30 кПа, в соответствии с требованиями СНиП 2.01.07-85* «Нагрузки и воздействия».

Выпадение снега.

Конструкции рассчитаны на восприятие снеговых нагрузок, установленных СНиП 2.01.07-85 «Нагрузки и воздействия».

Сильные морозы.

Глубина заложения и конструкция теплоизоляции коммуникаций выбраны в   соответствии с требованиями СНиП 23-01-99 «Строительная климатология».
Грозовые разряды.

Согласно требованиям РД 34.21.122-87 «Инструкция по устройству молниезащиты зданий и сооружений» и СО 153-34.21.122-2003 «Инструкции по устройству молниезащиты зданий, сооружений и промышленных коммуникаций» предусматривается устройство молниезащиты.

Мониторинг опасных природных процессов осуществляет Центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Калининградской области с использованием собственной сети гидро- и метеорологических постов.

Результаты мониторинга опасных природных процессов передаются в Главное управление МЧС России по Калининградской области, где производится анализ возможных последствий.

Оповещение жителей, в том числе работающего персонала проектируемого объекта, об опасных природных явлениях и передача информации о ЧС природного и техногенного характера осуществляется оперативным дежурным через радиотрансляционную сеть и телеканал Россия.

Меры по обеспечению пожарной безопасности

Выполнение всех строительно – монтажных работ и обустройство строительного участка производится в соответствии с ППБ01-03 «Правила пожарной безопасности в Российской Федерации». На территории строительной площадки оборудуются пожарные щиты с комплектом первичных средств пожаротушения: ящики с песком, лопаты, багры, ведра, огнетушители.

Бытовые и служебные помещения, емкости и корпуса всех машин и механизмов должны быть надежно заземлены.

Пожары на строительных площадках чаще всего возникают из-за несоблюдения правил пожарной безопасности рабочими и инженерно-техническим персоналом, так, например: из-за нарушения правил сварочных работ, курения в запрещенных местах, короткого замыкания в электропроводах.

Лица, ответственные за противопожарное состояние, обязаны своевременно обеспечивать выполнение предлагаемых органами Государственного пожарного надзора мероприятий, следить за соблюдением противопожарного режима. Выявленные при этом нарушения требований пожарной безопасности должны быть немедленно устранены.

На строительной площадке должно быть организовано обучение всех рабочих правилам пожарной безопасности и действиям на случай возникновения пожара. Занятия   по программе пожарно-технического минимума следует проводить непосредственно на строительном участке. Лица, не прошедшие инструктаж, не допускаются к работе.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ

