Изменения к заключению

от 05.05.2017 № и-КМИ-09/10776 по результатам публичных слушаний 19.04.2017 по проектам межевания территорий в границах красных линий ул. Херсонская – ул. Ломоносова – ул.  Соколиная – ул. Кировоградская и территории в границах: западная граница земельных участков по адресам: ул. В. Дубинина, 10, ул. Цирковая, 11Б, ул. Цирковая, 11 – ул. Цирковая – ул. Менделеева – ул.  В. Дубинина в г. Калининграде, в части касающейся итогов проведения публичных слушаний по проекту межевания территории в границах красных линий ул. Херсонская – ул. Ломоносова – ул.  Соколиная – ул. Кировоградская в г. Калининграде.


В связи с поступлением в комитет муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» информации по  вопросу использования земельного участка с кадастровым номером 39:15:120710:82 по ул. Кировоградской, заключение по результатам публичных слушаний 19.04.2017 в части касающейся итогов проведения публичных слушаний по проекту межевания территории в границах красных линий ул. Херсонская – ул. Ломоносова – ул. Соколиная – ул. Кировоградская в г. Калининграде читать в следующей редакции:

По итогам проведения публичных слушаний по проекту межевания территории в границах красных линий ул. Херсонская – ул. Ломоносова – ул.  Соколиная – ул. Кировоградская принято решение направить проект межевания территории на доработку:

- предусмотреть перераспределение земельного участка № 8 (по проекту) с земельными участками по ул. Соколиная, 6 (№9 по проекту) и  по ул. Соколиная, 4 (№ 40 по проекту);

 - предусмотреть перераспределение земельного участка по ул. Кировоградская, 6 (№ 11 по проекту) с земельным участком №12 (по проекту). 

