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Ответы на письменные вопросы, поступившие в ходе публичных слушаний (к протоколу проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» от 17.11.2017 № пртк-КАиС-123). 
1. В течение какого времени после проведения публичных слушаний (15.11.2017) можно подать предложения в проект Правил землепользования и застройки?
В соответствии со ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением «О порядке проведения публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» (утвержден решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 25.03.2009 № 50 (в редакции решений от 27.04.2011 № 202, от 04.07.2012 № 180)) проект Правил опубликован в качестве приложения к постановлению главы городского «Город Калининград» от 11.09.2017 № 32                  «О проведении публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» в спецвыпуске газеты «Гражданин»  № 40-с (583) от 14.09.2017 и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» (далее - Сайт) в разделе «Строительство» - «Публичные слушания» - «Проект Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», а также на главной странице Сайта - баннер «Проект Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград».

Продолжительность публичных слушаний по проекту Правил составляет не менее двух и не более четырех месяцев со дня опубликования проекта до дня опубликования заключения о проведении публичных слушаний.

Участники публичных слушаний не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний вправе представить в комиссию по землепользования и застройке городского округа «Город Калининград» свои предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого проекта Правил, для включения их в протокол публичных слушаний.

2. Почему лично не были оповещены крупные предприятия, гаражные общества? Район «Лермонтово».
В соответствии со ст.ст. 28, 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, положением «О порядке проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки городского округа                      «Город Калининград», утвержденным решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 25.03.2009 № 50 (в редакции решений от 27.04.2011 № 202, от 04.07.2012 № 180, далее – Положение), на основании постановления главы городского округа «Город Калининград» от 11.09.2017 № 32                            «О проведении публичных слушаний по проекту Правила землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства 15 ноября 2017 года комиссией по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» (далее – Комиссия) проведены публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград» (далее – проект Правил), разработанного на основании муниципального контракта № 442 от 30.11.2016 г.

Учитывая  порядок назначения и организации публичных слушаний                     (п. 2 положения «О порядке проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки городского округа                                     «Город Калининград»)  в развитие постановления главы городского округа о назначении публичных слушаний комиссия публикует в официальном средстве массовой информации органов местного самоуправления города Калининграда - газете "Гражданин" и размещает на официальном сайте администрации городского округа в сети Интернет следующую информацию:

- дату, время, место проведения публичных слушаний (в соответствии с постановлением главы городского округа);

-  порядок и сроки приема заявлений и предложений к проекту Правил;

-  адрес, по которому принимаются предложения и замечания;

- порядок ознакомления населения с проектом Правил (дата и номер печатного средства массовой информации, в котором осуществлено опубликование, и адрес сайта в сети Интернет, на котором размещен проект Правил). 
В целях доведения до населения информации о содержании проекта Правил, в развитие постановления от 11.09.2017 № 32 Комиссией в специальных выпусках газеты «Гражданин» №40-с (583) от 14.09.2017,              № 42-с (585) от 28.09.2017, № 48-с (591) от 02.11.2017), а также на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет http://www.klgd.ru/construction/public/change_pravilo.php, сайт администрации - Строительство - Публичные слушания – Проект Правил землепользования и застройки» опубликованы:

- постановление главы городского округа «Город Калининград» от 11.09.2017 № 32; 

- материалы проекта Правил;

- информация о дате, времени, месте проведения публичных слушаний, порядке и сроках приема заявлений, предложениях по проекту Правил, адресах, по которым принимаются предложения и замечания.

Информация о предстоящих публичных слушаниях по рассмотрению проекта Правил тиражировалась практически всеми городскими СМИ, как печатными так и электронными (ТВ, радио, интернет-порталы). Пресслужба администрации города осуществила рассылку такой информации в более чем 80 адресов СМИ различного уровня.

Другого порядка проведения публичных слушаний Положением                                не предусмотрено.
3. О деятельности Центральной городской больницы и Дорожной больницы на станции Калининград ОАО «РЖД», расположенных по                     ул. Летней, по утилизации на своих территориях биологических медицинских отходов.

Для уточнения ситуации с утилизацией отходов медицинскими учреждениями и соблюдением ими требований по выбросам загрязняющих веществ в атмосферный воздух направлен запрос в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Калининградской области» (и-КАиС-13305 от 08.12.2017г.).

После получения запрашиваемой информации ответ будет размещен на сайте администрации городского округа «Город Калининград».
4. О строительстве 13-этажного многоквартирного дома по                ул. Герцена в районе малоэтажной застройки, отсутствии детских садов, школ, отсутствии подъездных путей к мкр. Северная гора.
Земельный участок с кадастровым номером 39:15:130910:183 площадью 5950 м² дома» по ул. Герцена, 30-34 в Ленинградском районе г. Калининграда, на котором осуществляется строительство, имеет разрешенное использование «под строительство многоквартирного жилого дома». 

По карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утвержденных решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 № 146 (далее – Правила), участок расположен в территориальной зоне общественно-жилого назначения (индекс «ОЖ»). 
Зона предназначена для формирования многофункциональной жилой и общественной застройки с широким спектром коммерческих и обслуживающих функций городского, районного и местного значения.

Основными видами разрешенного использования земельного участка допускается размещение многоквартирных жилых домов этажностью 2-4 и 5-12 этажей. Предельное количество этажей зданий, строений, сооружений, установленное для зоны ОЖ - 12 этажей, предельная высота - не более 40 метров.

Возможность размещения на земельном участке объекта капитального строительства с принятыми параметрами в части этажности устанавливается при разработке проектной документации с учетом требований санитарно-эпидемиологических, экологических и других технических регламентов. 

Частью 4 статьи 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) установлено, что основные и вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства правообладателями земельных участков и объектов капитального строительства, за исключением органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных унитарных предприятий, выбираются самостоятельно без дополнительных разрешений и согласования. 

В соответствии с картой функциональных зон Генерального плана городского округа «Город Калининград» (далее Генеральный план), утвержденного решением городского Совета депутатов города Калининграда от 06.07.2016 № 225, рассматриваемая территория находится в зоне смешанного функционального назначения.

Зона предназначена для застройки на равных основаниях общественно-деловыми и жилыми зданиями, как правило, отдельно стоящими и не образующими полноценных элементов жилой среды (жилых групп, кварталов), а также сопутствующими объектами инженерной транспортной инфраструктуры, объектами первичной ступени культурно-бытового обслуживания. 
В использовании земельного участка с кадастровым номером 39:15:130910:183 картой зон охраны объектов культурного наследия Правил было установлено ограничение, согласно которому часть участка была расположена в зоне регулирования застройки и хозяйственной деятельности (индекс «РЗ-4» – Предместные поселения с преимущественно малоэтажным характером застройки -  «Квиднау»). Оставшаяся часть земельного участка расположена в зоне общественно-жилого назначения (индекс «ОЖ»). 

Для участка было установлено предельное количество этажей или предельная высота зданий, строений, сооружений:

- для зоны РЗ-4 - в соответствии с режимом градостроительной деятельности в зоне с особыми условиями использования территорий по условиям охраны объектов культурного наследия: 2эт. + мансарда (малоэтажное индивидуальное строительство) и до 4-х этажей (малоэтажный характер среды) для многоквартирных домов;

- для зоны ОЖ – этажность 5-12 этажей, не более 40 метров.
В связи с изложенным, застройщик - ООО «Атлант» обратился 12.02.2013 (вх. 164-9/у-9) в комиссию по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» (далее – Комиссия) о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства – увеличении этажности до 12 этажей. 
В соответствии со ст. 40 Кодекса, ст. 26 и ст. 29 Правил, на основании постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 05.04.2013 № 442 «О проведения публичных слушаний по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в Ленинградском районе по ул. Шахматной (ООО «БалтПромРесурс») и по ул. Герцена (ООО «Атлант»)» Комиссией были организованы и проведены 19.04.2013 публичные слушания с участием члена комиссии по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград», специалиста жилищного отдела Ленинградского района управления жилищного и коммунального хозяйства комитета городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград», представителей смежных землепользователей, застройщика, проектной организации «Ар-Деко» и граждан (60 человек).

Жилищным отделом управления жилищного и коммунального хозяйства комитета городского хозяйства в соответствии с п. 4.2 указанного постановления от 05.04.2013 № 442 были размещены в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок по ул. Герцена, 30-34, оповещения о проведении публичных слушаний с перспективным изображением и информацией о дате, месте их проведения. Правообладатели смежных земельных участков и объектов капитального строительства по ул. Герцена, 30а, 34а и ул. Ген. Раевского, 10 также были уведомлены о проведении публичных слушаний.

Присутствующими на публичных слушаниях гражданами были заданы вопросы на интересующие их темы: о мусороудалении, благоустройстве территории, направлении деятельности встроенного медицинского учреждения, сроках строительства, возможности пользования детской площадкой жителями других домов и т.д. 

Замечаний и возражений по рассматриваемому вопросу граждане не высказали.

В соответствии с п. 5 ст. 33 Кодекса решение о подготовке проекта о внесении изменений в Правила или об отклонении предложения о внесении изменений принимает глава городского округа.

Постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 29.07.2013 № 1077 ООО «Атлант» отказано в предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома – увеличение этажности до 12 этажей.

На основании повторного обращения застройщика от 07.10.2013 (вх. в-КАиС-4394) постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 09.10.2013 № 1548 ООО «Атлант» предоставлено разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома – увеличение этажности до 12 этажей (при условии соблюдении требований технических и градостроительных регламентов).
Действующими документами территориального планирования (Генеральный план) и градостроительного зонирования (Правила землепользования и застройки городского округа «Город Калининград») границы зон охраны объектов культурного наследия, как и ограничения по условиям охраны объектов культурного наследия, не устанавливаются. В материалах перечисленных документов границы данных зон отображаются (п. 6 ст. 23, п. 5 ст. 30 Кодекса) в соответствии с разработанными и утверждёнными в установленном порядке проектами зон охраны объектов культурного наследия.

Организация проведения государственной историко-культурной экспертизы и утверждение в установленном порядке проектов зон охраны объектов культурного наследия находятся в компетенции Службы государственной охраны объектов культурного наследия Калининградской области. 

В соответствии со ст. 34 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» от 25.06.2002 № 73-ФЗ, ст. 23 Закона Калининградской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Калининградской области» от 17.12.2003 № 334 границы зон охраны объекта культурного наследия регионального значения и объекта культурного значения местного значения, режимы использования земель и градостроительные регламенты в границах данных зон утверждаются Правительством Калининградской области на основании проекта зон охраны объекта культурного наследия и положительного заключения историко-культурной экспертизы.

После утверждения указанных проектов сведения о границах территорий и зонах охраны объектов культурного наследия подлежат внесению в Генеральный план и Правила. 

Проект зон, утвержденный решением городского Совета депутатов от 28.12.2005 № 465, не имел заключения историко-культурной экспертизы и не был утвержден Правительством Калининградской области. В связи с чем, решением городского Совета депутатов от 19.12.2012 № 451 «Об отмене решения городского Совета депутатов Калининграда от 28.12.2005 № 465 «Об утверждении «Проекта зон охраны объектов культурного наследия» главе городского округа «Город Калининград» было рекомендовано провести процедуру внесения изменений и дополнений в Генеральный план и Правила в части отмены проекта зон охраны объектов культурного наследия.

Решением городского Совета депутатов Калининграда от 01.07.2015        № 205 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утвержденные решением Окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 № 146 (в редакции последующих решений) в части уточнения границ зон охраны объектов культурного наследия, находящихся на территории муниципального образования городского округа «Город Калининград», информация о зонах охраны объектов культурного наследия, утвержденных решением городского Совета депутатов города Калининграда от 28.12.2005 № 465, исключена из Правил.

В связи с чем, ограничения, ранее установленные картой зон охраны объектов культурного наследия Правил, применительно к территории земельного участка по ул. Герцена, 30-34 в Ленинградском районе указанным решением от 01.07.2015 № 205 отменены.
На основании изложенного, реализация права на получение разрешения на строительство 12-этажного жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 39:15:130910:183 площадью 5950 м² по ул. Герцена, 30-34 после исключения 01.07.2015 зоны охраны объектов культурного наследия (РЗ-4) возможна без предоставления разрешения на отклонение. Разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства многоквартирного дома – увеличение этажности до 12 этажей, предоставленное постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 09.10.2013 № 1548, с 01.07.2015 года утратило свою актуальность.


На основании заявления ООО «Атлант» о выдаче разрешения на строительство специалистами администрации в соответствии с ч. 11 ст. 51 Кодекса проведена проверка наличия документов и соответствия проектной документации требованиям градостроительного плана земельного участка от 23.01.2015 г. № RU39301000-5499, красным линиям. 

По результатам проверки оснований для отказа в выдаче разрешения на строительство, предусмотренных ч. 13 с. 51 Кодекса, не установлено. Руководствуясь ч. 11 ст. 51 Кодекса, ООО «Атлант» выдано разрешение от 21.09.2016 № 39-RU39301000-201-2016 на строительство объекта капитального строительства «Многоквартирный жилой дом со встроенными общественными помещениями и подземной автостоянкой по ул. Герцена, 30-34 в                          г. Калининграде». Проектной документацией, на реализацию которой выдано разрешение на строительство, предусмотрено строительство многоквартирного жилого дома с количеством этажей 13, этажностью 12 этажей. 

На основании изложенного, строительство многоквартирного жилого дома со встроенными общественными помещениями и подземной автостоянкой на земельном участке по ул. Герцена, 30-34 осуществляется на основании разрешения на строительство, оформленного в соответствии с действующим законодательством.

Согласно Положению о территориальном планировании Генерального плана на территории мкр. Северная гора в сфере образования  предусмотрено строительство объектов местного значения, которые расположены в соответствующей функциональной зоне: 

- дошкольное образовательное учреждение по ул. Богатырская (вместимость – 120 мест);

- дошкольное образовательное учреждение по ул. Р. Люксембург (вместимость – 150 мест).

Строительство общеобразовательной школы в мкр. Северная гора согласно прогнозируемой потребности созданию ученических мест не предусмотрено.

С материалами Генерального плана можно ознакомиться на официальном  сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет (http://klgd.ru/), (далее – Сайт) в разделе «Строительство» – «Градостроительная документация» - «Генеральный план городского округа «Город Калининград».

На основании документов территориального планирования (Генерального плана города) и градостроительного зонирования (Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград») в целях обеспечения устойчивого развития территорий, в том числе выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, установления границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства в соответствии со ст. 41 (ч.1) Кодекса, осуществляется подготовка документации по планировке территории.

Объекты дошкольного образования Генерального плана учтены документацией по планировке территории:

- проектом планировки территории с проектом межевания в его составе в границах: восточная граница садоводческого товарищества «Искра» – городская черта – ул. Знаменская – ул. Крылова – ул. Фурманова – ул. Большая Окружная 3-я (микрорайон «Северная гора») в Ленинградском районе г. Калининграда, утвержденным постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 26.04.2012 № 681;

- проектом планировки территории с проектом межевания в его составе в границах ул. Парковая аллея - ул. Онежская - ул. Платова - ул. Малая лесная - ул. Б. Окружная 3-я - железная дорога - ул. Островского (микрорайон Северная гора) в Ленинградском районе, разрабатываемым в настоящее время на основании постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 29.05.2016 № 890.

Разработчиком указанной документации ведется работа по определению площадки для размещения начальной школы, что достаточно проблематично ввиду отсутствия в микрорайоне свободной от прав третьих лиц территории, удовлетворяющей нормам расчета учреждений и предприятий обслуживания и размерам их земельных участков (СП 42.13330.2016, приложение Д).

 
В администрации городского округа «Город Калининград» постоянно ведется работа на основании разработанной документации по планировке территорий по определению площадок перспективного строительства, требующая дальнейшей работы в структуре мероприятий по развитию застроенных территорий (территории аварийного жилья, неэффективно используемые территории производственно-коммунальных зон, спецтерритории).

В соответствии со ст. 26 Кодекса администрацией городского округа «Город Калининград» разработана и утверждена решением городского Совета депутатов Калининграда от 05.07.2017 № 171 Программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград» на период до 2035 года включительно (далее – Программа).
В рамках Программы планируется осуществить строительство рассматриваемых дошкольных учреждений:

- по ул. Богатырской 2026-2035 гг.;

- по ул. Р. Люксембург – 2021-2025 гг.

С материалами Программы можно ознакомиться на Сайте администрации городского округа «Город Калининград» в разделе «Строительство» – «Градостроительная документация» - «Программа комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград» на период до 2035 года включительно».

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части достижения к 2016 году 100 процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет выполнены работы по инженерным изысканиям, разработке проектной и рабочей документации по объекту «Строительство муниципального дошкольного учреждения по ул. Р. Люксембург в г. Калининграде».  

 
Строительство объекта «Строительство муниципального  дошкольного  учреждения по ул. Р. Люксембург в г. Калининграде» планировалось  осуществить в рамках Федеральной целевой программы развития Калининградской области на период до 2015 года, областной инвестиционной программы, адресной инвестиционной программы в рамках доведённых лимитов.

Учитывая дефицит денежных средств, мероприятия по реализации вышеуказанного объекта не реализованы.

Что касается подъездных путей в мкр. Северная гора, то работы по разработке проектной и рабочей документации по реконструкции существующих подъездных путей и строительству новых адресной инвестиционной программой городского округа «Город Калининград» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы не предусмотрены и финансированием не обеспечены.
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