1.Перечень документов предоставляемых гражданами для признания их малоимущими с целью освобождаются от внесения платы за пользование жилым помещением (платы за наем):

заявление о предоставлении муниципальной услуги;

паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя и членов его семьи; 

копию лицевого счета квартиросъемщика;

копию поквартирной карточки

договор социального найма жилого помещения или ордер;

документы, выданные регистрирующими органами (органом по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, органом, осуществляющим регистрацию транспортных средств), подтверждающие правовые основания владения заявителем и членами его семьи недвижимым имуществом и транспортными средствами на праве собственности или отсутствие прав;

налоговые декларации о доходах за расчетный период (12 месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления с полным пакетом документов) с отметкой налоговых органов о принятии налоговых деклараций или другие документы, подтверждающие доходы заявителя и всех членов семьи, которые учитываются при решении вопроса об освобождении от оплаты за пользование жилым помещением;

документы из органов технической инвентаризации с указанием стоимости недвижимого имущества, принадлежащего заявителю и членам его семьи на праве собственности;

сведения из реестра налогоплательщиков о физическом лице и членах его семьи, а в случае наличия в собственности имущества (земельных участков, транспортных средств) - налоговые уведомления, ежегодно получаемые из налоговых органов для уплаты физическим лицом и членами его семьи налога на имущество физических лиц, земельного налога и транспортного налога;

документы, подтверждающие доходы заявителя и всех членов семьи за один календарный год, предшествующий месяцу обращения (справки с места работы, службы, налоговые декларации и др.).
