Интервью с экспертом по разъяснению существующего законодательства о порядке переселения граждан из аварийного жилья и предоставления им взамен жилой площади.

Эксперт: доцент кафедры гражданского права и процесса юридического факультета РГУ им. Канта Галина Владимировна Казакова.

1. Какое жилье попадает под категорию «ветхое и аварийное»?

С принятием Жилищного кодекса в 2005 году изменилось законодательство, которое позволяет гражданам рассчитывать на  получение жилья с учетом  того, что они проживают в аварийном доме. Есть два виды аварийности жилья:  первое, - которое не может быть восстановлено, потому что это нецелесообразно, и второе- которое можно реконструировать и отремонтировать.  С учетом типа аварийного жилья и решаются проблемы граждан. Во втором случае подается заявление от граждан, желающих, чтобы их многоквартирный дом был капитально отремонтирован. Межведомственная комиссия городской администрации рассматривает этот вопрос и решает с учетом обследования, возможно восстановление или нет. При этом собственники жилых помещений должны участвовать в финансировании капремонта в пределах 30% его стоимости, тогда они попадают в целевую программу.   В случае,  если аварийный дом не подлежит восстановлению, действует Постановление Правительства от 28 января 2006 года в новой редакции  постановления № 494 от 2 августа 2007 года, согласно которым такое жилье признается непригодным для проживания. Это в тех случаях,  когда несущие конструкции не подлежат восстановлению: они подверглись деформации,  их целостность нарушена, находятся не в эксплутационном состоянии; крыши подверглись существенным изменениям, равно как и фундамент, возможно, инженерные коммуникации и т.д.  Все зависит еще и от того, граждане проживают  в жилых помещениях этого дома на условиях социального найма или они являются собственниками. В первом случае муниципальное образование «Город Калининград» берет на себя  обязанность переселить их в другое жилое помещение, пригодное для проживания. Естественно, возникает  вопрос, могут ли они улучшить свои  жилищные условия с учетом увеличившегося количества членов семьи. К сожалению,  законодательство такое улучшение не предусматривает. Законодатель говорит о замене жилья на равноценное:  из опасного- в безопасное, другое жилое, благоустроенное помещение, в зависимости от того, в каких условиях до этого проживал гражданин. 

Ну, а если граждане являются собственниками, то в этом случае  проблемы решаются несколько иначе: потому что бремя содержания своего имущества и риск его гибели несут сами собственники. Но, на сегодняшний день, и в этом случае они вправе рассчитывать на определенную помощь. ( К примеру, в 2004 расселили аварийный дом на «острове», в виду того, что  он был признан аварийным и непригодным для жилья. (И это, несмотря на то, что он был построен относительно недавно.) Но предоставлять собственникам равноценную квартиру муниципальное образование не обязано. Нет такого положения в жилищном законодательстве. Но, есть пункт о том, что, если дом является аварийным, и рассмотрело мун.образование вопрос о его сносе  в силу ветхости и аварийности, делается предложение собственникам о том, чтобы они решили вопрос , сносить его и строить на этом месте новый, либо дом снести и получить свою долю при продаже земельного участка.  Потому что земельный участок под многоквартирным домом является общей долевой собственностью собственников помещений в нем. И, если этот дом находился в очень хорошем месте, там, где земля дорогая, то есть вероятность того, что люди могут продать свою долю. Ведь квартиры в ветхом или аварийном доме не могут подлежать продаже, если он запланирован под снос. В этом случае жильцы, продав долю, получат какие-то деньги для улучшения своих жилищных условий. Чтобы избежать ситуации, когда дом рушиться, а денег у собственников на его восстановление нет, законодатель предусмотрел страхование (ст. 21 Жилищного кодекса). Страхование, в частности, жилья, это цивилизованный способ решения проблем. 

Ну, а у города,  который является собственником муниципальных жилых помещений, есть обязательства перед нанимателями по их переселению,  потому чтобы в социальный найм сдавались помещения надлежащего качества, т.е. пригодные для проживания и отвечающие всем требованиям данного населенного пункта.

2. В 2000 году по некоторым оценкам  Калининграде больше 70 % жилых помещений не отвечают признакам, предъявляемым к  благоустроенным жилым помещениям. По разным причинам. Есть две очереди аварийности: есть жилые дома, которые должны были разрушиться еще вчера, но они стоят и в них живут люди, потому что некуда их отселить, либо отсутствовала целевая программа и средства и способы решения проблемы. А есть вторая очередь аварийности, при этом дом еще можно отремонтировать, и городские власти отслеживают эту ситуацию, насколько энергично и динамично ухудшается ситуация. И это системные действия, а наше новое законодательство  этому способствует.

Вопрос: С чего начинать людям, которые проживают в очень старом доме?

Любой гражданин: наниматель или собственник, если у него есть основания предполагать, что он, проживая в многоквартирном доме, (а речь идет только о тех, кто проживает в многоквартирном доме), должен подать заявку в муниципальное образование. Межведомственная комиссия эту заявку учтет  и направит для работы, для того, чтобы провести обследование, насколько подозрения этого гражданина обоснованны. На сайте городской администрации есть протокол последнего заседания 21 января 2010 года, где есть часть объектов, признанных аварийными и граждане  будут переселены. Но работу надо начинать именно с  письменного обращения  в администрацию г. Калининграда.

Остается добавить, что, если говорить о предоставлении жилых помещений, то они предоставляются вне очереди тем, у кого дом признан аварийным, а жилье непригодным для проживания.

