Некоторые итоги работы социальной сферы Калининграда за год:
Основная часть расходов городского бюджета направляется на нужды социальной сферы. В городе функционирует 29 муниципальных  учреждений здравоохранения, 194 учреждения образования и молодежной сферы, 27  учреждений культуры,  8 -социальной защиты населения. 

1. Учреждения здравоохранения.

 Общий объем финансирования учреждений здравоохранения Калининграда  с учетом всех источников финансирования составил в 2008 г. более 1 миллиарда рублей. Проведен капитальный ремонт помещений в детской городской больнице №3, городской поликлинике №1. В поликлинике №2 Ленинградского района проведен ремонт помещений дневного стационара, вентиляционной системы, произведена замена оконных блоков, решеток и дверей;  в поликлинике №8 - произведен ремонт помещений дневного стационара. В детской  поликлинике №1 отремонтирована часть помещений с заменой электрооборудования. В центральной
 городской больнице проведен ремонт помещений поликлиники, поставлено эндоскопическое оборудование. В детской поликлинике №2 произведен капитальный ремонт фасадов, врачебных кабинетов 3-х корпусов.

Поставлены резервные источники автономного электроснабжения в МУЗ «Городская станция скорой медицинской помощи», МУЗ «Городская больница №1», МУЗ «Городская больница №3», МУЗ «Городская детская больница №3», МУЗ «Родильный дом №2», МУЗ «Родильный дом №3».

В 2009 г. на нужды калининградской медицины планируется потратить почти 1,5 млрд. рублей. В эту сумму входят расходы на ремонт 16 лечебно-профилактических учреждений Калининграда. Предпринимаются меры по ликвидации очередей в поликлиниках. Увеличены штаты регистратур, ведутся работы по компьютеризации рабочих мест регистраторов. 

2. Социальная поддержка населения.

В существующих непростых условиях, очень важно обеспечить максимальную социальную поддержку населения. На это ориентирована политика Президента РФ Дмитрия Медведева и Правительства РФ. Муниципальные власти, несмотря на серьезное проблемы с исполнением доходной части бюджета, прилагают все усилия для оказания социальной помощи горожанам. В качестве примера можно привести программу ипотечного кредитования молодых семей. В рамках реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» и муниципальной целевой Программы «Обеспечение жильем молодых семей в Калининграде на 2006-2010 годы» в 2008 г. 699 молодым семьям предоставлена государственная поддержка на общую сумму 306,6  миллиона рублей на улучшение жилищных условий. В текущем году городские власти смогли изыскать средства для того, чтобы взять на себя исполнение обязательств, принятых в рамках реализации программы в 2006-2008 гг. В 2009 г. субсидия будет предоставлена 246 молодым семьям на сумму 150,8 млн. рублей. Не остались без поддержки и ветеранские организации. Выделены гранты на общую сумму 2,8 млн. рублей для реализации целевых социальных программ общественными объединениями ветеранов и инвалидов.  

В 2008 г. 9978 семей были предоставлены субсидии на оплату жилого помещения, коммунальных услуг и топлива на сумму 88876 тыс.руб. Городские власти предпринимают все меры для того, чтобы обеспечить качественное выполнение государственных полномочий, переданных местному самоуправлению. В частности, Центр социального обслуживания населения в Калининграде в течение 2008 года обслужил 4707 калининградцев. Это социально-медицинское обслуживание на дому, соседская помощь, служба социального такси. В Калининградский Центр социально-трудовой реабилитации обратилось за помощью 545 человек, услугами Дома ночного пребывания воспользовались 287 человек, 62 прошли курс социальной реабилитации и 116 проживали в социальной гостинице. В 2009 г. более девяти тысяч малоимущих граждан получили талоны, дающие право на 50-процентную скидку с оплаты услуг банно-прачечного комплекса.
3. Образование. 

Общие расходы бюджета на содержание учреждений образования в 2008 г. составили 3,3 млрд. рублей, в 2009 г. запланированы в объеме 3,5 млрд. рублей. В школах Калининграда учится почти 38 тыс. человек. Садики посещает 13 тыс. В учреждения дополнительного образования обучается 25 тыс. детей.

  В 2008 г. завершена работа по подключению всех калининградских школ, детских домов, учреждений дополнительного образования к сети Интернет. В общеобразовательные учреждения города поступили 14 специализированных кабинетов для начальной школы, а также преподавания географии, физики, химии. Приобретены 6 интерактивных досок. Данное оборудование позволяет существенно расширить образовательные возможности школьников и учителей, повысить мотивацию учащихся, а также окажет значительное влияние на содержание и эффективность учебного процесса.

В рамках реализации регионального комплексного проекта модернизации образования все школы города переведены на нормативное подушевое финансирование. С 1 января 2008 г. во всех общеобразовательных учреждениях введена новая система оплаты труда, устанавливающая связь между уровнем заработной платы и результатом работы педагогов и руководителей. В результате заработная плата в сфере образования, составлявшая в 2007 г. только 67% от среднего уровня оплаты труда в г. Калининграде, в 2009 г. выросла до 96,7% от среднего показателя.  

В рамках реализации программы мер, направленных на улучшение демографической ситуации в Калининграде, городская администрация ведет активную деятельность по увеличению числа мест в дошкольных учреждениях. Во второй половине 2008 г. за счет создания дополнительных групп и рационального использования  имеющихся площадей удалось увеличить число мест в детских садах на 460. Городской администрацией ведется целенаправленная работа по возвращению к выполнению первоначальных функций бывших ведомственных детсадов, которые в ходе приватизации были закрыты.  После завершения ремонтных работ к середине 2009 г. будут открыты три садика. Согласно перспективному плану развития сети дошкольных образовательных учреждений г. Калининграда к 1 сентября 2009 г. будет открыт детский сад с бассейном на 240 мест по ул. Фермора. Также запланировано строительство детского дошкольного учреждения на 240 мест по ул. Карамзина. В целом доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольное образование в 2008 г. составила в 2008 г. 72%, что на 3% выше, чем в 2007 г. 
Для организации отдыха детей в летний период в городе функционировало 100 лагерей дневного пребывания. Всего оздоровлено в пришкольных лагерях 6136 человек, в том числе более 2 тысяч детей из малообеспеченных семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. С июня по август 2008 г. в шести детских загородных лагерях отдохнули более 4 тысяч детей, в том числе свыше 1000 детей из малообеспеченных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время ведется подготовка к проведению летней оздоровительной кампании 2009 г. В этом году впервые по инициативе городских властей планируется направить 114 одаренных, социально активных детей в лагеря на побережье Черного моря. 
4. Учреждения культуры.

Общее количество посетителей (посещений) организаций культуры (проведенных мероприятий) в 2008 году составило 1,2 млн. человек (2007 –1,1 млн.). Отремонтировано три библиотеки – детские на улице Павлика Морозова и на улице Грига, а также – юношеская библиотека на улице Гайдара. Начата работа по созданию единой информационной системы городских библиотек, формирование электронного каталога периодических изданий и литературы по основным отраслям знаний. Значительно обновлены книжные фонды.

