В 2010 году:

·  проведен капитальный ремонт путепровода через ж/д пути на ул. Киевской (район станции Калининград-Сортировочная). Полностью заменено мостовое полотно, устроена новая конструкция дорожной одежды, отремонтированы и частично заменены разрушенные железобетонные плиты пролетных строений, отремонтированы опоры путепровода, проведены работы по подъемке пролетных строений.
·  отремонтировано 6,1% дорожного полотна городских улиц (2009 г. - 3,6%, 2008 г. – 5,4%). Работы по плану капитального ремонта улично-дорожной сети на 2010 год выполнены на 73 объектах (улицы Окская, Громовой, Розы Люксембург, площадь в пос. Чкаловск и другие) на сумму 172,5 млн. руб. 
·  за счет средств, привлеченных из федерального бюджета в сумме 0,9 млрд. руб. в рамках программы «Новые дороги городов России», завершены работы на 23 объектах, таких как улицы Рабочая (пос. Прибрежный), Яхромская, Томская, пер. Майский и другие. В 2011 году планируется отремонтировать еще более 120 улиц. За счет экономии при проведении аукционов дополнительно отремонтируют еще 10 дорожных объектов. 
·  в рамках программы «Мой двор» отремонтировано 11 дворовых проездов на сумму 15,3 млн. руб. 
· произведен текущий ремонт на 281 объекте улично-дорожной сети, в том числе на 40 внутримикрорайонных, внутриквартальных проездах. Выполнено работ по ремонту дорожного покрытия общей площадью 108 тыс. кв. м на сумму 111,6 млн. рулей. Кроме того, обеспечен ремонт и окраска мостов и путепроводов на 14,1 млн. руб.
·  при проведении ремонтных работ обязательным требованием было обеспечение сохранности камня брусчатого покрытия улиц. На складах временного хранения имеется более 5200 тонн брусчатки, которая будет использована при ремонте исторических уголков города.
·  закуплено 37 квартир для расселения граждан из 11 многоквартирных домов, признанных аварийными. 

·  осуществлялось обслуживание более 20 тыс. светоточек. Для выполнения работ по текущему содержанию городского наружного освещения, в том числе праздничной подсветки, были заключены муниципальные контракты с ООО «Светоспектр» и ООО «Горсвет-Регион». На текущее содержание всех объектов наружного освещения израсходовано 65,3 млн. руб. Объектами наружного освещения в 2010 году потреблено 13, 7 млн. кВт электрической энергии на сумму 42 млн. руб. 
·  в соответствии с муниципальным контрактом с подрядной организацией ООО «Горсвет-Регион» капитально отремонтировано 146 светоточек на сумму 9,7 млн. руб. 

·  в ходе реализации ведомственной целевой программы модернизации сетей наружного освещения «Светлый город» проведены работы по устройству наружного освещения 14 дворовых территорий, 20 объектов социальной сферы, 2 пешеходных переходов, а также освещению пос. Прегольский. Количество светоточек увеличилось на 579 единиц. 
·  в целях улучшения гидрологического режима и обеспечения пропускной способности дренажных сетей выполнены работы по очистке открытого и закрытого дренажа в пос. Западном, на Советском пр., ул. Полецкого, 36-44, Авиационной, 1, Свердлова - Аксакова, Суворова, 109, Львовской - Краснопресненской, Катина, Возрождения, Первомайской, Кольцова, Красной, Двинской, Дзержинского на сумму 9,5 млн. руб.
·  проведены работы по реконструкции запорно-регулирующих устройств на сбросных коллекторах диаметром 500 мм и 1000 мм из пруда Гвардейского в реку Преголя, замене разрушенного участка коллектора на сумму 5,2 млн. руб.
·  в целях компенсационного озеленения в скверах и зеленых зонах города выполнены в запланированном объеме работы по посадке 178 деревьев и послепосадочному уходу на сумму 1,1 млн. руб.
·  выполнено благоустройство территории на пересечении ул. Театральной - Ушинского, пешеходной зоны на ул. Рокоссовского, ремонт пешеходной зоны в сквере по ул. Рокоссовского - Соммера, сквера по ул. Разина и Коммунальной.
·  выполнено работ по текущему содержанию скверов и зеленых зон площадью 358,6 га на общую сумму 43,1 млн. руб. Произведена однократная посадка цветочной рассады - 169,3 тыс. шт. на общую сумму 2,5 млн. руб. Выполнена посадка 576 шт. кустарника на разделительной полосе по Московскому проспекту. 
·  проведена двукратная акарицидная обработка (от клещей) зеленых зон и городских скверов общей площадью 73,5 га, работы по дератизации (против грызунов) - на площади 21,7 га. 
·  выполнены работы по валке аварийных деревьев (объем 1875,674 куб.м.), дроблению и корчевке 118 пней. Для уменьшения парусности крон деревьев и в целях исключения их падения произведена омолаживающая и формовочная обрезка 2,9 тыс. деревьев. 
·  проведена инвентаризация 223 гидротехнических сооружений на территории городского округа «Город Калининград». 
·  МУ «Административно-техническая инспекция города Калининграда» выдано 1767 разрешений на раскопки на сумму 1,06 млн. руб., 15560 маршрутных карт на сумму 30,4 млн. руб., по результатам проверок наложено штрафов на сумму около 300 тыс. рублей.
