проект

КОНЦЕПЦИЯ
долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры
и спорта в Калининграде на 2011-2015 годы»
Обоснование
соответствия решаемой проблемы и целей программы приоритетным задачам социально-экономического развития городского округа «Город Калининград», обозначенных в докладе о результатах и основных направлениях деятельности субъекта бюджетного планирования

Существенным фактором, определяющим состояние здоровья населения, является поддержание оптимальной физической активности в течение всей жизни каждого человека. В связи с этим важнейшей составляющей социально-экономической политики в городе Калининграде является развитие физической культуры и спорта, полномочия в сфере которой определены Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». 

В соответствии с приоритетами государственной и региональной политики, Стратегией социально-экономического развития городского округа «Город Калининград» до 2025 года, ориентированной на развитие человеческого потенциала, обеспечение экономики города трудовыми и кадровыми ресурсами, в докладе о результатах и основных направлениях деятельности комитета по образованию определена задача создания условий для формирования здорового образа жизни населения города, развития и самореализации детей и молодежи.
В вышеназванных документах провозглашается социальный приоритет здоровья во всей системе общественной жизнедеятельности населения, предполагающий создание условий для включения человека в активные занятия физической культурой и спортом. 

При подготовке концепции основными методами изучения потребностей населения в спортивно-оздоровительной деятельности являлись статистический и нормативный. Использовались также данные социологических исследований и результаты опроса экспертов, специалистов в области физической культуры и спорта.
В настоящее время на территории городского округа насчитывается 317 спортивных обществ, федераций, клубов, ассоциаций, спортивных школ, коллективов физкультуры предприятий и учебных заведений, а также других организаций, регулярно проводящих спартакиады и различные спортивно-оздоровительные мероприятия. В Калининграде данная работа проводится в соответствии с Календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий, который ежегодно утверждается комитетом по образованию. 
В целом на территории г. Калининграда имеется 691 спортивное сооружение всех форм собственности, из них 559 муниципальных. Единовременная пропускная способность спортивных объектов – 17164 человека, из них в спортивных залах – 6015 человек. При этом обеспеченность спортсооружениями населения города составляет лишь 20,7% от  социального норматива, а обеспеченность бассейнами на 10 тыс. населения отстает от аналогичного среднероссийского показателя в 8,4 раза. 

Всего спортивно-массовую и физкультурно-оздоровительную работу в городе организуют 1263 специалиста,  77,9% которых имеют высшее специальное образование. При этом в муниципальных учреждениях работает 740 специалистов, среди них наблюдается тенденция старения кадров, отсутствует приток молодых специалистов. Во многом это связано с низкой заработной платой и проблемами, связанными с улучшением жилищных условий. 

По данным статистики калининградцы отдают предпочтение занятиям баскетболом (4477 чел.), плаванием (7076 чел.), футболом (5827 чел.), легкой атлетикой (4077 чел.), спортивной борьбой (2500 чел.), боксом (более 2000 чел.).

Несмотря на некоторое увеличение численности  населения, ориентированного на спортивно-оздоровительную деятельность, удельный вес жителей систематически занимающегося физической культурой и спортом составил лишь17,7% при плановом показателе на 2010 год – 20%. 

Вместе с тем, многие годы внимание к проблемам физической культуры и спорта было недостаточным, особенно на предприятиях и в учреждениях негосударственного сектора экономики, где практически потеряны материальная база и  основная часть квалифицированных кадров. В настоящее время в этом секторе занято лишь 24 специалиста, занимающихся спортивно-оздоровительной деятельностью в трудовых коллективах. Ценой стало снижение физического здоровья населения (ежегодно более тысячи горожан оформляют инвалидность. Объем выплат по больничным листам достигает 3% годового фонда заработной платы). 

Комитетом по образованию уделяется большое внимание решению задач, направленных на привлечение детей, подростков и молодежи к систематическим занятиям спортом. В этих целях используются соответствующие лицензированные образовательные программы во всех типах учреждений и имеющаяся инфраструктура.

Отдельные физкультурные залы функционируют в 42 детских садах (45% от общего количества муниципальных дошкольных учреждений), в 38 -совмещенные, в которых проводятся физкультурные и музыкальные занятия. В 5 учреждениях оборудованы бассейны (ДОУ №№ 55, 56, 71, 83, 110); в детском саду № 73 - скалодром. При этом  далеко не все существующие  спортивные площадки  детских дошкольных учреждений соответствуют современным требованиям.
Во всех 52 учреждениях общего образования имеются залы и площадки для занятий физической культурой и спортом. В 7 школах функционируют 2 зала, в 10 - оборудованы тренажерные залы. За последние 3 года построены комплексные универсальные площадки в 11 учреждениях: гимназиях №№ 1, 22, школах №№ 4, 7, 9, 25, 31, 43, 45, 48, 50. Анализ эффективности их использования показал, что загрузка их в учебное и внеурочное время достаточно высокая. Ежедневно (кроме воскресенья) залы работают до 20 - 21 часа, а спрос, особенно в осенние - зимний период превышает реальные возможности их пропускной способности. Кроме того, современным требованиям не отвечают спортивные площадки 65% школ, во многих спортивных залах по-прежнему не хватает современного спортивного оборудования и тренажеров. Аналогичная ситуация - на ведомственных спортивных сооружениях. 

Уже в этом учебном году введен новый норматив занятий физической культурой в общеобразовательных учреждениях. Согласно региональному базисному учебному плану при сохранении обязательного минимума (2 часа в неделю во всех параллелях) рекомендованы 3 часа в неделю во 2-5-х и 10-11-х классах с обязательным учетом индивидуальных особенностей детей. В общеобразовательных учреждениях города работают 215 спортивных секций и кружков по различным направлениям, в которых занимается 5683 учащихся. Наиболее популярные - секции волейбола, баскетбола, футбола, общей физической подготовки. В школах №№ 31 и 44 на старшей ступени сформированы спортивные классы, в школах №№2, 24 -оборонно-спортивные (кадетские) классы. В целом спортивно-массовую работу по месту учебы организуют 392 специалиста физической культуры.

Кроме того, в оперативном управлении 5 муниципальных учреждений «Объединение подростковых клубов» находятся 29 спортивных площадок, расположенных на междворовых территориях, 5 из них - универсальные комплексные с синтетическим покрытием. Привлечение подростков к спортивно-оздоровительной деятельности заметно затруднено неразвитой инфраструктурой и материальной базой по месту жительства, а также необходимых кадров для этой работы.

Необходима реконструкция ряда спортивных площадок, расположенных на междворовых территориях, а также спортивных залов и стадионов «Локомотив», «Пионер» и «Красная звезда». В то же время необходимо заметно усилить работу с общественными организациями, ведущими спортсменами, привлекая их к проведению спортивно-оздоровительных мероприятий и организации работы с населением по месту жительства.
За последние годы численность муниципальных детско-юношеских спортивных школ возросла до 17, из которых 10 учреждений имеют статус школы олимпийского резерва. За данный период численность воспитанников увеличилась на полторы тысячи человек (2007-2008 учебный год - 5528 чел., 2010-2011 учебный год - 7032 чел.). Из 34 культивируемых видов спорта самыми многочисленными являются футбол, легкая атлетика, художественная гимнастика, бокс, волейбол и плавание.

В настоящее время специализированной базой и залами обеспечены 14 учреждений. Однако отсутствуют специализированные спортивные залы и сооружения по отдельным видам спорта.  Спортивные школы по боксу, хоккею с шайбой и теннису проводят занятия в арендованных помещениях. Для организации учебно-тренировочного процесса учреждения используют спортивные залы и площадки общеобразовательных школ, а также 13 ведомственных спортивных объектов.

Вместе с тем, для повышения отдачи от деятельности спортивных школ необходимо стимулировать подготовку спортсменов-разрядников, за счет повышения качества учебно-тренировочного процесса. При этом специализированные спортивные школы олимпийского резерва ориентировать на подготовку спортсменов в юношеские сборные команды страны. Тем самым существенно повысить эффективность работы спортивных школ.

Здоровье подрастающего поколения, несмотря на положительные сдвиги за последние 5 лет, все еще остается на низком уровне. Свыше 60% допризывной молодежи не соответствует требованиям, предъявляемым армейской службой, в том числе в части выполнения минимальных нормативов физической подготовки. В этой связи целесообразным было бы введение норм ГТО в стандарты образования и экзамена по физической культуре и спорту в системе общеобразовательных учреждений. 

Неразвитая материальная база и отсутствие кадров для работы по месту жительства, недостаточная координация работы с общественными организациями и другими муниципальными и государственным учреждениями не позволяет развернуть также системную работу со старшими возрастными группами населения, а также с лицами, имеющими ограниченные возможности для занятий физической культурой и спортом.

  Для развития физической культуры и спорта на территории муниципального образования еще предстоит многое сделать для системной и постоянной пропаганды здорового образа жизни через СМИ, интернет, просветительскую работу, в том числе, через  пресс-центр администрации округа.

Дальнейшее развитие физической культуры и спорта заметно осложняется  также комплексом нерешенных проблем в системе  управления муниципальными учреждениями – не разработаны стандарты качества предоставляемых физкультурно-оздоровительных услуг, ослаблены механизмы взаимосвязи спроса и предложения на эти услуги; квалификация кадров и уровень их мотивации зачастую не соответствуют требованиям качества предоставляемых услуг, отсутствуют конкурсы на получение муниципальных грантов в области физической культуры и спорта; не развито информационное обеспечение системы муниципального управления на основе современной технологической инфраструктуры ит.д.
Проведенный анализ, в том числе, положительных тенденций, позволяет выделить основную проблему – существующие условия спортивно-оздоровительной деятельности не соответствуют дальнейшему развитию человеческого потенциала, формированию здорового образа жизни,  а тем самым и решению приоритетных задач социально-экономического развития муниципального образования. Потребность в здоровье еще не стала личностно значимой ценностью для значительной части населения.  По-прежнему являются значительными масштабы социально опасных явлений и заболеваний в молодежной среде и уровень смертности трудоспособного населения.

Основная проблема, сформулированная выше, в свою очередь, обусловлена совокупностью частных проблем, определяющих ее содержание. Эти проблемы, требующие финансового, кадрового, организационно-управленческого, нормативно-правового и информационно-технологического обеспечения, можно сформулировать следующим образом: 

1. Несоответствие уровня материальной базы и инфраструктуры физической культуры и спорта задачам развития массового спорта.  
2. Недостаточное привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом, особенно по месту жительства, а также дефицит кадров, организующих эту работу на площадках в микрорайонах города.

3. Слабая физическая подготовленность детей, подростков и молодежи.

4. Отсутствие активной пропаганды занятий физической культурой и спортом как важнейшего компонента здорового образа жизни. 

5. Несоответствие системы управления муниципальными учреждениями требованиям программно-целевого управления и бюджетирования по результатам.
Учитывая системный, комплексный характер имеющихся проблем и соотношение возможных рисков, целесообразно осуществлять данную работу с использованием программно-целевого метода, обеспечивающего реализацию запланированных мероприятий, согласованных по задачам, ресурсам и срокам. Это позволит обеспечить максимальную отдачу и эффективное использование ресурсов, контроль целевого расходования бюджетных средств на основе анализа достигнутых результатов.

В связи с этим комитетом по образованию разработан проект Концепции долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Калининграде на 2011-2015 годы» (далее – Программа), в которой, на основе выявленных проблем и существующего потенциала, определяются следующие приоритетные направления развития физической культуры и спорта в городе Калининграде:

1. Создание необходимых условий для развития массовой физкультуры спорта.
2. Формирование устойчивой потребности в физкультурно-оздоровительной деятельности, соответствующих знаний, умений и навыков  у всех категорий населения

3. Формирование нового качества системы муниципального управления, ориентированного на современные управленческие технологии, развитие физической культуры и спорта.
Реализация этих приоритетов обеспечит достижение основной цели -  создание условий для развития человеческого потенциала, формирования здорового образа жизни, приобщения различных слоев населения города к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Реализация основной цели и приоритетных направлений Концепции программы развития физической культуры и спорта основывается на следующих базовых принципах:

· соответствия основным целям стратегии социально-экномического развития городского округа, где ключевую роль в повышении конкурентоспособности муниципального образования играет человеческий потенциал;
· соответствия оргуправленческой структуры муниципалитета по развитию физкультуры и спорта основной цели и приоритетам Концепции  программы;
·  квалификация руководителей оргуправленческого звена администрации и руководителей  муниципальных учреждений спортивно-оздоровительного профиля,  также должна соответствовать основной цели и приоритетам Концепции программы;
· управление  Концепцией и программой ее реализации   должно стать повседневной работой не только оргуправленческого звена  администрации, но и каждого сотрудника муниципального учреждения, осуществляющего спортивно-оздоровительную деятельность;
· стратегического партнерства и координации деятельности с общественными организациями, трудовыми коллективами негосударственного сектора, с другими муниципальными и государственными учреждениями;
Обоснование
целесообразности решения проблемы программно-целевым методом
Основная проблема – несоответствие существующих условий спортивно-оздоровительной деятельности дальнейшему развитию человеческого потенциала, формированию здорового образа жизни,  а в боле широком контексте - основным задачам стратегии социально-экономического развития г. Калининграда. Это многоуровневая проблема, которая обусловлена сложным комплексом взаимосвязанных причин социально-экономического характера. В этих условиях программно-целевой метод решения данной проблемы служит важнейшим инструментом осуществления  муниципальной политики. 

Преимущества программно-целевого метода характеризуются в целом следующими принципиальными особенностями:

 - системным характером основных целей и задач Концепции программы по решению сложных комплексных проблем развития спортивно-оздоровительной  деятельности; 

- возможностью сочетать в ходе муниципального управления развитием спортивно-оздоровительной деятельности программно-целевой метод  с методами  прогнозирования и индикативного планирования; 
- переходом от сметного финансирования к  бюджетированию по результатам спортивно-оздоровительной деятельности муниципальных учреждений; 

- способностью концентрировать ограниченные материальные и финансовые ресурсы на решение принципиальных вопросов развития физкультуры и спорта; 

- возможностью использовать эффект мультипликатора при целевом использовании ограниченных бюджетных ресурсов за счет дополнительного привлечения внебюджетных средств, собственных средств заинтересованных государственных учреждений и коммерческих предприятий, и иных привлеченных средств региональных, российских и международных программ; 

-  возможностью не только административного, но и общественного контроля при формировании целей и задач, промежуточных и конечных результатов  программного развития и целевого использовании  бюджетных средств; 

Характеристика и прогноз
развития сложившейся проблемной ситуации в рассматриваемой сфере без использования программно-целевого метода
В предыдущих разделах Концепции отражены основные тенденции и проблемы существующего состояния физической культуры и спорта в Калининграде. Без комплексного решения указанных проблем программно-целевым методом, как путем изменения базовых социальных ценностных установок и ориентиров, образа жизни граждан, так и путем создания условий для регулярных занятий физической культурой и спортом, негативная ситуация, связанная с состоянием здоровья населения, еще более усугубится.
При сохранении сложившихся тенденций в развитии физической культуры и спорта в Калининграде неизбежны:
· дальнейшее ухудшение здоровья горожан и сокращение продолжительности жизни;
· экономические потери в связи с заболеваемостью населения и преждевременной смертностью трудоспособного населения;

· невозможность реализации большей частью горожан права на занятия физической культурой и спортом, особенно среди малообеспеченных категорий граждан (инвалиды, пожилые люди, дети-сироты и т.д.); 

· недостаточное привлечение детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, что повлечет за собой негативное влияние на здоровье будущих поколений, а также рост детского и подросткового алкоголизма, наркомании и преступности;
· отсутствие у населения возможностей и желания активного (с точки зрения физической нагрузки) проведения свободного времени;

·  неэффективная работа по подготовке спортивного резерва для сборных команд города, области и страны по различным видам спорта.
В целом, можно сделать вывод о том, что отказ от решения указанных проблем программно-целевым методом приведет к инерционному развитию массовой физической культуры и спорта, когда показатели активного участия горожан в спортивной жизни города не будут улучшаться. В этом случае массовый спорт останется привилегией малочисленного обеспеченного слоя населения, а для малообеспеченных категорий граждан так и останется недоступной роскошью.
Не программный подход не может обеспечить системное решение финансовых, кадровых, организационных,  технологических и методологических  вопросов развития физической культуры и спорта и, следовательно, не даст возможности выбора оптимального варианта комплексного развития данной отрасли в заявленный период.

Как показывает практика, даже увеличение финансирования работ по строительству и реконструкции объектов в условиях отсутствия программно-целевого подхода не приводит к желаемым результатам.

Таким образом, решение задач по комплексному развитию физической культуры и спорта в Калининграде возможно лишь в рамках долгосрочной целевой программы и преимуществ программно-целевого метода управления. 

Возможные варианты
решения проблемы, оценка преимуществ и рисков, возникающих при различных вариантах решения проблемы

Вариантами решения проблем являются:

Вариант 1. Инерционный сценарий - без использования программно-целевого метода управления развитием физической культуры и спорта, реализация отдельных мероприятий лишь в рамках действующих федеральных, региональных и муниципальных целевых программ.

Вариант 2. Динамично-активный сценарий, с использованием программно-целевого метода управления развитием физической культуры и спорта на основе формирования долгосрочной целевой программы. 

Основное «преимущество» инерционного сценария предполагает отсутствие каких-либо существенных изменений в системе управления развитием спортивно-оздоровительной деятельности муниципальных учреждений и консервацию существующих проблем и тенденций в развитии физической культуры и спорта. Основные риски этого сценария заключаются в том, что его реализация  не обеспечит системного решения сформулированных  целей и задач в Концепции программы. Прежде всего, не будет решена проблема координации действий между всеми субъектами муниципальной политики, в том числе, структурными подразделениями администрации, участвующими в развитии физической культуры и спорта. 

Основное преимущество динамично-активного сценария – формирование нового качества системы муниципального управления, ориентированной на применения программно-целевого метода в развитии физической культуры и спорта. Только в этом случае появляется принципиальная возможность использовать весь потенциал и преимущества современных управленческих технологий (программно-целевой метод, индикативное планирование и прогнозирование, бюджетирование по результатам т.д.) и для достижения главной цели и основных задач Концепции программы развития физической культуры и спорта городского округа. Основные риски этого сценария связаны с преодолением стереотипов мышления и поведения руководителей и специалистов муниципальных учреждений, ориентированных на устаревшие методы и технологии решения существующих проблем в сфере развития физической культуры и спорта. 

 Безусловно, масштаб и острота накопившихся системных проблем предполагает необходимость выбора динамично-активного сценария развития спортивно-оздоровительной деятельности в муниципальном образовании, на основе программно-целевого метода управления в этой сфере.
Ориентировочные сроки и этапы решения
проблемы программно-целевым методом
Реализация Программы рассчитана на пять лет и будет осуществляться в два этапа.

1 этап (2011 - 2012гг.) -  последовательный выход из кризисной ситуации в муниципальной сфере развития физической культуры и спорта, формирование нового качества системы муниципального управления, ориентированной на использование программно-целевого метода в решении существующего комплекса проблем и развитие спортивно-оздоровительной деятельности. 

2 этап (2013 - 2015гг.) переход к динамично-активному развитию, эффективное использование, наряду с существующими, нового портфеля ресурсов для подъема на качественно новый уровень физкультуры и спорта в муниципальном образовании 

На первом этапе усилия необходимо будет сосредоточить усилия на одновременной реализации перечня первоочередных мер по решению комплекса взаимосвязанных проблем в сфере спортивно-оздоровительной деятельности и формировании системы сбалансированного программно-целевого и оперативного управления развитием физической культуры и спорта. 

Практика показывает, что невозможно ослабить инерционные тенденции в сфере физической культуры и спорта   без повышения эффективности управленческого потенциала оргуправленческого звена муниципалитета и муниципальных учреждений  в использовании своих полномочий и имеющихся ресурсов (кадровых, финансовых, имущественных, информационно-технологических и т.д.). 

Вместе с тем, в этот период необходимо создать основы формирования нового портфеля ресурсов - завершить переход к управлению  по результатам; обеспечить координацию действий между всеми субъектами муниципальной политики, в том числе, структурными подразделениями администрации, участвующими в развитии физической культуры и спорта; существенно повысить взаимосвязь спроса и предложения муниципальных физкультурно-оздоровительных услуг;  

Важнейшие составляющие данного этапа – формирование комфортной социальной среды через развитие инфраструктуры массового спорта в учреждениях образования и молодежной сферы;  реконструкцию действующих и строительство новых спортивных сооружений;   развитие физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства;  активное продвижение физической культуры и занятий спортом в средствах массовой информации.

Второй этап, будет характеризоваться  переходом к динамично-активному развитию физической культуры и спорта в муниципальной сфере, на основе эффективного использования программно-целевого подхода и формирования, прежде всего, нового портфеля ресурсов. Достижение ожидаемых результатов Концепции программы развития физической культуры и спорта будет во многом обусловлено современными управленческими технологиями, в том числе, переводом основных целей программы и показателей её реализации на уровень подведомственных муниципальных учреждений.

Реализация программы должна стать повседневной работой не только оргуправленческого звена  администрации городского округа, но и каждого руководителя и сотрудника муниципального учреждения, осуществляющего спортивно-оздоровительную деятельность. Важная роль здесь будет принадлежать  мультипликативному эффекту программно-целевого подхода за счет дополнительного привлечения средств областного бюджета и внебюджетных средств, в том числе, грантовых российских и международных программ, ориентированных на развитие физической культуры и спорта.

В этот период по-прежнему будет осуществляться поддержка реконструкции и строительства объектов по приоритетным направлениям муниципальной программы развития физической культуры и спорта. Предполагается также запуск нового поколения проектов развития спортивно-оздоровительной деятельности, формирования здорового образа жизни,  в том числе, посредством проведения открытых конкурсов на получение муниципальных грантов в области физической культуры и спорта, публикация их результатов в СМИ; дальнейшее развитие открытости и прозрачности предпринимаемых мер по развитию физической  культуры и спорта.

Предложения по целям и задачам программы, целевым показателям, позволяющим оценивать ход реализации целевой программы по годам.

На основе выявленных проблем и существующего потенциала были определены цели и задачи муниципальной программы развития физической культуры и спорта. Основная цель была сформулирована следующим образом -  

создание условий для развития человеческого потенциала, формирования здорового образа жизни, приобщение различных слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Для осуществления основной цели  необходимо развернуть программно-целевую деятельность по следующим приоритетным направлениям развития физической культуры и спорта:

· создание необходимых условий для развития массовой физкультуры и спорта;
· формирование устойчивой потребности в физкультурно-оздоровительной деятельности, соответствующих знаний, умений и навыков  у всех категорий населения;
· формирование нового качества системы муниципального управления, ориентированного на современные управленческие технологии развития физической культуры и спорта.
 
Реализация первого приоритетного направления - создание необходимых условий для развития массовой физкультуры и спорта, в свою очередь, предполагает решение следующих задач:

· развитие инфраструктуры для занятий массовой физкультурой и спортом, как в образовательных учреждениях, так и по месту жительства, включая реконструкцию существующих объектов и строительство новых;

· развитие материально-технической базы муниципальных детско-юношеских спортивных школ города и других учреждений дополнительного и дошкольного образования;

· привлечение средств областного бюджета и внебюджетных средств коммерческих предприятий, в том числе, российских и международных грантов, ориентированных на развитие физической культуры и спорта;

· формирование механизмов обеспечения социальных гарантий педагогическим работникам, тренерам-преподавателям  детско-юношеских спортивных школ, а также лучшим спортсменам и воспитанникам муниципальных спортивных школ


Реализация второго приоритетного направления - формирование устойчивой потребности в физкультурно-оздоровительной деятельности, соответствующих знаний, умений и навыков  у всех категорий населения выявляет необходимость решения следующих задач:

· модернизация содержания физкультурно-оздоровительного образования (форм,  методов, образовательных и лечебно-оздоровительных технологий) во всех звеньях образовательных учреждений и по месту жительства; 
· продвижение ценностей физической культуры и здорового образа жизни, широкое освещение соревнований и открытия спортивных объектов в СМИ, информационную поддержку программы в сети Интернет.

Реализация третьего приоритетного направления -  формирование нового качества системы муниципального управления, ориентированного на современные управленческие технологии развития физической культуры и спорта  имеет решающее значение в реализации программы и предполагает решение следующих задач:
· завершение перехода на программно-целевое управление и бюджетирование по результатам;

· подбор, повышение квалификации кадров как для работы в учреждениях, так и по месту жительства, повышение уровня их мотивации по реализации основной цели и задач программы; 

· создание эффективно действующего механизма взаимосвязи спроса и предложения муниципальных физкультурно-оздоровительных услуг; 

· взаимодействие с общественными спортивными организациями и трудовыми коллективами в совместном проведении физкультурно-оздоровительной работы с различными категориями населения;

· запуск нового поколения проектов развития спортивно-оздоровительной деятельности, формирования здорового образа жизни,  в том числе, через организацию открытых конкурсов на получение муниципальных грантов в области физической культуры и спорта;

· организация и проведение мониторинга программы, информационное обеспечение системы муниципального управления на основе современной технологической инфраструктуры, программных, статистических и аналитических приложений.

Для оценки промежуточных и конечных результатов реализации программы развития физкультуры и спорта будут использованы  целевые показатели, отражающие стратегические направления и основные задачи  по их реализации. Вот некоторые из этих показателей:

- доля населения, участвующего в спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях, от среднегодовой численности населения;

- доля населения систематически занимающегося физической культурой и спортом;

- удельный вес обеспеченности спортивными сооружениями от социального норматива;
- доля подготовленных спортсменов-разрядников от общего количества учащихся общеобразовательных учреждений;

-  удельный вес допризывной молодежи, участвующих в спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях и др.

Предложения
по объемам и источникам финансирования целевой программы

Общий объем предполагаемого финансирования программы из городского бюджета составляет 739,06 млн. рублей, в том числе:

2011 год — 467,5 млн. рублей;

2012 год — 152,67 млн. рублей;

2013 год — 86,44 млн. рублей;

2014 год — 14,21 млн. рублей;

2015 год — 18,24 млн. рублей.

 В рамках решения задач программы предполагается привлечение финансовых средств как местного, так и регионального, федерального бюджетов и внебюджетных средств.
Все источники финансирования не носят обязательного характера и будут уточняться в рамках установленных процедур рассмотрения бюджетных заявок и бюджетного процесса. Окончательные назначения объемов финансирования из бюджетной системы определяются в соответствующих годовых бюджетах.
Финансовые ресурсы, прежде всего, будут ориентированы на развитие инфраструктуры и материально-технической базы, которые являются   фундаментальной основой в решении проблемы массовости занятий физической культурой и спортом. К ним относятся:

- строительство и реконструкция плоскостных спортивных сооружений, спортивных комплексов, залов, центров;

- строительство и содержание простейших спортивных сооружений на открытом воздухе по месту жительства, особенно в новых микрорайонах города;

- создание благоприятных условий для частно-муниципального партнерства, открытия новых коммерческих спортивных сооружений для реализации приоритетов и программных задач.

Предварительная оценка ожидаемой эффективности и результативности предлагаемого варианта решения проблемы
Эффективность выполнения программы будет оцениваться на основе системы показателей уровня достижения основной цели и приоритетных направлений развития физкультуры и спорта на период до 2015 года. Оценку эффективности реализации  программы в соответствии с поставленными целями и задачами предусматривается проводить ежегодно, а также по окончании каждого из этапов программы, на основании чего будут получены качественные, а также количественные результаты ее выполнения. 

Оценка фактических показателей результативности программных мероприятий и их соответствия плановым показателям будет проводиться на основе мониторинга реализации программы, В качестве основных индикаторов изменения ситуации в муниципальной  сфере спортивно-оздоровительной деятельности в результате реализации программных мероприятий должны быть использованы показатели, определенные для приоритетных направлений и задач  программы.

Предварительная оценка ожидаемой эффективности реализации основной цели и приоритетных направлений и задач программы позволяет сделать вывод, что к 2015 году можно будет увеличить численность населения Калининграда, занимающегося физической культурой и спортом на регулярной основе - до 30%, а также повысить уровень обеспеченности спортивными сооружениями на 10 тыс. населения – до 28% от социального норматива. 
Ожидаемые результаты реализации программы должны соответствовать сформулированным приоритетным направлениям и задачам программы. 

По первому приоритетного направлению - создание необходимых условий для развития массовой физкультуры и спорта: 

· создана развитая инфраструктура и материальная база для занятий массовой физкультурой и спортом, как во всех звеньях образовательных учреждений, так и по месту жительства;

· привлечены средства различных бюджетов и внебюджетных источников, в том числе, российских и международных грантов, ориентированных на развитие физической культуры и спорта;

· обеспечены социальные гарантии педагогическим работникам, тренерам-преподавателям  детско-юношеских спортивных школ, а также лучшим спортсменам и воспитанникам муниципальных спортивных школ.
Ожидаемые результаты реализации второго приоритетного направления - формирование устойчивой потребности в физкультурно-оздоровительной деятельности, соответствующих знаний, умений и навыков  у всех категорий населения  можно сформулировать следующим образом:

· проведена модернизация содержания физкультурно-оздоровительного образования (форм,  методов, образовательных и лечебно-оздоровительных технологий) во всех звеньях образовательных учреждений и по месту жительства; 
· обеспечено продвижение ценностей физической культуры и здорового образа жизни, лучшего опыта организации спортивно-оздоровительной деятельности  в СМИ, а также в сети Интернет.

Ожидаемые результаты реализация третьего приоритетного направления -  формирование нового качества системы муниципального управления, ориентированного на современные управленческие технологии развития физической культуры и спорта:  

· завершен переход на программно-целевое управление и бюджетирование по результатам;

· ключевые компетенции кадров как для работы в учреждениях, так и по месту жительства, соответствуют приоритетам и задачам программы; 

· создан эффективно действующий механизм взаимосвязи спроса и предложения муниципальных физкультурно-оздоровительных услуг; 

· обеспечены координация и взаимодействие с общественными спортивными организациями и трудовыми коллективами в  проведении физкультурно-оздоровительной работы с различными категориями населения;

· осуществлен запуск нового поколения проектов развития спортивно-оздоровительной деятельности, формирования здорового образа жизни,  в том числе, через организацию открытых конкурсов на получение муниципальных грантов в области физической культуры и спорта;

· организовано информационное обеспечение системы муниципального управления на основе современной технологической инфраструктуры, программных, статистических и аналитических приложений.

Кроме того, социально ориентированная физкультурно-оздоровительная работа среди учащихся и юных спортсменов, будет заметно содействовать   профилактике асоциального поведения молодежи. При этом реализация программы позволит существенно повысить интерес детей, подростков, молодежи к занятиям физической культурой и спортом; замедлить процесс вовлечения молодежи в антиобщественную деятельность; повысить уровень физического здоровья и результативность участия калининградских спортсменов на соревнованиях различного уровня.
Экономический эффект  от реализации программы выразится и в сокращении расходов на оказание медицинской помощи и выплату пособий по временной нетрудоспособности, а также будет содействовать сокращению смертности трудоспособного населения города.
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