«О проекте Концепции 
долгосрочной целевой городской программы
«Семья Калининграда» на 2011-2013 гг.»

I.Обоснование соответствия решаемой проблемы и целей программы приоритетным задачам социально-экономического развития городского округа «Город Калининград». 
Общая концепция развития города направлена сегодня на повышение уровня жизни граждан, формирование новых производств и развитие инфраструктуры. Улучшение качества жизни детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации на основе принятия дополнительных мер социальной поддержки семьи, сохранения и укрепления здоровья населения, обеспечения защиты ребенка и его полноценного развития рассматривается в качестве важнейшего направления деятельности администрации городского округа.
       В городе Калининграде проживает более 59443 семей с детьми (в них более 61256 детей), в том числе 12111 находящихся в трудной жизненной ситуации, семей с детьми (20%). 
       В семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации,  воспитывается 16931 ребенок, из них:
       - многодетных семей - 809, 
       - семей одиноких матерей и неполных по причине развода, вдовства - 5485, 
       - полных 6626 семей.  
       К числу наиболее уязвимых категорий детей относятся дети – сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей – 2153, дети-инвалиды  - 1030, дети, находящиеся в социально-опасном положении – 219 и 119 семей. 
       Данные группы детей нуждаются в социальной реабилитации, адаптации, интеграции с обществом. Одновременно дети нуждаются в реализации права на развитие их природных задатков, в психолого-педагогическом сопровождении.

По данным управления ЗАГС в 2010г. в городе Калининграде:

     - родилось детей - 5738 (2008г.-5164, 2009г.-5440);

     - зарегистрировано браков - 3871 (2008г.-3659, 2009г.-3433);

     - зарегистрировано разводов - 2343 (2008г.-2258, 2009г.-2483).

В 2010 году записей актов о рождении детей, родившихся у матерей, не состоящих в браке - 438, в 2008г. - 514, в 2009г. - 508.

       Несмотря на то, что рождаемость увеличилась, она не обеспечивает воспроизводства населения города. Несмотря на снижение уровня общей смертности населения от всех причин (2010год - 14,1 на1000 населения), и увеличение рождаемости до 10,8 на 1000, показатель естественной прибыли населения имеет отрицательное значение (-)3,3 на 1000. 

За последние  3 года уровень общей заболеваемости детей  вырос  в 1,4  раза, заболевания принимают хроническое течение с раннего возраста. Актуальной остается проблема детской безнадзорности и социального сиротства. Не уменьшается количество неблагополучных семей, родителей, не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию детей.

         Следствием безнадзорности детей по причине асоциального образа жизни родителей, их педагогической некомпетентности и несостоятельности является преступность несовершеннолетних, распространенность негативных явлений в детской и подростковой среде. В  2010 году в совершении преступлений участвовали 185 подростков (в 2009г. - 158), 128 привлечены к ответственности за  совершение общественно-опасных деяний (в 2009г. - 69), наказаны за административные правонарушения 197 (в 2009г. - 381). Решение проблемы безнадзорности несовершеннолетних и их интеграция с обществом остается одной из главных задач деятельности местного самоуправления. 
        В Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию в ноябре 2010г. сделан акцент на то, что дети и подростки, живущие в России, должны полноценно развиваться, расти здоровыми и счастливыми, стать ее достойными  гражданами, на увеличение рождаемости и укрепление государственной поддержки семей с детьми, на разработку механизма, позволяющего сократить количество детей, находящихся в детских домах.
       В целевой Программе Калининградской области «Развитие системы социальной защиты населения и совершенствование трудовых отношений на 2007-2015гг.», утвержденной постановлением Правительства Калининградской области от 08.12.2006г. № 923 обозначены следующие  стратегические задачи  по улучшению положения детей в Калининградской области и в г.Калининграде:
 1.Улучшение положения семей с детьми, создание благоприятных условий для комплексного развития детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

           Для решения данной задачи необходимы:

1) развитие системы социальной поддержки семьи, обеспечивающей сохранение и полноценное развитие ребенка;

2) обеспечение социальной поддержки материнства, направленной на повышение рождаемости;

3) предупреждение семейного неблагополучия и профилактика социального сиротства детей;

4) обеспечение детей организованными формами отдыха, оздоровления и занятости;

5) осуществление жизнеустройства воспитанников социальных реабилитационных учреждений преимущественно в родные или замещающие семьи;
6) разработка и осуществление системы мер по предупреждению насилия в семье;

7) перепрофилирование социальных приютов для детей и подростков в центры социальной помощи семье и детям, социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних.

2.Улучшение положения многодетных семей, оказания действенных мер помощи, обеспечивающих повышение статуса, снижение социальной напряженности в семьях данной категории.

 Для решения данной задачи необходимы:
1) расширение перечня мер социальной поддержки;
2) повышение образовательного уровня;

3) развитие трудового потенциала;

4) укрепление авторитета большой семьи;

5) преодоление иждивенческих настроений в отдельных семьях.

        Актуальность долгосрочной целевой городской  программы «Семья Калининграда на 2011-2013гг.» (далее Программа), ее цель и задачи определяются из наличия нерешенных проблем детства, необходимости обеспечения реализации Конвенции ООН по правам ребенка, Концепции демографического развития Российской Федерации на период до 2015 года,         Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию.

        Программа направлена на обеспечение комплексного подхода к созданию благоприятных условий для улучшения материальных условий жизнедеятельности семьи, поддержку семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, улучшение состояния здоровья детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на решение проблем неблагополучия семей с детьми, обеспечение досуга и занятости детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оказание помощи и поддержки детей-инвалидов.
         Цель, задачи, мероприятия Программы направлены на достижение результатов, оцениваемых основными целевыми индикаторами и показателями Программы. 
II. «Обоснование целесообразности решения проблемы программно-целевым методом».
      Ранее Программы, направленной на улучшение качества жизни детей, находящихся  в трудной жизненной ситуации, предусматривающей координацию всех заинтересованных структур и объединение различных ресурсов для решения проблем детей, возникающих в данных социально-экономических условиях в г.Калининграде, не было. Программно-целевой метод в реализации мер по улучшению положения детей предполагает доказать свою эффективность. В настоящее время в городе имеется много проблем в сфере обеспечения жизнедеятельности детей, которые требуют решения на всех уровнях.

       Социальная значимость проблем, связанная с состоянием здоровья детей, говорит о необходимости их решения преимущественно программно-целевым методом.

       В последние годы в городе сократилось количество беспризорных и безнадзорных детей. Однако  говорить о полном устранении этого негативного социального явления преждевременно, поэтому мероприятия Программы направлены не только на профилактику безнадзорности и беспризорности, но и совершенствование ее деятельности, повышение качества и доступность социальных услуг для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приоритетное развитие профилактики семейного неблагополучия. Проблема социального сиротства продолжает оставаться одной из наиболее острых проблем детства. Развитие альтернативных семейных форм происходит медленно. Активное их внедрение позволит решить проблему социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Наличие нерешенных проблем для осуществления мер по улучшению положения детей, а также социально-экономическая и демографическая ситуация в городе подтверждают целесообразность и необходимость осуществления работы по улучшению положения детей в рамках Программы.

       При этом невозможность комплексного решения проблемы детей без использования Программы обусловлена рядом объективных причин: 

-многообразием задач по созданию условий для улучшения качества жизни детей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации; 
-реализацией комплекса мероприятий, увязанных одной целью, сроком выполнения и исполнения.
III. Характеристика и прогноз развития сложившейся проблемной ситуации без использования программно-целевого метода.

       Данная Программа способствует выработке межведомственного взаимодействия общих подходов в г. Калининграде к реализации эффективных мер по социальной поддержке и улучшению качества жизни детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Реализация мероприятий Программы требует консолидации сил структурных подразделений по социальной политике.

Отказ от использования программно-целевого метода при решении вопросов улучшения качества жизни детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, может привести к: 

- снижению уровня выявления адресной поддержки детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- ухудшению здоровья детей, особенно раннего и подросткового возраста;

- росту количества безнадзорных и беспризорных детей, увеличению числа правонарушений среди несовершеннолетних; 

- росту количества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- незначительному привлечению средств внебюджетных источников для решения проблем детей.

        Программно-целевой метод решения проблем детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в период с 2011 по 2013 год позволит расширить и усовершенствовать инфраструктуру социальной поддержки семьи в Калининграде, расширить услуги, наладить систему экстренной помощи детям и семье, оказавшимся в сложной ситуации.
IV.Возможные варианты решения проблемы, оценка преимуществ и рисков, возникающих при различных вариантах решения проблемы.
        Использование программно-целевого метода даст возможность последовательно осуществлять меры по улучшению положения детей в городе, что может привести к сохранению и поддержанию жизнедеятельности детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В то же время, выполнению поставленных задач могут помешать риски, сложившиеся в обществе под воздействием социально-экономических проблем, которые больше всего отражаются на семейном благополучии. Это приведет к росту социального сиротства, увеличению числа правонарушений среди несовершеннолетних, росту численности беспризорных и безнадзорных детей.    Ухудшение экологической обстановки, недостаточные возможности для здорового образа жизни, высокого уровня заболеваемости населения, особенно матерей, приведут к росту детской инвалидности. Все эти риски снизят эффективность действий, направленных на улучшение положения детей и повлекут увеличение расходов, за счет средств бюджета всех уровней для достижения уровня функционирования системы социального обслуживания детей и семей, здравоохранения и образования.

          Социальная значимость проблем семей и детей говорит о необходимости их решения программно-целевым методом. Программа позволит создать эффективный межведомственный механизм решения социальных проблем детей, семей, находящихся  в трудной жизненной ситуации, проживающих в г. Калининграде, предусмотреть координацию звеньев всех заинтересованных структур и объединение различных ресурсов. Последовательное осуществление мероприятий по решению задач данной Программы позволит не допустить нарастание социальной напряженности в обществе.
V. Ориентировочные сроки и этапы решения проблемы программно-целевым методом.

Программа предусматривает достижение цели к концу 2013 года, или к началу 2014 года. По итогам года проводится анализ мероприятий, расходования средств на основе оценки целевых индикаторов и показателей, а также определяются промежуточные результаты реализации Программы.
VI.Предложения по цели и задачам Программы, целевым показателям, позволяющим оценивать ход реализации целевой программы по годам. Целью программы является улучшение качества жизни детей, находящихся  в трудной жизненной ситуации.
Индикативный показатель: доля семей с несовершеннолетними детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации от общего количества семей с несовершеннолетними детьми. 

По состоянию на 01.01.11г. данный показатель составляет – 20,4%.
Задачи:

- формирование у населения позитивного отношения к семейным ценностям;

- улучшение материальных условий жизнедеятельности семьи, поддержка семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- улучшение состояния здоровья детей, в том числе из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

- совершенствование системы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних;

- обеспечение досуга и занятости детей, в том числе из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

- оказание помощи и поддержки детей с ограниченными возможностями здоровья.

       Достижение указанной цели и задач будет осуществляться в рамках реализации мероприятий, входящих в Программу. 
VII. Предложения по объемам и источникам финансирования целевой программы.

Финансирование мероприятий Программы предусматривается за счет средств федерального, регионального, муниципального бюджета и средств внебюджетных источников. 
VIII. Предварительная оценка ожидаемой эффективности и результативности предлагаемого варианта решения проблемы.

Реализация мероприятий Программы позволит к концу 2013 года:

-улучшить качество жизни детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

-улучшить материальное положение, благосостояние семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

-улучшить здоровье детей, родителей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

-обеспечить досуг и занятость детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

-организовать эффективную систему работы по предупреждению семейного неблагополучия и профилактике социального сиротства, направленную на оказание помощи семье, находящейся в трудной жизненной ситуации.

       1) Реализация мероприятий задачи «Формирование у населения позитивного отношения к семейным ценностям» позволит разработать систему организационных и иных мер по формированию в средствах массовой информации специального направления по вопросам семейной политики, здорового образа жизни, формирования осознанного материнства, отцовства, развития гражданской инициативы и ответственности. 
        2) Реализация мероприятий задачи «Улучшение материальных условий жизнедеятельности семьи, поддержка семей, находящихся в трудной жизненной ситуации» позволит реализовать государственную социальную политику на территории городского округа и осуществить функции местного значения в социальной сфере, включая вопросы социальной поддержки семей с детьми, попавших в трудную жизненную ситуацию и нуждающихся в социальной поддержке, одновременно позволит организовать эффективную систему работы по предупреждению семейного неблагополучия и профилактике социального сиротства, направленную на оказание мер социальной поддержки семье, находящейся в трудной жизненной ситуации. В результате выполнения мероприятий указанной задачи предполагается увеличить количество семей, прошедших социальную реабилитацию, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, что создаст условия, обеспечивающие снижение количества безнадзорных детей, сокращение социального сиротства. 

        3) Реализация мероприятий задачи «Улучшение состояния здоровья детей, в том числе из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации» позволит повысить доступность и качество медицинской помощи женщинам и детям, добиться к концу 2013 года:

- снижения показателя младенческой смертности;

- снижения показателя смертности детей в возрасте от 0 до 4 лет; 
-увеличения доли детей школьного возраста 1-2-ой групп здоровья от общего числа детей в возрасте 0-17 лет включительно;

-снижения показателя первичного выхода на инвалидность детей в возрасте от 0 до 17 лет (включительно).

        Пропаганда важности своевременного, регулярного медицинского обследования детей, родителей (женщин и мужчин) любого возраста, вакцинопрофилактики позволит улучшить состояние здоровья детей.
        4) Реализация мероприятий задачи «Совершенствование системы профилактики и правонарушений среди несовершеннолетних» позволит организовать эффективную систему работы по предупреждению семейного неблагополучия и профилактике социального сиротства. 
В результате выполнения мероприятий по данному направлению предполагается к концу 2013 года получить следующие показатели:
- сокращение числа семей, находящихся в социально-опасном положении;  увеличение доли родителей, находящихся в социально опасном положении и охваченных различными видами социальной и психолого-педагогической реабилитации;

- увеличение доли детей, охваченных различными видами социальной и психолого-педагогической поддержки;

- снижение количества родителей, лишенных родительских прав или ограниченных в родительских правах;

- наличие внедренной системы мотивации руководителей и сотрудников учреждений образования, здравоохранения, социальной сферы к повышению качества профилактической работы с несовершеннолетними.
5)Оценка реализации мероприятий задачи «Обеспечение досуга и занятости детей, в том числе детей из семей, находящейся в трудной жизненной ситуации» будет осуществляться количественными показателями. Достижение количественных показателей будет способствовать достижению качественных показателей, характеризующих работу всей системы муниципальной поддержки детей. Реализация задачи позволит достичь следующих целевых индикаторов социальной политики:
- вовлечение несовершеннолетних в организованные формы досуга, отдыха;

- обеспечение отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- снижение уровня преступности и правонарушений среди несовершеннолетних.

6)         Реализация мероприятий задачи «Оказание помощи и поддержки детей с ограниченными возможностями здоровья» к концу 2013 года планируется осуществлять по следующим направлениям:
-  консультативная помощь;

-  лечебно-диагностическая помощь;

-  социально-медицинская реабилитация.

       По итогам проведенной работы у ребенка с ограниченными возможностями здоровья появится более эффективный доступ к услугам в области образования, медицинского обслуживания, к трудовой деятельности, профессиональной подготовке, который приведет его к наиболее полной возможности вовлечения  в социальную, культурную жизнь и к духовному развитию. 
        В результате реализация Программы будет способствовать сокращению базы социального неблагополучия семей с детьми, приводящего к социальному сиротству и снижению тем самым доли детей, нуждающихся в государственном попечении.

       Эффективно действующая система структурных подразделений администрации, оказывающих социальную помощь и представляющих социальные услуги, позволит решать возникающие проблемы и предотвращать попадание семей в ситуацию социального риска.
