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Комитет муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» по итогам работы комитета за 2012 года, сообщает следующее:
- Управление учета и найма жилья

За 11 месяцев 2012 года для переселения граждан, проживающих в многоквартирных домах, признанных аварийным и подлежащими сносу, заключено 132 контракта на долевое участие в строительстве 232 жилых помещений (квартир) на сумму 417 515,915 тыс. руб.
В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского округа «Город Калининград», утвержденной постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 22.09.2011 № 1572 с использованием Фонда содействия реформированию ЖКХ» предоставлено 146 жилых помещений (по договорам социального найма и по договорам мены жилыми помещениями). 
В настоящее время в структурных подразделениях администрации городского округа находятся на согласовании 113 о предоставлении благоустроенных жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилья.
Подготовлены документы и вручены Государственные жилищные сертификаты 27 семьям в рамках подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 года по категориям:
- гражданам, признанным в установленном порядке вынужденными переселенцами -12;

 - гражданам, выехавшим из районов Крайнего Севера и приравненных к нему местностям - 1;

- гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие аварии на Чернобыльской АЭС – 14.

Принято на учет нуждающихся в жилых помещениях (льготная категория – граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС) – 6
Выдано 54 свидетельства о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья за счет средств федерального бюджета, в том числе: ветеранам ВОВ - 8; инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, воинам-интернационалистам – 46 (из них 2 свидетельства возвращены гражданами, в связи с тем, что не были реализованы).
В рамках реализации целевой программы Калининградской области «Дети-сироты» на 2007-2011 годы в 2010-2011 годах подлежали обеспечению жилыми помещениями по договору социального найма 72 человека, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. 
В декабре 2011 года 24 человека данной категории получили новое жилье в доме по ул. Минусинской. Для 5 человек были предоставлены квартиры из вторичного жилого фонда.

В 2012 год было предоставлено еще 43 жилых помещения по договорам социального найма лицам из числа детей-сирот, не имеющих закрепленных жилых помещений. 

Таким образом, в рамках реализации целевой программы «Дети-сироты» обеспечены жильем все 72 человека.
Приказом Министерства образования Калининградской области от 30.12.2011 № 843/1 был утвержден сводный список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, не имеющих закрепленного (сохраняемого) жилого помещения и подлежащих обеспечению жилыми помещениями в 2012 году. В соответствии с данным документом необходимо было обеспечить жильем 12 человек.

Работа по строительству жилого дома по улице Минусинской, в котором предусмотрены квартиры детям-сиротам, завершена, объект введен в эксплуатацию. Готовы 12 постановлений о предоставлении жилых помещений по договорам социального найма и в данный момент проводится работа по заключению договоров социального найма с лицами вышеуказанной категории.

В соответствии с приказом Министерства образования Калининградской области от 25.07.2012 № 671/1 в сводный список дополнительно включены еще 16 человек из льготной категории граждан, состоящих на учёте нуждающихся в жилых помещениях и включенных в список на внеочередное предоставление жилья в городском округе «Город Калининград». На эти цели предусмотрено 20903,48 тыс. рублей из федерального бюджета.

В настоящее время размещены заявки на проведение открытых аукционов в электронной форме на заключение муниципальных контрактов на долевое участие в строительстве жилых помещений для детей-сирот. Необходимо приобрести 16 жилых помещений.
- Управление имущественных отношений

1. Программой приватизации на 2012 год предусмотрено поступление в бюджет городского округа «Калининград» 297 947 тыс. руб. от продажи  муниципального имущества как с аукционных торгов, так и в порядке предоставления преимущественного права выкупа арендаторам муниципального имущества на основании ФЗ РФ № 159-ФЗ.

По состоянию на 10.12.2012 года:

С начала 2012 года подготовлено и опубликовано 38 информационных сообщений о продаже муниципального имущества. 

Дополнительно опубликовано 2 информационных сообщения о продаже принадлежащих муниципальному образованию 100% пакетов акций (ОАО «СТПЛ», ОАО «Оргпроект»). Продан пакет акций ОАО «СТПЛ» - на сумму 253 959 руб.

По результатам продажи муниципального имущества:

110 объектов – проданы с аукционов, в том числе путем публичного предложения;

46 объектов – проданы субъектам малого и среднего бизнеса в порядке реализации положений ФЗ РФ № 159-ФЗ;

5 объектов – выставлены на предстоящий аукцион И-38  25.12.2012;

52 объекта – не нашли своих покупателей, не смотря на неоднократные выставления на аукционы, в том числе путем публичного предложения;

В бюджет городского округа  от продажи муниципального имущества поступило - 299 115,4 тыс. руб.

2. За 2012 год в суд предъявлено 70 исковых заявлений о взыскании арендной платы и пени на сумму 19 479,4 тыс. руб.

Судом удовлетворены исковые требования комитета по взысканию арендной платы и пени на сумму 3 506,3 тыс. руб.

В бюджет городского округа по решениям судов поступило – 2 285 тыс. руб.

От сдачи муниципального имущества в аренду в бюджет поступило - 72 074,6 тыс. руб.

Подготовлены проекты договоров оперативного управления и хозяйственного ведения и дополнительные соглашения к указанным договорам, которые в настоящее время являются заключенными:

- 131 договор оперативного управления движимого и недвижимого имущества, закрепленного за муниципальными казенными, бюджетными и автономными учреждениями и структурными подразделениями;

- 240 дополнительных соглашений к договорам оперативного управления, касающихся движения основных средств и операций с недвижимым имуществом учреждений и структурных подразделений;

- 29 договоров оперативного управления и хозяйственного ведения муниципальных предприятий;

- 120 дополнительных соглашений к договорам оперативного управления и хозяйственного ведения муниципальных предприятий, касающихся операций с движимым и недвижимым имуществом;

Также специалистами отдела подготовлены:

- 41 решение окружного Совета депутатов города Калининграда;

- 34 распорядительных документа (постановления) администрации городского округа «Город Калининград»;

- подготовлено 532 распорядительных документа комитета муниципального имущества и земельных ресурсов;

- предоставлено 203 пакета документов в управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калининградской области в отношении регистрационных действий с объектами недвижимого имущества;

- произведена 21 выездная проверка состояния объектов, сохранности и использования муниципального имущества;

Специалисты отдела приняли участие в:

- 1092 заседании наблюдательных советов автономных учреждений;

- 5 заседаниях аукционных комиссий учреждений и предприятий;

- 77 судебных заседаниях.
   3. По состоянию на 01.12.2012 подготовлено  83 распорядительных документа администрации городского округа «Город Калининград» (постановления) о приемке имущества в муниципальную собственность, 19 проектов решений окружного Совета депутатов города Калининграда по вопросам приемки – передачи имущества.

   Проведены мероприятия по приемке 5 объектов высвобожденного военного имущества социального назначения: Дом офицеров в пос. Чкаловск, 4 детских сада в муниципальную собственность городского округа «Город Калининград». 

   Осуществлено 15 выездов с целью обследования и надлежащего учета следующего муниципального имущества: городских часов, детских спортивных площадок, аварийных домов, остановочных павильонов, объектов благоустройства озера Поплавок, объектов культурного наследия, памятных знаков, братских могил и воинских захоронений, пожарных гидрантов, брусчатого камня, демонтированного с улиц города.

  Подготовлено 10 распорядительных документов о приобретении права собственности на вновь выявленные объекты – находки.

 Принято участие в 36 судебных заседаниях по вопросам принадлежности имущества. 

Внесено в базу данных реестра муниципального имущества городского округа «Город Калининград» на основании распоряжений КМИиЗР и постановлений администрации:

· внесено новых объектов – 1714;

· оформлено операций движения – 8046;

· внесено изменений в характеристики объектов реестра – 1867;

· исключено из реестра – 305.

Сверено отчётов с данными базы реестра – 174.

Подготовлено писем по вопросам информации из реестра – 429.

Подготовлено выписок из реестра:

- по объектам жилого фонда – 1114

- по объектам нежилого фонда - 673

Подготовлено актов унифицированной формы  - 492.

- Управление земельных отношений


Согласно плановых показателей на  2012 год по состоянию на 01.12.2012 года (доходы от продажи земельных участков, государственая собственность на которые не разграничена) исполнение годового плана составляет 109,72 %.


При этом, в  2012 году за период с 01.01.2012 до 01.07.2012 заключено 285 договоров купли-продажи земельных участков под существующими объектами.


С 01.07.2012 года, учитывая окончание действия льготного порядка выкупа земельных участков, был заключен один договор купли-продажи доли земельного участка под существующим индивидуальным жилым домом.


При этом, планируемый показатель в 2012 году достигнут в том числе и за счет продажи земельных участков, предоставляемых для целей, не связанных со строительством, земельных участков под строительство и под объектами, неоконченными строительством, по  рыночной стоимости, доля которых составляет ориентировочно 25 процентов от поступлений по указанному коду бюджетной классификации.


По состоянию на  01.01.2012 г. составила 216 364,4 тыс. руб., по состоянию на 01.10.2012 г. – 213 848,8 тыс. руб. За 9 месяцев 2012 года в судебные органы:


- подготовлено 200 исковых заявлений о взыскании задолженности на общую сумму 153 439 тыс. руб., из них 5 – с требованием о расторжении договора в связи с неоплатой арендных платежей более двух раз подряд установленных сроков оплаты за земельные участки, предоставленные под строительство;


- подготовлено 3 исковые заявления о расторжении договора;


- принято участие в 462 судебном заседании. 


В пользу администрации городского округа «Город Калининград» вынесено 101 судебные решения по взысканию задолженности по арендной плате за землю на сумму 45 391,7 тыс. руб.

 После вступления в силу судебных актов и при условии их не исполнения в добровольном порядке в службу судебных приставов направляются заявления о возбуждении исполнительного производства.


За 9 месяцев 2012 года в службу судебных приставов подано 109 заявлений о возбуждении исполнительного производства на общую сумму 43 437,4 тыс. руб.

В 2012 г. организовано 34 аукциона по продаже земельных участков, права на заключение договоров аренды земельных участков и договоров о развитии застроенных территорий.

На продажу выставлено 40 земельных участков общей площадью             998,23 га, из них  27 земельных участков –  по два и более раз, для строительства многоквартирных домов, индивидуального жилищного строительства, для комплексного освоения в целях жилищного строительства, для прочего строительства.

На 12.12.2012 реализовано с торгов 20 земельных участков общей площадью 993,60 га, что составляет 50 % от выставленных на торги. Из проданных земельных участков 11 проданы на праве аренды, 4 -  проданы под расселенными аварийными домами.

Важным направлением является работа по развитию застроенных территорий. За 2012год по итогам аукционов реализовано право на заключение двух договоров о развитии застроенных территорий по ул. Красносельской,           по ул. Красносельской – ул.Воздушной – пер. Воздушному.           

На 12.12.2012 получено доходов на сумму 63 904, 91 тыс. руб., в том числе от продажи права на заключение договора о развитии застроенных территорий 3 185,00 тыс. руб. До конца 2012 года ожидается поступление денежных средств на сумму 4 973,5 тыс. руб. по итогам декабрьских аукционов.

В настоящее время проводятся мероприятия по оценке 17 новых земельных участков (9-ти лотов), которые планируется выставить на торги             в I квартале 2013г.
С целью создания условий рационального, эффективного и упорядоченного использования  земельных  ресурсов города,  вовлечения земельных участков в гражданский оборот, создание условий для получения максимальных доходов бюджета, обеспечения реализации прав граждан  и  юридических лиц  на  земельные участки в 2012 году осуществлялась  работа  в соответствии с поставленными задачами.
 Разработано 50 проектов межевания территорий в существующей застройке с целью образования земельных участков под существующими объектами, в том числе под многоквартирными домами, а также с целью выявления сверхнормативной территории для реализации земельных участков с аукционов. Под многоквартирными домами  образовано и поставлено на государственный учет  245 земельных участков.
Для создания благоприятных условий жителям и гостям города, обеспечения создания и функционирования рекреационных зон выполняется работа по формированию земельных участков под городскими скверами, парками, парковыми и зелеными зонами. 

На государственный кадастровый учет за 2012 год поставлено под парки, скверы, зеленые зоны, городские леса 22 земельных участка. 
В целях выполнения задачи по обеспечению реализации прав граждан и юридических лиц на земельные участки под существующими объектами администрацией города  выполняется функция по регистрации права муниципальной собственности на земельные участки под объектами муниципальной собственности.
В 2012 году зарегистрировано право муниципальной собственности на 49 земельных участков, в том числе начата регистрация права муниципальной собственности на земельные участки под городскими скверами, парками, парковыми и зелеными зонами  - 7 участков.
- Отдел разграничения собственности на землю и землеустройства

На государственный кадастровый учет за счет средств городского бюджета поставлено 333 земельных участка, в том числе 235 земельных участков под многоквартирными домами, 20 земельных участков под городскими скверами. Зарегистрировано право муниципальной собственности на 46 земельных участков. Выставлено на аукцион 42 земельных участка, реализовано с торгов 15 земельных участков.
Программой приватизации на 2012 год предусмотрено поступление в бюджет городского округа «Калининград» 297 947 тыс. руб. от продажи 266 объектов, из которых 63 объекта могли быть отчуждены арендаторам муниципального имущества в порядке, предусмотренном ФЗ РФ № 159-ФЗ, в соответствии с которым продажа может быть осуществлена в рассрочку на 3 года.
По результатам аукционов, проведенных в 2012 году, Комитетом продано 138 объектов. 

В доход бюджета городского округа «Город Калининград» за 11 месяцев 2012 года от реализации объектов, в том числе субъектам малого и среднего предпринимательства с условием рассрочки платежа, поступило 254 841,4 тыс. рублей.

Кроме того, в доход бюджета округа «Город Калининград» поступили денежные средства от сдачи муниципального имущества в аренду в сумме 64 470,6 тыс. руб.

Продолжается работа по заключению с застройщиками, получившими 5 и более лет назад земельные участки под строительство, мировых соглашений. Благодаря  этой работе в Калининграде спасено несколько крупных зеленых зон и предотвращена точечная застройка.
ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО МИРОВЫМ СОГЛАШЕНИЯМ

С 2007 года по поручению Александра Ярошука и при непосредственном участии в переговорах с застройщиками главы Калининграда было заключено или находятся в стадии утверждения 15 мировых соглашений с компаниями. 

Некоторые примеры:

1. В мае 2012 года заключено мировое соглашение с ООО «НСВ Инвест». Земельный участок по Литовскому валу в зеленой зоне был предоставлен компании в 2003 году под строительство культурно-досугового центра. Предприняв все меры, проведя встречи, выезды и переговоры, городским властям удалось отстоять исторический центр, где находятся фортификационные сооружения
2. В настоящее время готовится мировое соглашение с ООО «Мюллер и К». Получив земельный участок на Московском проспекте в 2002 году, застройщик планировал недалеко от озера на улице Ялтинской построить развлекательный комплекс с рестораном. Сейчас с компанией ведутся переговоры, предварительно получено согласие на замену земельного участка.

3. Еще одно уже заключенное мировое соглашение с ООО «Виконт Плюс» (от 07.06.2012) позволило спасти сквер на улице Герцена (пересечение ул. Герцена - Колхозная), на территории которого планировалось снести 171 дерево, 90% которых не подлежали вырубки. Застройщик намеревался построить на месте зеленой зоны административное здание, акт выбора земельного участка был выдан компании для согласования в июле 2007 года. Теперь, утвержденное судом мировое соглашение позволило сохранить живописный уголок Калининграда.

4. Еще одним ярким примером спасения городских территорий от каменных монстров стало мировое соглашение, подписанное с ООО «Калининграднефтестрой-квартал». Застройщик планировал строительство гостиницы в центре Калининграда на улице Больничная – Вагнера прямо на территории детского сада № 87. Мировым соглашением эта работа прекращена, компании предоставлен другой участок.

5. Утверждено мировое соглашение с ООО «Балтийская инженерно-строительная компания». На территории школы №16 по пер. Серпуховскому застройщик планировал возвести  гостиницу. 

6. Благодаря мировому соглашению администрации города с ООО «Алькона» удалось спасти сквер на улице Станочной. Акт выбора данного земельного участка был выдан еще в 2004 году. На месте зеленой зоны компания-застройщик планировала возвести многоквартирный жилой дом, что привело бы к уплотнению застройки и ухудшению качества жизни калининградцев. В ходе переговоров главы города Александра Ярошука с руководством ООО «Алькона» удалось подписать мировое соглашение, существенным условием которого стало сохранение сквера и монумента Калинина, а также расселение ветхих домов по соглашению с жильцами. 

7. ООО «Дельта» планировало в квартале улиц Цирковой – Сержанта Мишина построить многоэтажный дом. Участок был предоставлен компании еще до принятия правил землепользования и застройки. Вокруг – малоэтажная застройка, но застройщик и администрация города пошли на заключение мирового соглашения, существенным условием которого стало снижение этажности. 

8. ООО «Транс Трэйд» на улице Новый вал был предоставлен земельный участок (вставка между домами) под строительство жилого дома. Конфликт с горожанами предварительно улажен, ведутся переговоры в суде с застройщиком с целью перевода на другой участок. Мировое соглашение в стадии разработки.

9. 10 мая 2012 года утверждено мировое соглашение с ООО «Витраж», которое планировало строительство здания («Дома моды» по ул. Марата - ул. Театральная) в зеленой зоне на улице Театральной, 37а. ООО  «Витраж»  выдан  акт выбора  земельного  участка № 11032-05 от 14 сентября 2005 г. В итоге, застройщику предоставили другую территорию на ул. Чайковского 58,а.

10. ООО «СК Элита» планировало строительство на улице Свободной, в результате мирового соглашения предоставлен новый участок на улице Катина.

11. ООО «Виконт плюс» планировалось строительство на улице Колхозной – рассматриваются участки на улице Марата и улице Леонова 60,а.
12. ООО «Вертикаль строй» в случае подписания мирового соглашения взамен участка на пр. Победы будет предоставлен участок на ул. Нарвской. 
13. ООО «Евростройком» взамен земельного участка по ул.К.Маркса (сквер) предоставлен земельный участок по ул.Пионерской, 59

14. ООО «Львович» взамен земельного участка у пруда Ялтинского предоставлен другой земельный участок

15.ООО «Алмаз» земельный участок передан территории детского сада по ул.Войнич и предоставлен земельный участок по пр-ту Победы

- Отдел муниципального контроля

Муниципальный земельный контроль в 2012 году осуществляется в соответствии действующим законодательством и нормативными правовыми актами. В рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории ГО «Город Калининград» на 2012 год было запланировано проведение 426 контрольных мероприятия, на площади 207,33 га. По итогам года показатель ДРОНД по доле проверенных площадей должен был составить 41 %.

По состоянию на 01.12.2012 проведено 697 контрольных мероприятий (проверки, обследования земель) на площади 437,3 га, что составляет 42,52 % от общей площади земель, подлежащих проверке, из них: контрольных мероприятий в форме проверок земель – 577 (из них плановых – 382, внеплановых – 175), контрольных мероприятий в форме обследований земель – 140. Количественный показатель доли проверенных земель перевыполнен на 1,52 %, по количеству  проведенных контрольных мероприятий - на 63 %.
К концу 2012 года планируется провести 759 контрольных мероприятий (проверки, обследования земель) , в том числе в форме проверок земель – 607 (из них плановых – 426, внеплановых – 181), контрольных мероприятий в форме обследований земель – 152. По итогам года планируется исполнение плана на 2012 год проведения контрольных мероприятий в полном объеме. По итогам года План по количеству проведенных контрольных мероприятий будет перевыполнен на 78 %.

          В ходе контрольных мероприятий за использованием земель, проведенных комитетом за 11 месяцев 2012 года, выявлено 330 нарушений, выразившихся в:

- самовольном занятии земель – 20, не использовании (не целевом использовании земель) – 3, использовании земель без оформленных установленным порядком документов на землю – 50, нарушении условий договоров на передачу в аренду городских земель – 20, иные нарушения – 237.

После работы, проведенной с юридическими (физическими лицами), имеющими нарушения в использовании земель, за 11 месяцев 2012 года устранено 54 нарушения. Для начала претензионно-исковой работы в отношении юридических (физических) лиц, добровольно не исполнивших предложения, вынесенные по результатам проведенных контрольных мероприятий, в управление земельных отношений комитета направлены материалы по 56 контрольным мероприятиям. 
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