П О Л О Ж Е Н И Е
о городском конкурсе на лучший экологический плакат, пропагандирующий раздельный сбор мусора, 

«Молодежь за чистый мир!»

Комитет по образованию администрации городского округа «Город Калининград»  и МАОУ ДОД ДЮЦ «На Комсомольской» 27 сентября 2013 года проводят городской конкурс на лучший экологический плакат, пропагандирующий раздельный сбор мусора, «Молодежь за чистый мир!».

 Цели конкурса

1. Воспитание экологического сознания детей и юношества с помощью изобразительных средств искусства.

2. Пропаганда средствами искусства экологического восприятия окружающего мира и бережного отношения к природе.

3. Выявление и поощрение юных талантов.

4. Обмен опытом и творческое общение участников конкурса.

Участники конкурса

К участию в конкурсе приглашаются юные художники в возрасте от 10 до 17 лет, детские творческие коллективы образовательных учреждений.

Дата и место проведения

Конкурс проводится в здании МАОУ ДОД ДЮЦ «На Комсомольской» (г. Калининград,  ул. Комсомольская, 3)  27 сентября 2013 года. 

Условия приёма работ

На конкурс принимаются работы, соответствующие тематике. От одного участника принимается одна работа. 

Принимаются работы, выполненные в любой технике, пригодные для демонстрации (форматы А3 и А4), работы должны иметь жесткую основу, по возможности оформлены в рамки (без стекла), или паспарту с наличием креплений для развески.

Каждая работа должна содержать пояснительную табличку и информацию (с обратной стороны) строго в следующем порядке:

- фамилия, имя и возраст участника;

- название работы;

- фамилия, имя и отчество руководителя творческого коллектива (кружка, студии и т.п.) или педагога (при наличии);

- организация и творческий коллектив, представляющие участника;

- контактный телефон и адрес.

Заявку необходимо подать в оргкомитет по адресу: г. Калининград, ул.Комсомольская, 3, МАОУ ДОД ДЮЦ «На Комсомольской» до 20 сентября 2013 года в произвольной форме с указанием возраста участника, наименования учреждения, ФИО руководителя.

Критерии оценки. Награждение

Оценку представленных на конкурс работ осуществляет жюри конкурса. При подведении итогов предпочтение будет отдано работам, в которых глубоко, оригинально, образно, ярко, с художественной фантазией будет раскрыта тема конкурса. Жюри будет также оценивать уровень владения выбранной техникой и самостоятельность выполненных работ в соответствии с возрастом участников. Лауреатам и победителям конкурса вручаются дипломы и грамоты комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград».

Телефон для справок: 21-87-61 (Харчук Нина Николаевна, координатор конкурса, руководитель студии ИЗО и дизайна «Штрих» МАОУ ДОД ДЮЦ «На Комсомольской»).

