Отчет о работе отдела физической культуры и спорта управления спорта и молодежной политики комитета по социальной политике администрации городского округа «Город Калининград»
Целью деятельности подразделения в 2012 году является создание условий, ориентирующих калининградцев на здоровый образ жизни, в том числе на занятия физической культурой и спортом, развитие спортивной инфраструктуры, с задачей развития системы массовой физической культуры и спорта, физического воспитания в городе.
Основными направлениями деятельности стали:

 
- Обеспечение условий для развития на территории города массовой физической культуры и спорта, организация и проведение официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий города. 
-  Координация работы в области развития физической культуры и спорта.
- Создание условий для формирования и реализации потребностей в здоровом образе жизни населения города 
В 2012 году число занимающихся физической культурой и спортом в городе Калининграде составляет - 78 917 человек (18,4% от общего числа населения Калининграда).В 2011 году - 78 903 человек (18,3% от общего числа населения Калининграда).    

За последние годы в сфере физической культуры и спорта возник комплекс проблем. 

В целом около 60 процентов школьников имеют нарушения здоровья. Только 13 процентов обучающихся старших классов считаются практически здоровыми. Свыше 40 процентов допризывной молодежи не соответствует требованиям, предъявляемым армейской службой, в том числе в части выполнения минимальных нормативов физической подготовки. 

Также важной проблемой является отсутствие эффективной системы детско-юношеского спорта, отбора и подготовки спортивного резерва и усиление глобальной конкуренции в спорте высших достижений. 

Значительно возросла конкуренция на международной спортивной арене, и особенно это проявляется на Олимпийских играх. Завоевание высших спортивных наград - одна из самых предпочтительных возможностей заявить о себе на всероссийском и международном уровне. Высокие спортивные результаты - это отражение социально-экономического развития города. Для достижения поставленных целей в спорте требуется использование всего потенциала, включая экономику, науку, человеческий и ресурсный капитал. Спортивные победы способствуют созданию положительного имиджа Калининграда на Всероссийской и международной аренах. 

Еще одна проблема - значительное отставание в развитии и внедрении инновационных спортивных технологий. Это существенно затрудняет развитие физической культуры и массового спорта, подготовку спортивного резерва и спортсменов высокого класса, негативно сказывается на конкурентоспособности калининградского спорта.
 Увеличения качественных показателей предполагается за счет увеличения финансирования, активизации работы по пропаганде здорового образа жизни, реконструкции и строительству спортивных сооружений.  
 В соответствии с общероссийскими нормативами обеспеченность в Калининграде спортивными сооружениями составляет 20,7% (по области 22,3%).
За прошедший период на территории города реализовывались две ведомственные программы: ВЦП «Развитие материально-технической базы учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности на 2012 год» и ВЦП «Развитие физической культуры и спорта в Калининграде».
Общий объем финансирования ведомственной целевой программы «Развитие материально-технической базы учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности на 2012 год» составляет 37000,0тыс. рублей.  Согласно системе мероприятий программы учреждения дополнительного образования детей спортивной направленности оснащены оборудованием и инвентарем, произведена реконструкция некоторых спортивных залов. Например: 
Общий объем финансирования ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Калининграде» на 2012 год - 10877,5 тыс. рублей. 

Работа велась по следующим направлениям: 

· проведение спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий;

· материальное поощрение ведущих калининградских тренеров и спортсменов;

· пропаганда физической культуры в средствах массовой информации и сети Интернет;

· встречи с известными спортсменами, членами сборных команд России, проведение мастер-классов

 Реализация мероприятий программы осуществлялась отделом физической культуры и спорта управления спорта и молодежной политики совместно с муниципальными спортивными школами, ведомственными и общественными спортивными организациями, и велась в рамках текущего бюджетного финансирования, в котором основное место отводилось статьям, связанным с функционированием и жизнеобеспечением муниципальных учреждений спорта, содержанием и развитием  материальной базы, проведением спортивно – массовых мероприятий.
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В соответствии с городским календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий за отчетный период проведено 3569 мероприятий (2011 – 3511), в которых приняло участие  229980 человек (2011 – 217040). 
   
Традиционно проводились спортивные праздники, приуроченные празднованию «Дню защитника Отечества», «8 Марта», «Дню Победы», фестиваль детского спорта, фестиваль футбола,  массовые пешеходные походы. В соревнованиях по игровым видам спорта: турниры «Оранжевый мяч», «Кожаный мяч», «Летающий мяч», «Резвый мяч» и «Белая ладья» приняли участие более 1000 школьников.  Соревнования среди семейных команд были организованы по волейболу, шахматам, легкой атлетике, стрельбе, академической гребле. За отчетный период проведены соревнования по стрельбе, дартсу, легкой атлетике, боулингу в зачет спартакиады муниципальных служащих. Наиболее значимыми стали: XIV Международный молодежный турнир по вольной борьбе на призы Заслуженного мастера спорта России Шумилина А. А., международный турнир по  тяжелой атлетике «Янтарная штанга». Участие в данных мероприятиях ведущих российских спортсменов позволило организовать проведение встреч и мастер-классов для начинающих калининградских спортсменов. 
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Работа комитета по социальной политике по пропаганде и укреплению здоровья населения начинается с работы в дошкольных учреждениях города. В связи с этим в ДОУ города внедряются современные физкультурно-оздоровительные программы, что позволяет проводить спартакиады муниципальных дошкольных образовательных учреждений, мини – олимпиады, «Дни – здоровья», праздники «Папа, мама и я – спортивная семья», «День защиты детей» -  соревнования муниципальных  дошкольных учреждений города. В городской спартакиаде дошкольных образовательных учреждений приняло участие 45 детских садов с общим охватом около 600 детей. В районных соревнованиях приняли участие 72 детских сада из более чем 90 учреждений. 

Для привлечения детей города к занятиям физической культурой и спортом ежегодно в городе проводится  городская спартакиада учащихся общеобразовательных учреждений по 12 видам спорта с общим охватом более 9 тысяч учащихся. 
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С целью формирования условий для гражданского становления, патриотического духовно-нравственного воспитания молодёжи, популяризации военно-прикладных видов спорта, подготовки допризывной молодёжи к службе в Вооружённых Силах РФ в апреле т. г., на спортивной базе стадиона «Трудовые резервы», областном спортивно-стрелковом клубе РОСТО  и  бассейне СК «Юность» проведены районные и финал городской спартакиады допризывной молодежи Калининграда, целями и задачами которой являются военно-патриотическое воспитание молодежи, определение уровня развития физических качеств, совершенствование ее физической подготовленности. В соревнованиях приняло участие около 500 человек. Мероприятия проводились при поддержке  командования  Балтийского Флота, военного комиссариата Калининградской области и областного Совета ДОСААФ.
В 2012 году оказывалась помощь студенческим коллективам в организации и проведении спортивно – массовых мероприятий. Студенты и учащиеся ССУЗов принимают  участие в судействе  городских и районных соревнований. Эффективно развивается сотрудничество с кафедрами физвоспитания БФУ им. И. Канта, КГТУ, технического колледжа, КГКГ. 
Организация физкультурно-оздоровительной работы с горожанами осуществляется через проведение совместно с общественными организациями и федерациями по видам спорта различных соревнований и спартакиад. 

В 2012 году решением окружного Совета депутатов города Калининграда приоритетным направлением по предоставлению муниципального гранта было признано направление «Поддержка мероприятий в области физической культуры и спорта, популяризации здорового образа жизни»  и в городском бюджете на эти цели было предусмотрено 700 тыс.рублей. Победителями открытого конкурса целевых социальных программ  общественных объединений стали: Калининградская региональная общественная организация «Федерация Тхэквондо ВТФ» (100 тыс. руб.) с целевой программой «Помощь в развитии тхэквондо ВТФ», Калининградская региональная общественная организация «Федерация спортивной борьбы Калининградской области» (200 тыс. руб.) с целевой программой «Спорт - это жизнь», Калининградская региональная общественная организация «Федерация бокса Калининградской области»          (100 тыс.руб.) с целевой программой ««Стань победителем», Региональная общественная организация «Олимпийский Совет Калининградской области» (300тыс.руб.) с целевой программой «Малые Олимпийские игры».
При проведении мероприятий по проекту «Малые олимпийские игры» в детский оздоровительный лагерь им.А.Гайдара в г.Светлогорске Калининградской области съехались команды из лагеря им. В.Терешковой (пос.Майский г.Светлогорск), лагеря «Огонёк» (г.Светлогорск), лагеря «Бригантина» (пос.Волочаевское Калининградской области) лагеря «Чайка» (пос.Ульяновка Багратионовского района Калининградской области), лагеря «Юность» (г.Светлогорск), лагеря «Олимп» (пос.Ветрово, Багратионовского района Калининградской области). Всего же в «Малых олимпийских играх» за три смены приняли участие более тысячи ребят от 8 до 15 лет.
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Все мероприятия, проводимые  на территории города Калининграда, широко освещаются в средствах массовой информации. Систематически о результатах соревнований сообщают калининградские радиостанции «Янтарь»,  «Балтик – Плюс», «Европа – Плюс», телевидение - передача  «ВЕСТИ-КАЛИНИНГРАД», «ИНФОМИКС»; «Премьер» - «Время спорта» (информации, репортажи,  интервью). Вопросы  развития физической культуры и спорта представлены в печатных изданиях: газетах «Калининградская правда»,  «Комсомольская правда», «Калининградский спорт», «Гражданин», «Авторынок», «Страна и Калининград» и др.  Специалисты отдела физической культуры и спорта регулярно принимали участие в подготовке информационных материалов для СМИ и выступлениях на радио и телевидении, организации и проведении корпоративных спортивно-оздоровительных мероприятий.
В 2012 году физкультурная организация города объединяет 322 (317 - 2010г.) учреждения, предприятия, организацию, занимающихся физкультурно-оздоровительной работой. Численность  занимающихся составляет: 78917 человек- 18,4 % населения (78903 – 2011г.)

   
Посещают  учебные занятия  по физической культуре 75629 человек (74940 – 2010г.) В физкультурных организациях и учебных заведениях города работает 1313 штатных физкультурных работников (1309 – 2010 г.), из них с  высшим физкультурным образованием 1010 человек, со средним - специальным – 129.  В городе функционируют  27 спортивных школ из них Детско-юношеских спортивных школ (12) и Специализированных детско-юношеских спортивных шкод Олимпийского резерва (15), в которых занимается 11534 (12516 – 2010г.) учащихся. 17 – муниципальных спортивных  школ находятся в ведомственной подчинённости управлении спорта и молодежной политики, 8 – в ведении органов государственного управления физической культурой и спортом, одна  школа относится к другим организациям: НОУ ДОД по боксу. 
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В соответствии с положением о материальном поощрении ведущих калининградских спортсменов 5 спортсменам – победителям и призерам чемпионатов мира, Европы (один из них Морохин Александр) выплачено поощрение по  230 тысяч рублей.
 Подготовлено за год спортсменов массовых разрядов:  3159 человек (2964 – 2010г.), из них – 1 разряд 175, КМС – 111 человека. Присвоено званий всего 18, МС – 17 человека, МСМК – 1 человек. 
В 2012 году в эксплуатацию введено футбольное поле с искусственным покрытием на стадионе «Пионер», которое по своим техническим характеристикам позволяет вести учебно-тренировочный процесс в круглогодичном режиме.  На территории города находится 704 спортивных сооружений, в том числе 3 стадиона, 364 плоскостных спортивных сооружений, 136 спортивных зала; 14 плавательных бассейнов, 19 стрелковых тиров и стрелковый стенд. Единовременная пропускная способность спортивных сооружений составляет 17468  человек (16759- в 2010 г.). 
Целями и задачами, которые подразделение ставит на будующий год является:

- увеличение доли граждан, систематически зани​мающихся физической культурой и спортом, в том числе учащих​ся, с 18,4 процента до 20 процентов;
- строительство новых спортивных сооружений, реконструкция существующих
- увеличение количества физкультурно-спортивных ор​ганизаций и физкультурно-спортивных сооружений для занятий физической культурой и спортом, прошедших добровольную сер​тификацию, на 5 объектов (на 100 тыс. жителей).

           - повышение эффективности системы детско-юношеского спорта, отбора и подготовки спортивного резерва.
