Что сделано в микрорайоне «Сельма» с 2007 по 2010 годы:

Дорожное строительство и ремонт.

Две дороги и инженерные сети построены в Калининграде к специализированному волейбольному комплексу в микрорайоне Сельма. Эти объекты профинансированы из городского бюджета в объеме более 78 миллионов рублей.  Заново построена улица Панина. Площадь проезжей части и тротуаров которой составляет более шести тысяч квадратных метров. На этот объект затрачено более 10 миллионов рублей. На улице Панина в Северном микрорайоне 1 июля 2010 года появился пешеходный переход. Необходимость в нём возникла, когда на «новое жительство» с площади Победы сюда перевезли деревянный храм. Жители Сельмы стали посещать храм Александра Невского на улице Панина ещё до его открытия, а с началом регулярных служб потребность в безопасном переходе в этом месте стала особенно острой. Новую дорожную одежду приобрело и продолжение улицы Согласия. На улице Согласия заасфальтировано более трех тысяч квадратных метров, построена парковка почти на 250 автомобилей. На обеих трассах построили тротуары и дождевую канализацию с дренажом. Немаловажно, что на улицах Согласия и Елизаветинской выполнен большой объем работ по устройству дождевой канализации и дренажа, что исключит подтопление дорог и тротуаров. На эти цели было выделено более 30 миллионов рублей. Кроме того, на Сельме продолжается строительство улицы Генерала Челнокова, где в текущем году выполнено работ на сумму более 18 миллионов рублей.

    На новых дорогах в Северном микрорайоне предусмотрено озеленение. Вдоль дорожного полотна разбивают партерные и мавританские газоны. Согласно техническому заданию на улицах Панина и Согласия высадили 9-12-летние деревья. В этой части города решено «прописать» такие породы деревьев, как вяз, дуб, каштан, клен, липа, орех, ясень. Из декоративных кустарников местность украсили  сирень венгерская, форзица европейская.

  По партийному проекту партии «Единая Россия» 22 июля 2010 года сдана улица Елизаветинская, которая обеспечивает удобный подъезд как к рынку Сельма, так и к спорткомплексу «Янтарный». Еще в 2009 году на реконструкцию и строительство дорог в Калининграде из федерального бюджета было выделено более ста миллионов рублей. С учетом заявок от населения в муниципалитет и приемную В.В. Путина были модернизированы улицы Борзова и Артиллерийская. В 2010 году проводится большой объем ремонта дорожных объектов на сумму 891 миллион рублей, которые удалось направить в Калининград по инициативе партии «Единая Россия». 

Для решения транспортной проблемы микрорайона «Сельма» необходимо незамедлительное строительство путепровода через железнодорожные пути, который соединит улицу Гайдара с Советским проспектом. Тем самым будет обеспечен вывод транспортных потоков Северного жилого района на  магистральные улицы города и окружную автодорогу «Северный обход Калининграда». В этих целях правительством Калининградской области принято решение о направлении одного миллиарда рублей на строительство дорожной сети в микрорайоне «Сельма».

В настоящее завершена разработка проекта по строительству и реконструкции улицы Генерала Челнокова с выходом на окружную автодорогу с путепроводом в двух уровнях. Реконструировать также планируется улицы Гайдара и Согласия с расширением их до 4-полосного движения транспорта на первом этапе. Строительство участка улицы Гайдара и путепровода через железнодорожные пути с выходом на Советский проспект предусмотрено на втором этапе. Завершить реализацию проекта планируется в 2012 году.

Строительство объектов

В микрорайоне с 2007 года построено более 7. 000 квартир, это свыше 360 000 кв. метров жилья. Проведена реконструкция котельной «Горького, 166» с переводом на газ, более стабильным стало теплоснабжение существующих и перспективных объектов. Введен в строй водовод, канализационный коллектор для обеспечения потребностей будущих объектов. Возведен волейбольный центр «Янтарный» с автостоянкой на 200 машин. Построены детский сад № 55 на улице Нарвской и детский сад № 56 на улице Фермора.
Планируется:

Две школы на 1. 000 мест

Территориальное медицинское объединение, которое включит в себя: детскую поликлинику на 300 посещений в день, взрослую поликлинику на 300 посещений в день, женскую консультацию на 300 посещений в день.

Продолжается строительство жилья. В настоящее время идёт возведение 6 домов на 700 квартир для военных.
Теплоснабжение. РТС «Северная».

Расчетная стоимость реконструкции РТС «Северная» составляет 125 миллионов рублей. Главная цель реконструкции – увеличить мощность теплоисточника на 60 мегаватт. Объем производства тепловой энергии после ввода станции в строй увеличится почти на 100 тысяч Гкал/год. Модернизация данного теплоисточника позволит расширить централизованное теплоснабжение Северной части города, в том числе обеспечить теплом и горячей водой строящиеся микрорайоны. Несмотря на имевшие место сбои, отставание в монтаже оборудования работы на объекте планируется завершить до конца этого года в соответствии с условиями контракта.

Станция является основным источником теплоснабжения в Северной части города, испытывающим дефицит тепловой энергии. Как известно, в рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», в соответствии с поручением Президента РФ о строительстве жилья для военнослужащих (Программа «15+15») в микрорайонах «Сельма», «Восток-1», «Восток-2» производится интенсивная застройка жилыми домами и социальными объектами. При подключении новых потребителей необходим резерв тепловой мощности, чтобы не 

О медицинском обслуживании жителей «Сельмы»


В 2010г. управлением здравоохранения проводится работа по размещению и открытию двух офисов врачей общей практики для жителей микрорайона «Северная гора» (МУЗ «Городская поликлиника №1) и  микрорайона «Сельма» (МУЗ «Городская поликлиника №2»).


МУЗ «Городская поликлиника №2» в  целях открытия Центра врачей общей практики (филиал МУЗ «Городская  поликлиника № 2») в микрорайоне «Сельма» муниципальным учреждением здравоохранения  Городская поликлиника №2 принято в оперативное управление помещение 09.10.2010г., расположенное на первом этаже по адресу: ул. Лефорта, 20 площадью 253 кв.м.

В настоящее время на вышеуказанный Центр имеется проектно-сметная документация, прошедшая экспертизу в «МУ «ГДСР».

 Согласно утвержденной смете стоимость ремонтных работ составляет 3 166,391тыс. руб. В Центре будет оборудовано 3 врачебных кабинета, дневной стационар на 2 места, процедурный кабинет, физиотерапевтический кабинет, кабинет ЭКГ, мини-лаборатория. Плановая мощность посещений  -  100 человек в день.

В Центре смогут обслуживаться 6 тысяч рядом проживающих граждан.


Для открытия Центра необходимы  финансовые средства  на :

- ремонтные работы - 3 166,391тыс. руб.;

         - приобретение оборудования и мебели - 3 750,0 тыс. руб.,

всего на общую сумму — 6916391 рубль.

Денежные средства на ремонт помещений Центра и  приобретение нового оборудования и мебели включены в Федеральную Программу «Модернизация здравоохранения» на 2011г. 

Образование на «Сельме»

        В 2007 году в микрорайоне «Сельма»  сдан в эксплуатацию МДОУ «Детский сад № 55», рассчитанный на 240 мест. Здание оборудовано бассейном.  В 2009 году  240 маленьких калининградцев стали хозяевами нового детского сада  № 56 на улице Фермора. Здание также оборудовано бассейном.
