Уважаемые калининградцы! 

Обсуждение финансового документа в формате публичных слушаний сегодня проходит не впервые. Осенью минувшего года в таком же формате обсуждался проект бюджета на 2011 год и плановый период 2012-2013 гг. 
 При значительном экономическом спаде и резком снижении объемов налоговых поступлений 2008-2009 годов мы постарались сохранить в 2010 году  главные приоритеты бюджетной политики -  социальная защищенность и повышение  уровня жизни жителей округа за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения, предоставление  качественных бюджетных услуг, развитие инфраструктуры,  сбалансированность бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов и исполнение расходных обязательств городского округа в условиях воздействия на экономику города ряда внешних факторов, связанных с сохранением риска продолжения экономического кризиса и характерных для государства в целом: значительный экономический спад, высокий уровень безработных, снижение реального уровня доходов граждан, резкое падение объема доходов бюджета.

Тем более важен, с учетом реалий жизни, главный итог отчетного 2010 года: в жестких условиях кризиса  предпринятые меры, в процессе исполнения бюджета помогли минимизировать негативные  его последствия, в полном объеме удалось обеспечить финансирование приоритетных направлений расходов бюджета, что позволило сохранить социальную стабильность, привлечь для реализации городских программ федеральные и областные средства, не «заморозить» строительство объектов инженерной инфраструктуры, очень необходимых для дальнейшего развития муниципального образования.  

В посткризисный 2010 год исполнительной власти, совместно  с депутатами окружного Совета пришлось исполнять утвержденный бюджет, обеспечивая функционирование сети всех бюджетных учреждений, подготовку и стабильное функционирование в зимний период жилищно-коммунального комплекса, своевременно выполнять взятые городом обязательства по финансированию объектов, включенных в федеральные и областные программы.   

В течение отчетного финансового года необходимо было  исполнить основное условие стабильного функционирования муниципального образования - обеспечить сбалансированность городского бюджета на основе реальной оценки финансового положения.    

С целью рассмотрения факторов, оказавших влияние на исполнение бюджета 2010 года, необходимо коротко остановиться на экономической ситуации, сложившейся в отчетном году в областном центре. 

По данным госстатистики по Калининградской области основные показатели социально-экономического развития городского округа «Город Калининград» в отчётном периоде характеризовались восстановительной динамикой по отношению к кризисному 2009 году.  Рост объёма обрабатывающего производства составил 165,2%, производства и распределения электроэнергии, газа и воды - 172,4%, перевозки грузов - 116,3%, грузооборота транспорта - 135,7%. Следует отметить также рост номинальной среднемесячной заработной платы (111,7%) и реальных денежных доходов населения (106,2%).
 Вместе с тем, ещё не достигли уровня прошлого года обороты розничной торговли (98,7%) и общественного питания (99,4%). 
Продолжила сокращаться и инвестиционная активность. По сравнению с 2009 годом снижение объемов инвестиций, не связанных с бюджетными вложениями, составило 34,3%.  

Объем работ в строительстве в 2010 году снизился к уровню 2009 года на 33,4%. Ввод жилья к уровню предшествующего года в Калининграде составил лишь 95,1%.  

Сложившиеся в целом позитивные тенденции в экономике города во многом определили бюджетную наполняемость в 2010 году.

Сегодня можно говорить, что в этих не простых условиях администрации  совместно с окружным Советом депутатов удалось не экономить на социальных расходах, сохранить  социальные льготы и обеспечить исполнение социальных программ. В структуре бюджетных назначений на долю социально-ориентированных мероприятий приходилось 72% расходов.  
Основным инструментом решения вопросов местного значения является бюджет. В целях обеспечения преемственности проводимой в городском округе налоговой и бюджетной политики, предсказуемости распределения бюджетных ассигнований и ежегодных корректировок, начиная с 2009 года, бюджет городского округа составляется  и утверждается сроком на 3 года (на очередной   финансовый год и на плановый  двухлетний период). 

Среднесрочное бюджетное планирование стало реальным шагом к повышению эффективности расходов бюджета, выступая в то же время сдерживающим фактором для их необоснованного роста. 

Первоначально бюджет был утвержден по доходам в сумме 8,1 млрд. руб., по расходам – 8,4 млрд. руб., с дефицитом 339,1  млн.руб. 
В течение года благодаря позитивным тенденциям в экономике и привлечению в бюджет города значительных сумм финансовой помощи вышестоящих бюджетов плановые показатели бюджета неоднократно корректировались, в том числе путем увеличения собственных доходов бюджета почти на 241,7 млн.руб. 

Перед нами стояла задача по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета, которая в течение года решалась путем выявления и развития налогового потенциала городского округа, в первую очередь за счет эффективного использования и распоряжения муниципальным имуществом, а также в тесном взаимодействии и совместной работе с администраторами доходов. 
В 2010 году активно работала Межведомственная комиссия при главе администрации по мобилизации доходов в бюджет, продолжена деятельность Балансовой комиссии, на заседаниях которой для эффективной работы муниципального сектора экономики были рассмотрены и утверждены отчеты и планы финансово-хозяйственной деятельности всех муниципальных предприятий.  

Налоговые платежи занимают основную долю (76,9 %) в собственных доходах бюджета округа. В сравнении с 2009 годом объем налоговых платежей увеличился  на 662,0 млн.руб. или на 17,1 %. 

Основные налоговые поступления сложились за счет пяти источников: налога на доходы физических лиц, налогов, уплачиваемых субъектами малого предпринимательства (единый налог, взимаемый по упрощенной системе налогообложения и единый налог на вмененный доход), а также налога на имущество физических лиц  и  земельного налога. 

Налог на доходы физических лиц в собственных доходах составляет более 45,1 %.  

В 2010 году впервые с начала экономического кризиса наметилась позитивная динамика контингента поступлений по налогу на доходы физических лиц. Это связано с некоторым улучшением финансового результата деятельности предприятий и организаций в таких отраслях как: обрабатывающее производство (108,2%), добыча полезных ископаемых (107,7%), производство электроэнергии (110%). 
В 2010 году в городской бюджет поступило налога на доходы физических лиц 2629,4 млн. рублей, что выше уровня 2008 и 2009 годов соответственно на 38,3% и 11,2% (2008 год – 1900,7 млн. рублей, 2009 г. – 2364,6 млн. рублей).

Вместе с тем, в ряде отраслей экономики в 2010 году по-прежнему сохраняется снижение поступления НДФЛ относительно аналогичного периода прошлого года, а именно: оптовая и розничная торговля (96,0%), финансовая деятельность (89,4%), услуги связи (95,7%). 

Налогов на совокупный доход от субъектов малого предпринимательства  суммарно поступило 1176,3 млн. руб., в том числе единого налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения– 705,4 млн.руб., единого налога на вмененный доход— 425,6 млн.руб.,  единого сельскохозяйственного налога -45,2 млн.руб. 

В целом исполнение по этим доходным источникам в сравнении с 2009 годом составляет 120,3%.  
Такой прирост обусловлен, прежде всего,  увеличением в отчетном периоде с 20 до 60 млн. рублей  предельного размера доходов,  при котором налогоплательщики имеют право применять упрощённую систему налогообложения,  ростом объемов платных услуг населению и индексацией налогооблагаемой базы  и переходом ряда предприятий рыбопромышленного комплекса с общего режима налогообложения на уплату единого сельскохозяйственного налога. 
Налогов на имущество получено в сумме 511,3 млн. рублей, в том числе налог на имущество физических лиц – 75,8 млн.руб., земельного налога – 435,5 млн.руб., что больше в сравнении с 2009 годом на 58,7 млн.руб. или на 13 %.  

Это обусловлено актуализацией результатов кадастровой оценки земель, проведенной Управлением Роснедвижимости по Калининградской области и ростом контингента налогоплательщиков.

Государственной пошлины при уточненном плане 203,0 млн. рублей привлечено в доход городского бюджета 223,2 млн. рублей или 109,9%. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года платежи выросли почти в 3 раза, что связано с  внесением изменений в гл.25.3 НК РФ и увеличением с начала года размера ставок госпошлины за отдельно взятые юридически значимые действия в 2 - 4 раза. 

Кризисные явления не могли не сказаться и  на состоянии расчетов с бюджетом.  

Задолженность в бюджет городского округа на 1 января 2011 года  по налогам возросла на 69,1 млн.руб.  (10,1%) и составила 754,6 млн.руб. 

Основная сумма приходится на НДФЛ – 214 млн.руб. (28 %) , налоги на совокупный доход – 198 млн.руб. (26%), отмененные налоги – 100 млн.руб. (13%). 

Неналоговых доходов (том числе арендной платы за земельные участки, от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и в оперативном управлении учреждений,  от платных услуг, оказываемых бюджетными учреждениями, от продажи материальных и нематериальных активов) за год поступило 1293,4 млн.руб. 

 Их объем уменьшился в сравнении с 2009 годом на 10,9% в связи со снижением доходов от реализации муниципального имущества в рамках Программы приватизации,   доходов от продажи земельных участков, отсутствием сформированных пакетов документов на земельные участки и переходом  учреждений в статус автономных организаций. Недопоступило в бюджет 70,5 млн.руб. неналоговых доходов, прежде всего, за счет   арендных платежей за земельные участки.

Задолженность по неналоговым доходам снизилась на   24,5 млн.руб. (4,4%) и составила 529,5 млн.руб., в том числе:  по арендной плате за землю 321,4 млн.руб., арендной плате за муниципальное имущество – 208,1 млн.руб. 

В условиях финансового кризиса в целях укрепления доходной базы бюджета была усилена претензионно - исковая работа по взысканию задолженности по арендным платежам.  

В целях выполнения плановых показателей и сокращения задолженности по арендной плате за землю в 2010 году подготовлено и направлено:

· арендаторам, имеющим задолженность по арендной плате за землю, 461 претензия на общую сумму 291,3 млн.руб., 1160 уведомлений на общую сумму 259 млн. руб.;

· в судебные органы 263 исковых заявлений о взыскании задолженности на общую сумму 116,7 млн. руб., из них 37 - с требованием о расторжении договора и 1 – с требованием о прекращении действия договора.

Объем субсидий, полученных из вышестоящих бюджетов на исполнение полномочий муниципального образования (дополнительные средства на исполнение обязательств города) составил в 2010 году 3369,9 млн.руб., что выше достигнутого в 2009 году уровня на 815,5 млн.руб.

Наибольший удельный вес в указанных поступлениях (48,5%) составляют субсидии на реализацию Федеральной целевой и областной инвестиционной программ в объеме 1633,3 млн.руб., однако, данный показатель ниже уровня 2009 года на 21,1% (на 146,7 млн.рублей).

Следует отметить, что в 2010 году впервые удалось привлечь в город значительные средства федерального и областного бюджета на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и административных центров субъектов Российской Федерации, объем которых  в 2010 году составили 991,9 млн.руб. или 29,1% в общем объеме полученных субсидий.

Продолжена работа по организации капитального ремонта многоквартирных домов в рамках Федерального закона 185-ФЗ – в 2010 году  получено 323,2 млн. руб. средств Фонда содействия реформированию ЖКХ для проведения капитального ремонта жилого фонда. 
Вместе с тем, в связи с отсутствием потребности и подтвержденных бюджетных обязательств не в полном объеме поступили средства из федерального и областного бюджетов. Так, недополучено субвенций на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, обеспечение отдельных государственных полномочий в сфере сельского хозяйства и реализацию государственного стандарта общего образования в сумме 155,5 млн.руб., субсидий по объектам ФЦП и ФАИП более 74,8 млн.руб., на капитальный ремонт дорог порядка 46 млн.руб. 

Средства на капитальный ремонт дорог получены в начале 2011 года по подтвержденным актам выполненных работ.

 Проводимая плановая и последовательная в течение года работа позволила с учетом привлечения средств из бюджетов других уровней увеличить плановые назначения по доходам  бюджета на  4,6 млрд.руб. 

Исполнен бюджет по доходам в сумме 12,49 млрд. руб. или на 98,2% , в том числе: 

- по налоговым и неналоговым доходам – 5,83 млрд. руб. (98,98% плана); 

- по средствам, поступившим из бюджетов вышестоящего уровня – 5,2 млрд. руб.(94,8%), 

- прочим безвозмездным поступлениям (с учетом средств, получаемых учреждениями здравоохранения в рамках ОМС до 1 июля) – 494,9 млн.руб. (97,4%) млрд. руб. (92,7%);

- по внебюджетной деятельности (средства, получаемые учреждениями здравоохранения в рамках ОМС после 1 июля) – 912,2 млн.руб. (116,2%). 

В целом доходов по бюджету (-358,6 млн.руб.) и внебюджету (+127,4) мы получили на 231,3 млн. меньше, чем ожидали, но на 646,3 млн. руб. (на 5,4%) больше, чем в 2009 году и на 1,9 млрд.руб. (на 21,6%) больше, чем в 2008 году. Это позволило своевременно производить выплату заработной платы, оплату коммунальных услуг, обеспечить текущее содержание бюджетных и автономных учреждений, обеспечивать реализацию мероприятий в рамках муниципальных целевых программ. 
Дефицит бюджета по итогам исполнения сложился в сумме 16,4 млн.руб. (по бюджету дефицит 211,4 млн.руб., по внебюджету профицит 195,0 млн.руб.)
Расходы бюджета  с учетом средств ОМС исполнены в сумме 12,51 млрд.руб. при плане  14,6 млрд. руб. или на  85,5%.  
 За отчетный год расходы бюджета также неоднократно подвергались корректировке, увеличены  были в основном за счет дополнительно полученных средств из федерального и областного бюджетов, привлечения целевого бюджетного кредита на продолжение строительства мостового перехода через реки Старая и Новая Преголя  и за счет остатков, сложившихся на начало года.  

В целом расходная часть была увеличена на 6 136,8  млн.руб. 

В 2010 году  бюджетных средств израсходовано на 1,1 млрд.руб. больше чем в 2009 году. 

Говоря об исполнении бюджета по расходам,  необходимо отметить тот факт, что в связи с посткризисными явлениями в экономике и большим объемом муниципального долга администрацией было продолжено  принятие определенных мер  по сдерживанию некоторых расходов бюджета. 

В частности была  ограничена возможность осуществления авансовых платежей при заключении договоров и контрактов, проводился жесткий контроль за размещением муниципальных заказов, прием на учет бюджетных обязательств и оплата расходов производились исключительно по договорам и обязательствам первоочередного характера (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, поставка продуктов питания и медикаментов, текущее содержание имущества).  

Оплата  расходов  по капитальному и текущему ремонту, приобретению основных средств, реконструкции и строительству в приоритетном порядке производилась  по объектам, включенным в ФЦП и ОИП, переходящим объектам муниципальной адресной инвестиционной программы, а также в случае чрезвычайной ситуации и  в рамках предписаний Госпожнадзора и Роспотребнадзора. 

Бюджет городского округа в 2010 году был нацелен на решение самых острых и неотложных проблем. Можно сказать, что мы окончательно перешли к модели концентрации ресурсов на приоритетных направлениях развития городского хозяйства, прекратив распылять силы и средства по большому количеству объектов.      
В рамках адресной инвестиционной программы в 2010 году реализовывались 55 объектов, в том числе  с участием финансовой помощи вышестоящих бюджетов 19. Расходы бюджета в рамках инвестиционной программы Калининграда в 2010 году в целом составили 3,2 млрд. руб., из них за счет средств вышестоящих бюджетов – 1,7 млрд. руб., т.е. на каждый вложенный в объекты муниципальной собственности рубль привлечено 1,13 рублей федерального и областного бюджетов. Расходы на реализацию «совместных» объектов составили в целом 1,96 млрд.руб., в том числе за счет средств городского бюджета 297,4 млн.руб. Таким образом, на каждый вложенный в объекты ФЦП и ОИП рубль городского бюджета удалось привлечь 5,6 рублей вышестоящих бюджетов.
Для сравнения можно привести данные по инвестиционным расходам в юбилейный для Калининграда 2005 год – 685,9 млн. руб., в том числе средства федерального бюджета- 276,0 млн. руб.  

Таким образом, системно проводимая администрацией работа позволила увеличить объем инвестиций в строительство объектов социальной сферы, транспортной и коммунальной инфраструктуры в 4,6 раза по сравнению с 2005 годом, а в сравнении с предыдущим 2009 годом капвложения увеличились на 45 % или 1,0 млрд. руб., а объем привлеченных средств почти на 13 %  или 200 млн. руб.
С целью решения актуальных городских проблем реализовывались 8 долгосрочных целевых программ и 6 ведомственных целевых программ: 7 - в жилищно-коммунальной сфере, 7 – в социальной сфере. 
 Это отвечает требованиям современного программно - целевого подхода к планированию и исполнению бюджета. Всего на их реализацию направлено 2,7 млрд. руб., из них средства городского бюджета - 810 млн.руб. 

Исполнение бюджета по расходам показало  его сохранившуюся социальную направленность. Расходы бюджета на отрасли социальной сферы составили 48,3% расходов бюджета (с учетом внебюджетных средств в рамках ОМС).
На реализацию мероприятий в области  образования направлено  3556,4 млн.руб., здравоохранения, физкультуры и спорта – 1616,1 млн.руб.(с учетом внебюджета по ОМС),   культуры -386,3 млн.руб., социальной политики  - 487,7 млн.руб. 
На реализацию мероприятий в области  образования направлено  3556,4 млн.руб. (28,4% расходов бюджета).

На текущее содержание учреждений образования и молодежной политики направлено 3,2 млрд. руб. 
В систему муниципальных учреждений в 2011 году входят 243 учреждений, в том числе:

- 91 учреждение дошкольного образования;

- 50 общеобразовательных учреждений;

- школа-интернат – лицей-интернат;

- 36 учреждений дополнительного образования детей (в том числе спортивные и музыкальные школы, дома творчества);

- 8 учреждений молодежной сферы;

- 6 летних оздоровительных лагерей;
- 3 детских дома, 
- специальное (коррекционное) учреждение МУ СРЦН «МОСТ»;

- прочие учреждения образования.
Расходы на организацию и проведение летней оздоровительной кампании составили около 73  млн.руб. (с учетом средств на содержание оздоровительных лагерей). 

Для обеспечения оздоровления детей в летний период 2010 года в городе функционировали 204 лагеря дневного пребывания, в которых отдохнули 8969 школьников, из них 3 951 чел., находящихся в трудной жизненной ситуации (в 2009г. – 2 256 чел.). 

В семи детских загородных лагерях побывали 4115 детей, в том числе более 1000 детей из малообеспеченных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

В загородные лагеря выделено 520 бесплатных путевок детям, находящимся в трудной жизненной ситуации и воспитывающимся в семьях опекунов.

Продолжена организация бесплатного питания в школах детей из малообеспеченных семей, расходы на которую составили 60,4 млн.руб., что на 15,3 млн.руб. больше чем в 2009 году. Среднемесячная численность детей, получающих бесплатное питание в 2010 году составила 6918 чел. ( в 2009 г. - 6112 чел.). 

Решение проблемы роста потребности населения в услугах дошкольного образования потребовало от администрации города проведения мероприятий по реорганизации школ и учреждений сиротского типа, реконструкции существующих зданий детских садов, увеличению количества групп в действующих садах, строительства типовых детских дошкольных учреждений. Прекращена практика предоставления помещений детских садов в аренду. В 2010 году открыты  2 детских сада на 120 мест каждый: № 1 (ул. Свободная, 34), № 37 (ул. Чернышевского, 103). В целом доля детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, в общей численности детей данного возраста по итогам 2010 года составляет 81%, что на 8% превышает значение 2009 года.
В 2010 году начато строительство дошкольного учреждения на 240 мест с бассейном по ул. Н. Карамзина, проектирование строительства детских садов на 240 мест в Северном жилом районе и по ул. Алданской (пос.Космедемьнского). 
Следует отметить, что стоимость строительства типового детского сада на 240 мест на сегодняшний день составляет порядка 250,0 млн.руб., кроме того возникают дополнительные расходы бюджета на его содержание в сумме порядка 25,0 млн.руб. в год. 

Кроме того, в текущем году планируется принять от Министерства обороны в муниципальную собственность 7 детских дошкольных образовательных учреждений на 1100 мест, что потребует дополнительных финансовых ресурсов на приведение зданий в нормативное состояние в сумме 60,0 млн.руб. в текущем году и 99,3 млн.руб. на их содержание в год с 2012 года.

Кроме того, продолжено строительство общеобразовательной школы на 100о мест по ул. Карамзина, начато строительство школы на 1500 мест в Северном жилом районе.
В рамках приведения учреждений образования в соответствие требованиям пожарной безопасности на ремонтные работы направлено порядка 90 млн. рублей, на подключение к централизованным системам отопления, реконструкцию систем теплоснабжения и строительство газовых котельных в учреждениях (с учетом проектных работ) направлено порядка 14,5 млн.руб.
В целях повышения авторитета и интереса молодежи к занятиям физической культурой и спортом, в 2010 году окружным Советом депутатов принято решение о материальном поощрении ведущих калининградских спортсменов и их тренеров-преподавателей, работающих в муниципальных спортивных школах. За высокие спортивные достижения денежные выплаты получили: 

- заслуженный мастер спорта РФ  Дмитрий Лапиков, ставший  чемпионом России по тяжелой атлетике, и его наставник заслуженный тренер РФ Александр Рудик в размере по 100 тыс.руб.;

-  Тигран Узлян и Вячеслав Сурнин, ставшие победителями Первенства России по боксу, и их наставник Игорь Фролов в размере по 30 тыс.руб.  

Расходы на здравоохранение составили в 2010 году 1,6 млрд.руб. или 94,3% плановых назначений, в том числе расходы за счет внебюджетных источников (средства, получаемые в рамках ОМС) 1,2 млрд.руб.

С 2009 года все учреждения здравоохранения перешли на одноканальное финансирование, т.е. оплата  их расходов напрямую зависела от количества обслуженных пациентов и расчетов за оказанную им помощь через страховые кампании. 

К сожалению, норматив подушевого финансирования лечебных учреждений обеспечивал покрытие только текущих затрат на оказание медицинской помощи и не позволял направлять средства на развитие учреждений. В сложившихся условиях пришлось разрабатывать мероприятия по оптимизации расходов учреждений, реструктуризации кредиторской задолженности. Для развития материально-технической базы ЛПУ была утверждена ведомственная целевая программа, несмотря на перевод учреждений на новые условия оплаты труда сохранена материальная выплата за счет средств бюджета медицинским работникам к профессиональному празднику.   

В рамках целевой программы «Развитие первичной медико-санитарной помощи в городе Калининграде» был произведен ремонт ЛОР – отделения, нейрохирургического и травматологического отделения, отделения реанимации и анестезиологии (включая приобретение и установку оборудования) МУЗ «Центральная городская больница» на общую сумму 43,8 млн.руб., завершено строительство газовых котельных в МУЗ «Городская больница №5» и МУЗ «БСМП», начато проектирование строительства газовой котельной в МУЗ «Городская больница №1» на общую сумму 7,4 млн.руб.
Для улучшения доступности и качества медицинской помощи проведена корректировка графиков приема врачей поликлиник и организована самозапись к узким врачам-специалистам при обращении в поликлинику, а также  запись по телефону. Особое внимание уделялось работе регистратур, где был увеличен и укомплектован штат медрегистраторов и автоматизированы их рабочие места. Начала активно внедряться «Электронная регистратура» - запись через интернет.
Расходы бюджета по отрасли культура составили 386,3 млн.руб. или 81,7% плановых назначений. На текущее содержание учреждений культуры  направлено 208,6 млн.руб. 

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие Калининградской централизованной библиотечной системы на 2009 – 2011 годы» на обновление книжных фондов, автоматизацию процессов, капитальный ремонт и техническое оснащение направлено 1,6 млн. руб. 
На реконструкцию Калининградского зоопарка в 2010 году направлено 138,7 млн.руб.
Несмотря на все трудности, город взял на себя и исполнил в полном объеме дополнительные публичные расходные обязательства в области социальной защиты населения, которые относятся к государственным полномочиям.  

Это выплаты пособий семьям граждан, погибших при исполнении интернационального долга, семьям при рождении 3-х детей (1 семья), дополнительная материальная и экстренная помощь малоимущим гражданам и жителям города, попавшим в сложную жизненную ситуацию. 
В 2010 году производилось назначение и формирование списков на выплату пособий по решениям окружного Совета депутатов города Калининграда. Всего выплачено пособий 12,5 тысячам граждан на сумму 56,1 млн. руб. По сравнению с 2009 годом число получателей увеличилось на 3 тыс. человек.

   

В 2010 году удалось сохранить социальные льготы по проезду в городском общественном транспорте, по посещению муниципальных бань, по оплате коммунальных услуг и приобретаемому топливу для отдельных категорий, по оплате родительской платы за обучение детей в школах искусств и др. 
В прошлом году продолжалась работа по назначению и выплате населению города субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Субсидии были предоставлены 13588 семьям на сумму 186,2 млн. руб. 
88 молодым семьям были предоставлены дополнительные субсидии в рамках реализации городской программы «Обеспечение жильем молодых семей» в связи с рождением ребенка на сумму 16,3 млн. руб. за счет средств городского бюджета. С апреля 2009 года администрация городского округа участвует в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы. В 2009 году был сформирован список на 96 молодых семей, в январе 2010 года дополнительный список на 14 молодых семей - участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в 2010 году и сдавших документы после 1 сентября 2009 года.

В рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 – 2010 годы рассмотрено 383 обращения граждан, из них 202 семьям выданы справки о нуждаемости в улучшении жилищных условий. 

В 2010 году поступили федеральные средства на 16 молодых семей из 110 семей, сдавших документы в 2009 году. Данным семьям  были выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья. В 2010 году 10 молодых семей использовали  выделенную социальную выплату на сумму 7,4 млн. руб. Планируют приобретать жилье в 2011 году 6 молодых семей. 

В тесном взаимодействии с правительством Калининградской области проведена работа по обеспечению жильём ветеранов Великой Отечественной войны. Всего получили Свидетельства на социальную выплату на приобретение (строительство) жилья – 201 ветеран, из них реализовали право – 191 человек.

В 2009 году  37-ти общественным организациям для реализации социально-значимых программ в области молодежной политики и социальной защиты были предоставлены муниципальные гранты  на сумму 5 млн.руб. 
В жилищной сфере расходы составили 559,5 млн.руб.  Удалось обеспечить достижение показателей уровня реформирования ЖКХ, установленных законодательством, что позволило получить 329,7 млн. рублей финансовой помощи на цели капитального ремонта многоквартирных домов, в результате чего проведен ремонт 68 многоквартирного дома. 
Кроме того, в адресный перечень многоквартирных домов в рамках мероприятий со 100% финансированием из бюджета городского округа вошел 91 многоквартирный дом, расходы бюджета на капитальный ремонт которых составили 126,6 млн.руб.
В рамках реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда приняты решения о расселении 175 квартир из 36 многоквартирных домов, признанных  аварийными. В адресный перечень муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда города Калининграда на 2009-2011 гг.» вошли 42 многоквартирных дома, признанных аварийными и подлежащими сносу.

Постановлением Правительства Калининградской области от 11 января 2010 №1 данный перечень в связи с изменением предельной стоимости приобретаемого жилья был уточнён. В настоящее время в основном перечне числится 25 аварийных домов. 

Для переселения граждан из указанных строений требовалось приобрести 79 квартир общей площадью не менее 2,9 тыс. кв.м.

К сожалению, в связи с установленными Правительством Российской Федерации условиями по предельной стоимости одного квадратного метра приобретаемого жилья в 2010 году осуществлена закупка 37 квартир для расселения граждан из 11 многоквартирных домов.

Всего за 2009-2010 год приобретено 43 жилых помещения общей площадью 2096,25 кв.м. для расселения граждан из 14 многоквартирных домов. Общий объем финансирования Программы составил 71,9 млн. руб.

В сфере коммунального хозяйства продолжалась работа по обеспечению бесперебойного снабжения города коммунальными ресурсами.  

В рамках развития инфраструктуры в 2010 году завершено строительство и ввод в эксплуатацию следующих объектов городского хозяйства:

· 2-х резервуаров чистой воды и реконструкция ВНС «Горьковская»;

· газовой котельной на территории БСМП по ул. Невского;

· котельной здания детско-юношеского центра «Московский» с учетом реконструкции теплового пункта и системы отопления по ул. Назаровой, 59;

· газовой котельной на территории ДШИ «Гармония» по ул. Челюскинская, 2 в пос. А. Космодемьянского;

· газопроводов в пос. Лермонтово (левая сторона);

· газопроводов низкого давления и газопроводов-вводов к жилым домам по улицам Суворова, Столярной, Розы Люксембург;

· станция обезжелезивания воды в п.Чкаловск.

В ходе реализации Программы «Светлый город» в 2009 году количество светоточек увеличилось на 579 единиц. Выполнены работы по устройству наружного освещения 14 дворовых территорий, 20 объектов социальной сферы, 2 (двух) пешеходных переходов, а также освещению пос. Прегольский.
В целях комплексного решения проблемы аварийных сбросов канализационных вод в городе реализуется масштабный проект по строительству магистральной канализационной сети и очистных сооружений. 

В целях эффективного расходования бюджетных средств в 2009 году проведена комплексная проверка эксплуатационного состояния улично-дорожной сети города, разработаны критерии и утвержден порядок отбора дорог для включения в план ремонта. 
В 2010 году произведен текущий ремонт на 281 объекте улично-дорожной сети, в том числе на 40 внутримикрорайонных, внутриквартальных проездах. Выполнено работ по ремонту дорожного покрытия общей площадью 108 тыс. кв. м на сумму 111,6 млн. рулей. Кроме того, обеспечен ремонт и окраска мостов и путепроводов на 14,1 млн. руб.
В 2010 году работы по плану капитального ремонта улично-дорожной сети выполнены на 73 объектах (улицы Окская, Громовой, Розы Люксембург, площадь в пос. Чкаловск и другие) на сумму 172,5 млн. руб. 
За счет средств, привлеченных из федерального бюджета в сумме 0,9 млрд. руб. в рамках программы «Новые дороги городов России», завершены работы на 23 объектах, таких как улицы Рабочая (пос. Прибрежный), Яхромская, Томская, пер. Майский и другие. В 2011 году планируется отремонтировать еще более 120 улиц. За счет экономии при проведении аукционов дополнительно отремонтируют еще 10 дорожных объектов. В рамках программы «Мой двор» в 2010 году отремонтировано 11 дворовых проездов на сумму 15,3 млн. руб. 
В рамках капитального ремонта улично-дорожной сети в 2010 году проведен капитальный ремонт путепровода через ж/д пути на ул. Киевской (район станции Калининград-Сортировочная) (115 млн.руб.)

В целях обеспечения завершения строительства мостового перехода через реки Старая и Новая Преголя в 2010 году был привлечен бюджетный кредит в сумме 1 млрд. руб. Благодаря этому в 2010 году завершено строительство участка от перекрёстка улиц 9 Апреля и Фрунзе до пересечения с Московским проспектом. 

Размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд за счет средств бюджета осуществлялось в соответствии с федеральным законом № 94-ФЗ и  Сводным перечнем  объемов продукции.        

В 2010 году  по результатам проведения торгов (конкурсов, аукционов), запросов котировок цен муниципальными заказчиками заключен 4 081 муниципальный контракт на общую сумму 3 816,5 млн. руб.  

Размещение отдельных заказов началось еще в ноябре 2009 года с тем, чтобы не допустить  перерывы в  осуществлении необходимых работ с первых дней начала нового года.   Это  услуги по содержанию дорог, мостов, путепроводов, наружного освещения, валка и обрезка деревьев, ликвидация несанкционированных свалок.  

Примечательно, что число лиц, заинтересованных  в участии в торгах, проводимых администрацией, продолжает расти. Для участия в торгах (конкурсах и аукционах) в 2010 году было подано 6 485 заявок от юридических и физических лиц (или в среднем по 3,7 заявки на одни торги, аналогичный показатель 2009 года - по 1,9 заявки на одни торги, 2008 года – 1,86 заявки). Наибольшее количество заявок подавалось для участия в торгах на выполнение работ по строительству и капитальному ремонту (от 25 до 42 заявок на один лот). Однако, следует отметить, что  имеются и такие случаи, когда не поступает ни одной заявки. 

По результатам размещения муниципальных заказов за 2010 год экономия бюджетных средств  достигнута в сумме 443,06 млн. рублей (или 9,2 % от общей суммы размещенных заказов). Аналогичные показатели в 2009 году - 7,4 % (или 218,19 млн. рублей), в 2008 году– 4,44 % (или 160,75 млн. рублей).

Полученная экономия в условиях не полного поступлениях доходов позволила не отказываться от запланированных мероприятий и обеспечить финансирование расходных обязательств города.  

Администрацией городского округа, ее структурными подразделениями проводится планомерная работа по сокращению кредиторской и дебиторской задолженности, в результате чего на протяжении нескольких лет прослеживалась положительная динамика по ее снижению.   

К сожалению, за 2009 год сохранить эту динамику не удалось, кредиторская задолженность возросла с  103  млн.руб. до   411 млн.руб. Однако в 2010 году была снижена до 100,1 млн.руб.
Не предъявленными к оплате остались ряд контрактов и договоров, поставки и работы по которым производились в конце декабря. 

Дебиторская задолженность сохранилась на уровне 2009 года и составила порядка 240,0 млн.руб. 

К сожалению, подобных результатов не удается добиться с судебными исками по обращениям на средства бюджета. Здесь наблюдается тенденция роста. Если в 2009 году на исполнение поступило 63 исполнительных документа  на сумму 7,7 млн.руб., то за 2010 год  поступило уже 88 исполнительных листа на  67,2 млн.руб. 

 Таким образом, объем исполнительных документов значительно возрос и в количественном и в суммовом выражении.

На протяжении нескольких лет дефицит бюджет города планировался с предельным дефицитом, разрешенным бюджетным законодательством в размере 10%, и дополнительно увеличивался на сумму остатков имеющихся на счете по состоянию на конец финансового года. Такая ситуация с каждым годом утяжеляла долговую нагрузку на бюджет, т.к. основным источником его покрытия являлись заемные средства.  

Начиная с формирования бюджета на 2009 год и плановый период 2010-2011 г.г. было принято решение поэтапного сокращения дефицита и на 2010 год он был утвержден в размере 6% от собственных доходов. 

На покрытие дефицита бюджета, который планировался в сумме 339,1 млн.руб., а по результатам исполнения бюджета сложился в сумме 16,4 млн.руб. (по бюджету дефицит 211,4 млн.руб., по внебюджету профицит 195,0 млн.руб.),  и  погашение муниципального долга в отчетном году привлечено заемных средств в сумме 3,0 млрд.руб. ( в том числе бюджетный кредит на строительство мостового перехода 1,0 млрд. руб.). Несмотря на снижение дефицита бюджета в отчетном периоде кредитных ресурсов привлечено на 1,1 млрд.руб. больше, чем в 2009 году.  

Увеличение суммы заемных средств связано с необходимостью погашения долговых обязательств, возникших у города в предыдущие годы. Кроме того, в условиях длительного отсутствия финансирования из федерального бюджета и учитывая значимость для города завершения строительства мостового перехода через реки Старая и Новая Преголя администрацией города было принято решение о привлечении целевого бюджетного кредита  в сумме 1,0 млрд.руб. на продолжение работ на объекте.  

Вместе с тем, ограничения, установленные Бюджетным кодексом РФ, администрацией неукоснительно соблюдались, заимствования осуществлялись в рамках утвержденной окружным Советом депутатов Программы муниципальных заимствований на 2010 год. 

Обязательства по возврату кредитов, предоставленных под муниципальные гарантии, исполнялись заемщиками самостоятельно, расходы за счет средств бюджета не производились. 

В результате системного управления муниципальным долгом город Калининград на протяжении всей кредитной истории остается добросовестным  и платежеспособным заемщиком, с которым готовы сотрудничать все кредитные организации, расположенные не только на территории области, на и за ее пределами. 

Итоги прошлого года показывают эффективность взятого курса на реформирование системы управления. Целью этой реформы было сокращение числа чиновников и расходов на их содержание при увеличении эффективности их деятельности. В 2010 году удалось уменьшить расходы на содержание управленческого аппарата более чем на 5,0 млн.руб.   

В целях обеспечения контроля  за исполнением бюджета были усилены и расширены контрольные мероприятия. В 2010 году ревизоры КРУ проверили около 80 организаций, это муниципальные учреждения и предприятия, которые получали бюджетные средства. 

К сожалению, приходится констатировать, что  на сегодняшний день имеются серьезные финансовые нарушения, которые допускаются бюджетополучателями. Ревизорами продолжают фиксироваться такие нарушения как, содержание «мертвых душ» в организациях, незаконные выплаты заработной платы, завышение объемов и расценок оплаченных работ, проведение неправомерных и неэффективных расходов, оплата не выполненных работ, недостачи материальных ценностей и другие нарушения. 

Так, только в ходе контрольных мероприятий проведенных контрольно-ревизионным управлением в 2010 году общая сумма выявленных в муниципальных учреждениях нарушений составила 82,4 млн. рублей против 81,8 млн. рублей, выявленных в 2009 году. 
Так, в 2010 году допущены следующие нарушения: 

-  нецелевое использование бюджетных средств и внебюджетных фондов в сумме 1,5 млн. рублей; 

-  неправомерные расходы бюджетных средств и внебюджетных фондов в сумме 18,2 млн. рублей; 

-   неэффективные расходы бюджетных средств и внебюджетных фондов  в сумме 11,6 млн. рублей;

- нарушения при использовании муниципальной собственности – 26,2 млн. рублей;

-  нарушения при ведении учета и отчетности – 14,2 млн. рублей;

-   прочие нарушения – 10,7 млн. рублей.

 Серьезные нарушения в ходе ревизий и проверок установлены в учреждениях: 

- МКУ «ГДСР»;

- МОУ ДОД ДЮСШ восточных единоборств;

- МОУ ДОД городская Станция юных техников. 

- МОУ ДОД ДЮСТШ № 11 (по авиамоделированию).

Кроме того, муниципальные контракты на общую сумму 46,3 млн.рублей размещены и исполнены с нарушениями законодательства РФ в сфере размещения заказов.   

Проверками финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий установлены финансовые нарушения на общую сумму 210,5 млн. рублей против 75,1 млн. рублей, выявленных в 2009 году.
Кроме того, в 2010 году начата плановая работа по проверкам целевого использования средств при проведении капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в рамках государственной программы содействия реформированию ЖКХ в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2007 №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». Так, за 4 квартал 2010 года выявлено неправомерных расходов на оплату завышений объемов и стоимости работ на общую сумму 1623,2 тыс. рублей.  

Следует отметить, что рост сумм выявленных нарушений вызван не  ухудшением финансовой дисциплины, но и расширением охвата контрольными мероприятиями проверенных организаций вместе с улучшением качества проверок. 
 Для исключения нарушений и в целях улучшения финансовой дисциплины по результатам проведенных КРУ в 2010 году проверок издано 26 постановлений администрации городского округа «Город Калининград».  

По итогам проверок в муниципальных учреждениях привлечено к дисциплинарной ответственности 69 виновных лиц, вынесено 12 предупреждений о ненадлежащем исполнении бюджета. 

Материалы по 7 проверкам:  МДОУ детский сад № 79, МУЗ «Городская больница № 1», МКП «Калининград-ГорТранс», МП «Бюро приватизации жилищного фонда», МКП «Служба защиты животных», МУП «Банно-прачечный комбинат № 2», МУЗ «Медико-санитарная часть № 2» направлены в правоохранительные органы. В отношении бывшего директора МУП «Банно-прачечный комбинат № 2» Павлия А.В. возбуждено уголовное дело.   В отношении заведующей детским садом № 79 Полуниной И.И. уголовное дело не возбуждено в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности. По материалам проведенной в 2009 году проверки в МУЗ «Родильный дом № 3» возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного врача Ильницкой С.М. По результатам переданных материалов проверки МОУ ДОД ДШИ «Гармония» органами УВД возбуждено уголовное дело и бывший директор Яковлева Н.Б. осуждена условно.  
Материалы проверок по 25 учреждениям направлены в УФАС по Калининградской области для рассмотрения и принятия соответствующих мер. По результатам проверок правильности размещения муниципальных заказов 15 должностных лиц муниципальных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Системное ужесточение контроля позволит всем бюджетополучателям более рационально, эффективно и рачительно использовать каждый бюджетный рубль. 

В заключение хочу отметить, что основные положения концепции эффективного управления городским хозяйством и муниципальными финансами администрацией последовательно реализуются. Несмотря на то, что прошедший год мы жили в условиях последствия кризиса, удалось сделать много, но далеко не все, что хотелось бы.  

Много проблем остается в сферах ЖКХ и транспорта, медицинском обслуживании населения, где  необходимо совершенствовать материально-техническую базу наших лечебно-профилактических учреждений, обеспечить адекватный уровень оплаты труда персонала и обеспечить приток новых кадров, в первую очередь, узких специалистов, повысить качество обслуживания населения. 

Нужно стремиться к развитию и расширению сети  детских дошкольных учреждений, строительству спортивных сооружений для массовых занятий спортом, модернизации материально-технической базы образовательных учреждений и учреждений культуры, изыскивать средства на развитие инженерной инфраструктуры, реконструкцию мостов и дорог. 

Вместе с тем мы стремимся объективно оценить картину имеющегося ресурсного и социально-экономического потенциала города и поставить цели долгосрочного, среднесрочного и краткосрочного характера, разработать комплекс программных мероприятий, направленных на создание экономической базы – основы для формирования бюджета муниципального образования. 

К сожалению средств никогда не бывает много и поэтому  нужно реально видеть масштаб проблем, правильно определять приоритеты и направления деятельности для достижения более эффективного результата и системно продвигаться к его достижению. 
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