Одной из приоритетных задач социальной политики городских властей была и остается поддержка граждан старшего возраста:
- оказание экстренной, единовременной и срочной материальной помощь жителям города, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.  С начала года ее получили почти 1370 человек на общую сумму более 11,5 миллионов рублей. 

- ежегодная  выплата к  9 мая участникам штурма Кенигсберга, ветеранам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам;

- выплата (по мере обращения) для оказания  помощи на ритуальные услуги умерших участников ВОВ и бывших несовершеннолетних узников; 

- перевозка граждан льготных категорий (в т.ч. ветеранов) по единому социальному проездному билету стоимостью 550 рублей и перевозка пенсионеров по старости (42 тысячи человек), не имеющих льгот по федеральному и региональному законодательству по проездному билету стоимостью 100 рублей;

- в 2012 году талоны на льготную оплату услуг муниципальных бань были выданы 1700 гражданам;

- предоставление ветеранам становления Калининградской области, проживающим в домах без центрального отопления, не имеющим по действующему законодательству льгот по оплате коммунальных услуг, предоставляется скидка в размере 50%. на приобретение  топлива  и  его  доставку. 

В целях социального обслуживания граждан пожилого возраста, инвалидов в городе Калининграде функционируют два муниципальных автономных учреждения социального обслуживания:


- МАУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения в городе Калининграде». За 8 месяцев 2012 года социальными услугами Центра воспользовались около трех тысяч человек, в т.ч. 1343 гражданина пожилого возраста получали социальные и медицинские услуги на дому, а 166 пожилых людей посещали отделения Центра;

- МАУСО «Забота». В данное время  на социальном обслуживании в учреждении находятся 27 граждан пожилого возраста, инвалидов.
Особое внимание уделяется следующим направлениям работы по социальной поддержке ветеранов ВОВ:

- Содействие в улучшении жилищных условий ветеранов ВОВ, ветеранов боевых действий. В 2011 году реализовали свое право на улучшение жилищных условий  30 ветеранов ВОВ. В 2012 из семи поставленных на учет пятеро ветеранов реализовали свое право. 

 - Ремонт муниципального жилищного фонда, в котором проживают ветераны Великой Отечественной войны, осуществляется в рамках текущего финансирования из бюджета городского округа. Планом капитального ремонта муниципального жилищного фонда на 2012 год предусмотрены денежные средства в сумме почти 22 млн. руб. на капитальный ремонт 71 муниципальной квартиры, в которой проживают ветераны ВОВ.

Большое внимание администрацией городского округа «Город Калининград» уделяется взаимодействию с общественными организациями ветеранов города Калининграда. По приоритетному направлению «Поддержка ветеранов-жителей города Калининграда»  в результате проведенного открытого конкурса в 2012 году  10  общественным организациям ветеранов предоставлены гранты на сумму 2,1 млн.руб.

