4

РЕЗОЛЮЦИЯ
круглого стола по вопросам общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства города Калининграда
«21» апреля 2016 г.
  г. Калининград

Мы, участники заседания круглого стола по вопросам общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства города Калининграда, собрались, чтобы в рамках открытого диалога обсудить актуальные вопросы, затрагивающие взаимодействие собственников жилья, ресурсоснабжающих и управляющих организаций, органы местного самоуправления городского округа. Нашей целью является определение целей и задач, стоящих перед участниками жилищно-коммунальных отношений, а также привлечение к их решению общественного сектора в лице калининградских некоммерческих и общественных организаций, средств массовой информации, экспертного сообщества.
В работе круглого стола приняли участие представители Общественного совета при главе городского округа «Город Калининград» (2 участника), комитета городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград» (4 участника), ресурсоснабжающих организаций МП «Калининградтеплосеть» и МП КХ «Водоканал» (6 участников), общественных объединений управляющих компаний (2 участника), общественных объединений собственников жилья (5 участников). Во время обсуждений присутствовали представители 8 средств массовой информации. Выполненная программа работы круглого стола и качество состоявшейся общественной дискуссии, острота полемики при обсуждении существующих проблем во взаимодействии между участниками жилищно-коммунальных отношений позволяют говорить об актуальности поднятых вопросов и необходимости скорейшего урегулирования существующих проблем в сфере городского ЖКХ в интересах всех жителей Калининграда.

В программе работы круглого стола были заявлены:

- отчет об основных направлениях деятельности рабочей группы по вопросам ЖКХ при Общественном совете;

- информация о работе Калининградского регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ – Ассоциация «Балтийский жилищный союз» и развитии  сети общественного жилищного контроля на муниципальном уровне.

- дискуссия по проблемным вопросам в части установки общедомовых приборов учета расхода коммунальных ресурсов – холодного и горячего водоснабжения, теплоснабжения;

- обсуждение состояния потребительского и общественного контроля за качеством услуг, оказываемых управляющими компаниями в сфере ЖКХ города Калининграда.

В процессе работы круглого стола было отмечено следующее:

- по сообщению члена Общественного совета при Главе городского округа «Город Калининград», руководителя рабочей группы по вопросам ЖКХ А.Н. Гонды, за прошедшие три года в Калининграде был создан ряд площадок для коммуникации общественности и участников жилищно-коммунальных отношений, как на местном, так и на региональном уровне. Имеется необходимая организационная инфраструктура, позволяющая калининградцам получать помощь и поддержку как собственникам жилья. Для этих целей, например, функционирует автономная некоммерческая организация «Центр жилищного просвещения» и такие важнейшие институты защиты интересов граждан как Региональный центр общественного контроля в сфере ЖКХ – Ассоциация «Балтийский Жилищный Союз», и общественное движение «Союз собственников жилья Калининградской области»». Также, в рамках своего выступления, А.Н. Гонда обратил внимание участников встречи на большой положительный эффект от проведенного в 2014 году в нашем городе пилотного проекта: «Потребительский рейтинг управляющих организаций как инструмент общественного контроля качества ЖКУ» и предложил взять за основу указанный проект в целях улучшения деятельности управляющих компаний, мотивации всех участников жилищных отношений на территории Калининграда и общего оздоровления социальной обстановки в городе. При этом докладчиком была высказана готовность усилить состав возглавляемой им рабочей группы специалистами КГХ, предприятий коммунального комплекса, квалифицированными представителями общественных и некоммерческих организаций;
- в своем сообщении руководитель Калининградского регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ – Ассоциация «Балтийский жилищный союз» (РЦОК «ЖилСоюз») В.Г.Зосименко отметила, что, начиная с 2015 года, активная работа ведется по созданию сети общественного жилищного контроля в муниципальных образования Калининградской области. В Калининграде муниципальный центр работает на базе Регионального центра. Важность  института  общественного жилищного контроля на муниципальном уровне отмечена  и в «Стратегии развития ЖКХ 2020», утвержденной в конце января 2016 года Д.А.Медведевым. В связи с этим назрела острая необходимость налаживания конструктивного диалога между собственниками помещений в МКД, общественными организациями и администрацией ГО «Город Калининград»;  
- по информации заместителя главы администрации городского округа «Город Калининград» С.В. Мельникова в Калининграде по состоянию на 01.04.2016г. имеется 535 многоквартирных домов, не оборудованных общедомовыми приборами учета расхода тепловой энергии. При этом, всего к тепловым сетям, находящимся в ведении МП «Калининградтеплосеть» присоединены 2300 многоквартирных домов; 

- по информации директора МП «Калининградтеплосеть» Э.Н. Куровского объективным препятствием для решения проблемы комплексного обслуживания теплопунктов многоквартирных домов и установки общедомовых приборов учета расхода тепловой энергии является отсутствие заинтересованности управляющих компаний в обслуживании внутридомовых коммуникаций и теплопунктов, а также в администрировании финансовых потоков, формируемых платежами граждан за потребляемую тепловую энергию. Взаимодействие же МП «Калининградтеплосеть» с советами многоквартирных домов является конструктивным и, по словам Э.Н. Куровского, может снять остроту проблемы, значительно ускорив установку общедомовых приборов учета расхода тепловой энергии;
- по информации заместителя директора МП «Калининградтеплосеть» по экономике и финансам Н.Л. Ивановой начиная с 2016 года законодательством Российской Федерации ресурсоснабжающим организациям, в том числе МП «Калининградтеплосеть», предоставлено право осуществлять обслуживание внутридомовых коммуникаций и тепловых пунктов многоквартирных домов;

- по сообщению руководителя ООО «ЖЭУ-7» Н.Н. Грипича у большинства управляющих организаций как хозяйствующих субъектов отсутствует объективная заинтересованность в том, чтобы участвовать в процессе обслуживания коммунальной услуги теплоснабжения и вести расчеты с населением в интересах ресурсоснабжающих организаций. У ресурсоснабжающих организаций с большей частью собственников жилья в многоквартирных домах уже заключены прямые договоры на предоставление услуг, и такие договоры продолжают заключаться. При этом обслуживание соответствующих финансовых потоков управляющими компаниями в пользу ресурсоснабжающих организаций приводит к повышенным рискам банкротства управляющих организаций, поскольку приводит к неконтролируемому накоплению задолженности неплательщиков. Поэтому руководители управляющих компаний заинтересованы в устранении причин, способных привести к банкротству управляющих компаний, в том числе в исключении ответственности за неплатежи собственников жилья перед ресурсоснабжающими организациями;

- по информации заместителя главы администрации городского округа «Город Калининград» С.В. Мельникова в Калининграде значительное количество управляющих компаний в Калининграде в целях снижения финансовых рисков и чтобы избежать накопления задолженности перед ресурсоснабжающими организациями, переводят многоквартирные дома по фиктивным протоколам общих собраний собственников жилья под управление вновь образованных юридических лиц с похожими названиями, а сами банкротятся. При этом новые управляющие компании связаны с прежними учредителями, руководством, сотрудниками, юридическими и фактическими адресами, телефонами и другими признаками, которые позволяют говорить о фиктивности происходящих изменений. В итоге ресурсоснабжающим организациям не с кого взыскивать долги, так как управляющие компании никакими активами не обладают, получая доходы непосредственно от собственников жилья. Ресурсоснабжающим организациям, обеспечивающим поставку социально значимых услуг, наносится значительный финансовый ущерб, способный привести к банкротству. Подобная порочная практика носит, по мнению С.В. Мельникова, общественно опасный характер. Также, он обратил внимание присутствующих, что, начиная с 2016 года, фальсификация протоколов общих собраний собственников жилых помещений в многоквартирных домах является уголовно наказуемым деянием;
- по сообщению председателя Общественного движения «Союз собственников жилья Калининградской области» И.М. Быстрицкого в Калининграде сложилась объективная тенденция выведения управляющих компаний за пределы правоотношений «собственник жилья – поставщик ресурса». На данный момент закрыт пробел в федеральном законодательстве, существовавший с 2006 года и не позволявший поставщику коммунальных услуг заниматься комплексным предоставлением услуги не до границ многоквартирного дома, а непосредственно до каждого потребителя по прямым договорам. Собственники готовы заключать прямые договоры и оплачивать качественную услугу эффективному поставщику, который берет на себя ответственность за оказание услуги в полном объеме. В условиях объективного снижения доходов населения, когда, согласно результатам социологических исследований, около 40% домохозяйств соответственно снижают затраты на потребление продуктов питания, в сфере ЖКХ необходимо заняться повышением энергоэффективности, в том числе снижением существующих теплопотерь на всем пути от генерации до батарей потребителей, а не следовать по пути увеличения платежей.
Очевидным фактом является увеличение социальной напряженности в Калининграде, связанный с непрозрачностью работы ряда управляющих компаний, недоверием к эффективности их работы по обслуживанию многоквартирных домов, а также ростом коммунальных платежей и непрозрачностью механизмов их начислений. Можно констатировать готовность калининградцев-собственников жилья участвовать в общественно-полезной деятельности по приведению процесса управления и обслуживания многоквартирного дома к общественно приемлемому стандарту, прозрачному и понятному виду. В непростых местных социально-экономических условиях стала насущной потребность в совместных действиях всех сторон, вовлеченных в отношения в сфере ЖКХ, для снижения социальной напряженности через решение конкретных задач, понятных населению и реализуемых в его интересах.

Участники заседания круглого стола решили:

- поддержать предложение руководителя рабочей группы по вопросам ЖКХ Общественного совета об усилении путем включения в состав возглавляемой им рабочей группы специалистов КГХ, предприятий коммунального комплекса, квалифицированных представителей общественных и некоммерческих организаций;

- для дальнейшего развития общественного контроля в сфере ЖКХ города Калининграда поддержать работу Регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ – Ассоциации «Балтийский жилищный союз» по созданию в городе института общественных инспекторов (контролеров), а также предложение А.Н. Гонда о подготовке и последующей реализации под эгидой Общественного совета при Главе ГО «Город Калининград», Ассоциации «Балтийский жилищный союз» и Комитета городского хозяйства проекта «Потребительский рейтинг управляющих организаций Калининграда как инструмент общественного контроля качества ЖКУ»; 
- в сжатые сроки до наступления отопительного сезона 2016-2017 года разработать и реализовать пошаговую последовательность (программу) действий, обеспечивающих эффективные меры по теплосбережению и учету реально потребленной населением тепловой энергии. Непосредственно в ходе заседания «круглого стола» достигнута принципиальная договоренность подключить к работе по созданию указанной программы представителей ОД «Союз собственников жилья Калининградской области», Ассоциации УК  «Альянс», Регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ – Ассоциации «Балтийский жилищный союз», администрации городского округа «Город Калининград» и МП «Калининградтеплосеть» и немедленно приступить к разработке такой программы. При содействии КГХ и под контролем рабочей группы по вопросам ЖКХ Общественного совета разработать типовой комплект документов, включающий протокол общего собрания собственников жилья в многоквартирном доме, не имеющем общедомового прибора учета потребленной тепловой энергии, для принятия решений по проблеме учета тепловой энергии и эффективного контроля со стороны собственников силами совета многоквартирного дома за принятыми решениями;
- рекомендовать Общественному совету при главе городского округа «Город Калининград» и комитету городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград» регулярное проведение заседаний «круглых столов» с участием существующих в Калининграде институтов гражданского общества, представляющих интересы собственников жилья в многоквартирных домах, профессиональных объединений управляющих организаций, занимающихся управлением многоквартирными домами, ресурсоснабжающих организаций по наиболее значимым проблемам жилищно-коммунального хозяйства Калининграда с последующим освещением в средствах массовой информации.
