Пояснительная записка
к проекту постановления администрации
городского округа «Город Калининград»
«Об      утверждении     перечня специально отведенных мест, помещений для проведения встреч депутатов городского Совета депутатов Калининграда с избирателями и порядка предоставления указанных помещений на территории городского округа «Город Калининград»
В соответствии с ч. 5.3 ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления определяют специально отведенные места для проведения встреч депутатов с избирателями, а также определяют перечень помещений, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов с избирателями, и порядок их предоставления.
	Руководствуясь п. 2 ст. 47 Устава городского округа «Город Калининград», определяющим полномочия администрации городского округа «Город Калининград» в области управления муниципальной собственностью,
 подготовлен проект постановления «Об      утверждении     перечня специально отведенных мест, помещений для проведения встреч депутатов городского Совета депутатов Калининграда с избирателями и порядка предоставления указанных помещений на территории городского округа «Город Калининград» и представлен на согласование. 



Начальник административного управления,
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