
В Калининградское УФАС России 11 августа 2010 года поступила жалоба ООО «Стройтехнадзор» на действия единой комиссии № 2 по размещению муниципальных заказов города Калининграда комитета экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград» при проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на оказание услуг по выполнению функций заказчика (застройщика) и части функций муниципального заказчика по организации практической реализации строительства и организации ввода в эксплуатацию объекта «Строительство общеобразовательной школы на 1500 мест в Северном жилом районе в г. Калининграде», в части нарушения порядка проведения открытого конкурса.

На основании п. 4 ст. 60 Закона о размещении заказов Калининградское УФАС России приостанавливает размещение вышеуказанного заказа до рассмотрения жалобы по существу. 


Рассмотрение жалобы состоится 18 августа 2010 года в 09 часов 15 минут местного времени по адресу: г. Калининград, Московский проспект, 95. 

