Пояснительная записка

к новой редакции инвестиционных условий

инвестиционного договора от 17.07.2009 №19, заключенного между администрацией городского округа  «Город Калининград»,

 обществом с ограниченной ответственностью «РосМи» 

и товариществом собственников жилья «Борисово»
Предметом инвестиционного договора от 17.07.2009 № 19 является реализация Инвестиционного проекта по осуществлению деятельности по инвестированию внебюджетных средств на проведение организационно-технических мероприятий по разработке, согласованию, утверждению проекта спортивной площадки и строительству спортивной площадки на ул. Подполковника Емельянова в Московском районе г. Калининграда в границах, определенных администрацией городского округа на плане границ от 26.05.2008 г. (Приложение № 3). 
Основанием для заключения вышеуказанного инвестиционного договора послужил Акта выбора земельного участка от 01.11.2007 года № 15909-07.
Срок окончания работ по договору – согласно Приложению № 1 «График реализации инвестиционного проекта», изложенному в новой редакции.
ТСЖ «Борисово» проведены собрания собственников жилья. Согласно представленным протоколам 2/3 и более собственников жилых помещений в многоквартирных домах, входящих в состав ТСЖ «Борисово» согласны на установку детской спортивной площадки с ее последующим содержанием.
Обязательства Сторон Инвестиционного договора:
Администрация обязуется: 
- оказать содействие Инвестору в реализации Инвестиционного проекта, в том числе выдать техническое задание на разработку проекта  оборудования и строительства спортивной площадки, подготовленное комитетом архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград» (10 дней);
- принять решение о продлении срока согласования Акта выбора земельного участка от 01.11.2007 года № 15909-07 ООО «РосМи» в отношении территории застройки, утвердить Акт выбора и предварительно согласовать место для размещения объекта строительства – административного здания со складскими помещениями на территории застройки сроком на 1 год.

Инвесторы обязуются: 
- обеспечить финансирование Инвестиционного проекта суммарным объемом капитальных вложений не менее 520 000 (пятисот двадцати) тысяч рублей (окончательная сумма уточняется Сторонами после утверждения проектной документации по Инвестиционному проекту); 
- осуществить разработку, согласование, утверждение проекта спортивной площадки после получения технического задания;
- ООО «РосМи» (Инвестор 1) передает, а ТСЖ «Борисово» (Инвестор 2) принимает по завершению строительства спортивную площадку и техническую документацию на спортивную площадку на содержание и обслуживание.
На 25.02.2013 года администрацией городского округа «Город Калининград» во исполнение своих обязательств было выполнено следующее:

- был утвержден акт выбора земельного участка от 01 ноября 2007 года № 15909-07 для предварительного согласования места размещения административного здания со складскими помещениями, согласованный в установленном порядке (Постановление от 19.01.2010 года № 34);

- был образован земельный участок с кадастровым номером 39:15:141906:40, площадью 14563 кв.м, разрешенным использованием земельного участка  - под строительство административного здания со складскими помещениями;

- заключен Договор аренды между Администрацией городского округа «Город Калининград» и ООО «РосМи» под строительство административного здания со складскими помещениями;

- ООО «РосМи» выдано ГПЗУ на земельный участок, предоставленный ООО «РосМи» под строительство административного здания со складскими помещениями.

В связи с длящимся процессом по установлению границ земельного участка для установки детской спортивной площадки и последующей его постановкой на кадастровый учет, сроки, предусмотренные Инвестиционным договором, были нарушены. Соответственно, Инвестор 1 и Инвестор 2 не смогли исполнить своих обязательств.

Необходимость внесения изменений в инвестиционные условия в части замены земельного участка и, соответственно, корректировка сроков исполнения инвестиционного договора обусловлена следующим: при подписании Инвестиционного договора был определен земельный участок для размещения детской спортивной площадки между детским садом и котельной МУП «Калининградтеплосеть», однако администрация МДОУ № 49 выразила несогласие с таким размещением. Правление ТСЖ «Борисово» предложило перенести площадку в другое, более подходящее место. Было принято решение о разделе земельного участка под существующим многоквартирным домом № 268-А по ул. Подполковника Емельянова г. Калининграда для предоставления части территории для спортивной площадки. После проведения всех необходимых процедур в 2012 году был образован земельный участок с кадастровым номером: 39:15:141802:24, по адресу: Калининградская область, г. Калининград, ул. Подполковника Емельянова, общей площадью 810 кв.м., с разрешенным использованием  - под детскую спортивную площадку, с охранной зоной инженерных коммуникаций – 640 кв.м. 
В настоящее время Дополнительным соглашением необходимо изменить сроки, указанные в графике, и место размещения объекта.
Администрация подготовила Техническое задание в новой редакции в соответствии с техническими характеристиками, предложенными ТСЖ «Борисово» и согласованными ООО «РосМи».

После разработки проектной документации и строительства площадки ООО «РосМи», ТСЖ «Борисово» должно будет обратиться в администрацию городского округа «Город Калининград» за предоставлением ему земельного участка для целей, не связанных со строительством (в порядке статьи 34 Земельного кодекса РФ). ООО «РосМи» по акту приема-передачи передаст оборудование спортивной площадки ТСЖ «Борисово», а Администрация предоставит земельный участок ТСЖ «Борисово» под детскую площадку в аренду, после чего будет возможно подписать акт реализации Инвестиционного договора № 19 от 17.07.2009 года.
Стороны договорились внести изменения в пункты 1.1, 2.1, 8.3.4 Инвестиционного договора, Приложение № 1 «График реализации инвестиционного проекта» изложить в новой редакции, Приложение № 3 к Инвестиционному договору «Проект границ земельного участка» изменить на Приложение № 3 «Кадастровая выписка о земельном участке от 15.08.2010 № 39/12-ВС-105586», исключить пункты 1.2, 8.1.3 Инвестиционного договора, дополнить Инвестиционный договор подпунктом 8.3.8, Приложением № 4 «Техническое задание». 
Таким образом, в рассматриваемом Инвестиционном договоре: 

- изменилось место размещения детской спортивной площадки (согласно кадастровой выписке о земельном участке - Приложение № 3), 

- изменены сроки исполнения инвестиционного договора – согласно Приложению № 1 «График реализации инвестиционного проекта», представленному в новой редакции

- определены характеристики объекта благоустройства (Приложение № 4 «Техническое задание»).
В остальном условия инвестиционного договора остаются неизменными.
Приложение: 
1. Дополнительное соглашение к Инвестиционному договору от 17 июля 2009 г. №19.

2. Приложение № 1. График реализации Инвестиционного проекта.
3. Приложение № 3. Кадастровая выписка о земельном участке от 15.08.2010 № 39/12-ВС-105586.
4. Приложение № 4. Техническое задание.
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