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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа
«Город Калининград» «Об утверждении положения о расчете размера платы за пользование жилым помещением (платы за наём) для нанимателей жилых

помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального

жилищного фонда на территории городского округа «Город Калининград»
Проект постановления подготовлен на основании ч. 3, 4 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации с целью установления размера платы за один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц  за пользование жилым помещением (платы за наём) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда (далее Договор) в соответствии с Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 27.09.2016 № 668/пр «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда».
В соответствии с Методическими указаниями базовый размер платы за пользование жилым помещением (платы за наём)  рассчитывается исходя из средней цены за 1 кв. м. на вторичном рынке жилья в субъекте Российской Федерации, в котором находится жилое помещение. В случае отсутствия указанной информации по субъекту Российской Федерации используется средняя цена 1 кв. м. общей площади квартир на вторичном рынке жилья по федеральному округу, в который входит этот субъект Российской Федерации.

Статистические данные о рынке жилья по Калининградской области располагаются в открытом доступе на Интернет-портале. Таким образом, базовый размер составляет 54,70 руб.

В результате размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем) по договорам для нанимателей жилых помещений, у которых есть все виды благоустройства (централизованное водоснабжение, централизованное водоотведение, отопление (за исключением печного)), увеличивается на 2,0%.

Для помещений с отсутствием одного вида благоустройства плата за наём увеличивается на 318,3%, при применении дифференцированного коэффициента соответствия платы (ДКС) – 2,0%.

Для помещений с отсутствием двух видов благоустройства увеличивается на 479,0%, при применении ДКС – 2,0%.
Для помещений с отсутствием трех видов благоустройства – 983,2%, при применении ДКС – 2,0%. 
По оценке поступлений доходы бюджета городского округа «Город Калининград» от платежей, взимаемых органами управления (организациями) городских округов за выполнение определенных функций  (плата за наём) (КБК  02811502040040001140) в 2019 году составят  22 900,00 тыс. рублей.  


Объем поступлений рассчитан методом экстраполяции в соответствии  утвержденной методикой прогнозирования поступлений доходов в бюджет городского округа «Город Калининград», администрирование которых осуществляет комитет муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» (П-КМИ-86 от 13.12.2017).
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