Местонахождение и график работы муниципального казенного учреждения городского округа «Город Калининград» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ)   и отдела дошкольного образования управления общего образования комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград» (далее – Отдел, Управление, Комитет):
236040, г. Калининград, пл. Победы, 1.
236000, г. Калининград, ул. Чайковского, 50/52.
[bookmark: _GoBack]Сведения о номерах кабинетов, в которых осуществляется прием заявителей, указаны на информационном стенде Комитета, размещенном в помещении МФЦ.
График работы МФЦ:
1. понедельник - пятница с 08:00 до 20:00;
1. суббота с 08:00 до 17:00;
1. воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
График работы Комитета:
– понедельник - пятница с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00;
– предпраздничные дни с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00; 
– суббота, воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
График приема сотрудниками Отдела Заявителей для консультирования по вопросам зачисления детей в образовательные учреждения, реализующие образовательную программу дошкольного образования:
– понедельник, среда с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00;
– предпраздничные дни с 09.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00;
– суббота, воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
Прием Заявителей осуществляется в кабинетах №№ 103, 108, 109.
Информацию о месте нахождения и графиках работы организаций, обращение в которые необходимо для получения муниципальной услуги, можно получить на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или по справочным телефонам, указанным в п. 1.3.2 настоящего Административного регламента.
Справочные телефоны структурных подразделений администрации городского округа «Город Калининград», предоставляющих  муниципальную  услугу:
- телефон для справок МФЦ: 31-10-31;
- телефоны для справок Отдела: 92-40-15, 92-40-16, 92-40-17, 92-40-18, 92-40-19.
Адреса официальных сайтов администрации городского округа «Город Калининград», организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащих информацию о предоставлении муниципальной услуги, адреса их электронной почты.
Адрес официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащего информацию о предоставлении муниципальной услуги: klgd.ru, раздел «Услуги».
Адрес электронной почты МФЦ: uslugi@klgd.ru.
Адрес электронной почты Комитета: cityedu@klgd.ru.
Адрес официального сайта нотариальной палаты Калининградской области: www.notariat-Kaliningrad.ru. 
Адрес электронной почты государственного автономного образовательного учреждения Калининградской области для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, «Центр диагностики и консультирования детей и подростков» (далее – ОЦДиК): www.cdik.net. 

