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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИТЕТ АРХИТЕКТУРЫ И СТРОИТЕЛЬСТВА
ГЛАВНЫЙ АРХИТЕКТОР ГОРОДА


Адрес: 236040, г.Калининград, 
       факс: (4012) 92-31-15

площадь Победы, 1 каб. 429
тел: (4012) 92-32-89

email: ga_arx@klgd.ru
	29 сентября 2016 года
	№ 12

	г. Калининград
	


Протокол

 заседания градостроительного совета

 при главном архитекторе города Калининграда

Повестка заседания:

1. Проект благоустройства парковой зоны вдоль ручья Воздушного.

Докладчик: С.В. Золотарёв – архитектор, ООО «АктивПроект» (г. Иваново).
2. Промежуточный отчёт о подготовке архитектурно -градостроительной концепции «Развитие территории вдоль проспекта Мира с благоустройством общественных пространств и решениями по фасадам зданий в г. Калининграде».

Докладчики: 

В. Тренина - архитектор, архитектурная мастерская «ПрофГеоПроект»,

А. Сабируллов - архитектор, архитектурная мастерская «ПрофГеоПроект»
Н. Залесский - консультант по вопросам организации транспортного движения, архитектурная мастерская "ПрофГеоПроект" (г.Екатеринбург, г.Москва).
Присутствовали:

1. Генне В.В. – председатель Совета, главный архитектор города Калининграда; 

2. Васютин О.И. – архитектор, заместитель председателя Совета;

3. Лебедихин С.В. – заслуженный архитектор РФ, ООО «Универсал и К»;

4. Кохан Е.Н. – архитектор, архитектурное бюро ООО «Никор Проект»; 
5. Копычина-Лоренс С.М. – архитектор;
6. Гулевский С.А. – архитектор, «Архитектурная мастерская 4+»;
7. Попадин А.Н.– культуролог, общественный деятель;

8. Щербатых Т.В. – и.о. начальника отдела градорегулирования комитета архитектуры и строительства администрации ГО «Город Калининград»;
9. Мезей О.В. - архитектор, архитектурное бюро ООО «Никор Проект».
Приглашённые:
1. Крупин А.Л. – заместитель главы администрации, председатель комитета архитектуры и строительства администрации ГО «Город Калининград»;
2. Пустовгаров В.И. – архитектор, заведующий кафедрой градостроительства, землеустройства и дизайна БФУ им. И. Канта;
3. Башин А.В. – архитектор, член союза архитекторов России;

4. Ковальчук В.С. - архитектор, член союза архитекторов России;

5. Якушева В.Н. - инженер МКУ «Калининградской службы заказчика»;

6. Гончарова С.А. – начальник отдела благоустройства управления благоустройства и экологии комитета городского хозяйства администрации ГО «Город Калининград».
С приветственными словами выступил Генне В.В. – председатель Совета, главный архитектор города Калининграда.
1.  Проект благоустройства парковой зоны вдоль ручья Воздушного.
Докладчик: С.В. Золотарёв – архитектор, ООО «АктивПроект» (г. Иваново).
Представлены материалы: Планшет – «Благостройство парковой зоны вдоль ручья Воздушного в г. Калининграде», Слайд шоу.
Краткое содержание доклада:
Описание земельного участка:
Проектируемая территория для благоустройства расположена в западной части города Калининграда, проходит вдоль ручья «Воздушного», в границах улиц Лейт. Катина и пр. Победы. Территория в настоящее время находится в запущенном состоянии, элементы благоустройства отсутствуют.

Проектом предусматривается проведение комплекса мероприятий по благоустройству, направленных на изменение значимости и функции проектной территории, организация общего транзита вдоль ручья от оз. Дзержинец до 
просп. Победы. 
Проектным предложением предложено организовать 3 полноценные рекреационные зоны в границах проектируемой территории общей площадью 
8.5 га в местах пресечения основных пешеходных потоков, а именно:

Участок №1 - территория озера Дзержинец и окружающая его лесопарковая зона, в рамках которой предложено организовать прогулочные дорожки с возможностью прохода и проезда вокруг озера, обустройство организованных спусков к воде, разместить площадку для памптрека, канатно-веревочный парк, дорожки для горного велосипеда и альпийской ходьбы, террасирование склонов с устройством смотровых площадок и уличного кинотеатра. Для связи двух берегов концепцией предусмотрен понтонный мост с лодочным причалом;
Участок №2 – территория пересечения ручья Воздушного с ул. Бассейной, на которой предлагается выполнить устройство террасированных площадок в разных уровнях с учётом сложившегося рельефа, деревянных помостов, разместить детскую игровую площадку;

Участок №3 – в районе пересечения ручья воздушного акведуком у многоквартирного жилого дома по ул. Красносельская №18, предлагается организовать парковую рекреационную зону для активного отдыха с устройством детской и спортивной площадок, размещением уличных тренажеров, памптрека, скалодрома, пешеходных тропинок, велосипедных дорожек. Выполнить террасирование склонов на уже сложившемся рельефе с устройством площадок для отдыха.
Проектом сформирована прогулочная зона с высоким уровнем благоустройства и озеленения. Стилистическое направление архитектурных решений опирается на современные методы обустройства городских общественных пространств.

Задали вопросы и выступили: 
Генне В.В., Башин А.В., Кохан Е.Н., Попадин А.Н., Гулевский С.А., Крупин А.Л., Ковальчук В.С.
Внесенные замечания и предложения:
- при выполнении работ по созданию рекреационных зон на данной территории основным условием должна стать работа по очистке ручья Воздушный, в связи с его неудовлетворительным экологическим состоянием;

- предлагается акцентировать внимание на обустройство дополнительных переходов через ручей (в т.ч. в районе ул. Лесопарковой), предложений которых в концепции не представлено;

- высказаны мнения об отсутствии необходимости организации единого транзита вдоль ручья Воздушного;  
- предложенные решения благоустройства не имеют индивидуального архитектурного образа, учитывающего историю места и перспективное развитие прилегающих территорий;
- высказан ряд замечаний по благоустройству парковой зоны у оз. Дзержинец (Участок №1), а именно: Предложенные объёмно-пространственные решения «перегружены», нет необходимости в организации пирсов и помостов в предложенном количестве. Более уместно для данной территории, вместо организации зоны активного отдыха, решить её как ландшафтный парк. Также необходимо проработать вопрос организации транспортной логистики места (организации парковочных мест). 
- предложение по благоустройству локальных парковой зон (участок №1, №2, №3) поддержано, при условии учёта замечаний членов Совета при дальнейшем проектировании и реализации;  

2. Промежуточный отчёт о подготовке архитектурно -градостроительной концепции «Развитие территории вдоль проспекта Мира с благоустройством общественных пространств и решениями по фасадам зданий в 
г. Калининграде».

Докладчики: 

В. Тренина - архитектор, архитектурная мастерская «ПрофГеоПроект»,

А. Сабируллов - архитектор, архитектурная мастерская «ПрофГеоПроект»

Н. Залесский - консультант по вопросам организации транспортного движения, архитектурная мастерская "ПрофГеоПроект"

(г. Екатеринбург, г. Москва).

С вступительным словом выступил В.В. Генне.
Краткое содержание доклада:
За отчётный период подготовки концепции проведена обширная работа по исследованию истории места, подготовлена историческая справка, на основании которой проведён анализ изменения структуры и облика улицы и зданий в довоенный и послевоенный период. 
Улица просп. Мира расположена в одном из самых сохранившихся в послевоенный период районов города и уникальна своей исторической структурой и системой прилегающих улиц. На всём протяжении проспекта расположены крупные объекты городской инфраструктуры: Зоопарк, стадион Балтика, Центральный парк культуры и отдыха, Калининградский областной драматический театр и т.д., каждый из которых основан более 100 лет назад и имеет важное историческое и культурное значение. 
Проведён анализ территории путём организации социологического исследования, по результатам которого зафиксированы качественные наблюдения, касающиеся объектов предметно-пространственной среды города, а также средового поведения жителей и их взаимодействия с этим объектами. На основании указанного исследования подготовлена карта с обозначением границ территорий (пространств), обладающих ярко выраженными свойствами и внутренним качественным единством, подготовлена схема сохранившихся значимых элементов среды, городских артефактов, которые планируется учесть при разработке элементов благоустройства улицы, организации единого туристического маршрута. 

Исследование показало важность ярко выраженной темы воды в городском пространстве Калининграда и просп. Мира в частности. Начиная от исторических городских фонтанов и заканчивая необустроенными объектами, такими как озеро Дзержинец, ручей Воздушный, обладающими большим рекреационным потенциалом общегородского значения, но зачастую с отсутствием инфраструктуры и доступности для посещения горожан. 
Озеленение, исторически сложившееся и являющееся частью разработанной в 20-е годы XX века концепции Зеленого пояса Шнайдера, является ещё одним характерным свойством улицы и требует особого подхода к развитию. 
Также, на ряду с характерными особенностями улицы, выявлен ряд существующих проблем в вопросах организации пешеходного и велосипедного движения на всём протяжении улицы, отсутствие доступности для маломобильных групп населения, наличие «визуального мусора», препятствующий нормальной работе навигационной системы знаков и в целом восприятию важных объекты городской инфраструктуры. 

Подготовлен первичный ряд предложений по направлению развития транспортной инфраструктуры. За основу принято транзитно-ориентированное проектирование, акцентирующее внимание на создании более комфортных условий для пешеходов, создание плотной сети быстрых транзитных маршрутов, увеличение количества пешеходных переходов, обустройство переходов на перекрестках по всем направлениям, расширение тротуаров для создания предпосылок развитию социальной жизни улицы, развитие веломаршрутов. 
Проведён анализ существующей колористики фасадов на протяжении всего фронта улицы. Здания распределены по эпохам и значимости с целью дальнейшего определения их внешнего облика. Планируется разработать общую систему колористики фасадов просп. Мира, дать предложения по упорядочиванию внешнего облика фронта первых этажей, используемых в коммерческих целях, а также замена дисгармоничных цветов фасадов, а также возможно частичное восстановление фрагментов фасадного декора на основании архивных данных.
Задали вопросы и выступили: 
Генне В.В., Крупин А.Л., Лебедихин С.В., Васютин О.В., Попадин А.Н., Пустовгаров В.И., Мезей О.В., Гулевский С.А., Башин А.В., Ковальчук В.С.
Высказанные мнения и внесенные предложения: 

- необходимо найти компромисс при принятии решений по внешнему облику фасадов, учитывающий все этапы исторического развития улицы;
- одобрено решение о необходимости деления улицы в соответствии с типологией общественных пространств, учитывая их существующее и перспективное функциональное назначение;
- при принятии решений по подбору материалов для благоустройства необходимо учесть покрытия, графику утраченных фактур, типичных для довоенного облика улицы;
- уделить особое внимание зонам пересечений просп. Мира с примыкающими улицами, с целью организации на их пересечении, по возможности, микро-площадей, а также организовать дополнительные подходы к ручью Парковому (ул. Леонова, ул. Комсомольска и др.);

- использовать характерную особенность улицы (большое количество изгибов и поворотов на всём её протяжении) для формирования предложений по усилению существующих акцентных (доминантных) градостроительных точек;

- учесть законодательные ограничения при работе с объектами культурного наследия;

- учесть дендрологические особенности формирования зелёного каркаса улицы;

Представленная работа получила общую поддержку членов заседания градостроительного совета при главном архитекторе города.

Председатель градостроительного совета, 

главный архитектор города                                                                    В.В. Генне
Протокол вёл главный специалист 
отдела архитектурных проектов                                                  А.В. Пискорская
