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      ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Форэскизный проект реконструкции «Дома с аптекой» по ул. Фрунзе
в г. Калининграде разработан по заданию заказчика. 



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН 

На месте предлагаемого строительства (реконструкции) в настоящее время расположены руины бывшего четырехэтажного  жилого дома со встроенной на первом этаже аптекой «Кройц»  
Проектом предлагается строительство гостиницы на 83 номеров с рестораном «Аптека Кройц» на первом этаже и подземным паркингом на 15 автомобилей. Основной вход в гостиницу и заезд в подземный паркинг предполагается с ул. Гражданская. Вход в ресторан предполагается из под арки с ул.Фрунзе. Загрузка со стороны ул. Угловой
АРХИТЕКТУРНО - ПЛАНИРОВОЧНОЕ РЕШЕНИЕ

          Рассматриваемый объект «четырехэтажный  жилой дом со встроенной на первом этаже аптекой «Кройц»», до начала 1987 года был жилым, затем дом был расселен для проведения капитального ремонта, который до сих пор так и не был осуществлен из-за финансовых и технических трудностей.
          В результате здания стали разрушаться, постепенно превратившись в руины. Здание находилось без охраны и стены, населением, начали разбираться на кирпичи,  до той поры пока в июне 2001 года не случился несчастный случай  со смертельным исходом. После этого городская администрация намеревалась снести руины здания, но под давлением общественности в итоге выставили их на аукцион.

Здание было объявлено «ПАМЯТНИКОМ» и все действия, в том числе и любые работы были заморожены, в том числе и какие-то ни было работы по консервации объекта. 
На настоящий период несущая способность кладочного раствора до уровня цоколя потеряна. Междуэтажные перекрытия отсутствуют. Декоративные элементы фасада по большей части разрушены и не подлежат реконструкции.
              Проектом предлагается поэлементная разборка оставшейся части строения, после детального инструментального обследования состояния стен и фундамента, и строительства до уровня фундаментов и строительство нового здания гостиницы на 83 номеров с рестораном «Аптека Кройц» на первом этаже и подземным паркингом на 15 автомобилей, с воссозданием исторического фасада выходящего на ул. Фрунзе, бывшую Кенигштрассе.

            Решение по входу в здание гостиницы продиктовано сложившейся градостроительной ситуацией.  Данное решение позволяет организовать безопасную загрузку гостиницы и создать хорошую входную площадку с качественным благоустройством. Кроме того для организации безопасного движения предлагается ул. Гражданскую в начале расширить с 4,5м до 6м.
              Решение по входу в ресторан намечено через арку, что также продиктовано безопасностью и придает дополнительный исторический колорит объекту.

На первом этаже предлагается разместить рецепцию, залы ресторана и вспомогательные помещения ресторана, такие как кухня, моечная посуды и т.п.. На втором этаже предлагается разместить номера, как в новой пристройке, так и в «старой». Также на втором этаже предлагается разместить бытовые помещения персонала. В отделке здания предлагается применить декоративную штукатурку стен разных цветов и клинкерный кирпич. Утраченные декоративные элементы выполнить из полимербетона. Кровлю выполнить с покрытием из керамической черепицы. 

КОНСТРУКТИВНОЕ РЕШЕНИЕ

· Фундаменты – монолитные  железобетонные.

· Перекрытия –  монолитные  железобетонные

· Стены: керамические блоки с наружным утеплением и облицовкой клинкерным кирпичом.

· Крыша – скатная по системе деревянных стропил, покрытие керамическая черепица

· Окна –  стеклопакеты в алюминиевых профилях.

· Покрытие тротуаров, площадок и подходов – цветная  клинкерная  плитка.





ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

1. Общая площадь здания  –   5200,0 м2 

2. Площадь застройки    –  959,0 м2

3. Строительный объём       – 19180,0 м3

4. Количество номеров – 83 шт 
