УВЕДОМЛЕНИЕ
о  предоставлении  сведений по  введенным  в  эксплуатацию

объектам капитального строительства в территориальный орган Росстата

В соответствии с приказом Федеральной службы государственной статистики Министерства экономического развития Российской Федерации от 11.03.2009 № 37 «Об утверждении методологических положений по системе статистических показателей, разрабатываемых в статистике строительства инвестиций в основной капитал» организации-застройщики, осуществляющие строительство и ввод в эксплуатацию зданий и сооружений, предоставляют в территориальный орган Росстата статистическую информацию, заполненную по утвержденной приказом  Росстата  от  04.09.2014  № 548   форме  федерального  статистического  наблюдения 
№ С-1  «Сведения о  вводе в эксплуатацию  зданий и сооружений». Основанием для включения данных о введенных зданиях, сооружениях, мощностях и объектах в статотчет является Разрешение на ввод в эксплуатацию построенного, реконструированного объекта капитального строительства. 
Срок предоставления сведений: 3-го числа после отчетного периода, за год – 1-го февраля после отчетного года.
Адрес территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калининградской области:  236006, г. Калининград, проспект Московский, 97.

Информацию можно получить на сайте Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Калининградской области kaliningrad.gks.ru в разделе «Статистическая отчетность» и у  специалиста   отдела статистики    предприятий   Бирюковой   Елены  Петровны   по тел. 71-75-13.

Обращаем Ваше внимание, что должностное лицо несет ответственность за предоставление статистической информации, необходимой для проведения государственных статистических наблюдений. Нарушение порядка предоставления статистической информации, а равно предоставление недостоверной информации влечет наложение административного штрафа в соответствии со ст. 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
