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ПРОТОКОЛ № 59

заседания топонимической комиссии

по наименованиям элементов планировочной структуры,
улично-дорожной сети и других объектов
городского округа «Город Калининград»

26.11.2018                                                                                       г. Калининград

Начальник управления организации развития

территории комитета архитектуры и строительства – Миронов Р.В.

Заместитель председателя – Попова А.И.

Секретарь комиссии – Юшина О.Л.

Присутствовали члены комиссии: Копылов О.В., Некрылова И.Б., Постникова С.М., Попадин А.Н., Фролов М.Н., Ядов Д.А., Свиридов С.В., Ярцев А.А., Кретинин Г.В.

На основании материалов, поступивших в топонимическую комиссию от комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград», проведение заседания в очной форме правомочно.

Кворум имеется.

Повестка дня

1. О присвоении наименования микрорайону, расположенному в северной части г. Калининграда, в границах ул. Островского – ул. Парковой аллеи –  ул. Онежской – ул. Платова – ул. Малой Лесной – ул. Б. Окружной 3-й – вдоль восточной границы территории СНТ «Искра» – ул. Крылова –                     ул. Корсунской – ул. Знаменской – вдоль железной дороги  – «Микрорайон Северная Гора».

2. О присвоении наименования новому элементу улично-дорожной сети в Московском районе г. Калининграда, расположенному от ул. Киевской параллельно ул. Тихорецкой.

3. Об изменении планировочных параметров наб. Петра Великого.

4. О присвоении наименования новому элементу улично-дорожной сети в Ленинградском районе г. Калининграда, расположенному от                                          ул. Корсунской параллельно ул. Крылова.

5. О рассмотрении обращения Министра спорта Калининградской области от 07.11.2018 № 9317/ж о возможности присвоения одной из улиц                                      г. Калининграда наименования, связанного с волонтерским движением и Годом добровольца (волонтера) в Российской Федерации.

Основной докладчик: Попова А.И.

По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: 

Попову А.И., которая доложила, что существует необходимость официально присвоить исторически сложившееся наименование микрорайону «Северная Гора».

ВЫСТУПИЛИ: 

Ядов Д.А.: отметил, что название «Северная Гора» существовало с момента возникновения Кенигсберга (Калининграда).

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - Единогласно.

РЕШИЛИ: присвоить наименование микрорайону, расположенному в северной части г. Калининграда, в границах ул. Островского – ул. Парковой аллеи –  ул. Онежской – ул. Платова – ул. Малой Лесной – ул. Б. Окружной 3-й – вдоль восточной границы территории СНТ «Искра» – ул. Крылова –                               ул. Корсунской – ул. Знаменской – вдоль железной дороги  – «Микрорайон Северная Гора».

По второму вопросу

СЛУШАЛИ: 

Попову А.И., которая доложила, что в связи с утверждением проекта планировки и установлением красных линий образован новый элемент улично-дорожной сети в Московском районе г. Калининграда, которому необходимо присвоить наименование.

ВЫСТУПИЛИ: 

Миронов Р.В.: сообщил, что на рассматриваемой территории запланировано строительство многоквартирных домов, земельные участки сформированы, на одном из них ведется строительство.

Попадин А.Н.: обратил внимание, что вблизи рассматриваемого элемента улично-дорожной сети существуют ул. Тихорецкая и                                       пер. Тихорецкий, в связи с чем, логично будет присвоить ему наименование «Проезд Тихорецкий».

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - Единогласно.

РЕШИЛИ: присвоить наименования новому элементу улично-дорожной сети в Московском районе г. Калининграда, расположенному от ул. Киевской параллельно ул. Тихорецкой, - «Проезд Тихорецкий».

По третьему вопросу

СЛУШАЛИ: 

Попову А.И., которая доложила, что существующие объекты Музея Мирового океана расположены и адресованы по наб. Петра Великого, в связи с чем, протяженность набережной необходимо продлить до Двухъярусного моста.

Члены комиссии предложение поддержали. 

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - Единогласно.
РЕШИЛИ: установить ось наб. Петра Великого от пересечения                             ул. В. Гюго и ул. Марш. Баграмяна вдоль уреза воды р. Преголи до Двухъярусного моста.
По четвертому вопросу: 

СЛУШАЛИ: 

Попову А.И., которая доложила, что вдоль рассматриваемого элемента улично-дорожной сети ведется строительство индивидуальных жилых домов и домов блокированной застройки.

ВЫСТУПИЛИ:

Попадин А.Н.: отметил, что элемент улично-дорожной сети имеет небольшую протяженность между ул. Корсунской и ул. Знаменской, предложил название «Переулок Знаменский».

Свиридов С.В.: дополнил, что название пер. Знаменский происходит от наименования расположенной вблизи ул. Знаменской, что весьма логично.

Члены комиссии предложение поддержали.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - Единогласно

РЕШИЛИ: присвоить наименование новому элементу улично-дорожной сети в Ленинградском районе г. Калининграда, расположенному от                                          ул. Корсунской параллельно ул. Крылова, - «Переулок Знаменский».

По пятому вопросу:

СЛУШАЛИ: 

Попову А.И., которая доложила, что в топонимическую комиссию поступило обращение Министра спорта Калининградской области с просьбой рассмотреть возможность присвоения одной из улиц г. Калининграда наименования, связанного с волонтерским движением и Годом добровольца (волонтера) в Российской Федерации.

ВЫСТУПИЛИ:

Ярцев А.А.: инициативу поддержал, предложил использовать наименование «Улица Волонтеров».

Попадин А.Н.: обратил внимание, что волонтерство ассоциируется с прошедшим в 2018 году Чемпионатом мира по футболу, поэтому весьма логично присвоить наименование улице «Улица Волонтеров», расположенной на о. Октябрьском вблизи стадиона «Калининград».

Миронов Р.В.: предложил дождаться утверждения нового проекта планировки о. Октябрьского и утвердить новое название улицы.

РЕШИЛИ: рассмотреть вопрос о присвоении наименования новому элементу улично-дорожной сети, расположенному на ост-ве Октябрьском, «Улица Волонтеров», после утверждения нового проекта планировки территории.

Заключительный вопрос: о назначении даты очередного заседания топонимической комиссии.

Миронов Р.В.: предложил назначить дату очередного заседания топонимической комиссии 25 февраля 2019 года в 16.00.

ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - Единогласно

РЕШИЛИ: назначить дату очередного заседания топонимической комиссии 25 февраля 2019 года в 16.00.

Председатель топонимической комиссии                                             А.Л. Крупин
Заместитель председателя 

топонимической комиссии
А.И. Попова

Секретарь топонимической комиссии
О.Л. Юшина

