О нововведениях при подготовке 
градостроительных планов земельных участков.

Градостроительный план земельного участка (далее - ГПЗУ) выдается в целях обеспечения субъектов градостроительной деятельности информацией, необходимой для архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах земельного участка. 

Выдача ГПЗУ является муниципальной услугой. 
С января текущего года вступил в силу Закон Калининградской области от 30.11.2016 № 19 «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти Калининградской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Калининградской области».

У администрации городского округа остались полномочия только по подготовке градостроительных планов земельных участков, предназначенных для индивидуального жилищного строительства.
С 1 июля 2017 года вступили в силу отдельные положения Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории и обеспечения комплексного и устойчивого развития территорий и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», согласно которым признана утратившей силу статья 44 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс), определяющая требования к подготовке и содержанию ГПЗУ как одного из видов документации по планировке территории.

С момента вступления в действие новой редакции Кодекса ГПЗУ исключен из видов документации по планировке территории и отнесен к документам информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, поскольку градостроительный план действительно представляет собой выписку требований из правил землепользования и застройки, документации по планировке территории в отношении конкретного земельного участка, в которой указывается информация о строительных характеристиках предназначенного для застройки участка и об имеющихся в отношении его строительных ограничениях. При этом градостроительный план не устанавливает соответствующие характеристики, а лишь воспроизводит те из них, которые определены в перечисленных актах в отношении территории, на которой расположен участок.
Законом № 373-ФЗ уточнено содержание градостроительного плана земельного участка, который дополнен, в частности, следующей информацией:

- о реквизитах проекта планировки территории и (или) проекта межевания территории (при их наличии), о кадастровом номере земельного участка (при его наличии). Это говорит о том, если в соответствии с Градостроительным Кодексом размещение объекта капитального строительства не допускается при отсутствии документации по планировке территории, выдача градостроительного плана земельного участка допускается только после утверждения такой документации по планировке территории;
- о номере и (или) наименовании элемента планировочной структуры;

- о реквизитах нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов, устанавливающих требования к благоустройству территории.
Внесены отдельные изменения в порядок выдачи градостроительного плана земельного участка:

1) определено, что за выдачей градостроительного плана земельного участка может обратиться только его правообладатель. До 1 июля 2017г. ГПЗУ мог получить любой обратившийся. Это создавало большую проблему: на один и тот же земельный участок могло быть выдано несколько ГПЗУ, которые могли отличаться друг от друга в связи с изменением законодательства, внесения изменений в Правила землепользования и застройки. При выдаче разрешения на строительство возникала путаница. Теперь эта проблема в прошлом;

2) законодателем изменен срок подготовки ГПЗУ с 30 календарных дней на 20 рабочих дней;

3) вместо процедуры утверждения градостроительного плана предусмотрена его регистрация, что связано с информационным характером этого документа;

4) установлен срок действия градостроительного плана - три года со дня его выдачи. По истечении этого срока использование информации, указанной в градостроительном плане земельного участка для подготовки проектной документации и получения разрешения на строительство, не допускается.
В соответствии с частью 9 статьи 57.3 Кодекса Минстроем России принят приказ от 25 апреля 2017 г. № 741/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка и порядка ее заполнения» (далее - приказ Минстроя России № 741/пр). 

Приказ Минстроя России № 741/пр вступил в силу 1 июля 2017 года.

Форма градостроительного плана земельного участка, выдаваемого комитетом архитектуры и строительства (далее – Комитет), приведена в соответствие нормативным требованиям, установленным данным приказом.

Порядок предоставления муниципальной услуги по выдаче ГПЗУ установлен Постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 23.07.2015 № 1190 «Об утверждении Административного регламента администрации городского округа «Город Калининград» предоставления муниципальной услуги по оформлению градостроительного плана земельного участка». 
В целях оптимизации работы  и сокращения сроков оказания услуги, учитывая, что подготовка градостроительного плана относится к исчерпывающему перечню процедур в сфере жилищного строительства, Комитет принял решение дополнительно сократить срок подготовки ГПЗУ до 18 рабочих дней, что меньше предусмотренного Градостроительным кодексом на 2 рабочих дня. 
Поскольку в ГПЗУ с 01 июля 2017 года указывается не информация о выданных или не выданных ранее технических условиях, а непосредственно сами технические условия, Комитетом проведена работа с муниципальными организациями, осуществляющими эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения – МП КХ «Водоканал», МП «Калининградтеплосеть», МБУ «Гидротехник», в результате которой и удалось сократить сроки выдачи технических условий для подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.
В настоящее время проект постановления о внесении изменений в Административный регламент подготовки ГПЗУ с учетом вступления в силу положений  Федерального закона от 03.07.2016 № 373-ФЗ; Закона Калининградской области от 30.11.2016 № 19 «О перераспределении полномочий в области градостроительной деятельности между органами государственной власти Калининградской области и органами местного самоуправления муниципальных образований Калининградской области», приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017 № 741/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка и порядка ее заполнения» находится на согласовании в структурных подразделениях администрации городского округа «Город Калининград». 
Резюмируя все вышеизложенное:

- ГПЗУ более не является одним из видов документации по планировке территории;
- введена новая форма градостроительного плана;

- ГПЗУ подготавливается при наличии утвержденной документации по планировке территории; 

- за подготовкой ГПЗУ может обратиться только правообладатель земельного участка;
- в ГПЗУ в обязательном порядке указывается муниципальный правовой акт, устанавливающий требования к благоустройству территории;
- срок действия ГПЗУ – три года;

- срок подготовки ГПЗУ сокращен с 30 календарных до 18 рабочих дней.

Дополнительно сообщаем. В Комитете принято решение об одновременном присвоении адреса земельному участку при подготовке ГПЗУ в случае его отсутствия на момент подачи заявления.
И ещё немного статистики. В 2017 году количество обращений за подготовкой ГПЗУ для индивидуального жилищного строительства увеличилось вдвое. Если за весь 2016 год было подготовлено 255 ГПЗУ для ИЖД, то за период с января по август 2017 подготовлено уже 359 ГПЗУ. 
