
Администрация городского округа «Город Калининград»

ПРОТОКОЛ

заседания консультационного Совета по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при администрации городского округа «Город Калининград»

22 июля 2015 года                                                                Город Калининград,
 пл.Победы,1 каб.253
Председательствующий:
	Авдеев Григорий Евгеньевич  – 
	заместитель председателя консультационного Совета по поддержке и развитию малого и  среднего предпринимательства при  администрации городского округа «Город Калининград»; 

заместитель председателя комитета экономики, финансов и контроля начальник управления экономического 
развития.


Секретарь Совета: 

	 Пяткова Ирина Васильевна  – 
	зглавный специалист отдела социально-экономического развития и внешнеэкономических      связей        управления 

экономического развития комитета экономики, финансов и контроля.


         
Присутствовали члены Совета:

1. Косухин Вадим Николаевич – индивидуальный предприниматель.
2. Сеченова Лидия Викторовна – начальник отдела потребительского рынка управления экономического развития комитета экономики, финансов и контроля.
3. Баранов Дмитрий Юрьевич – начальник отдела социально-экономического развития и внешнеэкономических связей управления экономического развития комитета экономики, финансов и контроля.
4. Коритько Олег Иосифович – юристконсульт «Калининградской торгово – промышленной палаты».

5. Магон Валерий Петрович – начальник отдела учета муниципальной собственности комитета муниципального имущества.  

6. Хашимов Александр Владимирович, исполнительный директор НП «Федерация малого и среднего бизнеса».
7. Криушин Вячеслав Михайлович – заместитель директора калининградского выставочного центра «Балтик-Экспо».
8. Колесник Тамара Сергеевна – директор ООО «Пресса+».
Присутствовали:

    Балановский М. В., Александрова Ж. А., Журавлев О.С., Кабанова Е.А., Попов А.Д., Зигура В.А., Милота А. 

Повестка заседания:
1. О формах поддержки малого и среднего предпринимательства Калининградской области в 2015 году фондом «Фонд поддержки предпринимательства Калининградской области».
Докладчик: Букаускене О. А. - генеральный директор фонда «Фонд поддержки предпринимательства Калининградской области».

2.  О взаимодействии муниципальных органов власти и Регионального Союза переработчиков отходов Калининградской области.

Докладчик: Балановский М.В. – заместитель председателя Регионального Союза переработчиков отходов Калининградской области.

3. Разное

1. О формах поддержки малого и среднего предпринимательства Калининградской области в 2015 году фондом «Фонд поддержки предпринимательства Калининградской области».

Слушали: Букаускене О. А. - генерального директора фонда «Фонд поддержки предпринимательства Калининградской области».

Решили:

- заинтересованным предпринимателям, занимающимся сбором и переработкой отходов, направить в Министерство промышленности и предпринимательства Калининградской области и фонд «Фонд поддержки предпринимательства Калининградской области» предложения о расширении направлений финансовой поддержки малого предпринимательства в рамках реализации подпрограммы «Поддержка малого и среднего предпринимательства Калининградской области на 2014-2020 годы» государственной программы «Развитие промышленности и предпринитмательства» путем включении мероприятий по субсидированию логистических (транспортных) расходов на транспортировку грузов в (из) Россию для предпринимателей, занятых в наиболее важных отраслях экономики Калининградской области.
2.  О взаимодействии муниципальных органов власти и Регионального Союза переработчиков отходов Калининградской области.

Слушали: Балановского М.В. – заместителя председателя Регионального Союза переработчиков отходов Калининградской области.
Предложения Союза переработчиков отходов Калининградской области:

- Обязать все компании, управляющие жилым фондом, установить контейнеры для сбора от населения отработанных люминесцентных и энергосберегающих ламп. Проинформировать жителей об адресах пунктов приема. В качестве «бонуса» Союз может предложить проработать вопрос с установкой в УК контейнеров под отработанные батарейки и бесплатно осуществлять их прием.

- Выделить места для организации площадок для раздельного сбора отходов от населения, а также пунктов приема опасных отходов, таких как отработанные автомобильные шины и аккумуляторы. 

- Провести масштабную информационную компанию по правильному обращению с отходами путем размещения социальной рекламы на улицах города и СМИ, в том числе о местах, куда можно сдавать свои отходы. О чем мы уже неоднократно обращались в предыдущие годы.

- При выполнении работ и услуг для муниципальных нужд, заказчиком или оператором которых выступает город Калининград и его структуры – оплату выполненных работ производить только после предъявления акта об утилизации отходов. Со своей стороны Союз бесплатно окажет исполнителям информационные услуги по поиску легальных операторов по обращению со всеми видами отходов, а заказчику по определению достоверности представляемых им документам. Например, услуги: по капитальному ремонту многоквартирных домов, пассажирских городских перевозок, дорожный ремонт и строительство, гражданское строительство.

- Отделу – бывшей административно-технической инспекции города Калининграда, поручить провести проверку наличия  договоров и актов сдачи отходов всех автосервисов, шиномонтажных сервисов, а также транспортных предприятий обслуживающих городские пассажирские маршруты на предмет соблюдения законодательства об отходах производства и потребления,  а именно – отработанных автомобильных масел, отработанных автомобильных шин и аккумуляторов. 
Решили:
- управлению экономического развития комитета экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград» проанализировать и провести расчеты возможных финансовых затрат муниципалитета по предложениям Союза переработчиков отходов Калининградской области, высказанным в докладе М.В.Белановского. Результаты представить на очередном заседании консультационного Совета;
- предложить начальнику управления благоустройства и экологии комитета городского хозяйства Коваленко М.П. сделать доклад на оперативном совещании  администрации городского округа «Город Калининград» по предложениям Союза переработчиков отходов Калининградской области о взаимодействии администрации городского округа «Город Калининград» и Регионального Союза переработчиков отходов.
3. Разное
Слушали: Авдеева Г. Е.   – заместителя председателя консультационного Совета по поддержке и развитию малого и  среднего предпринимательства при  администрации городского округа «Город Калининград».
Александра Мелота – начальника отдела содействия торговле и инвестициям Генерального консульства Республики Польша в Калининграде.
Решили: 
- провести «круглый стол» в рамках комиссии по вопросам взаимодействия с Калининградской областной Думой, поддержке малого и среднего предпринимательства по вопросам сбора и утилизации отходов;
- членам консультационного Совета до 1 августа 2015 года направить в адрес консультационного Совета предложения по плану работы Совета на 2-е полугодие 2015 года;

- до 1 сентября 2015 года провести внеочередное заседание консультационного Совета по плану работы на 2-е полугодие 2015 года. 
Председательствующий                                                                     Г.Е. Авдеев
Секретарь Совета                                                                               И.В.Пяткова
