Подготовлено Управлением Россельхознадзора по Калининградской области

Памятка

населению Калининградской области по профилактике

 заболевания ящуром  

Ящуром поражаются крупный рогатый скот, реже - свиньи, козы, овцы, олени, верблюды, яки и др. Изредка болеют лошади, собаки, кабаны и кошки.

Возбудитель выделяется больными животными со слюной, молоком, мочой и содержимым кишечника.

Ящур - острое инфекционное заболевание вирусной этиологии, характеризующееся лихорадкой, образованием афт на слизистой оболочке рта, языка, носа, а также между пальцами и у ногтей.

Лица, ухаживающие за больными животными, должны тщательно мыть руки, носить спецодежду (фартуки, перчатки, резиновые сапоги) и тщательно их дезинфицировать. Важная роль в борьбе с ящуром принадлежит правильному санитарно-ветеринарному надзору за скотом на животноводческих фермах, мясокомбинатах, бойнях и других предприятиях по переработке животноводческого сырья и продуктов. Необходимо постоянно помнить о возможности заражения людей ящуром при контакте с животными или при употреблении сырого молока. 

Основными причинами заноса вируса ящура на территорию благополучную по заразным болезням являются в первую очередь нелегальный завоз животных, диких животных, продуктов животноводства и кормов.

При выявлении нарушений информировать управление Россельхознадзора по Калининградской области по телефонам: 8(4012)990182, 8(4012)960525.

