Стартовал конкурс для журналистов
В Калининграде объявлен общегородской конкурс журналистов «Вера, Надежда, Любовь в российской семье».

Творческий конкурс организован по инициативе члена Общественного совета при главе Калининграда - общественной организации «Союз матерей Калининградской области» и Калининградского регионального отделения общественной организации «Союз журналистов России» при поддержке администрации города и Калининградской епархии Русской Православной Церкви.


«Цель этого конкурса поощрить творческую активность журналистов и СМИ, занимающихся освещением актуальных тем, связанных с институтом российской семьи как основы духовно-нравственного развития общества, - рассказал председатель Общественного совета при главе городского округа «Город Калининград» Альвидас Мулиуолис, - Мы стремимся привлечь внимание к проблемам семьи, пропагандировать семейные ценности. Надеемся, что конкурс улучшит качество и увеличит количество публикаций на заявленные нами темы».


На конкурс принимаются опубликованные в печатных и интернет-изданиях, вышедшие в эфир видео и радиопрограммы, статьи и другие материалы за период с 1 января 2014 года по 31 августа 2015 года.

Оценивать работы будет жюри, в состав которого войдут учредители и партнеры конкурса, известные журналисты. Они будут оценивать работы конкурсантов по следующим критериям: глубина освещения, актуальность темы, достоверность фактов, оригинальность подачи информации, наличие авторской позиции. 


Члены жюри определят победителей в четырех номинациях: «Лучшее освещение темы в печати», «Лучшее освещение темы в радиоэфире»,  «Лучшее освещение темы в телеэфире», «Лучшее освещение темы в интернет-издании».

Авторы лучших работ будут награждены благодарственными письмами и памятными подарками на церемонии подведения итогов в рамках городского форума «Вера, Надежда, Любовь в российской семье», проведение которого запланировано на 25 сентября в Доме искусств.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 10 сентября 2015 года включительно по адресу г. Калининград, пл. Победы, 1, каб. 205.

С подробной информацией об условиях проведения конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в разделе «Взаимодействие с общественностью».
