Отчет по плану по противодействию коррупции.
Раздел 1, п.1. Организовывать работу комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации городского округа «Город Калининград» в соответствии с действующим законодательством.
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» в администрации городского округа создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград» в составе 11 человек (распоряжение администрации городского округа от 10.12.2012 № 804-р, в новом составе). 

Заседания комиссии проводятся по мере необходимости в соответствии с «Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград», утвержденном  распоряжением администрации городского округа от 07.08.2012 № 485-р.

В течение 2012 года проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград».

Раздел 1, п.2. Размещать информацию о работе комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Ответственные: Воропаев С.В.

На официальном сайте администрации городского округа отчёт о работе комиссии размещается ежеквартально.
Раздел 1, п.3. Провести анализ должностных инструкций работников администрации с целью выявления должностей с повышенными коррупционными рисками, в случае необходимости внести изменения в распоряжение главы администрации городского округа «Город Калининград» от 29.12.2009 695-р «Об утверждении перечня муниципальных должностей».
Ответственные: Заместители главы администрации, главы администраций районов, Комиссия по проведению административной реформы.

Решением окружного Совета депутатов города Калининграда  от 01.11.2012 №320 утверждена  структура администрации городского округа «Город Калининград», в соответствии с данным решением утверждено новое штатное расписание администрации городского округа, а также изменены должностные инструкции муниципальных служащих. 

Раздел 1, п.4. Проводить комплексные целевые проверки деятельности муниципальных служащих с целью выявления нарушений в сферах с высокими коррупционными рисками.
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

Проведена проверка порядка заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими в количестве 783 единицы.

Администрацией городского округа «Город Калининград» направлено 660 запросов в отношении 330 муниципальных служащих администрации, входящих в перечень должностей муниципальной службы администрации городского округа «Город Калининград», замещение которых связано с коррупционными рисками:

 - в Управление ГИБДД УМВД России по Калининградской области о наличии в собственности транспортных средств – 330 запросов;

 - в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калининградской области о сведениях, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним -  330 запросов.

В целях проверки соблюдения ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, каждый муниципальный служащий администрации городского округа «Город Калининград» проверяется по программе «Единый государственный реестр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», систематически обновляемый Управлением ФНС России по Калининградской области.

Раздел 1 п.5. Определить перечень и составить реестр наиболее коррупционно опасных сфер деятельности администрации.
Ответственные: Заместители главы администрации, главы администраций районов, Комиссия по проведению административной реформы, Воропаев С.В.
К наиболее коррупционно опасным сферам деятельности администрации относятся:

1. сфера управления жилищного и коммунального хозяйства;

2. сфера управления благоустройством и экологией;

3. сфера дорожно-транспортного управления;

4. сфера правового управления;

5. сфера архитектуры и строительства;

6. сфера экономики, финансов и контроля;

7. сфера муниципального имущества и земельных ресурсов;

8. сфера социальной политики;

9. сфера образования;

10. сфера записи актов гражданского состояния.

Раздел 1, п.6. Принимать меры к обеспечению исполнения муниципальными служащими обязанности уведомлять своего непосредственного начальника о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, а также о ставших им известными при исполнении должностных обязанностей случаях коррупционных или иных правонарушений.

При выявлении фактов невыполнения муниципальными служащими указанной обязанности виновных привлекать к дисциплинарной либо иной ответственности, установленной действующим законодательством.

Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

Распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 04.07.2012 №376-р внесены изменения в Порядок уведомления муниципальным служащим администрации городского округа «Город Калининград» представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 

В настоящее время муниципальный служащий администрации уведомляет в письменной форме своего непосредственного начальника о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 

До настоящего времени не поступило ни одного уведомления от муниципальных служащих администрации о фактах обращений к ним с целью склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Раздел 1,п.7.  Проводить обмен информацией с правоохранительными и налоговыми органами в целях проверки достоверности предоставляемой информации лицами, претендующими на поступление на муниципальную службу в администрацию городского округа «Город Калининград», в том числе на их причастность к преступной деятельности и коррупционным правонарушениям.
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В 2012 году в администрации городского округа «Город Калининград» по представлению Прокуратуры Калининградской области и прокуратуры Ленинградского, Московского и Центрального районов факты представления муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера были рассмотрены на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в отношении 69 муниципальных служащих. 

В результате за 2012 год 20 муниципальных служащих администрации были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Раздел 1,п.8.  Проводить мониторинг судебных решений по искам о признании действий (бездействий) должностных лиц администрации городского округа незаконными, о взыскании убытков, причиненных неправомерными действиями должностных лиц за счет средств бюджета, по результатам которого при наличии оснований принимать соответствующие меры реагирования (путем проведения служебных проверок, направления обращений в правоохранительные органы и пр.)
Ответственные: Варфоломеева Г.А.

В IV квартале 2012 года судебными органами было вынесено 22 решения по искам и заявлениям граждан и организаций о признании действий (бездействия) администрации городского округа незаконными.

Из них по 18 делам в удовлетворении требований отказано. Удовлетворены требования по 4 делам:

- иск Межрайонной природоохранной прокуратуры о признании недействительным постановления главы администрации от 24.05.1993 № 431 о предоставлении земельного участка ГО «Перспектива-Вест» и признании недействительным государственного акта на право бессрочного пользования земельным участком;

- иски ООО «Калининградстройпромпроект», ООО «Центроград», ООО «Артмастер» о признании незаконными действий администрации городского округа, комитета муниципального имущества и земельных ресурсов, выразившихся в отказе в изменении разрешенного использования земельного участка.

Оснований для принятия мер реагирования в данных случаях не имеется.

Раздел 1,п.9. Организовывать контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации городского округа «Город Калининград» общих принципов служебного поведения, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «0б утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», а также распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 11.04.2011 № 129-р «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В каждом структурном подразделении администрации проведены общие собрания коллектива.  Все муниципальные служащие администрации городского округа ознакомлены под роспись с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации городского округа «Город Калининград», утвержденного распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 11.04.2011 № 129-р. 

При приеме на муниципальную службу каждый вновь принятый сотрудник знакомится под роспись  с Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации городского округа «Город Калининград».

В 2012 году только один муниципальный служащий  рассмотрен на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград», по рекомендации комиссии привлечен к дисциплинарной ответственности за несоблюдение требований к служебному поведению.

Раздел 1, п.10. Вносить изменения в действующие правовые акты администрации городского округа «Город Калининград» по вопросам противодействия коррупции в соответствии с изменениями в федеральном и областном законодательстве.
Ответственные: Заместители главы администрации, главы администраций районов.
В целях противодействия коррупции комитетом экономики, финансов и контроля:

- Разработан проект решения городского Совета депутатов Калининграда «О внесении изменений и дополнений в Положение «О порядке организации и предоставления мест для размещения нестационарных торговых объектов», утвержденное решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 07.04.2010 № 82 (в ред. решений окружного Совета депутатов г. Калининграда от 19.01.2011 № 17, от 09.03.2011 № 105, от 25.01.2012 № 10)» в части проведения торгов по продаже права на заключение договоров, определения критериев для включения новых проектных мест в Схему размещения нестационарных торговых объектов.

- В целях реализации постановления Правительства РФ от 27.12.2012 №1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» в настоящее время разрабатывается правовой акт по определению границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

Кроме того, по предложениям комитета экономики, финансов и контроля Правительством Калининградской области подготовлен проект постановления «О внесении изменений и дополнений в постановление Правительства Калининградской области от 28.05.2010 № 386 «О порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Калининградской области» в части определения оснований для разработки проекта изменений схемы размещения нестационарных торговых объектов.

Раздел 2 п.1. Возложить полномочия по контролю за реализацией плана противодействия коррупции и реализацией иных мероприятий по противодействию коррупции на комиссию по проведению административной реформы:

Ответственные: Воропаев С.В.

Во исполнение п. 2 распоряжения администрации от 16.07.2012 года №412-р контроль за исполнением распоряжения возложен на управляющего делами, председателя комиссии по административной реформе. Исполнители реализующие плановые мероприятия, представляют Воропаеву С.В. отчеты о ходе исполнения запланированных мероприятий.

Раздел 2 п.2. Осуществить комплекс мер по деперсонификации общения муниципальных служащих с потребителями муниципальных услуг:
Ответственные: Комиссия по проведению административной реформы.

Для осуществления комплекса мер по деперсонификации общения муниципальных служащих с потребителями муниципальных услуг в администрации создано управление организации документооборота, которое фактически является единой службой делопроизводства администрации. Создание такой структуры позволяет осуществлять централизованную регистрацию и учет сроков исполнения  запросов граждан (юридических и физических лиц) о предоставлении муниципальных услуг. 

Прием документов осуществляется 17 сотрудниками управления  по принципу «одного окна», жители города в одном месте и подают запросы и получают результат оказания муниципальных услуг. Данный принцип организации ведет к упрощению процедур получения гражданам муниципальных услуг, сокращению сроков их предоставления, минимизации взаимодействия заявителей со специалистами-исполнителями, предоставляющими услуги и как следствие - противодействие коррупции. За 2012 год принято 32 280 запросов граждан на предоставление муниципальных услуг.

Кроме того, продолжена регламентация муниципальных услуг. При разработке проектов проводится анализ административных процедур и действий, в результате которых по ряду услуг сокращено количество взаимодействий заявителя с сотрудниками осуществляющими прием в администрацию документов.

Раздел 2 п.3. Обеспечивать гласность принимаемых администрацией городского округа решений, в том числе на коррупционно опасных направлениях деятельности с использованием информационно-коммуникационных технологий, СМИ и потенциала гражданского общества. 

Ответственные: Волова Е.Н.
Обеспечивать гласность принимаемых администрацией городского округа решений, в том числе на коррупционно опасных направлениях деятельности с использованием информационно-коммуникационных технологий, СМИ и гражданского общества.

С целью обеспечения гласности решений, принимаемых администрацией городского округа «Город Калининград», за отчетный период подготовлено 1450 пресс-релизов, которые были размещены на ленте новостей на официальном сайте администрации (www.klgd.ru), а также использованы в 4360 публикациях региональной прессы и 2894 сюжетах на ТВ и Интернет-сайтах.

За отчетный период подготовлены 535 материалов в ответ на критические оценки и замечания в адрес структур муниципального самоуправления. Все они размещены в региональных СМИ.

Раздел 2 п.4. Обеспечить регламентацию предоставляемых муниципальных услуг, осуществляемых муниципальных функций, включенных в перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией городского округа и государственных услуг, предоставляемых администрацией городского округа в связи с исполнением отдельных государственных полномочий, переданных законами Калининградской области, утвержденный распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» 02.12.2011 №620-р.

Регламентировать в полном объеме все предоставляемые муниципальные услуги, осуществляемые муниципальные функции, включенные в перечень муниципальных услуг, предоставляемые администрацией городского, утвержденные распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» 02.12.2011 №620-р, не представилось возможным в силу объективных причин. В ряд основополагающих нормативных документов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг, и регламентирующих порядок разработки и утверждения  административных регламентов в течение 2011 года неоднократно вносились изменения. Так, в Федеральный закон № 210-ФЗ изменения вносились 06.04.2011, 01.07.2011, 11.07.2011, 18.07.2011, 03.12.2011, постановление Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» редактировалось постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 № 705. Кроме того, ранее действовал Порядок разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций (предоставления государственных услуг), утвержденный Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2005  № 679, который был отменен постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373. В связи с этим предъявлялись новые требования к проектам административных регламентов и разработчики вынуждены были неоднократно приводить их в соответствие действующему законодательству. 

Кроме того, в связи с реорганизацией структуры Администрации изменился порядок подачи запросов и выдачи результатов предоставления муниципальных услуг и произошло перераспределение функций между структурными подразделениями Администрации. Правовые основания, позволяющие описать административные процедуры, связанные с приемом и выдачей документов по принципу «одного окна» через управление организации документооборота, возникли 30.06.2012, после вступления в силу Решения окружного Советов депутатов города Калининграда от 21.03.2012 «Об утверждении структуры администрации городского округа «Город Калининград»  (структура введена в действие 02.05.2012, утверждена в новой редакции решением от 01.11.2012 № 320) и утверждения положений об управлении организации документооборота, отделах управления и должностных инструкций сотрудников управления (распоряжения администрации от 29.06.2012 № 363-р, №364-р).
В силу требований статьи 29 Федерального Закона № 210-ФЗ административные регламенты должны быть разработаны и приняты, в течение двух лет со дня вступления в силу данного Федерального закона, а административные регламенты, принятые до дня вступления в силу данного Федерального закона, должны быть приведены в соответствие с положениями Федерального закона № 210-ФЗ не позднее 1 июля 2012 года.

Для обеспечения реализации указанных требований, постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 06.09.2011 № 1485 был утвержден План мероприятий администрации городского округа «Город Калининград» по оптимизации и повышению качества предоставления муниципальных услуг на 2011 - 2013 годы (далее – План). В соответствии с пунктами 3 и 4 направления 2 Плана, подготовка и утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг, а также приведение в соответствие ранее принятых административных регламентов в соответствие с требованиями Федерального закона № 210-ФЗ должны быть осуществлены в срок до 01.07.2012. Ответственными за исполнение данных мероприятий являлись структурные подразделения и муниципальные учреждения.  

В соответствии с разделом VII Плана, управление реализацией Плана мероприятий возлагалось на исполнителей, ответственных за выполнение соответствующих основных направлений. 

Структурные подразделения не обеспечили в полном объеме исполнение пунктов 2, 3 направления 2 Плана в части обеспечения утверждения административных регламентов в установленные сроки в силу объективных причин, указанных выше.

В рамках исполнения плановых мероприятий структурными подразделениями были разработаны проекты административных регламентов, которые были представлены в административное управление на рассмотрение после наступления правовых оснований внедрения нового порядка прохождения запросов граждан. Учитывая едино моментное представление в июле-августе 2012 года в административное управление большого количества проектов нормативных правовых актов, рассмотреть и утвердить их в установленные законодательством сроки не представилось возможным. 

По состоянию на 30.04.2013 из 109 муниципальных услуг регламентировано 55, 17 проектов находятся на визировании, 7 на доработке у разработчика (устранение замечаний административного управления), 8 в работе, 22 не обработано.

Раздел 2 п.5. Организовывать системное выявление несвойственных функций и передачу их муниципальным учреждениям, а также экспертизу уставов (положений) подведомственных учреждений с целью ликвидации избыточных и дублирующих функций.
Ответственные: Заместители главы администрации, Комиссия по проведению административной реформы.

Административным управлением был проведен анализ положений структурных подразделений администрации, были выявлены избыточные и дублирующие функции. Для ликвидации выявленных недостатков было принято решение окружного Совета депутатов города Калининграда от 19.12.2012 №449 «О внесении изменений и дополнений в решение окружного Совета депутатов города Калининграда от 16.07.2008 № 210 «О юридических лицах администрации городского округа «Город Калининград» (в редакции последующих решений).

Раздел 2, п.6. Организовать контроль соблюдения установленных норм при управлении и распоряжении муниципальным имуществом и ресурсами, передачи прав на использование такого имущества и его отчуждения муниципальными органами, хозяйствующими субъектами всех видов организации и форм собственности, физическими и юридическими лицами. Провести инвентаризацию муниципального имущества на предмет выявления имущества, не использующегося для реализации полномочий органов местного самоуправления.

Ответственные: Зуев А.И.

Комитет муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» (далее - Комитет) в рамках исполнения поручительских пунктов раздела 2 осуществляет следующие мероприятия.

В соответствии с Федеральным законом РФ от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», во исполнение ежегодно утверждаемых решением окружного Совета депутатов Прогнозного перечня муниципального имущества, подлежащего приватизации в текущем году, Комитет осуществляет продажу муниципального имущества путем проведения аукционов и публичного предложения. Информационные сообщения о продаже указанного имущества публикуются Комитетом не менее чем за 30 календарных дней до даты проведения торгов как в официальном печатном издании - газете «Гражданин», так и путем размещения на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет — www.klgd.ru в разделе «Торги. Конкурсы. Котировки» подразделе «Аукционы по продаже муниципального имущества и земельных участков».

В соответствии с указанным законом администрацией городского округа «Город Калининград» 30.01.2012 принято постановление № 108 «Об утверждении состава комиссии по проведению аукционов и конкурсов по продаже муниципального имущества, аукционов и конкурсов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и/или пользования муниципальным имуществом», в соответствии с которым в состав комиссии входят представители как правового управления администрации городского округа «Город Калининград», так и комитета экономики финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград».

Также Комитетом осуществляется отчуждение муниципального имущества в порядке предусмотренном ФЗ РФ от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». При этом в целях предупреждения коррупции при осуществлении данного вида отчуждения муниципальной собственности, функции по предоставлению заключения о принадлежности арендатора к категории малого или среднего предпринимательства осуществляются Комитетом экономики финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград».

Кроме того, в течение 2012 года Комитет в порядке, предусмотренном ФЗ РФ от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» осуществлял размещение заказа на оказание услуг по предоставлению экспертного заключения по результатам проведения строительной экспертизы ремонтно-строительных работ, произведенных арендатором муниципального имущества, с целью определения количества и объема ремонтно-строительных работ, которые могут быть отнесены к неотделимым улучшения муниципального имущества.

Также Комитет осуществляет предоставление муниципального имущества городского округа «Город Калининград» в аренду индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам строго в соответствии с ФЗ РФ от 26.07.2006 № 135-Ф3 «О защите конкуренции» и Приказом ФАС РФ от 10.02.2010 № 67.

В целях инвентаризации муниципального имущества городского округа «Город Калининград» Комитет регулярно осуществляет размещение муниципального заказа на изготовление актуальной технической документации в порядке, предусмотренном ФЗ РФ от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Раздел 2 п.7. Обеспечить прием граждан в формате «одного окна», в части оказания услуг структурными подразделениями администрации, находящимися по адресу: Пл. Победы, 1.
Ответственные: Воропаев С.В.

По вышеуказанному пункту сообщаю, что в 2012 году в администрации создано управление организации документооборота, которое фактически является единой службой делопроизводства администрации. Создание такой структуры позволяет осуществлять централизованную регистрацию и учет сроков исполнения  запросов граждан (юридических и физических лиц) о предоставлении муниципальных услуг. 

Прием документов осуществляется 17 сотрудниками управления  по принципу «одного окна», жители города в одном месте и подают запросы и получают результат оказания муниципальных услуг. Данный принцип организации ведет к упрощению процедур получения гражданам муниципальных услуг, сокращению сроков их предоставления, минимизации взаимодействия заявителей со специалистами-исполнителями, предоставляющими услуги и как следствие - противодействие коррупции. За 2012 год принято 32 280 запросов граждан на предоставление муниципальных услуг.

Раздел 2, п.8: Проводить не реже одного раза в год оценку эффективности работы с кадровым резервом, с учетом имеющихся вакансий и планируемых перемещений сотрудников администрации вносить изменения в сформированный кадровый резерв по принципу наибольшей подготовленности и соответствия квалификационным требованиям, необходимым для заполнения вакансий.

Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В целях оптимизации численного состава резерва и повышения его использования в администрации городского округа  «Город Калининград» разработана и действует система формирования кадрового резерва на замещение вышестоящих должностей. Перспективные муниципальные служащие  и граждане РФ (самовыдвижение) рассматриваются на заседаниях комиссии по формированию и подготовке резерва управленческих кадров администрации городского округа «Город Калининград» ежеквартально, с зачислением в резерв I или II уровня. Ежегодно проходит аттестация муниципальных служащих, по результатам которой рекомендуются к зачислению в резерв кандидаты из числа муниципальных служащих, которые в дальнейшем рассматриваются на заседании комиссии по формированию  и подготовке резерва управленческих кадров.

В течение 2012 года на вышестоящие должности из кадрового резерва назначен 21  сотрудник.   Из числа сотрудников администрации состоящих, в резерве управленческих кадров, 4 человека получают второе высшее образование, 8 человек прошли повышение квалификации и стажировки. В дальнейшем администрацией планируется предусмотреть стажировки и обучение сотрудников администрации из кадрового резерва.

Раздел 2, п.9: Проводить в рамках ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций проверки использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление. 

Ответственные: Зуев А.И..

По п.9 раздела 2 «Проводить в рамках ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций проверки использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление» и п. 10 раздела 2. «Проводить проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и его приватизации» информируем, что в соответствии с функционалом управления имущественных отношений, утвержденным распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 11 июля 2012 г. № 403-р «Об утверждении Положений об управлении и отделах управления имущественных отношений комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» в соответствии с приказом комитета муниципального имущества и земельных ресурсов от 11.12.2012 № 101 «Об утверждении плана проведения проверок муниципальных юридических лиц на I квартал 2013 года» отделом муниципальных предприятий и учреждений спланирована и осуществляется работа по проведению проверок в пределах компетенции.

Раздел 2, п.10: Проводить проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и его приватизации.
Ответственные: Зуев А.И.

Специалистами регулярно проводятся проверки соблюдения арендаторами муниципального имущества условий заключенных договоров аренды, составляются претензии о погашении задолженности по внесению арендной платы, в случаях систематического нарушения условий договоров аренды по внесению арендной платы арендаторам направляются уведомления о расторжении договоров аренды. Так в течение 2012 года Комитетом подготовлено и направлено 71 претензия о погашении задолженности по действующим договорам аренды и 25 уведомлений о расторжении договоров аренды. В Арбитражный суд Калининградской области предъявлено 63 исковых заявлений о взыскании задолженности по арендной плате и начисленной пени.

Раздел 3, п.1: Обеспечить создание и поддержание условий для справедливой конкуренции на товарных и финансовых рынках, устранение дискриминационных барьеров доступа к инфраструктуре естественных монополий, имеющихся на территории городского округа «Город Калининград» путём: - совершенствования практики муниципальных закупок для городских нужд в целях повышения их эффективности и исключения возможности произвольного толкования норм законодательства, дискриминации и предоставления неоправданных преимуществ; - контроля за выполнением принятых контрактных обязательств, обеспечения прозрачности процедур закупок; - преимущественного использования механизма аукционных торгов при отчуждении муниципального имущества.
Ответственные: Дмитриева Н.А., главные распорядители бюджетных средств, структурные подразделения администрации, являющиеся муниципальным и заказчиками и выполняющие функции и полномочия учредителя для муниципальных бюджетных учреждений и муниципальных казенных учреждений.
В 2012 году размещено заказов на общую сумму 5,2 млрд. рублей (аналогичный показатель 2011 года - 2,4 млрд. рублей, 2010 года - 4,4 млрд. рублей, 2009 года - 4,9 млрд. рублей), экономия в результате проведения торгов, запросов котировок в 2012 году составила 391,18 млн. рублей (или 7,01 % от общей суммы размещенных заказов), аналогичный показатель 2008 года - 160 млн. рублей (или 4,4 %), 2009 года - 218,19 млн. рублей (или 7,4 %), 2010 года -315,6 млн. рублей (или 6,7 %), 2011 года - 282,2 млн. рублей (или 10,5 %).

По всем рассмотренным в 2012 году Управлением Федеральной антимонопольной службы по Калининградской области и Арбитражным судом Калининградской области жалобам и искам (всего 18 шт.), касающимся соблюдения законодательства при проведении торгов, решения вынесены в пользу уполномоченного органа - управления муниципального заказа КЭФиК.
Раздел 3, п2. Принимать меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок, в том числе путем расширения практики проведения открытых аукционов в электронной форме.
Ответственные: Дмитриева Н.А.

В 2012 году управлением муниципального заказа комитета экономики, финансов и контроля проведено 908 процедур торгов, из которых 903 процедуры проведены в форме открытых аукционов в электронной форме, а 5 - в форме открытых конкурсов.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» все заказчики, подпадающие под действие указанного Федерального закона, вправе размещать заказы в форме торгов путем проведения конкурсов или аукционов в электронной форме. Таким образом, проведение открытых аукционов в простой («молоточной») форме указанным законом не предусмотрено.

Раздел 3 п.3. Организовать размещение баннера со ссылкой на портал Российской Федерации http://zakupki.gov39.ru, на котором имеется вся необходимая информация о торгах на право заключения государственных и муниципальных контрактов (гражданско-правовых договоров)
Ответственные: Воропаев С.В.

Данный баннер размещен в разделе «Торги и котировки».

Раздел 3, п.4: Проведение плановых проверок деятельности заказчиков в сфере размещения заказов для муниципальных нужд в рамках Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Ответственные: Дмитриева Н.А.
В сфере контроля за размещением муниципального заказа во 2 полугодии 2012 года контрольно-ревизионным управлением комитета экономики, финансов и контроля проведено 13 проверок, в основном, в образовательных учреждениях. Всего проверено 458 контрактов на общую сумму 7870,2 тыс. рублей.

Нарушения выявлены при размещении 8 муниципальных заказов (или 1,8% от проверенных контрактов), что является показателем высокого уровня качества размещения заказов образовательными учреждениями, организованного комитетом по образованию (за 1 полугодие 2012 года аналогичный показатель составил 5,4%).

По результатам проведенных проверок в сфере размещения заказов вынесено 2 предписания об устранении выявленных нарушений, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, материалы 4 проверок, содержащих признаки административных правонарушений, направлены в УФАС по Калининградской области.

Раздел 4, п.1. Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов в соответствии с Положением «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов», утвержденным постановлением главы администрации городского округа от 30.12.2009 №2330».
Ответственные: Варфоломеева Г.А.

Экспертиза нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов осуществляется в администрации городского округа «Город Калининград» в соответствии с  Положением «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов» (далее - Положение), утвержденным постановлением  главы администрации городского округа от 30.12.2009 №2330 (в редакции постановлений  от 23.10.2012 №1984,  от 01.07.2010 №1152), рабочей группой по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов» при комиссии по проведению административной реформы.

Во втором  полугодии 2012 года  в рабочую группу по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов поступили следующие проекты нормативных правовых актов (2):

- постановление администрации городского округа «Об утверждении Порядка предоставления информации о деятельности администрации городского округа «Город Калининград». 

 - постановление администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Положения об организации и проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального общеобразовательного учреждения, муниципального образовательного учреждения для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, муниципального образовательного учреждения межшкольного учебного комбината, муниципального образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста в городском округе «Город Калининград» (далее - постановление администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Положения об организации и проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального общеобразовательного учреждения»). 

В проекте постановления администрации городского округа «Об утверждении Порядка предоставления информации о деятельности администрации городского округа «Город Калининград»  выявлено 3 коррупциогенных фактора,  установленные  пп.б), д), ж)  п.3  Методики проведения антикоррупционной  экспертизы нормативных правовых актов и проектов  нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. №96 (далее –Методика).  По результатам  проведения  экспертизы  составлено  и  направлено разработчику  заключение с рекомендациями  по устранению выявленных коррупциогенных факторов, а также рекомендовано направление проекта постановления, затрагивающего права и интересы граждан, на рассмотрение  в прокуратуру Калининградской области. 

В проекте постановления  администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Положения об организации и проведении конкурса на замещение вакантной должности руководителя муниципального общеобразовательного учреждения»  выявлено 3 коррупциогенных фактора,  установленные  пп. а), б), ж) п.3  Методики. По результатам  проведения  экспертизы  составлено  и  направлено разработчику  заключение с рекомендациями  по устранению выявленных коррупциогенных факторов.     

Кроме того, правовым управлением администрации согласно протокольному решению  рабочей группы  осуществлена значительная работа по проведению анализа правовых актов администрации, принятых в 2008 и 2009 году.  В результате установлено следующее. Из рассмотренных 1900 постановлений, принятых  в  2008 году, выявлено 19 действующих постановлений нормативного характера, из 1015 постановлений, принятых в 2009 году, 11 - действующих постановлений нормативного характера. Данные постановления нормативного характера рассмотрены на предмет наличия коррупциогенных факторов.  Комитету архитектуры и строительства  предложено принять меры по отмене в установленном порядке постановления администрации  от 17.04.2008 №675 «О повышении качества проектирования, строительства и эстетики городской среды на территории городского округа  «Город Калининград» в связи  с принятием иных  нормативных правовых актов в данной сфере.    

Рекомендации и заключения по результатам антикоррупционной экспертизы  рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов учитываются  разработчиками  в окончательных  вариантах проектов правовых актов, после чего  проекты правовых актов  рассматриваются  правовым управлением при их представлении на согласование.
Следует отметить, что проекты нормативных правовых актов – административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг рассматриваются  на заседаниях комиссии по проведению административной реформы с участием представителей общественных организаций, осуществляющих независимую экспертизу правовых актов,  в том числе на предмет наличия (отсутствия) коррупциогенных факторов. В целях недопущения коррупциогенных факторов все проекты административных регламентов предварительно, не позднее чем за один  месяц до их согласования в установленном порядке, размещаются на официальном  сайте администрации городского округа  в  сети Интернет   для  приема заключений независимой экспертизы граждан и организаций. В рабочую группу по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов проекты административных регламентов  комиссией по административной  реформе  не  направлялись.   
В соответствии с Регламентом администрации, утвержденным постановлением  администрации от 23.08.2012 №1620, все проекты  правовых актов администрации  проходят правовую экспертизу на предмет соответствия действующему законодательству, в том числе по вопросу противодействия коррупции.  Все проекты правовых актов  рассматриваются на предмет определения  их нормативности и необходимости  направления на антикоррупционную экспертизу.  

Раздел 4 п.2. Обеспечение размещения на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» результатов работы рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы правовых актов. 

Ответственные: Воропаев С.В.
Результаты работы рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы правовых актов размещаются на официальном сайте администрации в разделе «Администрация», в подразделах «Профилактика коррупции», «Материалы заседаний рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов при комиссии по проведению административной реформы в городском округе «Город Калининград»

Раздел 5, п.1: Провести мониторинг профессиональной подготовки муниципальных служащих, повышения квалификации, профессиональной переподготовки и стажировки.

Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И. 
С целью повышения профессионализма и компетентности муниципальных служащих, эффективности исполнения муниципальными служащими должностных обязанностей  в 2012 году прошли обучение 186 муниципальных служащих администрации городского округа «Город Калининград». 

Основные темы обучения муниципальных служащих: «Эффективные подходы к реализации Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», «Реформа государственного и муниципального заказа», «Государственные муниципальные учреждения: важнейшие системные изменения бухгалтерского учета в связи с уточнением в инструкциях № 157н, 162н, 174н», «Актуальные финансовые вопросы муниципального управления. Законодательные новации. Взаимоотношения с муниципальными учреждениями. Оптимизация бюджетных расходов» «Обучение и проверка знаний требований охраны труда» по программе руководителей и специалистов» и другие.

6 муниципальных служащих прошли профессиональную подготовку по повышению образовательного уровня свыше 72 часов по курсу «Организация работы с обращениями граждан в органах государственной власти и муниципального управления в системе документационного оборота», «Управление многоквартирными домами», курсы «Сметчик», «Практические вопросы подготовки сметной документации на проектные и изыскательные работы», обучение по специальности «Допуск к работе на высоте».

180 муниципальных служащих приняли участие в обучающих семинарах.

Основные темы семинаров: «Новые требования к урегулированию конфликта интересов в сфере государственного и муниципального управления», «Регулирование компетенции органов местного самоуправления в рамочном и отраслевом законодательстве», «Современные технологии для управляющего делами органа местной власти», «Электронное правительство в России и СНГ» и многие другие.

11 муниципальных служащих самостоятельно повышают свой образовательный уровень, получая  высшее профессиональное образование. 

Раздел 5, п.2: Осуществлять проверку знаний требований ст. 13,14 Федерального Закона, от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  муниципальных служащих при аттестации, проведении квалификационного экзамена, а также при приеме на работу кандидатов на замещение должности муниципальной службы администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

При проведении аттестации муниципальных служащих,  квалификационного экзамена для присвоения классного чина муниципальный служащий   также проверяется на знание ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой предусмотренных ст.ст. 13,14 Федерального Закона, от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Раздел 6, п.1: Проводить анализ работы с обращениями граждан, в том числе по жалобам на действия или бездействие должностных лиц и принятым в отношении них мерам.
Ответственные: Настецкая Е.А.

В соответствии с распоряжением от 16.07.2012 № 412-р, представляю Вам информацию по п. 1. раздела 6 плана по противодействию коррупции в администрации городского округа «Город Калининград» на 2012-2013 гг.

За 3-й квартал 2012 года в адрес главы администрации городского округа «Город Калининград» поступило 2118 обращений граждан.

В одном из заявлений гражданин Потанин Г.Н. сообщил о противоправных действиях начальника отдела разрешительных документов комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград».

Обращение Потанина Г.Н. по своему содержанию являлось заявлением о преступлении, совершенном муниципальным служащим. Согласно ст. 290 Уголовного кодекса РФ получение взятки относится к преступлениям против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления.

В связи с тем, что рассмотрение заявлений о преступлениях относится к компетенции правоохранительных органов, данное обращение было направлено в Управление экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Калининградской области.

По информации, полученной от Врио начальника УЭБ и ПК УМВД России по Калининградской области Р.А. Ветютнева, адрес, указанный в обращении, в г. Калининграде не значится, гражданин Потанин Г.Н. по данным адресного бюро в г. Калининграде и области не зарегистрирован. На основании вышеизложенного, заявление было признано анонимным, материалы для дальнейшей проверки и принятия решения направлены в УМВД России по г. Калининграду.

Иных обращений, содержащих сведения о коррупционных случаях и иных Правонарушениях, совершенных муниципальными служащими, не поступало.
Раздел 6, п2: Проводить занятия с членами рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов при комиссии по проведению административной реформы по вопросу порядка (методологии) проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.
Ответственные: Варфоломеева Г.А.

На заседаниях рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы до сведения членов рабочей группы постоянно доводится информация об изменениях в правовые акты, регулирующие проведение антикоррупционной экспертизы, о методологических материалах по проведению экспертизы, разъясняются их нормы и положения. 
Раздел 6, п.3: Организация, сбор и обобщение предложений общественных организаций, представителей бизнеса и граждан по формированию перечня нормативных правовых актов, подлежащих первоочередной независимой антикоррупционной экспертизе.
Ответственные: Волова Е.Н.

За отчетный период предложений по нормативным актам, подлежащим первоочередной антикоррупционной экспертизе, не поступало.
Раздел 6, п4: Организовать проведение разъяснительной работы с руководителями и сотрудниками муниципальных учреждений и предприятий об ответственности за коррупционные правонарушения согласно действующему законодательству.
Ответственные: Зверев И.И., Варфоломеева Г.А.

При приеме на работу, заключении трудовых договоров с руководителями муниципальных учреждений и предприятий, на проводимых администрацией  совещаниях с  руководителями муниципальных учреждений и предприятий, в том числе  по результатам проверок деятельности учреждений и предприятий, они предупреждаются об личной ответственности, ответственности работников за коррупционные правонарушения согласно действующему законодательству. Директоры муниципальных предприятий  предупреждаются также об  ответственности  за непредставление и (или)  представление недостоверных данных работодателю в сведениях о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей  несоблюдение правовых актов, обязанность представления которых установлена постановлением администрации городского округа от 06.09.2011 №1480 и  отражена в подписываемых с администрацией трудовых договорах.   Правовым управлением  администрации постоянно проводится  работа по  разъяснению  руководителям и  работникам муниципальных предприятий, учреждений положений действующего законодательства   в сфере противодействия коррупции.  
Раздел 6, п.5: Совершенствовать механизм взаимодействия жителей города Калининграда и структурных подразделений администрации городского округа, обеспечивающий реализацию принципов публичности и «прозрачности» в деятельности администрации городского округа с целью повышения уровня информированности населения и обеспечения общественного участия в реализации антикоррупционной политики, в том числе с использованием официального сайта администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Волова Е.Н.

В ходе реализации данного пункта организована постоянно действующая «горячая линия», по которой принимаются все обращения граждан с последующей передачей их в соответствующие структурные подразделения для оперативного реагирования. Проведено 15 онлайн конференций с руководителями города и ответственными сотрудниками администрации на официальном сайте www.klgd.ru, сайтах www.newlcaliningrad.ru, www.kaliningrad.ru.
Раздел 6 п.6: Проводить мониторинг официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет реализации прав граждан, наличия сведений о структуре и сфере деятельности администрации городского округа «Город Калининград», времени приема руководством граждан, порядок обжалования действий (бездействий) должностных лиц и иных требований, определенных Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Ответственные: Воропаев С.В., Шлыков И.Н.

В рамках реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» административным управлением постоянно, проводится мониторинг официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет реализации прав граждан, наличия сведений о структуре и сфере деятельности администрации городского округа «Город Калининград», времени приема руководством граждан, порядок обжалования действий (бездействий) должностных лиц и иных требований, постоянно обновляется информация о нормотворческой деятельности администрации, в том числе по утвержденным административным регламентам. 

Разделом IV п. 4.2. проекта постановления администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Регламента администрации городского округа «Город Калининград» исполнения муниципальной функции «Информационное наполнение официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» установлено, что проверка полноты и качества наполнения официального сайта осуществляется управляющим делами администрации С.В. Воропаевым.

Раздел 6, п.7: Организовать на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» периодическую публикацию перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц.
Ответственные: Зуев А.И.

Комитет в рамках исполнения поручительских пунктов раздела 6 12.11.2012 разместил на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет - www.klgd.ru в разделе «Торги, Конкурсы. Котировки» подразделе «Аукционы по продаже права аренды муниципального имущества» список свободных нежилых помещений (зданий) муниципальной собственности городского округа «Город Калининград», находящихся в казне и возможных к передаче в пользование третьим лицам.

Актуализированный перечень указанных помещений (зданий) будет размещен на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет - www.klgd.ru в конце февраля 2013 года.
Раздел 6, п 8: Информировать жителей городского округа «Город Калининград» о ходе реализации плана противодействия коррупции и достигнутых результатах через средства массовой информации и сайт администрации городского округа «Город Калининград» по мере реализации плановых мероприятий
Ответственные: Волова Е.Н.

За отчетный период в средства массовой информации было направлено 18 пресс-релизов, освещающих реализацию плана противодействия коррупции и реализации плановых мероприятий. Все они размещены на официальном сайте администрации городского округа.

Раздел 6 п.9. Обеспечивать доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заявителя к мониторингу прохождения документов по его запросу в рамках получения муниципальной услуги, в соответствии с утвержденным перечнем услуг, содержащихся в Реестре муниципальных услуг.
Ответственные: Воропаев С.В., Шлыков И.Н.

Для обеспечения доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заявителя к мониторингу прохождения документов по его запросу в рамках получения муниципальной услуги, административным управлением организовано размещение в фое здания администрации информационного киоска, информация в котором постоянно актуализируется.

Так же в 2012 году для обеспечения доступа дополнительно в фое здания администрации был установлен информационный киоск для получения информации с портала государственных услуг Российской Федерации.

Раздел 6 п.10. В местах предоставления услуг и приема граждан обеспечить ведение журналов для внесения в них гражданами сведений о качестве предоставления услуг. Местонахождение журнала указывать на информационном стенде.

Ответственные: Заместители главы администрации, главы администраций районов.
Управлением документооборота в местах приема и регистрации заявлений и документов для предоставления муниципальных услуг размещены информационные стенды, содержащие информацию о предоставляемых муниципальных услугах и местонахождении журнала для внесения в них гражданами сведений о качестве предоставления услуг.

Раздел 6, п.11: Осуществлять анализ публикаций в СМИ, а также жалоб и обращений физических и юридических лиц о наличии сведений о фактах коррупции в деятельности администрации городского округа «Город Калининград» для организации проверки таких фактов.
Ответственные: Волова Е.Н.

В ходе постоянного мониторинга 26 печатных изданий, 6 информационных сайтов и 4 телевизионных каналов за отчетный период сведений о фактах коррупции в деятельности администрации городского округа не выявлено. Зафиксировано единичное сообщение о наказании за коррупцию служащей муниципального учреждения (детского сада).
Раздел 6, п.12: Организовать проведение совещаний с представителями СМИ и общественных организаций на тему: «Возможность участия СМИ и общественных организаций в мероприятиях антикоррупционной направленности, проводимых на территории городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Волова Е.Н.

Информация о проводимых мероприятиях антикоррупционной направленности на регулярной основе доводится до сведения СМИ. В рабочем порядке осуществляется их привлечение к данным мероприятиям. На постоянной основе организовано взаимодействие с некоммерческим партнерством «Калининградское региональное антикоррупционное сообщество экспертов».
Радел 6, п.13: Проводить мониторинг на предмет выявления фактов коррупции в администрации городского округа «Город Калининград» и эффективности осуществляемых мер по противодействию коррупции в администрации городского округа. Публиковать на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» и в средствах массовой информации результаты общественной оценки деятельности администрации городского округа, качества оказываемых муниципальных услуг и результатов общественного мониторинга (социологических опросов) эффективности мер по противодействию коррупции в администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Воропаев С.В.,Волова Е.Н.

Мониторинг СМИ (пресса, ТВ, Интернет) осуществляется постоянно. Проведены пять социологических опросов по общественной оценке качества оказываемых муниципальных услуг.

Раздел 6, п.14: Организовать в образовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования и молодежной сферы проведение городского конкурса «Молодежь против коррупции».
Ответственные: Силанов А.Н.

Во исполнение пункта 14 раздела 6 информация об организации в образовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования и молодежной сферы о проведении городского конкурса «Молодежь против коррупции» направлена 27.12.2012 (№ 60-2812/ и).

Раздел 6 п.15. Обеспечить размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией городского округа, с целью проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Ответственные: Воропаев С.В.

С целью проведения независимой антикоррупционной экспертизы административным управлением размещаются проекты административных регламентов на официальном сайте администрации в разделе «Администрация», в подразделах «Административная реформа», «Административные регламенты», «Проекты регламентов».

