Раздел 1, п.1. Организовывать работу комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в администрации городского округа «Город Калининград» в соответствии с действующим законодательством.
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» в администрации городского округа создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград» в составе 12 человек (распоряжение администрации городского округа от 02.09.2013 № 507-р, в новом составе). 

В течение 2013 года проведено 7 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград».

Раздел 1, п.2. Размещать информацию о работе комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Ответственные: Воропаев С.В.

Информация о работе комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе размещена и периодически обновляется на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.klgd.ru в разделе «Администрация», подразделе «Профилактика коррупции».
Раздел 1, п.4. Проводить комплексные целевые проверки деятельности муниципальных служащих с целью выявления нарушений в сферах с высокими коррупционными рисками.
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В соответствии с изменениями действующего законодательства в сфере противодействия коррупции в Закон Калининградской области от 05.12.2008 № 301 «О правовом регулировании муниципальной службы в Калининградской области» были внесены изменения. Закон дополнен статьей 4-1 (Порядок проверки достоверности      и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) в соответствии с которой основанием для осуществления проверки является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке:

1) правоохранительными органами, иными государственными органами, органами местного самоуправления и их должностными лицами;

2) работниками органов местного самоуправления, муниципальных органов, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

3) постоянно действующими руководящими органами политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общественных объединений, не являющихся политическими партиями;

4) Общественной палатой Калининградской области;

5) общероссийскими средствами массовой информации. 

В связи с отсутствием  оснований (не поступлением достаточной информации, представленной в письменном виде в установленном порядке) в 2013 году не проводились  проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и лиц, претендующих на должности муниципальной службы. 

Действующим законодательством в сфере противодействия коррупции не предусмотрено проведение комплексных целевых проверок.
Раздел 1, п.6. Принимать меры к обеспечению исполнения муниципальными служащими обязанности уведомлять своего непосредственного начальника о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, а также о ставших им известными при исполнении должностных обязанностей случаях коррупционных или иных правонарушений.

При выявлении фактов невыполнения муниципальными служащими указанной обязанности виновных привлекать к дисциплинарной либо иной ответственности, установленной действующим законодательством.

Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

Распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 04.07.2012 №376-р внесены изменения в Порядок уведомления муниципальным служащим администрации городского округа «Город Калининград» представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 

В настоящее время муниципальный служащий администрации уведомляет в письменной форме своего непосредственного начальника о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 

До настоящего времени не поступило ни одного уведомления от муниципальных служащих администрации о фактах обращений к ним с целью склонения их к совершению коррупционных правонарушений.

Раздел 1,п.7.  Проводить обмен информацией с правоохранительными и налоговыми органами в целях проверки достоверности предоставляемой информации лицами, претендующими на поступление на муниципальную службу в администрацию городского округа «Город Калининград», в том числе на их причастность к преступной деятельности и коррупционным правонарушениям.
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

Обмен информацией с правоохранительными и налоговыми органами в целях проверки достоверности информации, представляемой лицами, поступающими на муниципальную службу в 2013 году не проводился в связи с отсутствием оснований, предусмотренных статьей 4-1 Закона Калининградской области от 05.12.2008 № 301 «О правовом регулировании муниципальной службы в Калининградской области». Лица, поступающие на муниципальную службу представили достоверную и подлинную информацию, нарушения при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлены.
Раздел 1,п.8. Проводить мониторинг судебных решений по искам о признании действий (бездействий) должностных лиц администрации городского округа незаконными, о взыскании убытков, причиненных неправомерными действиями должностных лиц за счет средств бюджета, по результатам которого при наличии оснований принимать соответствующие меры реагирования (путем проведения служебных проверок, направления обращений в правоохранительные органы и пр.)
Ответственные: Варфоломеева Г.А.
В 2013 году судебными органами было вынесено 29 решений  по искам и заявлениям граждан и организаций о признании действий (бездействия)  администрации, должностных лиц администрации городского округа незаконными.

Из них по 14  искам  в удовлетворении требований отказано, по 10 искам прекращено производство по делу в связи с отказом истца от иска.

По 5 искам, касающимся земельных споров, требования заявителей удовлетворены. В частности, судом были удовлетворены требования заявителя ООО «ЗападСтройИнвест» о признании незаконными действий Комитета муниципального имущества и земельных ресурсов в связи с отказом от изменения содержания условий договора аренды земельного участка о значении коэффициента, определяемого по виду разрешенного использования земельного участка для расчета годового размера арендной платы.  Однако в связи с тем, что  размер арендной платы с учетом коэффициентов определяется в соответствии с  нормативными правовыми актами вне зависимости от условий договора (без согласования размера),  вынесенное решение суда не создало для администрации  городского округа негативных последствий.  Решением суда удовлетворены требования по заявлению ООО «Бизнес-Инвест» о признании недействительным постановления и.о. главы администрации от 12.10.2012 № 1914, понуждении выдать разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка;  частично удовлетворены требования ООО «Мегаполис-Жилстрой» о признании незаконными действий администрации городского округа, комитета архитектуры и строительства администрации, выразившихся   в отказе внесения изменений в разрешение на строительство.  

          При проведении  правовым управлением  анализа  судебных решений по  вышеуказанным искам о признании действий (бездействий) должностных лиц администрации городского округа незаконными, оснований для принятия мер реагирования не выявлено.    

Раздел 1,п.9. Организовывать контроль за соблюдением муниципальными служащими администрации городского округа «Город Калининград» общих принципов служебного поведения, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «0б утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», а также распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 11.04.2011 № 129-р «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

В течение 2013 года проведено 7 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа «Город Калининград».
Раздел 1, п.10. Вносить изменения в действующие правовые акты администрации городского округа «Город Калининград» по вопросам противодействия коррупции в соответствии с изменениями в федеральном и областном законодательстве.
Ответственные: Заместители главы администрации.
Подготовленный комитетом экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград» проект решения окружного Совета депутатов Калининграда «О внесении изменений и дополнений в Положение «О порядке организации и предоставления мест для размещения нестационарных торговых объектов», утвержденное решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 07.04.2010 № 82, в декабре 2012 года был передан в окружной Совет депутатов Калининграда (исх. от 17.12.2012 № 4378/и) для рассмотрения на заседании окружного Совета депутатов Калининграда.

Проект решения прошел правовую и антикоррупционную экспертизу в Прокуратуре Калининградской области.

Вместе с тем, при обсуждении проекта нормативно – правового акта, состоявшимся 22.05.2013 в городском Совете депутатов городского на круглом столе, проведенном совместно с субъектами малого и среднего предпринимательства, было принято решение о переносе рассмотрения вопроса о внесении изменений в  порядок организации и проведения конкурсов по продаже права на заключение договора на размещение НТО на 2014 год.

В связи с изменениями в федеральном законодательстве для реализации постановления Правительства РФ от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» и на основании проектов правовых актов, подготовленных ранее комитетом экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград», администрацией городского округа «Город Калининград» были приняты постановления от 23.09.2013 № 1465 «Об определении способа расчета расстояний от организаций и (или) объектов до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в городском округе «Город Калининград» и от 12.11.2013 № 1759 «Об утверждении границ прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в городском округе «Город Калининград». 


Предложенные комитетом экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград» поправки в постановление Правительства Калининградской области от 28.05.2010                    № 386, в части определения оснований для разработки проекта изменений схемы размещения нестационарных торговых объектов, были учтены частично. Правительством Калининградской области в апреле 2013 года было принято Постановление от 16.04.2013 № 226 «О внесении изменений и дополнений в постановление Правительства Калининградской области от 28.05.2010 № 386 «О порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Калининградской области».

Также в настоящее время, с целью снижения коррупционной составляющей в действиях сотрудников администрации при исполнении должностных обязанностей разработаны и продолжают разрабатываться административные регламенты по представлению муниципальных услуг и исполнению муниципальных функций.

Введение жесткой регламентации действий сотрудников администрации городского округа «Город Калининград» позволяет заявителям избежать предъявления необоснованных требований к комплекту документов, необходимому для получения услуги или исполнению функции, а также необоснованного увеличения сроков исполнения обращения заявителя.

Раздел 2 п.1. Возложить полномочия по контролю за реализацией плана противодействия коррупции и реализацией иных мероприятий по противодействию коррупции на комиссию по проведению административной реформы:

Ответственные: Воропаев С.В.

Во исполнение п. 2 распоряжения администрации от 16.07.2012 года №412-р контроль за исполнением распоряжения возложен на управляющего делами, председателя комиссии по административной реформе. Исполнители реализующие плановые мероприятия, представляют Воропаеву С.В. отчеты о ходе исполнения запланированных мероприятий.

Раздел 2 п.2. Осуществить комплекс мер по деперсонификации общения муниципальных служащих с потребителями муниципальных услуг:
Ответственные: Комиссия по проведению административной реформы.

Для осуществления комплекса мер по деперсонификации общения муниципальных служащих с потребителями муниципальных услуг в администрации создано управление организации документооборота, которое фактически является единой службой делопроизводства администрации. Создание такой структуры позволяет осуществлять централизованную регистрацию и учет сроков исполнения  запросов граждан (юридических и физических лиц) о предоставлении муниципальных услуг. 

Прием документов осуществляется 19 сотрудниками управления  по принципу «одного окна», жители города в одном месте и подают запросы и получают результат предоставления муниципальных услуг. Данный принцип организации ведет к упрощению процедур получения гражданам муниципальных услуг, сокращению сроков их предоставления, минимизации взаимодействия заявителей со специалистами-исполнителями, предоставляющими услуги и как следствие - противодействие коррупции. За 2013 год принято 32827 запросов граждан на предоставление муниципальных услуг.

Кроме того, продолжена регламентация муниципальных услуг. При разработке проектов проводится анализ административных процедур и действий, в результате которых по ряду услуг сокращено количество взаимодействий заявителя с сотрудниками, осуществляющими прием документов.
Раздел 2 п.3. Обеспечивать гласность принимаемых администрацией городского округа решений, в том числе на коррупционно опасных направлениях деятельности с использованием информационно-коммуникационных технологий, СМИ и потенциала гражданского общества. 

Ответственные: Волова Е.Н.
С целью обеспечения гласности решений, принимаемых администрацией городского округа «Город Калининград», за отчетный период подготовлено 1365 пресс-релизов, которые были размещены на ленте новостей на официальном сайте администрации (www.klgd.ru), а также использованы в 4334 публикациях региональной прессы и 2621 сюжете на ТВ и Интернет-сайтах.

За отчетный период подготовлены 523 материала в ответ на критические оценки и замечания в адрес структур муниципального самоуправления. Все они размещены в региональных СМИ.

Раздел 2 п.5. Организовывать системное выявление несвойственных функций и передачу их муниципальным учреждениям, а также экспертизу уставов (положений) подведомственных учреждений с целью ликвидации избыточных и дублирующих функций.
Ответственные: Заместители главы администрации, Комиссия по проведению административной реформы.

На основании анализа функций, исполняемых структурными подразделениями администрации, и эффективности их исполнения в администрации были сформированы предложения по изменению структуры администрации и внесению изменений в положения о комитетах с внесением в городской Совет депутатов города Калининграда соответствующих проектов.
Результатом данных мероприятий является принятие городским Советом депутатов города Калининграда решений:

- решение окружного Совета депутатов г. Калининграда от 18.04.2012 № 124 «О реорганизации комитета социальной поддержки населения администрации городского округа «Город Калининград» и внесении изменений в Решения окружного Совета депутатов города Калининграда от 16.07.2008 № 210 «О юридических лицах администрации городского округа «Город Калининград» (в редакции последующих решений), от 29.06.2009 № 141 «О реорганизации районных администраций» (в редакции Решения от 09.12.2009 №306);

- решение городского Совета депутатов г. Калининграда от 09.10.2013 № 299 «О внесении изменений в решение окружного Совета депутатов города Калининграда от 16.07.2008 № 210 «О юридических лицах администрации городского округа «Город Калининград» (в редакции последующих решений)».
Проводимые мероприятия позволили усовершенствовать структуру администрации в целях более эффективного исполнения функций, а также исключить дублирующие и избыточные функции, привести положения о структурных подразделениях в соответствие действующему законодательству.

При анализе исполняемых функций в 2013 году несвойственных функций, подлежащих передаче подведомственным учреждениям не выявлено.
Раздел 2 п.7. Обеспечить прием граждан в формате «одного окна», в части оказания услуг структурными подразделениями администрации, находящимися по адресу: Пл. Победы, 1.
Ответственные: Воропаев С.В.

По вышеуказанному пункту сообщаю, что в 2012 году в администрации создано управление организации документооборота, которое фактически является единой службой делопроизводства администрации. Создание такой структуры позволяет осуществлять централизованную регистрацию и учет сроков исполнения  запросов граждан (юридических и физических лиц) о предоставлении муниципальных услуг. 

Прием документов осуществляется 19 сотрудниками управления  по принципу «одного окна», жители города в одном месте и подают запросы и получают результат оказания муниципальных услуг. Данный принцип организации ведет к упрощению процедур получения гражданам муниципальных услуг, сокращению сроков их предоставления, минимизации взаимодействия заявителей со специалистами-исполнителями, предоставляющими услуги и как следствие - противодействие коррупции. За 2013 год принято 32827 запросов граждан на предоставление муниципальных услуг.
Раздел 2, п.8: Проводить не реже одного раза в год оценку эффективности работы с кадровым резервом, с учетом имеющихся вакансий и планируемых перемещений сотрудников администрации вносить изменения в сформированный кадровый резерв по принципу наибольшей подготовленности и соответствия квалификационным требованиям, необходимым для заполнения вакансий.

Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

Систематически проводится работа по подбору кандидатов для зачисления в резерв управленческих кадров I уровня из числа муниципальных служащих для замещения высших, главных должностей муниципальной службы, в том числе по итогам аттестации 2013 года и кандидатов для зачисления в кадровый резерв II уровня для комплектования должностей в соответствии с Реестром должностей муниципальной службы из числа граждан Российской Федерации, претендующих на замещение должностей муниципальной службы (самовыдвижение). 
Раздел 2, п.9: Проводить в рамках ревизий финансово-хозяйственной деятельности организаций проверки использования муниципального имущества, переданного в аренду, хозяйственное ведение и оперативное управление. 

Ответственные: Зуев А.И..

Всего за 2013 год было проведено выездных проверок по использованию арендуемого муниципального имущества и по их результатам составлено актов -175.

В соответствии с функционалом управления имущественных отношений, утвержденным распоряжением администрации городского округа «Город Калининград» от 11.07.2012 № 403-р «Об утверждении Положений об управлении и отделах управления имущественных отношений комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» в соответствии с приказами комитета муниципального имущества и земельных ресурсов №
29 от 02.04.2013 «О проведении инвентаризации», от 13.06.2013 № П-КМИ-51 «О проведении инвентаризации», от 06.12.2013 № П-КМИ-117 «О проведении инвентаризации» в целях обеспечения учета и отчетности муниципальных предприятий городского округа «Город Калининград», контроля за сохранностью и пообъектного учета муниципального имущества во втором - четвертом кварталах 2013 года управлением имущественных отношений КМИиЗР были проведены плановые мероприятия по инвентаризации достоверности данных, предоставляемых муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа «Город Калининград» об объектах муниципального имущества, находящимися в оперативном управлении и хозяйственном ведении указанных юридических лиц.

Раздел 2, п.10: Проводить проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и его приватизации.
Ответственные: Зуев А.И.

Комитетом муниципального имущества и земельных ресурсов осуществляется работа по проведению проверок надлежащего использования муниципального имущества, а также обращений по обоснованности списания муниципального имущества в пределах компетенции.

В 2013 году было проведено 26 проверок муниципальных юридических лиц.

В том числе, на основании распоряжений главы городского округа «Город Калининград» Ярошука А.Г. от 11.06.2013 № 361 -р и от 26.06.2013 в период с 14.06.2013 по 18.07.2013 в связи с выявленными существенными нарушениями по вопросам использования муниципального имущества комиссией при участии сотрудников ОМПиУ была проведена служебная проверка с целью объективной оценки состояния представленного к списанию особо ценного имущества и анализа использования движимого имущества муниципального автономного общеобразовательного учреждения г. Калининграда гимназии № 32.

По результатам проверки и выявленным фактам нарушений комитету по социальной политике и комитету по образованию было поручено провести ряд мероприятий в части устранения выявленных системных нарушений по вопросам:

- целесообразности приобретения движимого имущества;

- списания движимого имущества;

- передачи с баланса на баланс движимого имущества;

- заключения гражданско-правовых сделок подведомственными муниципальными учреждениями в рамках действующего законодательства.

Раздел 3, п.1: Обеспечить создание и поддержание условий для справедливой конкуренции на товарных и финансовых рынках, устранение дискриминационных барьеров доступа к инфраструктуре естественных монополий, имеющихся на территории городского округа «Город Калининград» путём: - совершенствования практики муниципальных закупок для городских нужд в целях повышения их эффективности и исключения возможности произвольного толкования норм законодательства, дискриминации и предоставления неоправданных преимуществ; - контроля за выполнением принятых контрактных обязательств, обеспечения прозрачности процедур закупок; - преимущественного использования механизма аукционных торгов при отчуждении муниципального имущества.
Ответственные: Дмитриева Н.А., главные распорядители бюджетных средств, структурные подразделения администрации, являющиеся муниципальным и заказчиками и выполняющие функции и полномочия учредителя для муниципальных бюджетных учреждений и муниципальных казенных учреждений.
В соответствии с действующим законодательством с 01 января 2011 года по определенному перечню продукции (в который вошли и работы по строительству и ремонту) стали в обязательном порядке проводиться открытые аукционы в электронной форме на электронных площадках в сети интернет, что позволило увеличить круг лиц, участвующих в торгах.

Подача заявок на участие в аукционе стала происходить только в электронной форме и без указания наименования участника, подающего такую заявку, что исключило субъективный подход членов комиссии к рассмотрению заявок участников торгов.

Кроме того, действующим законодательством о закупках условия, процедуры и механизмы четко регламентированы, что сводит возможность их совершенствования на уровне муниципальных образований к минимуму.

Раздел 3, п2. Принимать меры по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок, в том числе путем расширения практики проведения открытых аукционов в электронной форме.
Ответственные: Дмитриева Н.А.

В 2013 году управлением муниципального заказа комитета экономики, финансов и контроля проведено 930 процедур торгов (конкурсов и аукционов).
В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» все заказчики, подпадающие под действие указанного Федерального закона, вправе размещать заказы в форме торгов путем проведения конкурсов или аукционов в электронной форме. Таким образом, проведение открытых аукционов в простой («молоточной») форме указанным законом не предусмотрено.

Раздел 3, п.4: Проведение плановых проверок деятельности заказчиков в сфере размещения заказов для муниципальных нужд в рамках Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Ответственные: Дмитриева Н.А.
Отделом контроля муниципальных заказов КРУ КЭФиК в 2013 году проведено 32 проверки.

Всего проверено 2348 контрактов на общую сумму 2574604,5 тыс. рублей. Нарушения выявлены при размещении 77 муниципальных заказов (или 3,2% от проверенных), что является показателем высокого уровня качества размещения заказов муниципальными учреждениями, организованного администрацией городского округа «Город Калининград» (за 2012 год аналогичный показатель составил 3,6 %).

По результатам проведенных проверок в сфере размещения заказов вынесено 4 предписания об устранении выявленных нарушений, 6 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, материалы 10 проверок, содержащих признаки административных правонарушений, направлены в УФАС по Калининградской области.
Раздел 4, п.1. Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов в соответствии с Положением «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов», утвержденным постановлением главы администрации городского округа от 30.12.2009 №2330».
Ответственные: Варфоломеева Г.А.

Экспертиза нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов осуществляется в администрации городского округа «Город Калининград» в соответствии с  Положением «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов» (далее - Положение), утвержденным постановлением  главы администрации городского округа от 30.12.2009 №2330 (в редакции постановлений  от 18.04.2013 №488, от 23.10.2012 №1984,  от 01.07.2010 №1152), рабочей группой по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов» при комиссии по проведению административной реформы.

За 2013 год  в рабочей группой по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов  администрации городского округа «Город Калининград» и их проектов было проведено 2 заседания, на которых рассмотрены следующие проекты нормативных правовых актов:

- постановление администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Положения о кадровом резерве муниципальной службы в администрации городского округа «Город Калининград». 

 - постановление администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальными  служащими, замещающими указанные должности, достоверности  и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на   муниципальную службу в администрацию  городского округа «Город Калининград», соблюдения муниципальными  служащими ограничений и запретов, требований  о предотвращении  или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации»

- постановление администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Положения об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) администрации городского округа «Город Калининград» и ее должностных лиц, муниципальных служащих при предоставлении муниципальных услуг».
Раздел 4 п.2. Обеспечение размещения на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» результатов работы рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы правовых актов. 

Ответственные: Воропаев С.В.
Результаты работы рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы правовых актов размещены на официальном сайте администрации в разделе «Администрация», в подразделах «Профилактика коррупции», «Материалы заседаний рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов при комиссии по проведению административной реформы в городском округе «Город Калининград».
Раздел 5, п.2: Осуществлять проверку знаний требований ст. 13,14 Федерального Закона, от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»  муниципальных служащих при аттестации, проведении квалификационного экзамена, а также при приеме на работу кандидатов на замещение должности муниципальной службы администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Воропаев С.В., Зверев И.И.

Проверка знаний требований ст.ст. 13, 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» у муниципальных служащих проводится при аттестации и проведении квалификационных экзаменов на присвоение классных чинов, в том числе у кандидатов на замещение должностей муниципальной службы.
Раздел 6, п.1: Проводить анализ работы с обращениями граждан, в том числе по жалобам на действия или бездействие должностных лиц и принятым в отношении них мерам.
Ответственные: Настецкая Е.А.

За 3-й квартал 2013 года в адрес главы городского округа «Город Калининград» поступило 1785 обращений граждан, в двух из которых граждане жаловались на неправомерные, по их мнению, действия сотрудников администрации, муниципальных предприятий.

Так, в обращении от 13.08.2013 обжаловались действия председателя комитета по образованию Петуховой Т.М. по вопросу отказа в предоставлении места в детском дошкольном учреждении.

Данное обращение было рассмотрено, по изложенным фактам проведены проверочные мероприятия, в результате которых факты не нашли подтверждения.

Еще одно обращение поступило 23.09.2013, в нем обжалывались действия МКУ «Административнотехническая инспекция города Калининграда», правомерности составления протокола об административном правонарушении.

По результатам рассмотрения обращения сделан вывод, что в действиях сотрудников нарушений законодательства РФ не выявлено.

Иных обращений, содержащих сведения о коррупционных случаях и иных правонарушениях, совершенных муниципальными служащими, не поступало.
Раздел 6, п2: Проводить занятия с членами рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов при комиссии по проведению административной реформы по вопросу порядка (методологии) проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.
Ответственные: Варфоломеева Г.А.

На заседаниях рабочей группы по проведению антикоррупционной экспертизы до сведения членов рабочей группы постоянно доводится информация об изменениях в правовые акты, регулирующие проведение антикоррупционной экспертизы, о методологических материалах по проведению экспертизы, разъясняются их нормы и положения. 
Раздел 6, п.3: Организация, сбор и обобщение предложений общественных организаций, представителей бизнеса и граждан по формированию перечня нормативных правовых актов, подлежащих первоочередной независимой антикоррупционной экспертизе.
Ответственные: Волова Е.Н.

За отчетный период предложений по нормативным актам, подлежащим первоочередной антикоррупционной экспертизе, не поступало.
Раздел 6, п4: Организовать проведение разъяснительной работы с руководителями и сотрудниками муниципальных учреждений и предприятий об ответственности за коррупционные правонарушения согласно действующему законодательству.
Ответственные: Зверев И.И., Варфоломеева Г.А.

06.03.2013 г. отделом муниципальной службы совместно с правовым управлением проведен обучающий семинар для муниципальных служащих, директоров муниципальных предприятий и учреждений городского округа на тему: «Соблюдение муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции».  
Раздел 6, п.5: Совершенствовать механизм взаимодействия жителей города Калининграда и структурных подразделений администрации городского округа, обеспечивающий реализацию принципов публичности и «прозрачности» в деятельности администрации городского округа с целью повышения уровня информированности населения и обеспечения общественного участия в реализации антикоррупционной политики, в том числе с использованием официального сайта администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Волова Е.Н.

В ходе реализации данного пункта организована постоянно действующая «горячая линия», по которой принимаются все обращения граждан с последующей передачей их в соответствующие структурные подразделения для оперативного реагирования. Проведено 13 онлайн-конференций с руководителями города и ответственными сотрудниками администрации на официальном сайте www.kld.ru, сайтах www.newkaliningrad.ru, www.kaliningrad.ru. Проведено 15 прямых эфиров передачи «Главный час» на телеканале НТРК «Каскад» с участием главы города А. Ярошука. Даны ответы 2643 лицам, задавшим вопросы посредством сети Интернет, по телефонам прямого эфира на ТВ.
Раздел 6 п.6: Проводить мониторинг официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет реализации прав граждан, наличия сведений о структуре и сфере деятельности администрации городского округа «Город Калининград», времени приема руководством граждан, порядок обжалования действий (бездействий) должностных лиц и иных требований, определенных Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Ответственные: Воропаев С.В., Шлыков И.Н.

В рамках реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» административным управлением на постоянной основе, проводится мониторинг официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет» на предмет возможности реализации прав граждан, закрепленных Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ (ред. от 28.12.2013) «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» - наличия сведений о структуре и сфере деятельности администрации городского округа «Город Калининград», времени приема руководством граждан, порядок обжалования действий (бездействий) должностных лиц и иных требований. На сайте производится обновление информации о нормотворческой деятельности администрации, в том числе в отношении нормативных правовых актов, регулирующих порядок предоставления муниципальных услуг (административные регламенты). 

Раздел 6, п.7: Организовать на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» периодическую публикацию перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц.
Ответственные: Зуев А.И.

Комитетом муниципального имущества и земельных ресурсов разработан и утвержден перечень свободных нежилых помещений (зданий) муниципальной собственности городского округа «Город Калининград», находящихся в казне и возможных к передаче в пользование третьим лицам.

Данный перечень состоит из 23 объектов и размещен на сайте www.klgd.ru в разделе «Торги и котировки», в подразделе «Аукционы по продаже права аренды муниципального имущества» (по состоянию на 11.12.2013 г).
Раздел 6, п 8: Информировать жителей городского округа «Город Калининград» о ходе реализации плана противодействия коррупции и достигнутых результатах через средства массовой информации и сайт администрации городского округа «Город Калининград» по мере реализации плановых мероприятий
Ответственные: Волова Е.Н.

За отчетный период в средства массовой информации было направлено 19 пресс-релизов, освещающих реализацию плана противодействия коррупции и плановых мероприятий. Все они размещены на официальном сайте администрации городского округа.

Раздел 6 п.9. Обеспечивать доступ к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заявителя к мониторингу прохождения документов по его запросу в рамках получения муниципальной услуги, в соответствии с утвержденным перечнем услуг, содержащихся в Реестре муниципальных услуг.
Ответственные: Воропаев С.В., Шлыков И.Н.

Для обеспечения доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» заявителя к мониторингу прохождения документов по его запросу в рамках получения муниципальной услуги, административным управлением организовано размещение в фое здания администрации информационного киоска, информация в котором постоянно актуализируется.

На официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» www.klgd.ru, в разделе «Контроль исполнения заявлений» заявитель может контролировать прохождение документов по его запросу в рамках получения муниципальной услуги.
Раздел 6 п.10. В местах предоставления услуг и приема граждан обеспечить ведение журналов для внесения в них гражданами сведений о качестве предоставления услуг. Местонахождение журнала указывать на информационном стенде.

Ответственные: Заместители главы администрации.
Управлением документооборота в местах приема и регистрации запросов и документов для предоставления муниципальных услуг размещены информационные стенды, содержащие информацию о предоставляемых муниципальных услугах и местонахождении журнала для внесения в них гражданами сведений о качестве предоставления услуг.

Раздел 6, п.11: Осуществлять анализ публикаций в СМИ, а также жалоб и обращений физических и юридических лиц о наличии сведений о фактах коррупции в деятельности администрации городского округа «Город Калининград» для организации проверки таких фактов.
Ответственные: Волова Е.Н.

В ходе постоянного мониторинга 27 печатных изданий, 10 информационных сайтов и 3 телевизионных каналов за отчетный период выявлены материалы, в которых содержатся 72 утверждения о фактах коррупции в деятельности администрации городского округа. Основные темы, затронутые в данных материалах: 
превышение сметы при реконструкции набережной Верхнего озера и строительстве второй эстакады, организации уборки улиц города, деятельности общественного транспорта, а также злоупотреблению служебным положением при использовании муниципального имущества и распределении и исполнении муниципальных заказов, незадекларированного имущества. Данные публикации переданы руководству муниципалитета и руководителям структурных подразделений для анализа.
Раздел 6, п.12: Организовать проведение совещаний с представителями СМИ и общественных организаций на тему: «Возможность участия СМИ и общественных организаций в мероприятиях антикоррупционной направленности, проводимых на территории городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Волова Е.Н.

Информация о проводимых мероприятиях антикоррупционной направленности на регулярной основе доводится до сведения СМИ. Вопрос об активизации участия представителей общественности в противодействию коррупции рассмотрен в III квартале 2013 года на заседании Общественного Совета при главе городского округа.
Радел 6, п.13: Проводить мониторинг на предмет выявления фактов коррупции в администрации городского округа «Город Калининград» и эффективности осуществляемых мер по противодействию коррупции в администрации городского округа. Публиковать на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» и в средствах массовой информации результаты общественной оценки деятельности администрации городского округа, качества оказываемых муниципальных услуг и результатов общественного мониторинга (социологических опросов) эффективности мер по противодействию коррупции в администрации городского округа «Город Калининград».
Ответственные: Воропаев С.В.,Волова Е.Н.

Мониторинг СМИ (пресса, ТВ, Интернет) осуществляется на регулярной основе. Проведены четыре социологических опроса по общественной оценке качества оказываемых муниципальных услуг. Уровень удовлетворенности деятельностью органов местного самоуправления — 49,6%. Интегральный уровень удовлетворенности качеством оказываемых муниципальных услуг - 54,3%.
Раздел 6, п.14: Организовать в образовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования и молодежной сферы проведение городского конкурса «Молодежь против коррупции».
Ответственные: Силанов А.Н.

10 декабря 2013 г. на базе Дворца творчества детей и молодежи комитетом по образованию администрации городского округа «Город Калининград был организован городской конкурс «Молодежь против коррупции». В конкурсе приняли участие команды учащихся 9-11 классов (50 человек) из образовательных учреждений №№ 1, 2, 7, 17, 24, 29, 33, 50. Участники подготовили творческие работы по номинациям: «слоган», «плакат», «эссе», посвященные современным проблемам коррупции и мерам, направленным на их преодоление. Тематика работ отражала социальные проблемы, связанные с коррупционными явлениями, пути формирования антикоррупционного мировоззрения и меры, которые могут быть приняты для построения эффективной системы противодействия коррупции. В состав жюри входили представители комитета по образованию, студенты юридического института БФУ им. И. Канта, нотариусы Калининградского городского нотариального округа, прокуроры отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Прокуратуры Калининградской области.

Раздел 6 п.15. Обеспечить размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией городского округа, с целью проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Ответственные: Воропаев С.В.

С целью проведения независимой антикоррупционной экспертизы административным управлением размещаются проекты административных регламентов на официальном сайте администрации в разделе «Администрация», в подразделах «Административная реформа», «Административные регламенты», «Проекты регламентов».

За 2013 год было размещено 9 проектов Административных регламентов.
