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ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по рассмотрению «Проекта планировки территории СНТ «Дачное», распаоложенное в границах красных линий улицы Б. Окружная 1-я – проспект Советский – вновь проектируемая улица – река Голубая Центрального района  г. Калининграда»

29.07.2011 г.







            г. Калининград

Присутствовали:

	Мастыкина Б.Р.
	· начальник отдела реализации генплана главного управления архитектора города комитета архитектуры и строительства администрации ГО «Город Калининград»;



	Галичкина М.Ю.
	- и.о. начальника отдела архитектуры администрации Центрального района ГО «Город Калининград»;


	Иванова Л.В.
	- архитектор проекта планировки территории СНТ «Дачное» (ИП Иванова»;


	Старовойтова В.С.
	- ведущий специалист отдела архитектуры администрации Центрального  района ГО «Город Калининград»;



	Ряжев В.С.
	- председатель СНТ «Дачное»



	Граждане 26 человек (список прилагается). 


Начало слушаний  17.05
Слушали:

1. Мастыкину Б.Р.:

Предлагаю установить регламент:

- Мастыкиной Б.Р. для вступительного слова – 3 мин.;

- Ивановой Л.В. - главному архитектору проекта, основному докладчику – 20 мин.;

- председателю СНТ «Дачное» -3 мин.; 

- гражданам по 2-3 мин.

Для чего выполняется проект планировки.

Подготовка документации по планировке территории осуществляется в целях обеспечения устойчивого развития территорий, в т.ч. строительства инженерно-технической инфраструктуры.

Данный проект разработан на основании постановления главы администрации городского округа «Город Калининград» от 26.11.2010 г. № 81 по заявлению председателя СНТ «Дачное» от имени правления общества.
 Комитетом архитектуры и строительства ГО «Город Калининград» было выдано градостроительное задание на проектирование.

Разработанный проект был представлен в комитет архитектуры и строительства и рассмотрен на заседании комиссии. По результатам были подготовлены замечания и направлены заказчику для устранения. Замечания к проекту планировки СНТ «Дачное»  были устранены, проект представлен повторно и управлением главного архитектора города подготовлено заключение о рекомендации данного проекта к утверждению.
По результатам публичных слушаний будет подготовлен протокол и заключение. Заключение будет опубликовано в газете «Гражданин» и на сайте администрации городского округа «Город Калининград».  
Более подробно о проекте планировки расскажет разработчик проекта.

Затем Вы можете задавать интересующие Вас вопросы.
Иванову Л.В.:

Проект выполнен на основании:

согласно «Генеральному плану муниципального образования «Город Калининград», разработанному НФП «Энко» (г.Санкт-Петербург), правилам землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утверждённых решением окружного Совета депутатов Калининграда №146 от 29 июня 2009 г.; постановления главы администрации ГО «Город Калининград» № 81 от 26.01.2010 г.; задания комитета архитектуры и градостроительства администрации ГО «Город Калининград»; кадастровых выписок и в соответствии с нормативными документами.

Цель проекта: это улучшение условий членов СНТ «Дачное», газоснабжение СНТ «Дачное».
Задачи проекта: привидение  границ в соответствие с водным кодексом; мероприятия по закрытию участка ручья Нескучный в коллектор; упорядочение границ  и въездов на территорию общества; определение главных улиц общества; решения по набережной реки Голубая, что позволяет совмещать границу прибрежных защитных полос с подпорной стенкой набережной согласно части 14 ст. 65 Водного кодекса при наличии ливневой канализации.
Инженерное обеспечение: 
Основные планировочные ограничения:

1. Согласно Правилам землепользования и застройки ГО «Город Калининград» территория СНТ «Дачное» относится к зоне Ж-5 (предназначена для размещения садовых и дачных участков). Участки находятся на праве единоличной и общей  долевой собственности (земли общего пользования).
2. Береговая  полоса (20 м – для общего пользования) согласно с ч. 1 ст. 6 Водного кодекса. Приватизация земельных участков в пределах береговой полосы запрещена. 
3.  Водоохранная  зона реки Голубая (100 м от линии берега)  согласно ст. 65 Водного кодекса. 
4 Охранная зона воздушной ЛЭП 110 кВ – 23 м от оси опор, запрещается возведение строений.
Проектное решение:

Sучастка=22,922 га, в том числе,  территория общего пользования - 22,682 га.
Всего на территории общества  324 участка, в индивидуальном пользовании 320 участков.
Дачное общество расположено в городской черте, участки частично используются для постоянного проживания. 

С противоположной стороны Советского проспекта разрабатывается проект торгового комплекса в пределах нормируемого радиуса обслуживания.

Проектная трассировка улиц и проездов максимально совпадает с существующей. Нормативные размеры в красных линиях :

улицы     – 15 м (проезжая часть 7 м); 

проезды – 9 м (проезжая часть 3,5м);
радиусы закругления - 6 м. 

В местах тупиковых разворотов (до 150 м) запроектированы площадки 12х12 м, на более протяжённых проездах Садовом и Дачном предусмотрены разъездные площадки 15х7 с проезжей частью.

Центральный въезд со стороны Советского проспекта с шириной ворот 4,5 м и калиткой 1,5 м плюс два дополнительных въезда.
Улица Булатова используется совместно для подъезда к Форту №5 и к земельным участкам с жилыми строениями, находящимися в собственности граждан, используемых для постоянного проживания, выходящим на эту улицу, а также для членов СНТ «Дачное», документы которых находятся в стадии оформления в соответствующих инстанциях.

Схема организации транспорта и улично-дорожной сети согласована с ГИБДД 19.02.2010г.

Мусороудаление осуществляется спецмашиной 2 раза в неделю согласно Договора с ИП Сергеева ГП № 0809/10 от 07 сентября 2010г. (решение общего собрания).  
Проектом рекомендуется предусмотреть ограждение по периметру и вывеску с названием СНТ «Дачное», табличек с названием улиц, проездов и строений.

Обеспечение пожаротушения предусмотрено резервуаром с водой ёмкостью 60 м3 с возможностью подъезда двух спецмашин для забора воды, а также  запроектирована площадка для подъезда к запасному природному источнику (реке Голубая). Для хранения прицепной мотопомпы и специнвентаря проектом определён участок S=835 м2. Предусмотрено место для строительства спецпомещения S=10м2 из несгораемых материалов.

Охрана окружающей среды

На территории СНТ «Дачное» нет источника негативного воздействия на окружающую среду, соответственно разработка отдельного тома не требуется, а в отдельно разработанном проекте газоснабжения есть согласованный раздел «Охрана окружающей среды».

Нормативные ограничения по водоохранным зонам и охранной зоне от воздушной ЛЭП 110кВ учтены проектом и перечислены в пояснительной записке (стр. 13-14).

Инженерное обеспечение:

Водоснабжение – автономное (согласно СНиП 30-02-97*), устройство ввода водопровода в дома допускаются при наличии местной канализации (СНиП 2.04.01).

Канализация – местные очистные сооружения, допускается устройство выгребных ям и надворных уборных.

Ливневая канализация – проект выполнен ОАО институт «ЗАПВОДПРОЕКТ» и в соответствии с проектом планировки СНТ «Дачное».
Сброс стоков из дождевого коллектора, расположенного на  территории дачного общества производится в реку Голубая. Проектом предусмотрена полная раздельная система закрытого водоотвода, а вся территория разделяется на 2 водосборных бассейна:

бассейн № 1 – часть территории от ул. Б.Окружная 1-я до пер. Каштановый с Sтвёрд.покрытия по бассейну F1 =2,9 га;
бассейн № 2 – часть территории от Форта № 5 до пер.Берёзового и частично ул. Берёзовой с Sтвёрд.покрытия по бассейну F2 =1,0 га.

Проектируемая дождевая канализация прокладывается по проектируемым улицам и проездам в пределах проектируемых красных линий улиц. Диаметры дождевых коллекторов 200-400мм. Проектом предусмотрена очистка стоков выпускаемых в реку Голубая. Расчёты размеров очистных сооружений и их конструкция, разрабатываются на последующих стадиях проектирования. На очистные сооружения направляются первые наиболее загрязнённые порции дождя, поэтому перед очистными устраиваются колодцы камеры с обводным коллектором, для сброса в р. Голубая условно чистых вод.

Закрытие части ручья Нескучный в коллектор.

В границы СНТ «Дачное» попадает участок ручья Нескучный, являющегося составной частью системы ЦВС г. Калининграда. Протяженность закрываемого участка составляет 270м. Диаметр коллектора составляет 1м.

Закрытый коллектор запроектирован из ж/б безнапорных раструбных труб при сопряжении открытой части водотока с закрытой устанавливаются оголовки из монолитного ж/б…на трассе закрытого коллектора устраиваются 4 ж/б колодца диаметром 1500 мм.

Отопление - от автономных систем (котёл, печь), а также нагревательные приборы.

Газоснабжение – централизованное от газовых сетей, проект разрабатывается ООО «Калининградтеплогазпроект».
Электроснабжение – существующее воздушное ЛЭП-15-10 кВ, подключение от ПС-110 кВ «Чкаловская» (0-29)- кабельное.

По проекту планировки территории СНТ «Дачное», расположенной в границах красных линий ул.Б.Окружная 1-я – проспект Советский – вновь проектируемая улица – река Голубая в Центральном районе г. Калининграда разработано 11 схем, две пояснительных записки., схема газоснабжения.  
Доклад по проекту планировки СНТ «Дачное» окончен. Прошу задавать вопросы по проекту.

Вопросы и ответы 

Вопрос : Как будет закрыт ручей Нескучный?

Ответ Ивановой Л.В.: Согласно проекту, разработанному ОАО институт «ЗАПВОДПРОЕКТ» 270 м протяженности ручья будет закрыто в трубу. 

Вопрос: Какова улично-дорожная сеть?

Ответ Ивановой Л.В.: Новых улиц и проездов не планируется, вся улично-дорожная сеть основана на существующих улицах и проездах. Схема организации транспорта и улично-дорожной сети согласованна с ГИБДД.

Вопрос: Какова ширина улиц по проекту?
Ответ Ивановой Л.В.: Ширина главных улиц Каштановая, Голубая и Цветочная в границах красных линий составляет 15 м, проезжая часть – 7 м. 
Вопрос: Но там уже построены дома, живут люди?

Ответ Иванова Л.В.: Проект - это перспектива. Вы сможете его осуществить, когда у Вас будут деньги, когда необходимо будет прокладывать коммуникации.
Вопрос: Необходимо уже сейчас предупредить людей, чтоб не строили дома за красной линией. А те которые расположены за красной линией, придется сносить? 
Ответ Иванова Л.В.:  Пока этого никто не требует.
Ответ Надточий О.А.: Все это в будущем.
Ответ Мастыкиной Б.Р.:  Это следующая стадия проекта.

Вопрос: Планируется ли канализационный коллектор?

Ответ Иванова Л.В.:  Только ливневая канализация.

Вопрос: Планируется ли подключение общества к общегородской канализации?

Ответ Иванова Л.В.:  В настоящее время нет.
Ответ Надточий О.А.: Проект планировки дает право обществу на развитие инженерных сетей и дорог.
Вопрос: Может ли общество подключиться к магистральному коллектору по Советскому проспекту?

Ответ Мастыкина Б.Р.:   Да это возможно. Необходимо получить технические условия МП «Водоканал» и выполнить проект. 
Вопрос: Почему по проекту такая большая ширина улиц 7 метров?

Ответ Иванова Л.В.:   Таковы параметры по нормам, для обеспечения подъезда пожарных машин. Но когда Вы решите строить дороги Вам необходимо будет выполнить новый проект. Все улицы и проезды внутри общества строятся за счет членов общества.
Председатель общества Ряжев В.С.:

Проделана очень большая работа. Она идет на завершение. Очень мало времени отведено на ознакомление с проектом. Необходимо, чтобы 50%  членов общества ознакомились с ним. Материалы были вывешены в правлении три недели назад.
Ответ Ивановой Л.В.: Ранее я проводила собрание, но не все садоводы пожелали присутствовать на нем.

Надточий О.А.:  После того, как мы получили по проекту положительное заключение комитета архитектуры и строительства в середине июня, я передал председателю за месяц до проведения слушаний в электронном виде все чертежи по проекту. Проектные материалы были вывешены в правлении. Каждый мог ознакомиться с ними, на чертежах были указаны номера телефонов мой и разработчика проекта Ивановой Л.В. Граждане могли задать любой интересующий их вопрос. Сегодня также есть возможность ознакомиться и дать свои предложения по проекту. 
Галичкина М.Ю.: Сегодня у Вас есть возможность еще раз ознакомиться с проектом задать вопросы и вносить предложения.
Вопрос Надточему О.А.: По газификации это единственный вариант. Другие подрядные организаций не могут выполнить эту работу. Почему нельзя врезаться в готовый стояк в торговом центре? 
Надточий О.А.:  Это не от меня зависит.
Иванова Л.В.: По техусловиям дали другую точку подключения. Проект трассы газа к Вашему обществу выполнен в соответствии с техническими условиями. 

Вопрос: Сколько будет стоить подключение к газопроводу?

Ответ  Ряжева В.С.: Пока еще не известно. Суммы разные. Будем искать дешевого подрядчика. 

Вопрос Воложень Т.В.: Я живу на ул. Каштановой, если ширина улицы будет 15 метров, мне придется передвигать забор и он таким образом будет у меня под окнами?

Ответ Ивановой Л.В.:  Сносить дома и заборы никто не собирается. Коммуникации можно проложить по участку. 
Надточий О.А.: Наше общество первым разработало проект планировки территории. Теперь мы можем просить у города о развитии инженерной инфраструктуры, развивать общество цивилизованно, участвовать в целевых программах.
Вопрос Мастыкиной Б.Р.: Было ли обсуждение проекта раньше, до публичных слушаний и есть ли протокол собрания?
Присутствующие граждане: Нет.

Ответ Ивановой Л.В.: Я выезжала в общество и предоставляла проектные материалы для ознакомления членам общества.  

Надточий О.А.: Это может быть до бесконечности. Собрания неоднократно проводили. Люди ни чем не интересуются, а затем возмущаются.

Галичкина М.Ю. Еще в течении 10 дней Вы можете обсуждать проект в обществе. Затем все аргументированные предложения необходимо представить в администрацию района или города для включения их в протокол и заключение.
Курачев Т.В.:  Проект планировки территории выполнен в соответствии с нормами действующего законодательства. Все СНиПы соблюденены. Проект не может быть выполнен по желанию собственника каждого земельного участка. 
Вопрос: Если проект утвердится, повлияет ли это на изменение зоны Ж-5 на Ж-4?

Ответ Ивановой Л.В.:  Нет. Территориальная зона, в которой расположено Ваше общество,  утверждена Правилами землепользования и застройки города Калининграда. 
Предложение члена общества: Отложить утверждение проекта до ознакомления с ним всеми членами общества. 

Мастыкина Б.Р.: Предлагаем Вам еще раз обсудить в обществе проект планировки и представить протокол  в администрацию района или города.
Предлагаю публичные слушания закрыть. 

Протокол  вела:                                                                        Старовойтова В.С.

