Дополнение к заключению
от 17.04.2017 № и-кми-09/8771   по результатам публичных слушаний 06.04.2017 по проектам межевания территорий в границах красных линий просп. Советский – ул. Габайдулина – шос. Люблинское – граница береговой полосы р. Голубой, ул. Жиленкова – р. Голубая, ул. Белорусская – ул. Гравийная – ул. Херсонская – ул. Полецкого в г. Калининграде», в части касающейся проекта межевания территории в границах красных линий ул. Белорусская – ул. Гравийная – ул. Херсонская – ул. Полецкого в г. Калининграде.


В связи с выявлением дополнительной информации о  правах на земельный участок с кадастровым номером 39:15:120706:10 по ул. Полецкого, заключение  в части касающейся проекта межевания территории ул. Белорусская – ул. Гравийная – ул. Херсонская – ул. Полецкого в г. Калининграде читать в следующей редакции:

- с учетом письменного предложения Лапиной А.В. (от 28.02.2017 №вз-КМИ-1560) предусмотреть перераспределение земельных участков №2 и №1 (по проекту); 
- исключить земельные участки № 22, 26, 36 (по проекту), ранее образованные земельные участки по ул. Полецкого, 109 и земельный участок с кадастровым номером 39:15:120706:12 - №15 (по проекту) оставить без изменения. 

По результатам публичных слушаний принято решение направить на доработку проект межевания территории в границах красных линий – ул. Белорусская – ул. Гравийная – ул. Херсонская – ул. Полецкого. 

