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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ   ЦЕНТРАЛЬНОГО   РАЙОНА

ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД

	236000, г.Калининград, ул.Карла Маркса, 43
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	. . . . . . . . . . . . . . . № . . . . . . . . . . . 

На . . . . .  .. . . . . . от . . . . . . . . . . . .
	
	Комитет архитектуры и 
строительства администрации 

ГО «Город Калининград»



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам повторных публичных слушаний по «Проекту планировки территории поселка Чкаловск  Центрального района  г. Калининграда».
Руководствуясь ст. 46 Градостроительного кодекса, в соответствии с Правилами землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утвержденными решением  Окружного совета  депутатов города  Калининграда (четвертого созыва) от 29.06.2009г. № 146, решением Горсовета депутатов г. Калининграда от 11 июля 2007 года № 250 «Об утверждении  Положения «О порядке разработки, согласования и утверждения градостроительной документации», постановлением главы администрации городского округа «Город Калининград» от 23.08.2009 г. № 1859 «О направлении на доработку «Проекта планировки территории пос. Чкаловск Центрального    района г. Калининграда», постановлением главы администрации Центрального района от 30.12.2009 г. № 209, с учетом письма комитета архитектуры и строительства администрации ГО «Город Калининград» (исх. № 9193 от 23.12.2009 г.) были организованы и проведены публичные слушания.

 
Информация о месте и времени проведения публичных слушаний опубликована   в специальном выпуске газеты   «Гражданин»  № 67   от 29 декабря 2009 г. Специалистами отдела архитектуры администрации района в общедоступных  для населения поселка Чкаловск местах (магазины, остановки общественного транспорта, доска объявлений на центральной площади, Дом офицеров, МДОУ № 51  и т.д.) были вывешены объявления с информацией о проведении публичных слушаний, также посредством телефонной связи были уведомлены представители общественных организаций пос. Чкаловск.
  11 января  2010 г.  в  17.00  в здании   администрации Центрального района по адресу: г. Калининград, ул. К. Маркса, 43 с участием начальника управления, - главного архитектора города Калининграда Ли И.А., специалистов комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград», отдела архитектуры администрации Центрального района, представителя ИП Марасановой Л.В.- главного архитектора проекта Черненко П.В., а также заместителя председателя окружного Совета депутатов  Калининграда, председателя комиссии по градорегулированию, землепользованию и вопросам ЖКХ Пятикопа А.И. и граждан (49 человек) состоялись публичные слушания.

Доклад разработчика проекта планировки территории пос. Чкаловск сопровождался мультимедийной презентацией.
В ходе слушаний гражданами были заданы вопросы, на которые разработчиком проекта и специалистами были даны ответы в рамках предложенной на рассмотрение темы обсуждения.
Основные вопросы, которые волнуют жителей поселка Чкаловск:

-   качество питьевой воды;

-   отсутствие развитой инженерной инфраструктуры;

- недостаточное количество объектов социальной направленности, в первую очередь медицинских и дошкольных учреждений.
От присутствующих на публичных слушаниях    граждан
поступили замечания по вопросу организации публичных слушаний, а именно:

          -  отсутствие возможности у жителей поселка Чкаловск и общественных организаций заблаговременно ознакомиться с материалами проекта планировки поселка Чкаловск;

          -   информация о  проведении повторных слушаний по проекту планировки пос. Чкаловск опубликована в специальном выпуске газеты «Гражданин», которая не распространяется в пос. Чкаловск; 

          -  публичные слушания необходимо было провести в поселке Чкаловск в выходные дни без ограничения по времени,  состоявшиеся 11.01.2010 г. считать недействительными.
Мнения граждан, присутствующих на публичных слушаниях, разделились: часть граждан категорически несогласна с предлагаемым проектом, другая часть жителей одобрила откорректированный проект планировки территории поселка Чкаловск.

Кроме того, в администрацию Центрального района поступили обращения от жителей поселка Чкаловск, религиозной и общественных организаций с одобрением представленного проекта, а также с возражениями, касающимися в основном организации публичных слушаний:
- жители в своих письменных обращениях в целом одобряют разработанный проект, но просят учесть их предложения, в т.ч. в части организации эффективной транспортной сети в поселке Чкаловск;

- Настоятель прихода св. кн. Владимира п. Чкаловск иерей Владимир Максимов просит утвердить проект планировки в предложенном на публичных слушаниях варианте для реализации социальных программ, планируемых Калининградской епархией Русской Православной Церкви;
- председатель и члены территориального общественного самоуправления «Чкаловск» считают необходимым утвердить представленный проект планировки, т.к. реализация социальных программ и продолжение строительства объектов инженерного обеспечения поселка невозможны без его утверждения.
Администрация Центрального района считает необходимым учесть предложения жителей, религиозной и общественных организаций в откорректированном проекте планировки территории пос. Чкаловск до его утверждения.   
Приложение:

            -   протокол проведения публичных слушаний от 11.01.2010 г. на 6-ти    листах;

      -   копия   списка  присутствующих  граждан   на   публичных  слушаниях  на 3-х листах;
      -    копии обращений граждан, религиозной и общественных организаций  на 22-х листах.
И.о. главы администрации

Центрального района                                                                           Ю.А. Смирнов

Исп. Старовойтова В.С. 
Тел. 92-36-16

