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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

«ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

КОМИССИЯ ПО ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ И ЗАСТРОЙКЕ


Адрес: 236040, г.Калининград,                                                                     тел/факс: (4012) 92-32-18

площадь Победы, 1 каб. 479                                                                                   тел: (4012) 92-31-18

email: arx@klgd.ru
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по предоставлению                                             ООО «КалининградИнвест» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства бизнес-центра и гостиницы по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе 
(высота строения – 26 метров, количество этажей – 6)
В соответствии со ст. 40, частями 4, 6 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ; п. 4 (2), 5-10 ст. 26 Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», утверждённых решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 29.06.2009 г. № 146, пунктами 3.13-3.17 Административного регламента, утверждённого постановлением администрации  городского  округа  «Город Калининград»  от  17.01.2011г. № 15, заключением комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград» от 21.11.2011г. № 10821, комиссией по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» организовано проведение публичных слушаний по вопросу предоставления ООО «КалининградИнвест» на принадлежащем застройщику на праве аренды земельном участке по просп. Московскому –           ул. В. Гюго в Ленинградском районе разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства бизнес-центра и гостиницы по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе (высота строения – 26 метров, количество этажей – 6)

Постановление администрации Ленинградского района городского округа «Город Калининград» от 28.11.2011 № 265 «О проведении публичных слушаний по предоставлению ООО «КалининградИнвест» разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства бизнес-центра и гостиницы по Московскому просп. – ул. В. Гюго в Ленинградском районе» опубликовано в специальном выпуске газеты «Гражданин» от 08.12.2011 №56 (232) и размещено на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет www.klgd.ru, в разделе «Строительство», подразделе «Публичные слушания».

Разрешенное использование предоставленного ООО «КалининградИнвест» в аренду земельного участка по Московскому просп. – ул. В. Гюго в г.Калининграде с кадастровым номером 39:15:1323326:18 в Ленинградском районе «под строительство многофункционального комплекса с гостиницами, торгово-выставочными, административными зданиями и рестораном (I этап – гостиница)». 

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, специалистами администрации Ленинградского  района  совместно с застройщиком в пределах территориальной зоны обслуживания и торговли (индекс «ОИ-4.1»), в границах которой расположен земельный участок по       Московскому просп. – ул. В.Гюго, вывешены объявления с перспективным изображением объекта о проведении публичных слушаний с указанием даты и места их проведения. 


Правообладателю объекта капитального строительства, расположенного на смежном земельном участке по Московскому просп. – ул. В. Гюго, ООО «Ластадие», направлены уведомления о проведении публичных слушаний.  
Публичные слушания состоялись 15 декабря 2011 года с участием: представителей комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград», отдела архитектуры администрации Ленинградского района, ООО «КалининградИнвест. 

Письменных предложений, замечаний по данному вопросу в администрацию Ленинградского района и в комиссию по землепользованию и застройке не поступало.

Публичные слушания организованы в соответствии с требованиями действующего законодательства.
В связи с вышеизложенным, комиссия по землепользованию и застройке городского округа «Город Калининград» считает возможным предоставление ООО «КалининградИнвест» на принадлежащем застройщику на праве аренды земельном участке по просп. Московскому – ул. В. Гюго в Ленинградском районе разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства бизнес-центра и гостиницы по Московскому проспекту – ул. В. Гюго в Ленинградском районе (высота строения – 26 метров, количество этажей – 6).
Приложение:

· протокол проведения публичных слушаний от 15.12.2011.
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