Отчет об исполнении плана мероприятий по проведению административной реформы в городском округе «Город Калининград» в 2008 – 2009 гг.
Согласно разделу 1 «Плана мероприятий по проведению административной реформы в городском округе «Город Калининград» в 2008 – 2009 гг.»  (далее План) комитетом экономики, финансов и контроля был разработан проект постановления «Об утверждении Положения о подготовке докладов о результатах и основных направлениях деятельности субъектов бюджетного планирования администрации городского округа «Город Калининград» (далее Администрация). Он был утвержден Постановлением главы администрации от 15 апреля 2008 года № 544.
В  комитете по образованию и управлении культуры реализован принцип работы на результат в форме дифференцированного премирования работников в зависимости от достигнутых целевых показателей.
В управлении здравоохранения закончен организационный этап внедрения во всех подведомственных  лечебных учреждениях городского округа «Город Калининград» отраслевой системы оплаты  труда, также ориентированной на результат.

Структурными подразделениями администрации были сформированы реестры субъектов бюджетного планирования, исполняющих муниципальные функции и услуги, которые предоставляются физическим и юридическим лицам.

Административным управлением сформирован проект сводного Реестра муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) структурными подразделениями администрации, муниципальными  и иными организациями городского округа «Город Калининград».
Во исполнение раздела 2 Плана комитетом по образованию, управлением культуры, управлением здравоохранения и комитетом социальной поддержки были созданы соответственно муниципальные автономные учреждения «Финансово-инженерная служба комитета по образованию», «Финансовая служба управления культуры», «Центр планирования и анализа управления здравоохранения» и «Финансовая служба комитета социальной поддержки населения». Им были переданы функции: ведение бухгалтерского учета, контроль правильного расходования средств в соответствии с утвержденными лимитами и их целевым назначением, учет доходов - расходов по сметам специальных средств и учет операций по другим внебюджетным средствам, начисление и выплата в срок заработной платы рабочим и служащим, составление и представление в установленные сроки бухгалтерской отчетности.
В целях повышения эффективности системы закупок для муниципальных нужд в 2008 году в результате проведения торгов (конкурсов и аукционов) было сэкономлено более 160 млн. рублей бюджетных средств. В 2009 году - более 840 млн. рублей. В 2008 – 2009 гг. продолжилось внедрение автоматизированной системы «АЦК Муниципальный заказ «Калининград», в том числе закуплены и введены в эксплуатацию модули указанной системы «Аукционы» и «Лоты». Произведены работы по объединению двух автоматизированных систем  - «АЦК – Финансы» и «АЦК – Муниципальный заказ», что позволит в 2010 году усилить контроль расходования бюджетных средств, начиная с этапа планирования закупок и заканчивая этапом исполнения контракта.
Комитетом экономики, финансов и контроля за 2009 год было проведено 11 проверок в муниципальных унитарных предприятиях, материалы по одной из которых были переданы в правоохранительные органы.
В 2009 году  введено ежеквартальное проведение проверок на предмет размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд на официальном  сайте администрации. Материалы плановых и внеплановых проверок за 2009 год, в которых имелись нарушения действующего законодательства о размещении закупок, переданы в Управление Федеральной антимонопольной службы по Калининградской области. 

Комитетом муниципального имущества и земельных ресурсов был разработан проект нового Положения «Об осуществлении муниципального земельного контроля в муниципальном образовании «Город Калининград».
Согласно разделу 3 Плана подразделениями администрации был разработан 71 административный регламент, 28 из которых были одобрены комиссией по административной реформе в ходе деловых игр и утверждены главой администрации.

Разработка и внедрение стандартов оказания муниципальных услуг осуществлялась путем их включения в административные регламенты оказания муниципальных услуг. Требования данных стандартов отражены в разделах I, II, VI разрабатываемых административных регламентов.
В соответствии с разделом 4 Плана сотрудники управления ЗАГС  с 31 марта по 01 апреля 2009 года приняли участие в семинаре «Обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных». 14 - 16 июля 2009 г. было проведено обучение сотрудников управления ЗАГС по предоставлению электронных услуг по предварительному приему заявлений о регистрации актов гражданского состояния и выдаче повторных документов, подтверждающих факт регистрации актов гражданского состояния. 16 октября 2009 г. сотрудники управления ЗАГС приняли участие в семинаре «Вопросы построения системы защиты персональных данных». 
В целях исполнения раздела 5 Плана большинством структурных подразделений администрации  информация о предоставляемых муниципальных  услугах размещена на официальном сайте администрации, на информационных стендах, а также публикуется в средствах массовой информации
В администрации Центрального района и управлении ЗАГС заведены журналы для внесения сведений гражданами о качестве предоставления услуг муниципальными служащими, что должно послужить примером для остальных структур.
Всеми структурными подразделениями администрации были подготовлены и защищены доклады о результатах и основных направлениях деятельности. 

В течение отчетного периода не было ни одного судебного решения по искам о признании действий должностных лиц администрации незаконными.

Учитывая вышеизложенное можно сделать вывод, что все основные запланированные мероприятия проведены в полном объеме, однако остались еще мероприятия, требующие своего решения в период с 2010 по 2011 г., для чего разработан соответствующий план мероприятий на вышеуказанный период.
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