Меры социальной поддержки, оказываемые гражданам, 
имеющим трех и более детей:
Закон Калининградской области от 14.01.2005г. №487 «О пособиях гражданам, имеющим детей»: 

1)Единовременное пособие при рождении ребенка:
-на первого-3500рб., 

-на второго-7000рб., 

-на третьего и последующих -10 000рб.
2) Ежемесячное пособие малообеспеченной многодетной семье:
-на первого и второго ребенка - по 180рб. на каждого,

 -на третьего и четвертого -500рб. на каждого,

-на пятого и шестого ребенка - по 1000рб. на каждого,

-на седьмого – 1500рб.,

-на восьмого – 2000рб.,

-на девятого и последующих детей – 2500рб. на каждого.
Закон Калининградской области от 16.12.2004г. №473 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей Калининградской области»:
1) Ежемесячная денежная выплата малообеспеченной многодетной семье в сумме 1400рб.;
2) Ежегодная денежная выплата малообеспеченным многодетным семьям на подготовку детей к школе:
-с тремя - пятью несовершеннолетними детьми в размере 1500 рб. на каждого ребёнка-школьника, 

- с шестью и более несовершеннолетними детьми -  из расчёта по 3000 рб. на каждого ребёнка-школьника.
Закон Калининградской области от 11.07.2011г. №17 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей»

Областной материнский (семейный) капитал:
-при рождении третьего или четвертого ребенка после 31.12.10г. -100 000рб., -при рождении пятого или последующих детей после 31.12.10г.-200 000рб.,
 -при рождении одновременно трех и более детей – 1000 000рб.
Закон Калининградской области от 03.11.2011г.  №45 «О внесении изменений в закон Калининградской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Калининградской области»:
Граждане, имеющие трех и более детей, имеют право однократно, бесплатно приобрести земельные участки в собственность, в том числе для индивидуального жилищного строительства.
Постановление главы городского округа «Город Калининград» - мэра города от 09.03.2007г. №454 «Об установлении льготной категории граждан при взимании родительской платы за содержание воспитанников в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях»:
Предоставление 50% льготы по оплате за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях.
Решение Горсовета депутатов г.Калининграда от 19.10.2005 №346 «Об установлении на территории города Калининграда земельного налога» (с изменениями и дополнениями):

Граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, полностью освобождаются от уплаты земельного налога на территории городского округа «Город Калининград».
Решение окружного Совета депутатов г.Калининграда от 13.05.2009 №93:

Семьям в связи с рождением одновременно трех и более детей предоставляется единовременная материальная помощь  в размере 320000 рублей.
Решение окружного Совета депутатов г.Калининграда от 09.11.2011 №384 «О предоставлении льготы по проезду на всех видах муниципального городского транспорта общего пользования родителям многодетных семей в 2012 году»:

 Льготный проезд родителям многодетных семей на всех видах муниципального городского транспорта общего пользования по ежемесячным проездным билетам стоимостью 550 рублей.
Решение окружного Совета депутатов г.Калининграда от 16.11.2011 №396 «Об утверждении Положения «Об оказании единовременной материальной помощи за счет средств бюджета городского округа «Город Калининград»:
Единовременная материальная помощь за счет средств бюджета городского округа оказывается гражданам, имеющим доход семьи ниже 1,5 величины прожиточного минимума  детям из многодетных семей (трое и более несовершеннолетних детей).

