Молодежный ресурсный центр

По инициативе городских властей в этом году в Калининграде реализовывались мероприятия по массовому трудоустройству молодежи на летний период. Учитывая особую важность решения социальных проблем молодежи, одной из которых является трудоустройство и занятость молодежи, профессиональная ориентация выпускников средних учебных заведений, Александр Ярошук стал инициатором создания Молодежной биржи труда.

Молодежная биржа труда будет выступать своеобразной посреднической организацией на рынке труда между молодёжью и другими заинтересованными сторонами: работодателями, учебными заведениями, управлением по делам молодежи администрации городского округа «Город Калининград» и другими.

Ресурс «Молодежной биржи труда» позволит молодежи получить полную информацию о возможном трудоустройстве, овладеть навыками, необходимыми для успешного поиска работы, получить юридическую помощь. Кроме того, биржа займется координацией работы волонтеров.   
Молодежный ресурсный центр города Калининграда будет осуществлять следующие функции:

· оказание информационных услуг в области трудоустройства;

· создание банков данных о потребностях и возможностях использования трудовых ресурсов для обучения, переобучения и переквалификации;

· организация и участие в проведении совместно с местными органами власти и центром занятости населения оплачиваемых общественных работ;

· оказание помощи в подборе работы, ознакомлении с характером и условиями труда, уровнем его оплаты;

· комплектование организационных групп молодёжи для выполнения работ и услуг по договорам, заключённым между предприятиями и молодёжной биржей;

· развитие всех форм эффективной занятости молодёжи путём создания новых рабочих мест;

· поддержка индивидуального труда и молодёжного предпринимательства посредством предоставления информационно-методической, юридической, финансовой и материальной помощи;

· разработка и создание совместно с городским центром занятости населения рекламных информационно-методических материалов, нормативных документов, сборников по вопросам трудоустройства и обучения молодёжи, проведение анализа состояния занятости молодёжи на основании взаимного обмена информацией.

· работа с предприятиями и организациями города Калининграда в целях содействия созданию рабочих мест для инвалидов и их трудоустройства.
Администрация города выступает в качестве куратора Молодежного ресурсного центра. Работодатели и учебные заведения являются заинтересованными сторонами. Специалисты Молодежного ресурсного центра будут собирать информацию у работодателей (а также в администрации, центре занятости и т.п.) для составления прогнозов о будущих потребностях в работниках на предприятиях и учреждениях Калининграда, результаты этих прогнозов будут публиковаться.


Основная часть работы по Молодежному ресурсному центру города Калининграда будет осуществляться онлайн (через Интернет - сайт). Располагаться ресурсный центр будет по адресу: г. Калининград, ул. Пугачева, 26-а, тел. 21-86-87
