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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Общегородского форума 
«Общественные и некоммерческие организации в Калининграде: укрепление единства российской нации в развитии институтов гражданского общества» в городском округе «Город Калининград»
1. Общие положения
1.1.

Настоящее Положение определяет порядок проведения и требования к участникам Общегородского форума «Общественные и некоммерческие организации в Калининграде: укрепление единства российской нации в развитии институтов гражданского общества» (далее – Форум).

1.2.

Учредителем Форума является Общественный совет при главе городского округа «Город Калининград».

1.3.

Организаторы Форума:

- Общественный совет при главе городского округа «Город Калининград» (далее – Общественный совет);
- Некоммерческий фонд местного сообщества «Калининград»;
- Западный филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» – ЗФ РАНХиГС).
2. Цели и задачи Форума
2.1.
Цель Форума – вовлечение граждан и их объединений, организаций, учреждений и предприятий в активное развитие общественной жизни города Калининграда, общественное содействие социально-экономическому, научно-производственному и культурному развитию городского округа «Город Калининград».

2.2.

Задачи Форума:

-
привлечение граждан и их объединений, организаций, учреждений и предприятий к реализации социальных программ и проектов, реализуемых общественными организациями в городском округе «Город Калининград»;
-
организация и проведение образовательных программ, нацеленных на повышение активности и эффективности общественной деятельности в городе Калининграде;
-
выявление эффективных лидеров, гражданских активистов, их объединений и организаций для реализации востребованных жителями города Калининграда общественных проектов на городском и региональном уровнях.
3. Руководство Форума
3.1.

Руководство Форумом осуществляет Оргкомитет Форума, который формируется из членов Общественного совета и привлеченных ими представителей общественности.
3.2.

Для реализации программы Форума Оргкомитет Форума проводит регулярные заседания и может назначить ответственных представителей по отдельным направлениям деятельности.

4. Сроки и место проведения Форума
4.1. Сроки проведения Форума определяются Общественным советом по согласованию с организаторами Форума: 13-18 декабря 2015 года.

4.2. Место проведения Форума: Калининградская область, г. Калининград, учебный корпус ЗФ РАНХиГС (ул. Артиллерийская, д. 62).

5. Участники Форума
5.1.

Участниками Форума являются: 
- руководители, активисты и лидеры общественных и некоммерческих организаций городского округа «Город Калининград» и Калининградской области;
- представители общественности;
- представители средств массовой информации;
- представители администрации городского округа «Город Калининград»;
- руководители и специалисты муниципальных и государственных учреждений, предприятий и организаций в социальной сфере.
6. Условия участия в Форуме
6.1.
Участники прибывают на Форум непосредственно перед открытием Форума.
6.2.
Список организаций и лиц, подавших заявки на участие в Форуме публикуется в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в разделе «Взаимодействие с общественностью» и в калининградском сегменте социальных сетей.
6.3.
Заявки на участие в Форуме направляются по электронной почте в Оргкомитет Форума не позднее 1 недели до начала Форума (Приложение 1). Заявки на выступление в рамках Форума направляются по электронной почте в Оргкомитет Форума не позднее 2 недель до начала Форума (Приложение 2). 
6.4. Дополнительная информация, необходимая для участников Форума размещается в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в разделе «Взаимодействие с общественностью» и в калининградском сегменте социальных сетей.

7.
Направления работы Форума
7.1.
Организация работы Форума осуществляется по следующим основным направлениям:
7.1.1. «Национально-культурные сообщества города Калининграда» (основные темы: 
- взаимодействие национально-культурных сообществ города Калининграда и деятельность, направленная на реализацию государственной национальной политики Российской Федерации в городском округе «Город Калининград», содействия укреплению мира, дружбы и согласия между этническими и национальными сообществами, предотвращение национальных и религиозных конфликтов, основные проекты национально-культурных сообществ, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности; 

- взаимодействие казачьих обществ города Калининграда и Калининградской области и деятельность, направленная на реализацию государственной политики Российской Федерации в отношении казачества в городском округе «Город Калининград», основные проекты казачьих обществ, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности).
7.1.2. «Благотворительность, творчество и проекты социализации и гуманизации городской среды» 
(основные темы: 

- взаимодействие благотворительных сообществ города Калининграда и деятельность, направленная на устранение корней социальных проблем и способствование социальному прогрессу, социальную поддержку и защиту граждан, включая улучшение материального положения малообеспеченных, социальную реабилитацию безработных, инвалидов и иных лиц, которые в силу своих физических или интеллектуальных особенностей, иных обстоятельств не способны самостоятельно реализовывать свои права и законные интересы, предотвращение социальных конфликтов, содействия деятельности в сфере образования, науки и культуры, искусства, просвещения, духовному развитию личности, основные проекты сообществ, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности; 
- взаимодействие сообществ города Калининграда и деятельность, направленная на обеспечение доступности городской среды и повышение ее комфортности, создание предпосылок для городского дизайна, ориентированного на все категории населения, основные проекты сообществ, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности; 

- проекты социализации и гуманизации городской среды, успешно реализованные в текущем году;

- творческие проекты, успешно реализованные в текущем году, и достижения творческих союзов в общественной деятельности);

7.1.3. «Укрепление и защита семейных и духовных ценностей» 

(основная тема: взаимодействие сообществ города Калининграда и деятельность, направленная на содействие защите материнства, детства и отцовства, укрепление престижа и роли семьи в обществе, основные проекты сообществ, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности).
7.1.4. «Ветеранские, патриотические, молодежные и спортивные сообщества: здоровый образ жизни, воспитание гражданственности и преемственность поколений» 
(основные темы: 
- взаимодействие ветеранских организаций города Калининграда и деятельность, направленная на патриотическое воспитание граждан, сохранение преемственности поколений, памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и послевоенном восстановлении Калининграда, улучшение жизни старшего поколения, основные проекты сообществ, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности);

- взаимодействие сообществ и деятельность, направленная на охрану и должное содержание мест захоронения, увековечение памяти советских граждан, погибших при защите Родины в предвоенные годы и в период Великой Отечественной войны, а также исполнявших долг по защите Отечества, основные проекты в этой сфере, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности;

- взаимодействие сообществ и деятельность, направленная на популяризацию здорового образа жизни и активное участие молодежи в жизни города, основные проекты в этой сфере, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности).
7.1.5. «Экология Калининграда и проекты в сфере жилищно-коммунального и экологического просвещения населения, природоохраны и защиты приемлемых условий жизни человека» 
(основные темы: 

- взаимодействие сообществ и деятельность, управляющих организаций и собственников жилья в многоквартирных домах города Калининграда, направленная на охрану и должное содержание зданий, объектов и территорий, в том числе имеющих историческое, культовое, культурное или природоохранное значение, и мест захоронения, основные проекты в этой сфере, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности; 
- взаимодействие сообществ и деятельность, направленная на экологическое просвещение, защиту экологии города и приемлемых условий окружающей среды для жизни человека, основные проекты в этой сфере, успешно реализованные в текущем году, и достижения в общественной деятельности).
8. Контактная информация
Адрес: 236040, г. Калининград, пл. Победы, д. 1, Общественный совет при главе городского округа «Город Калининград».
Телефон/факс: тел. (4012) 92-36-61, ф. (4012) 92-34-47
E-mail: osovet@klgd.ru (для отправки заявок для участия в Форуме)
Официальный сайт Форума: www.klgd.ru/administration/cooperation/
