ДОКУМЕНТАЦИЯ, НЕОБХОДИМАЯ ДЛА ПОЛУЧЕНИЯ ПАСПОРТА РЕКЛАМНОГО МЕСТА

- эскизный проект в цветном изображении на формате А3 в 2-х экземплярах;

- данные о заявителе - физическом лице либо данные о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя:

для физического лица – копию паспорта с регистрацией, свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации, контактные телефоны.

для индивидуального предпринимателя – свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе на территории Российской Федерации, свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, юридический адрес, контактные телефоны.

для юридического лица - свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица, образованного в соответствии с законодательством Российской Федерации, по месту нахождения на территории Российской Федерации, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц, юридический адрес организации, контактные телефоны;

- письменное подтверждение согласия собственника или иного законного владельца недвижимого имущества, к которому будет присоединена рекламная конструкция;

- заявление на выдачу паспорта рекламного места на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории городского округа «Город Калининград»;

- доверенность от заявителя, подтверждающая полномочия представителя на подачу заявления и на получение паспорта рекламного места;

-  обзорную фотографию места установки рекламной конструкции 10Х15 см в одном экземпляре, а также это фото на электронном носители; 

- договор заявителя с лицензированной проектной организацией о предоставлении услуги по изготовлению технического проекта рекламной конструкции после получения предварительного согласования в управлении главного архитектора города (технический проект заказывается после предварительного согласования эскизного проекта рекламной конструкции заместителем главного архитектора,  главным дизайнером города).

- квитанцию об оплате государственной пошлины (п. 80 ч.1 ст. 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации).

Отдел рекламы: каб. 424

Телефон: 92-32-10
