Приложение 
к постановлению администрации городского округа «Город Калининград»

от «09» декабря 2014 г. № 1929
Приложение № 2 

к постановлению администрации городского округа «Город Калининград»

от 15.08.2012  № 1550
СОСТАВ

конкурсной комиссии по проведению конкурса на право реализации проектов по организации безопасного массового отдыха и досуга граждан на территориях, прилегающих 

к Голубым озерам и озеру Шенфлиз
Председатель комиссии:

· Румянцев Сергей Валерьевич, заместитель председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград»
Секретарь комиссии с правом голоса:

· Семенихина Светлана Александровна, заместитель начальника отдела распоряжения муниципальной собственностью управления имущественных отношений комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград»
Члены комиссии:

· Золотарев Александр Петрович, заместитель директора МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Калининграда»;
· Медведева Инна Тимофеевна, заместитель начальника отдела потребительского рынка управления экономического развития комитета экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград»;
· Мельников Сергей Викторович, заместитель главы администрации, председатель комитета городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград»;

· Пискорская Анна Владимировна, главный специалист отдела архитектурных проектов комитета архитектуры и строительства администрации городского округа «Город Калининград».
