ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа комитета экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград» «О внесении изменений в приказ 
[bookmark: _GoBack]от 23.06.2016 № 59/пкэф «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций комитета экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград»
 

В связи с утверждением Территориальным органом Федеральной службы госстатистики по Калининградской области каталога «Официальные статистические публикации и информационные услуги» и уточнением у ООО «Пресса-Подписка» количества печатных изданий, выпускаемых в 2017 году, в пункт 6 приложения № 2 «Нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, применяемые при расчете нормативных затрат на обеспечение функций комитета экономики, финансов и контроля администрации городского округа «Город Калининград» внесены следующие изменения: 
- переименовано 4 статистических бюллетеня;
- исключено 2 статистических бюллетеня;
- дополнено 3 статистическими бюллетенями;
- откорректировано количество печатных изданий.
Кроме того, приложение №2 дополнено подпунктом 9.6 «Нормативы количества и цены приобретения цветов», подпункт 9.5 «Нормативы количества и цены приобретения неисключительных (пользовательских) лицензионных прав на программное обеспечение» дополнен одним наименованием (электронной системой «СБИС ЭО-Базовый, ОСНО»). 
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