Местонахождение и график работы органов муниципального жилищного контроля, их структурных подразделений, способы получения информации о местонахождении и графиках работы муниципальных органов, участвующих в исполнении муниципального жилищного контроля.
Местонахождение и график работы Комитета:
236040, г. Калининград, пл. Победы, 1. 
График работы:
· понедельник - пятница с 09:00 до 18:00;
· воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
Местонахождение и график работы Отдела:
236039, г. Калининград, ул. Октябрьская, 79. 
График работы: 
· понедельник-пятница с 09.00 до 18.00 часов;
· предпраздничные дни с 09.00 до 17.00 часов; 
· воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
Местонахождение и график работы муниципального казенного учреждения городского округа «Город Калининград» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ):
236040, г. Калининград, пл. Победы, 1. 
График работы:
1. понедельник - пятница с 08:00 до 20:00;
1. суббота  с 08:00 до 17:00;
1. воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
Сведения о номерах кабинетов структурных подразделений администрации городского округа «Город Калининград», исполняющих муниципальную функцию, указаны на информационном стенде Комитета, размещенном в помещении МФЦ.
Справочные телефоны структурных подразделений органов муниципального жилищного контроля и организаций, участвующих в осуществлении муниципального контроля, в том числе номера телефонов автоинформаторов.
Справочные телефоны структурных подразделений администрации городского округа «Город Калининград», участвующих в осуществлении муниципального жилищного контроля:
1. телефон МФЦ для справок: 31-10-31;
1. телефоны Отдела для справок и по вопросам осуществления муниципального жилищного контроля: 92-38-69, 92-38-68, факс: 92-38-64.
[bookmark: _GoBack]Адреса официальных сайтов органов муниципального жилищного контроля, организаций, участвующих в осуществлении муниципального жилищного контроля, в информационно-      телекоммуникационной сети «Интернет», содержащих информацию о порядке осуществления муниципального жилищного контроля, адреса их электронной почты. 
Адрес официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащего информацию о порядке осуществления муниципального жилищного контроля: klgd.ru, раздел «Услуги».
Адрес электронной почты МФЦ: uslugi@klgd.ru. 

