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Пояснительная записка
к проекту постановления 
администрации городского округа «Город Калининград» 
«Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования муниципального образования «Городской округ «Город Калининград»

Настоящий проект постановления администрации городского округа                               «Город Калининград» «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования муниципального образования «Городской округ «Город Калининград» разработан в соответствии с требованиями статьи 13 Федерального закона             «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением городского Совета депутатов Калининграда от 30.09.2015 № 270 «Об утверждении Положения «О стратегическом планировании в городском округе «Город Калининград», пунктом 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2016 №1559 «Об утверждении Правил общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования по вопросам, находящимся в ведении Правительства Российской Федерации, с использованием федеральной информационной системы стратегического планирования». 
Проектом постановления определяются правила осуществления общественного обсуждения документов стратегического планирования муниципального образования «Городской округ «Город Калининград».
Порядок общественного обсуждения документов стратегического планирования муниципального образования «Городской округ «Город Калининград» разработан в целях обеспечения открытости и доступности информации об основных положениях документов стратегического планирования,  информирования населения, организаций, общественных объединений и других желающих о разработанных проектах документов стратегического планирования муниципального образования «Городской округ «Город Калининград», а также выявления и учета общественного мнения по теме, вопросам и проблемам, на решение которых направлены проекты документов стратегического планирования муниципального образования «Городской округ «Город Калининград».
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