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Комитет территориального развития и строительства администрации городского округа  «Город Калининград» извещает о начале проведения обсуждения в целях общественного контроля проекта муниципального правового акта и сборе предложений юридических лиц, общественных объединений и физических лиц.

Проект муниципального правового акта размещен на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет www.klgd.ru в разделе «Документы», подразделе «Проекты документов».

Предложения в адрес комитета территориального развития и строительства администрации городского округа «Город Калининград» принимаются по адресу:
– на бумажном носителе –  г. Калининград, пл. Победы, 1,                               МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»;
– в электронной форме – ktris@klgd.ru.

Сроки приема предложений: с 23 по 29 марта 2019года.

Все поступившие предложения будут рассмотрены в сроки, установленные законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
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