Пояснительная записка

к проекту постановления  администрации 
городского округа  «Город Калининград»

«Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета городского округа «Город Калининград» на возмещение затрат, связанных с опубликованием официальных документов и информации о деятельности органов местного самоуправления городского округа «Город Калининград»»
В соответствии с пунктом 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации. Общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг утверждены Постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 (ред. от 22.04.2017) (далее – Постановление №887). Пунктом 3 указанного постановления органам местного самоуправления рекомендовано привести в соответствие с Постановлением №887 муниципальные правовые акты, регулирующие предоставление из бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, в срок не позднее 1 июня 2017 г.


Проект постановления администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета городского округа «Город Калининград» на возмещение затрат, связанных с опубликованием официальных документов и информации о деятельности органов местного самоуправления городского округа «Город Калининград» подготовлен в соответствии с требованиями Постановления №887. 
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