Пояснительная записка

к проекту постановления администрации

городского округа «Город Калининград» 
«О предоставлении грантов в форме субсидий из бюджета городского округа «Город Калининград» общественным объединениям на реализацию социальных  проектов в сфере молодежной политики, физической культуры и спорта»
Настоящий проект постановления подготовлен в целях реализации муниципальной программы «Развитие молодежной сферы, физической культуры, спорта и дополнительного образования спортивной направленности в городском округе «Город Калининград», утвержденной постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 17.10.2014 № 1633 (в действующей редакции) и в соответствии  со  статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением городского Совета депутатов Калининграда от 25.11.2015  № 347 «О бюджете городского округа «Город Калининград» на 2016 год и плановый период  2017-2018 годов». 
  
Данный распорядительный документ утверждает Порядок предоставления грантов в форме субсидий из бюджета городского округа «Город Калининград» общественным объединениям на реализацию социальных проектов в сфере молодежной политики, физической культуры и спорта.
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