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 Задание на проектирование 
по объекту капитального ремонта «Многоквартирный жилой дом
по ул. Серпуховской, д.37-41 в г. Калининграде»

	№№

п/п
	Перечень основных данных и требований
	                   Обоснование

	1
	2
	                              3

	1. 
	Основание для проектирования

Заказчик
Вид строительства

Стадийность проектирования
Основные требования к архитектурно-планировочному решению здания

Основные требования к конструктивным решениям и материалам несущих и ограждающих конструкций

Основные требования к инженерному оборудованию

Сроки выполнения проекта

Документация 
Требования к сметной документации

Особые условия

Количество экземпляров

Особые условия составления проекта


	Технический отчет
ООО «УКБР №4»
Капитальный ремонт
Рабочий проект
II этапа

В проекте предусмотреть планы и схемы с указанием элементов планировки, подлежащих демонтажу на время производства работ и планы с указанием элементов планировки, восстановленных в прежних габаритах в соответствии с техническим паспортом.
I этап.
В проекте предусмотреть решения (с обязательным указанием порядка выполнения работ) по восстановлению несущей способности оснований, по капитальному ремонту и устройству технического подполья (в местах общего пользования (коридоре)) с устройством новых полов по 1-му этажу, с пристройкой к торцевой стене теплопункта с водомерным узлом, используя результаты обследования, выполненного ООО «Перспектива» (технический отчет 33-0710-13-ТО) и личного натурного осмотра.

В проекте предусмотреть ведомость объемов работ по демонтажу конструкций и инженерных сетей, подлежащих замене или разбираемых при производстве работ. 
Восстановить перегородки в пределах существующих, согласно техническому паспорту.
Представить узлы конструкций технического подполья, перекрытий технического подполья, фундаментов под перегородки, ведомость отделки помещений, заполнение проёмов, экспликацию полов, колеровку отделки (потолки, стены).
II этап
Капитальный ремонт общедомовых сетей.

Капитальный ремонт кровли с устройством утепления.

В соответствии с современными требованиями предусмотреть:

а) замену системы водоснабжения и канализации в пределах объёмов, подлежащих капитальному ремонту, на трубопроводы из пластиковых (металлопластиковых) труб;
б) замену системы отопления в пределах объёмов, подлежащих капитальному ремонту;
в) восстановление системы электроснабжения о освещения, после возведения перегородок.
30 календарных дней

Выполнить разработку документации согласно действующих нормативно- распорядительных документов. В сметах стоимость и типы материалов и изделий, предусмотренных в проекте и неуказанных в нормативных сборниках учесть с учетом текущих цен и согласовать с заказчиком.
Документацию разработать базисно-индексным методом в программе WinRIK, Word и Excel в действующей сметно-нормативной базе, позволяющей выполнить проверку достоверности сметной стоимости объекта.
Разработанную проектно-сметную документацию согласовать со всеми заинтересованными службами. В случае необходимости запросить технические условия, планы этажей, план земельного участка.

Проектно-сметную документацию выдать заказчику в 4-х экземплярах и в электронном виде. Передача документов в сканированном виде не допускается.
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