Пояснительная записка

к проекту распоряжения «Об утверждении Положения о квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в администрации городского округа «Город Калининград»
Законом Калининградской области от 03.03.2017 № 46 «О внесении изменения в Закон Калининградской области «О муниципальной службе в Калининградской области» установлены новые типовые квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы. 

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должностей муниципальной службы, устанавливаются муниципальным правовым актом на основании типовых квалификационных требований, определенных законом субъекта Российской Федерации.

Руководствуясь вышеуказанными законодательными актами, а также Методическими рекомендациями по установлению квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы и организации оценки на соответствие указанным требованиям, Справочником типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, подготовлен настоящий проект и направлен на согласование.

Предложения граждан и организаций, а также заключения независимой антикоррупционной экспертизы направлять в адрес отдела муниципальной службы администрации городского округа «Город Калининград» по следующим адресам: 

- почтовый адрес: г. Калининград, пл. Победы, д. 1, каб. 234; 

- электронный адрес: cheremnyh_na@klgd.ru 

Срок представления предложений: с 20.04.2017 по 10.05.2017
