Пояснительная записка

к проекту постановления «Об утверждении Порядка
размещения информации о среднемесячной заработной

плате руководителей, их заместителей и главных

бухгалтеров муниципальных учреждений и муниципальных

унитарных предприятий городского округа «Город Калининград»
Федеральным законом от 03.07.2016 № 347-ФЗ Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен статьей 349.5 «Размещение информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», подлежащей применению с 01.01.2017.

Норма обязывает размещать информацию о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальных сайтах органов местного самоуправления либо по решению органа местного самоуправления на официальных сайтах указанных учреждений, предприятий.

Порядок размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате указанных лиц устанавливается нормативным правовым актом органа местного самоуправления.

Во исполнение требования статьи 349.5 Трудового кодекса Российской Федерации подготовлен настоящий проект постановления, подлежащий независимой антикоррупционной экспертизе и согласованию в установленном порядке.

Предложения граждан и организаций, а также заключения независимой антикоррупционной экспертизы направлять в адрес отдела муниципальной службы администрации городского округа «Город Калининград» по следующим адресам: 

- почтовый адрес: г. Калининград, пл. Победы, д. 1, каб. 234; 

- электронный адрес: cheremnyh_na@klgd.ru 

Срок представления предложений: с 30.03.2017 по 20.04.2017
Начальник отдела муниципальной службы
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