Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении положения об обеспечении условий для организации и проведения массовых мероприятий на территории городского округа «Город Калининград»
Управлением по связям с общественностью и средствами массовой информации администрации городского округа «Город Калининград» во исполнение резолюции главы городского округа «Город Калининград» по исх. документу от 12.10.2016 № 1067-сми/и разработан проект постановления администрации городского округа «Город Калининград» «Об утверждении положения об обеспечении условий для организации и проведения массовых мероприятий на территории городского округа «Город Калининград». 

С принятием вышеуказанного постановления потребуется отменить постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 25.03.2011 № 509 «Об утверждении положения о создании условий для проведения массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных и спортивных мероприятий на территории городского округа «Город Калининград» (с изм. от 26.11.2014 № 1835). 
Предлагаемые управлением изменения нормативных правовых актов, регулирующих вопросы организации и проведения массовых мероприятий на территории городского округа «Город Калининград» не требуют дополнительных затрат из бюджета городского округа «Город Калининград».  
С уважением,                                                                                            

и.о. начальника управления по связям 
с общественностью и СМИ


                                                    Е.Н. Бойко
С.В. Мерзляков
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