Приложение № 2 

к постановлению администрации 
городского округа «Город Калининград» 

от 15.06.2016  № 826 

(в ред. от 13.11.2019 № 1043)
СОСТАВ

конкурсной комиссии по проведению конкурса на право реализации проекта (проектов) по организации безопасного массового отдыха и досуга граждан на территориях, прилегающих к Голубым озерам,
озерам Карповское, Пелавское и Шенфлиз
Председатель комиссии:

Румянцев Сергей Валерьевич – заместитель председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград».

Секретарь комиссии с правом голоса:

Шеремет Анастасия Валериевна – и.о. начальника отдела распоряжения муниципальной собственностью управления имущественных отношений комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград».

Члены комиссии:
Красавина Ольга Геннадьевна – главный специалист-юрист финансово-экономического отдела финансового управления комитета городского хозяйства администрации городского округа «Город Калининград»;

Медведева Инна Тимофеевна – заместитель начальника отдела потребительского рынка управления экономического развития комитета экономики и финансов администрации городского округа «Город Калининград»;
Парий Мария Михайловна – главный специалист отдела архитектурных проектов администрации городского округа «Город Калининград»;
Филатов Яков Юрьевич – директор муниципального казенного учреждения «Управление по делам ГО и ЧС города Калининграда».
