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 Задание на проектирование 
по объекту  капитального ремонта «Многоквартирный жилой дом по

   ул. Подполковника Емельянова №№272-282, в г.Калининграде»
	№№

п/п
	Перечень основных данных и требований
	                   Обоснование

	1
	2
	                              3

	1. 
	Основание для проектирования

Заказчик
Вид строительства

Стадийность проектирования
Основные требования к архитектурно-планировочному решению здания

Основные требования к конструктивным решениям и материалам несущих и ограждающих конструкций

Основные требования к инженерному оборудованию

Сроки выполнения проекта

Документация 

Особые условия

Количество экземпляров

Особые условия составления проекта


	Решение суда
ТСЖ «Борисово»
Капитальный ремонт
Рабочий проект

Существующее
Существующее
В соответствии с современными требованиями предусмотреть:

а) замену системы холодного водоснабжения, в том числе: водомерных узлов; разводящих магистралей и стояков; запорной арматуры (в том числе на ответвлении от стояков в квартиру); повысительных установок (при их наличии) на трубопроводы из пластиковых (металлопластиковых) труб;
б) замену системы горячего водоснабжения, в том числе: температурных регуляторов жидкости, теплообменников, бойлеров, насосных установок и другого оборудования (при их наличии в составе общего имущества) в комплексе для приготовления и подачи горячей воды в распределительную сеть; разводящих магистралей и стояков; запорной арматуры , в том числе на ответвлении от стояков в квартиры на трубопроводы из пластиковых (металлопластиковых) труб;
в) замену системы канализования в пределах подвала жилого дома, в том числе: выпусков, сборных трубопроводов и вытяжек, задвижек при их наличии на трубопроводы из ПВХ труб;

г) замену электрических сетей, в том числе: ГРЩ, распределительных и групповых щитов; внутридомовых разводящих магистралей и стояков коммунального и квартирного освещения; ответвлений от этажных щитков или коробок квартирных счетчиков, установочных коробок и осветительных приборов коммунального освещения на энергосберегающие; групповых линий питания электрооборудования для обеспечения работы инженерных систем. 

30 календарных дней

Выполнить разработку документации согласно действующих нормативно- распорядительных документов. В сметах стоимость и типы материалов и изделий, предусмотренных в проекте и неуказанных в нормативных сборниках учесть с учетом текущих цен и согласовать с заказчиком.
Разработать сметную документацию

Разработанную проектно-сметную документацию согласовать со всеми заинтересованными службами. В случае необходимости запросить технические условия, планы этажей, план земельного участка.

Проектно-сметную документацию выдать заказчику в 4-х экземплярах и в электронном виде. Передача документов в сканированном виде не допускается.

Капитальный ремонт общедомовых систем осуществляется в эксплуатируемом, не освобожденном здании.
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