Местонахождение и график работы муниципального казенного учреждения городского округа «Город Калининград» «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ), отдела учета муниципальной собственности управления имущественных отношений Комитета (далее – Отдел), отдела бухгалтерского учета и администрирования доходов Комитета (далее – Отдел бухгалтерского учета): 
236040, г. Калининград, площадь Победы, 1.
График работы МФЦ:
–	 понедельник – пятница с 08:00 до 20:00 (в предпраздничные дни – с 08:00 до 19:00);
– суббота с 08:00 до 17:00 (в предпраздничные дни – с 08:00 до 16:00);
– воскресенье, нерабочие праздничные дни – выходные дни.
[bookmark: _GoBack]График работы Отдела,   Отдела бухгалтерского учета: 
– понедельник – пятница с 09:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00;
– в предпраздничные дни с 09:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00;
– суббота, воскресенье, праздничные дни – выходные дни.
Приемные дни для разъяснения порядка и положений действующего законодательства Российской Федерации по предоставлению муниципальной услуги специалистами Отдела и Отдела бухгалтерского учета – согласно графику работы.
Справочные телефоны структурных подразделений администрации
городского округа «Город Калининград», предоставляющих муниципальную услугу, организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги: 
– справочные телефоны специалистов Отдела документооборота: 92–32–75, 92-32-57;
– справочные телефоны специалистов Отдела: 92–32–76, 92–32–74;
– справочный телефон специалистов Отдела бухгалтерского учета:           92–32–03;
– справочный телефон Управления Федеральной налоговой службы по Калининградской области (далее – Управление ФНС России по Калининградской области): 99–03–90;
– справочный телефон Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Калининградской области (далее – МРИ ФНС № 1 по Калининградской области): 99–73–06;
– справочный телефон Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 8 по городу Калининграду (далее – МРИ ФНС № 8 по городу Калининграду): 99–74–00;
– справочный телефон Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 9 по городу Калининграду (далее – МРИ ФНС № 9 по городу Калининграду): 59–60–19;
– справочный телефон Калининградской областной нотариальной палаты: 33–90–27
– справочные телефоны саморегулируемых организаций оценщиков размещаются на официальных сайтах данных организаций в сети Интернет. 
Адрес официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащего информацию о предоставлении муниципальной услуги: klgd.ru, раздел «Услуги».
Адрес электронной почты Комитета для направления электронных обращений по вопросам предоставления муниципальной услуги: .
Адрес официального сайта Управления ФНС России по Калининградской области: www.r39.nalog.ru.
Адрес официального сайта нотариальной палаты Калининградской области: www.notariat-Kaliningrad.ru (http://www.notariat-kaliningrad.ru/spisok-notariusov.html).

