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Администрация городского округа «Город Калининград»

Текстовая часть доклада главы городского 
округа «Город Калининград» о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органа местного самоуправления 
за 2013 год и их планируемых значениях 
на 2014-2016 гг.

Калининград
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Раздел 1. Паспорт муниципального образования Городской округ «Город Калининград»

Город Калининград – административный центр самого западного региона России, единственного субъекта РФ, полностью отделённого от остальной территории страны сухопутными границами иностранных государств (Польша, Литва) и международными морскими водами. Геополитическое положение города делает его совершенно уникальным для России.

В городе расположен единственный незамерзающий порт на Балтийском море. Являясь морскими воротами в Европу, порт позволяет намного сократить транспортные пути из российских регионов и стран СНГ во многие страны мира.

Благодаря наличию незамерзающего порта и развитой транспортной инфраструктуре, Калининград является крупным транспортным узлом региона.

Летом город становится настоящей фестивальной площадкой международного уровня. Традиционными стали фестивали: фейерверков «Мосты в будущее», органной музыки «Бахослужение». В Калининграде проводится единственный в России международный конкурс органистов им. М.Таривердиева. Ежегодно проводятся: рок-фестиваль «Балтийский штурм», «Танц-транзит» (международный фестиваль современного танца), джазовый фестиваль «Калининград-Сити-Джаз» (до 2012 года - «Дон Ченто Джаз»). Широкую популярность среди жителей и гостей города получил театральный фестиваль «Балтийские сезоны», во время которого в Калининграде гастролируют именитые русские театры, симфонические оркестры, театральные труппы. 

Калининград  - это город парков с вековой историей, самые знаменитые - Центральный парк и зоопарк. Калининградский зоопарк - один из старейших в Европе, открылся в 1896 году, располагает большой коллекцией животных. После капитального ремонта открылся бывший обезьянник, а ныне – Тропический дом Калининградского зоопарка и принял на постоянное место жительства обезьян, а также новые интересные виды животных (мармозетка, акула, мурена, летучие мыши, паук-птицеед, различные виды других беспозвоночных, красочные рыбки, питоны, игуаны). Планируется, что в 2014 году, обитателями Тропического дома станут орангутаны и еще несколько видов более мелких животных.
Калининград ведет активную международную деятельность. В городе располагаются консульства Польши, Литвы, Латвии, Белоруссии, Германии, Дании, и почетные консулы Италии, Хорватии, Греции, Армении.

Особенности административно-территориального образования
Структуру (перечень) органов местного самоуправления городского округа «Город Калининград» составляют:

- глава муниципального образования - глава городского округа «Город Калининград»;

- представительный орган муниципального образования - городской Совет депутатов Калининграда;

- исполнительно-распорядительный орган муниципального образования - администрация городского округа «Город Калининград».

Администрация городского округа «Город Калининград», возглавляемая главой городского округа «Город Калининград», наделена полномочиями по решению вопросов местного значения, полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Калининградской области.
Структура администрации города утверждена решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 05.03.2014 N 320 «Об утверждении структуры администрации городского округа «Город Калининград».

Адрес администрации городского округа «Город Калининград»: 236035, г. Калининград, пл. Победы, 1. Сектор приема и выдачи корреспонденции: для юридических лиц - телефон (4012) 92-31-22, для физических лиц – телефон (4012) 91-63-43, факс (4012) 21-16-77. Официальный сайт www.klgd.ru, e-mail: cityhall@klgd.ru.
Городской Совет депутатов Калининграда, возглавляемый председателем городского Совета депутатов, состоит из 27 депутатов, избираемых на муниципальных выборах по смешанной системе распределения мандатов. Тринадцать депутатов городского Совета депутатов избираются по мажоритарной системе по одномандатным избирательным округам (один округ - один депутат). Четырнадцать депутатов городского Совета депутатов избираются по пропорциональной системе по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутых избирательными объединениями.

Городской Совет депутатов может осуществлять свои полномочия при избрании не менее 2/3 от установленного числа депутатов.

Адрес городского Совета депутатов города Калининграда:
236035, г. Калининград, пл. Победы, 1. 
Приемная председателя городского Совета депутатов: (4012) 92-30-02, 92-30-13.
Телефон для обращений в городской Совет депутатов: (4012) 21-42-36, факс: (4012) 93-73-82. Официальный сайт gorsovetklgd.ru, e-mail: gorsovet@gorsovet.kaliningrad.org.
Полномочия по решению вопросов местного значения
Свою деятельность органы местного самоуправления осуществляют в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования – городского округа «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда (четвертого созыва) от 12 июля 2007 г. № 257 (ред. от 30.10.2013) «О принятии Устава городского округа «Город Калининград» (Зарегистрировано в Управлении Минюста России по Северо-Западному федеральному округу 19.07.2007 № RU393010002007001) (с изм. и доп., вступившими в силу с 01.01.2014).
Границы городского округа «Город Калининград» утверждены постановлением Калининградской областной Думы от 25 июня 1998 г. № 44 «Об утверждении границы административно-территориального и муниципального образования «Город Калининград».
Городской округ «Город Калининград» разделен на три административно-территориальных района: Ленинградский, Московский и Центральный.

Специфика структуры экономики и социально-экономическое развитие городского округа «Город Калининград»
К основным видам отраслей промышленности (экономики) городского округа «Город Калининград» относятся:
1) производство пищевой продукции;

2) судостроение и судоремонт;

3) производство автомобилей;

4) производство бытовой электронной техники;

5) производство мебели;

6) химическое производство;

7) производство строительных материалов;

8) металлургическое производство.
По данным статистики в 2013 году численность работающих на крупных и средних предприятиях города составила 131 349 человек. В общем числе работающих наибольшая доля работающих зафиксирована в государственном управлении и обеспечении военной безопасности и обязательном социальном обеспечении – 16,8%. На втором месте по числу занятых – обрабатывающие производства – 14,9%, на третьем – образование – 12,5%, на четвертом - транспорт и связь – 11,6%, пятом – здравоохранение и предоставление социальных услуг – 9,5 %, шестом - оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 8,1%, седьмом - производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 6,2%.
На конец декабря 2013 года в органах государственной службы занятости официально зарегистрировано 1,3 тыс. человек безработных.

Численность официально зарегистрированных безработных по данным Агентства по обеспечению занятости населения на конец декабря 2013 года по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года снизилась на 7,9%.
Социально-экономическое развитие городского округа
Особенностью городского округа остается его высокий вес в экономике Калининградской области. Так, доля города Калининграда в соответствующих значениях областных показателей по итогам 2013 года находится в преде​лах от 64,4% (введено жилых домов) до 88,7% (объем платных услуг оказанных населению юридическими лицами).
За отчетный период наблюдался значительный рост по отдельным показателям экономического развития города Калининграда. Так, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в обрабатывающих производствах за 2013 год составил 109,3% к соответствующему показателю предыдущего года.
Так же и показатель грузооборота на грузовом автомобильном транспорте за указанный период 2013 года оказался на 16,8% выше показателя 2012 года и составил 1573661,2 тыс. т-км. Всего же за 2013 год грузовым транспортом в Калининграде было перевезено 2031,7 тыс. тонн грузов (на 5,7% больше, чем в предыдущем году). Увеличение показателя связано с продолжающимся восстановлением объемов грузоперевозок после кризиса 2008 года. 
Кроме того, по итогам 2013 года зафиксирован рост объема оборота розничной торговли (на 4,1% больше, чем в 2012 году). Объем выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий и организаций по виду деятельности «Строительство» оказался выше аналогичного периода 2012 года. Так, в 2013 году было выполнено работ на 0,4% больше, чем за 2012 год. Кроме того, в 2013 году было введено в действие жилых домов на 1,6% больше, чем за 2012 год. Помимо этого, наблюдается значительный рост на 15,7% за 2013 год по такому показателю, как объем отгруженных товаров (работ, услуг), в таких видах деятельности, как «Добыча полезных ископаемых». Увеличению темпов роста  данного показателя способствовало развитие объектов строительной индустрии, в связи с чем, интенсивно осуществлялись работы по добыче нерудных строительных материалов, а именно: песчано-гравийных материалов и строительных песков на карьерах. Вместе с тем, следует отметить, что наибольший объем отгружаемой продукции в данном виде деятельности традиционно приходится на нефть и в значительно меньшей степени – природный газ. Однако на большей части открытых месторождений нефти пик добычи уже пройден, в связи с чем, объемы нефти в дальнейшем будут постепенно сокращаться.
Лидерами роста в промышленности остаются обрабатывающие производства, которыми по итогам 2013 года в сравнении с 2012 годом обеспечен прирост отгруженных товаров собственного производства на сумму 251,3 млрд. рублей. В итоге объем отгруженных товаров (работ, услуг) в обрабатывающих производствах 2013 года составил 109,3% к предыдущему году.
Показатель в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды в сравнении с  2012 годом оказался  на 1,6% выше показателя 2012 года и составил 18,2 млрд. рублей. Таким образом, значения данного показателя 2013 года составили 101,6% к показателю 2012 года. Вместе с тем следует отметить, что за 2013 год было произведено электроэнергии на 6,6% меньше, а тепловой энергии – на 0,6% больше, чем за  2012 год. 
С учетом приведенных данных в целом по обрабатывающим производствам за 2013 год в сравнении с  2008 годом зафиксирован рост в 2,2 раза, в том числе в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – почти в 1,6 раза, что отражает восстановление деловой активности. 

В декабре 2013 года по отношению к декабрю 2012 года индекс цен производителей промышленных товаров по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» составил 107,8%. Указанный индекс в обрабатывающих производствах составил 100,8%. В производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 107,5%, в производстве, передаче и распределении тепловой энергии – 107,0%.

В целом индекс цен производителей промышленных товаров в декабре 2013 года составил 101,4% к декабрю 2012 года.
В 2013 году крупными и средними организациями города Калининграда было выполнено работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Строительство» на 8,4 млрд. рублей, что составляет 100,4% к показателю 2012 года, что может свидетельствовать и об улучшении ситуации в строительстве, и о начавшемся восстановительном росте. Общий объем финансовых вложений крупных и средних организаций города в январе-сентябре 2013 года составил 36,3 млрд. рублей, в том числе краткосрочных финансовых вложений – 31,5 млрд. рублей. 
Согласно рейтинговой оценке социально-экономического положения Калининградской области по отдельным показателям в сравнении с другими регионами Северо-Западного федерального округа Калининградская область занимает пятое место по показателю «Ввод общей площади жилья».

За 2013 год организациями всех форм собственности было введено в эксплуатацию 256 жилых домов общей (полезной) площадью 405,5 тыс. кв. метров или 6 540 новых благоустроенных квартир, что на 1,6% выше аналогичного уровня 2012 года. В Калининграде за  2013 год возведено 64,4% общей площади жилых домов от общего объема жилья, построенного в регионе. 

Индивидуальными застройщиками за свой счет и с помощью кредитов в 2013 году построено и введено в действие 185 домов или 203 квартиры, общей площадью 46,7 тыс. кв. м, что на 44,6% больше, чем в 2012 году и что составляет 11,5% от общего объема жилья,  введенного в 2013 году. 
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям в 2013 году составил 18 286,5 млн. рублей, что на 18,9% меньше чем аналогичный показатель 2012 года. Снижение инвестиций в свою очередь связано с изменением внешнеэкономической ситуации, в частности с финансовым кризисом на Кипре, вызванным введением кипрскими властями повышенного налога на депозиты в банках страны. Это привело к уменьшению притока внешних инвестиций в российскую экономику, так как Кипр на протяжении более чем 10 лет являлся главными инвестиционными воротами для России (около 30% от общего объема  иностранных инвестиций, приходящих в российскую экономику или свыше 100 млрд. долларов). Вместе с тем, на снижение инвестиций повлияла  ситуация, связанная с остановкой строительства в Калининградской области источников атомной генерации – Балтийской АЭС.
Индекс цен на основные виды материалов, приобретаемых строительными организациями, в декабре 2013 года относительно декабря 2012 года составил 101,9%. Это свидетельствует об увеличении инфляции на продукцию данного вида деятельности.  Сводный индекс цен строительной продукции в 2013 году по сравнению с 2012 годом составил 107,9%.
По состоянию на 01.01.2014 численность безработных граждан, состоящих на учете в ГКУ КО «Центр занятости населения города Калининграда», составила 1 283 человек. По сравнению с началом 2013 года (1393 чел.) произошло уменьшение численности безработных граждан на 110 человек (8%). На 01 января 2014 года уровень безработицы составил 0,6%, коэффициент напряженности на рынке труда города Калининграда составил 0,2 (отношение количества незанятых трудовой деятельностью граждан, состоящих на учете, к заявленной потребности предприятий и организаций в работниках, т.е. соотношение спроса и предложения на рабочую силу).
По состоянию на 01 января 2014 года на крупных и средних предприятиях и организациях г. Калининграда просроченная задолженность по заработной плате отсутствует. При этом по области просроченная задолженность составила 1,9 млн. рублей.

Номинальная среднемесячная заработная плата, приходящаяся на одного работника крупных и средних предприятий городского округа «Город Калининград», в 2013 году составила 29 880,2 рублей, что на 17,5% больше среднеобластного показателя. При этом по сравнению с началом 2013 года она выросла на 9,7%.  
В структуре расходов населения области за 2013 год по сравнению с  2012 годом доля расходов на покупку товаров и оплату услуг уменьшилась на 0,6 процентных пункта и составила 72,5%,  доля на оплату обязательных платежей и взносов  уменьшилась  незначительно на 0,2  процентных пункта и составила 10,1%, доля на покупку валюты уменьшилась (на 2,1 процентных пункта). В то же время  доля расходов на накопление сбережений увеличилась (на 2,3 процентных пункта). Денежные расходы населения превысили его доходы на 4,6% против 5,2% за аналогичный период прошлого года. 

Рост номинальной и реальной заработной платы и пенсий привели к изменениям в поведении населения по использованию денежных доходов, что оказало влияние на развитие рынка платных услуг и увеличение потребительского спроса населения.
По данным статистики за  2013 год оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям (без учета розничных рынков и ярмарок и без учета сокрытого оборота) в фактических продажных ценах (включая торговую наценку, налог на добавленную стоимость и аналогичные обязательные платежи) в сравнении с соответствующим периодом  2012  года в сопоставимой оценке увеличился на 4,1% и составил 39639,9 млн. рублей. Оборот общественного питания за 2013 год увеличился на 12,5% относительно 2012 года и составил 462,8 млн. рублей.  В 2013 году населению в городе Калининграде было оказано платных услуг крупными и средними предприятиями  на 18 515,9 млн. рублей, что на 2,9% в фактических ценах больше соответствующего периода 2012 года.  В 2013 году в структуре объема платных услуг населению приходилось: на жилищно-коммунальные услуги – 39,1%,  услуги образования – 7,9%, медицинские услуги – 3,8%.
Сводный индекс потребительских цен (ИПЦ) в декабре 2013 года составил 107,0% к декабрю 2012 года (ИПЦ в декабре 2012 года к декабрю 2011 года – 105,6%). Индекс потребительских цен на продовольственные товары в декабре 2013 года составил 107,8%,  непродовольственные товары – 105,5%, на платные услуги  населению – 108,5%.  Таким образом, в декабре 2013 года по отношению к декабрю 2012 года потребительские цены по Калининградской области повысились на 7,0%, в том числе на продовольственные товары - на 7,8%,  на непродовольственные товары – на 5,5%, на услуги - на 8,5%.
Раздел 2. Экономическое развитие
Калининград является ядром региона, где инвестиционная активность наиболее высокая. По итогам 2013 года в экономику Калининграда поступило 18,3 млрд. руб. инвестиций, что составило 86% к уровню 2012 года (21,3 млрд. руб.). Однако в отчетном периоде прослеживается снижение объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя по крупным и средним предприятиям, который составил 23228 рублей, что на 15% меньше чем показатель 2012 года и на 45% меньше показателя 2010 года. Инвестиционная сфера остается нестабильной и зависимой от процессов, протекающих как в экономике России, так и мировой, и продолжает испытывать последствия кризиса еврозоны.

Большое внимание уделяется инвестиционной политике, особенно в градостроительной сфере. С частными инвесторами, застройщиками заключаются инвестиционные договоры, а также договоры безвозмездного оказания услуг. По состоянию на 31.12.2013 г. в реестре числится 65 инвестиционных договоров (из них 32 – завершены, 33 – в стадии исполнения), 10 договоров безвозмездного оказания услуг, предусматривающих создание или реконструкцию городского имущества. 
Основное направление взятых частными инвесторами на себя обязательств – это работы по благоустройству города путем развития новых микрорайонов, строительства и ремонта автодорог, размещения детских и спортивных площадок, обустройства скверов, а также строительство социального жилья.
Калининград входит в лидирующее число российских городов, отличающихся высокой степенью экономической активности населения. Так, в 2013 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 818,6 единиц. Вместе с тем по сравнению с 2012 годом произошло снижение показателя на 99,3 единицы или на 9%. 
Снижение показателя связано с вступлением в силу с 1 января 2014 года федерального закона от 03.12.2013 № 243–ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам обязательного пенсионного страхования», который увеличил в два раза объем налоговых и страховых отчислений для индивидуальных предпринимателей. В 2013 году их количество по городу Калининграду сократилось на 2325 единиц. В  2013 году с учета снялось больше индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, чем зарегистрировалось.
По предложению предпринимателей города комитетом экономики, финансов и контроля был проведен расширенный консультационный Совет по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства при администрации городского округа «Город Калининград» на котором представители 12-ти филиалов банков, расположенных в Калининграде, и Фондом поддержки предпринимательства Калининградской области были представлены продукты по кредитованию малого предпринимательства.
В целях обеспечения устойчивого роста предпринимательства реализовывалась долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Калининград» на 2010-2015 годы». Основные ее мероприятия направлены на увеличение количества жителей, вовлеченных в предпринимательскую деятельность, создание условий для продвижения конкурентоспособной продукции малых и средних предприятий на внутренние и зарубежные рынки, повышение эффективности работы инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего бизнеса. Предпринимателям оказывается информационная, консультационная и имущественная поддержка.

В 2013 году объем финансирования программы составил 575,7 тыс. рублей, в том числе 527,9 тыс. рублей – за счет средств бюджета городского округа «Город Калининград», 47,8 тыс. рублей – за счет средств областного бюджета.
Утверждены правовые и экономические основы расположения, строительства, предоставления и эксплуатации нестационарных торговых объектов (НТО), обеспечена защита интересов физических и юридических лиц - пользователей данных элементов инфраструктуры на территории города Калининграда. С учетом предложений и при участии инициативной группы НПО «Федерация среднего и малого бизнеса» разработан и утвержден Порядок предоставления права на размещение объектов мелкорозничной торговли, порядок организации и проведения конкурсов по продаже права на заключение договоров на размещение НТО. 

По итогам сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2013 год доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций по городу Калининграду составила 33,5%, что на 0,5% выше показателя в 2012 году. 
Необходимо отметить, что за минувший год увеличилась доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), которая составила 62,6%. За отчетный период переданы в собственность и в постоянное (бессрочное) пользование земельные участки общей площадью 481,55 га, что составляет 2,7% от общей площади территории городского округа «Город Калининград».

За период с 2011 по 2013 годы доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составляет 100%. В соответствии с Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы Калининградской области и Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы Калининградской области за государственной преференцией в виде предоставления субсидий в администрацию городского округа «Город Калининград» обращались организации, зарегистрированные на территории городского округа «Город Калининград». В целях поддержки таких предприятий осуществлены мероприятия по выплате субсидий:  2006 год - 31,2 млн. рублей,  2007 год - 159,7 млн. рублей,   2008 год - 262,8 млн. рублей,  2009 год  -  338,3 млн. рублей,   2010 год - 207,2 млн. рублей, 2011 год - 413,5 млн. рублей,  2012 год - 391,9 млн. рублей, 2013 год – 83,5 млн. рублей.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения  в 2013 году составила 21%. 
Калининград имеет разветвленную маршрутную сеть, охватывающую все микрорайоны города. В 2013 году в городе действовало 70 маршрутов, в том числе: 31 маршрут автобусов большого класса, 32 маршрута автобусов малого класса, 2 трамвайных и 5 троллейбусных маршрутов. Транспортные услуги населению оказывают 9 транспортных предприятий: муниципальное казенное предприятие (МКП) «Калининград-ГорТранс» и 8 предприятий частной формы собственности. Доля участия каждого вида городского транспорта общего пользования в пассажирообороте составляет: муниципальный пассажирский транспорт 14%, частные автобусы большого класса – 43%, малого класса – 43 % .

Для организации регулярных перевозок пассажиров и багажа транспортом общего пользования по маршрутам городского округа задействовано 279 автобусов большого класса, 300 автобуса малого класса, 30 трамваев и 60 троллейбусов. 

В 2013 году тариф в 15 рублей на перевозки пассажиров транспортом общего пользования городского округа являлся одним из самых низких в Северо-Западном федеральном округе Российской Федерации.

Администрацией городского округа ежегодно заключается соглашение с перевозчиками о перевозке по маршрутам города льготных категорий граждан по ежемесячному социальному проездному билету стоимостью 550 рублей, пенсионеров по старости, не имеющих льгот по федеральному и региональному законодательству по ежемесячному социальному проездному билету стоимостью 100 рублей, школьников и воспитанников реабилитационных учреждений социальной сферы по билетам стоимостью 7 рублей. Бесплатно осуществляется перевозка всеми видами транспорта общего пользования участников и инвалидов Великой Отечественной Войны (по проездному билету установленного образца) и Почетных граждан города Калининграда (по удостоверениям установленного образца).

Договорами, заключенными с перевозчиками до 2015 года предусмотрено ежегодное обновление 10% подвижного состава, в том числе и автотранспортными средствами, приспособленными для перевозки маломобильных групп населения. 

В соответствии с условиями проведенного конкурсного отбора, в целях повышения удобства и качества транспортного обслуживания жителей и гостей Калининграда, на весь пассажирский городской транспорт общего пользования осуществлена установка аппаратуры спутниковой радионавигационной системы GPS/ГЛОНАСС, а подвижной состав оборудован автоинформаторами. 

Среднемесячная номинальная заработная плата, приходящаяся на одного работника крупных и средних предприятий городского округа, в 2013 году в сравнении с 2012 годом увеличилась на 8,7% и составила 29 880,2 рублей (почти на 14,9 % больше, чем в целом по Калининградской области). 

Продолжился рост номинальной заработной платы в большинстве основных видов деятельности, в том числе улучшение ситуации с оплатой труда в отраслях социальной сферы. Так, в 2013 году относительно  предшествующего года прирост номинальной заработной платы в среднем по муниципальным дошкольным образовательным учреждениям составил 25,5%, муниципальным общеобразовательным учреждениям – 13,5% (отдельно по учителям муниципальных общеобразовательных учреждений - 11,0%) и муниципальным учреждениям культуры и искусства – 5,8%. Однако в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта, согласно данным статистики, произошло уменьшение номинальной заработной платы на 7,5% и составило 17 861,0 рублей. 
Раздел 3. Дошкольное образование
Система дошкольного образования является одной из ключевых в социальной сфере города. Многофункциональная сеть учреждений дошкольного образования представляет разнообразный спектр образовательных услуг с учетом возрастных и индивидуальных особенностей развития ребенка и потребностей общества.
В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» дошкольное образование впервые получило статус полноценного «уровня образования» и для него установлен федеральный государственный образовательный стандарт, который является ориентиром для независимой оценки качества дошкольного образования. 

В 2013 году апробацию стандарта начали 9 детских садов города (№№ 50, 55, 56, 70, 83, 107, 127, 131, 136), в которых есть опыт инновационной деятельности и созданы соответствующие требованиям стандарта кадровые и материально-технические условия.
Для решения задачи ликвидации очередности в детские сады в 2013 году был разработан план мероприятий («Дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования» (распоряжение администрации городского округа «Город Калининград» от 27.06.2013 № 392-р), который предусматривает строительство новых типовых детских садов, реорганизацию образовательных учреждений, целевое использование существующих зданий и их реконструкцию, увеличение количества групп в действующих детских садах.

После завершения реконструкции открыто новое здание детского сада № 2 по ул. Красносельской, в котором в настоящее время могут получать дошкольное образование 388 детей, при проектной мощности 320 мест. 
Капитально отремонтированы и оборудованы три здания, которые ранее использовались под начальную школу лицея № 49 (по ул. Репина), детский дом «Янтарик» (по ул. Закавказской и Адмиральской), и одно здание, принятое муниципалитетом из областной собственности (по ул. Университетской). Это позволило ввести 780 мест вместо 75 запланированных. Здания переданы в оперативное управление детским садам №№ 87, 119 и в безвозмездное пользование - №№ 8, 74.
Одним из ключевых положений «Дорожной карты» является создание дополнительных мест с использованием внутренних резервов муниципальной системы образования. 
После проведения ремонтных работ в 30 детских садах открыто 36 новых групп с общим охватом 945 человек, за счет доукомплектования – еще 942 места. В целом за счет рационального использования помещений в действующих детских садах открыто 1887 мест, что на 723 больше, чем было запланировано. Впервые полноценная группа для детей старшего дошкольного возраста на 30 мест открыта в школе № 33.

Была продолжена работа по развитию муниципально-частного партнерства. На основании муниципального контракта и концессионного соглашения в частные образовательные учреждения «Маленькая страна», «Альбертина» и «Светоч» дополнительно направлено 38 детей.

Всего в 2013 году было открыто 3 123 места. 
Проведенный в 2013 году комплекс мероприятий позволил остановить рост очереди. По состоянию на 1 января 2014 года услугой дошкольного образования было охвачено 90% детей в возрасте от 3 до 7 лет (на 01.01.2013 – 84,1%).
Так, доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, в 2013 году составила 63,1%, что на 3,3% больше, чем в 2012 году. 

Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет в 2013 году составила 36,4%.
Количество зарегистрированных в очереди детей по сравнению с аналогичным периодом 2012 года уменьшилось на 1 358. По состоянию на 31.12.2013 на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения состояло 15 675 чел., в том числе в возрасте от 3 до 7 лет - 2 159, из которых 1 306 – нуждающиеся, то есть те дети, которые не получили места.

Вместе с тем, несмотря на открытие в 2013 году 3 123 новых мест, число детей, зарегистрированных в очереди на получение места, растет, прежде всего, из-за повышения рождаемости и миграционного прироста. За последние годы количество родившихся детей увеличилось с 4 785 в 2007 году до 5 088 в 2012 году. Миграционный прирост населения увеличился с 389 чел. в 2010 году до 8 315 чел. в 2012 году.

Следует отметить, что по итогам 2011-2013 годов на территории городского округа «Город Калининград» отсутствуют здания муниципальных дошкольных образовательных учреждений, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. Для недопущения таких случаев реализовывались ведомственная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности и санитарно-гигиенических требований в муниципальных учреждениях образования и молодежной сферы Калининграда» и долгосрочная целевая программа «Развитие системы образования Калининграда», благодаря чему своевременно устраняются нарушения надзорных органов и обеспечивается функционирование детских садов в соответствии с требованиями законодательства.
Раздел 4. Общее и дополнительное образование
Проводимая работа по выполнению социальных гарантий граждан на образование и повышению его качества позволила вовлечь всех детей школьного возраста в образовательный процесс, обеспечить высокую результативность системы общего образования городского округа.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам в 2013 году составила 96,7% (2012 год - 96,2%). Наблюдается рост доли учащихся 11 классов, справившихся с экзаменами в форме ЕГЭ по русскому языку и математике. В течение последних двух лет сохраняется динамика повышения результатов экзаменов по сравнению с региональными показателями как по обязательным предметам, так и по предметам по выбору. 2013 год отмечен рекордным числом выпускников 11 классов, получивших 100 баллов на государственной (итоговой) аттестации – 37 человек (из них 3 – по двум предметам) и награжденных золотыми и серебряными медалями - 310 человек. Это связано с тем, что процедура ЕГЭ в сознании школьников, их родителей, учителей уже стала привычной и понятной. Спецификация ЕГЭ по предметам является достаточно сбалансированной и с 2010 года существенных изменений не претерпевала. 

Отработанность процедуры проведения ЕГЭ, своевременное проведение подготовительной работы, практическая направленность обучения в целом и в подготовке к государственной (итоговой) аттестации в частности, совершенствование условий для получения качественного образования способствуют росту показателя.
При этом наблюдается снижение числа выпускников, не освоивших программу среднего (полного) общего образования. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2013 году составила 3,3%. В  2012 году отмечено увеличение числа выпускников 11-х классов, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, что составило 3,8%. Изменение контрольно-измерительных материалов, процедуры проведения ЕГЭ повлекло увеличение количества выпускников, не получивших аттестат. 

Наблюдается увеличение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, которая в 2013 году составила 80%.

В городском округе «Город Калининград» отсутствуют муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют проведения капитального ремонта.
В целях обеспечения безопасного функционирования учреждений, подведомственных комитету по образованию, сохранения и укрепления здоровья участников образовательного процесса в 2013 году реализовывалась ведомственная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности и санитарно-гигиенических требований в муниципальных учреждениях образования и молодежной сферы Калининграда».

Доля детей первой и второй группы здоровья к общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 80,2%. По сравнению с 2010 и 2011 годами (81,2%) в 2013 году наблюдается снижение на 1%, что связано с увеличением количества детей, имеющих хронические заболевания.

Для дальнейшего улучшения данного показателя с 2013 года введены ежегодные углубленные осмотры детей с привлечением узких специалистов, а также продолжается работа по реконструкции и строительству новых спортивных площадок и стадионов, увеличению охвата школьников, занимающихся в спортивно-оздоровительных кружках и секциях, реализация принципов здорового образа жизни и здорового питания в образовательных учреждениях города Калининграда. 

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2013 году составила 15,1%, что на 3,2% ниже показателя 2012 года (18,3%). В соответствии с «Санитарно – гигиеническими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (СаНПиН 2.4.22821-10) в муниципальных общеобразовательных учреждениях обучение в три смены не осуществляется. В течение последних 2-х лет в связи с вводом в эксплуатацию новых учреждений с 18,3% до 15,2% сократилась численность учащихся, занимающихся во вторую смену. В две смены продолжают работать 32 учреждения (64% дневных учреждений). 

Требования к организации учебно-воспитательного процесса изменились в связи с введением федеральных государственных общеобразовательных стандартов (ФГОС). Увеличение численности учащихся начальных классов в 2012 году повлекло увеличение количества школьников начальных классов, занимающихся во вторую смену. 

В связи с увеличением детского населения города и, соответственно,  общего контингента учащихся муниципальных общеобразовательных  учреждений, возникла нехватка учебных кабинетов, т.к. требуются дополнительные помещения для организации внеурочной деятельности учащихся начальных классов в соответствии с требованиями ФГОС. 

Снижению количества обучающихся во вторую смену будут способствовать организация сетевого взаимодействия школ с учреждениями дополнительного образования по реализации федеральных государственных образовательных стандартов, введение в эксплуатацию новых общеобразовательных учреждений, а также рациональное использование имеющихся в учреждениях площадей для организации образовательного процесса.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в отчетном году составили 60,8 тыс. рублей, расходы увеличились к уровню 2012 года на 5,5 тыс. рублей, что составляет 9,0%. Показатель роста затрат на 1 ребенка обусловлен увеличением норматива бюджетного финансирования на 1 обучающегося на реализацию государственного образовательного стандарта общего образования и совершенствованием материально-технической базы учреждений.
Кроме того, рост произошел из-за увеличения коммунальных платежей на 6% и дополнительных расходов в 2013 году на модернизацию системы образования.
Для достижения более высокого значения показателя эффективности деятельности городского округа предполагается участие общеобразовательных учреждений в федеральных и региональных конкурсных отборах и грантах, предполагающих финансовую поддержку.
Рост доли детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, в 2013 году составил 66,0% (в 2012 году - 64,0%). 
Вместе с тем, с целью увеличения охвата детей дополнительным образованием проведены следующие мероприятия.

В мае 2013 года городской округ «Город Калининград» стал победителем регионального конкурсного отбора муниципальных образований в рамках распространения инновационных моделей развития техносферы деятельности учреждений дополнительного образования детей, направленных на развитие научно-технической и учебно-исследовательской деятельности обучающихся. На реализацию проекта из областного бюджета выделены средства в размере 1,0 млн. рублей, которые были направлены на приобретение современного оборудования для организации работы лабораторий творческого проектирования Дома детского творчества «Родник» (судомоделирование, авиамоделирование, ракетомоделирование, автомеханика, радиоэлектроника, приборостроение), программирования и робототехники, мультимедийных средств и астрономических исследований (компьютерная графика, фотограмметрия, 3D моделирование, астрономия, астрофотография). 
В рамках конкурсного отбора МАОУ ДОД ДЮЦ «На Молодежной» и МАОУ ДОД ДЮЦ «На Комсомольской» на создание объединений технического творчества было привлечено по 500,0 тыс. руб.

Для достижения более высокого значения показателя эффективности деятельности городского округа планируется:
- развитие новых направлений дополнительного образования;

- участие учреждений дополнительного образования в региональных конкурсных отборах и грантах, предполагающих финансовую поддержку;

- реконструкция тренировочных площадок на стадионах «Локомотив», «Красная Звезда», и «Пионер»;

- строительство футбольного поля и спортивных площадок для игровых видов, комплексного спортивного зала по адресу: пр-т. Мира, 134.
Раздел 5. Культура
В сфере культуры в 2013 году реализовывались четыре ведомственные целевые программы:
· «Сохранение и развитие культуры города Калининграда;
· «Организация досуга и массового отдыха жителей города Калининграда»; 
· «Развитие Калининградской централизованной библиотечной системы»;
· «Развитие Калининградского зоопарка».
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе от нормативной потребности за 2013 год составил: клубами и учреждениями клубного типа – 60% (сохранился на уровне 2012 года), библиотеками - 61,4% (снизился на 0,9% по сравнению с 2012 годом), парками культуры и отдыха – 100%, что соответствуют уровню 2012 года.

Рост уровня обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа достигнут благодаря созданию в 2012 году на базе недвижимого имущества, переданного в муниципальную собственность на основании приказа Министерства обороны РФ от 02.07.2011 № 1094 «О передаче объектов недвижимого имущества и земельного участка в собственность муниципального образования городского округа «Город Калининград» и решения окружного Совета депутатов города Калининграда от 07.09.2011 № 269 «О согласовании приемки в муниципальную собственность городского округа «Город Калининград» здания Дома офицеров» муниципального автономного учреждения культуры Дом культуры «Чкаловский».
Количественный состав культурно-досуговых учреждений остался без изменений и на сегодняшний день на территории городского округа «Город Калининград» действуют 2 муниципальных учреждения (МАУ ДК «Машиностроитель» и МАУК ДК «Чкаловский»), 1 региональное учреждение (ГБУК «Областной центр культуры молодежи»), 3 ведомственных учреждения (ФГУ КИ «Дом офицеров», ФЛ КЖД «ДК Железнодорожников», ОАО «ДК Рыбаков»).
В отчетном периоде сеть общедоступных библиотек не претерпела изменений и на сегодняшний день на территории городского округа «Город Калининград» действуют 21 муниципальная библиотеке (МАУК «Калининградская ЦБС», 4 региональных учреждения                                 (ГБУК «Научная библиотека», ГБУК «Областная юношеская библиотека им. В.Маяковского», ГБУК «Областная детская библиотека им. А. Гайдара», ГБУК «Областная библиотека для слепых»), 2 ведомственных учреждения (Библиотека Дома офицеров, Медицинская библиотека).
На сегодняшний день на территории городского округа действуют:  4 муниципальных учреждения (МУП «Центральный парк культуры и отдыха», МКП Парк Южный, МКП «Парк Балтийский»), 2 частных парка (Парк «Юность», Парк им. Макса-Ашманна).
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры в 2013 году сохранилась на уровне 2012 года и составила 50,0%, уменьшившись по сравнению с 2011 годом на 16,7%.

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, требующих консервации или реставрации, в отчетном периоде составила 25,5% от общего количества объектов культурного наследия, уменьшившись на 11,8% по сравнению с 2012 годом, и по сравнению с 2011 годом - на 15,4%.
Положительная динамика в изменении показателя обеспечивается реализацией муниципалитетом комплекса мероприятий, направленных на сохранение объектов культурного наследия местного (муниципального) значения.

Раздел 6. Физическая культура и спорт
Одним из направлений деятельности администрации городского округа является обеспечение доступности занятий физической культурой и спортом для граждан города, а также укрепление материальной базы спорта, что позволяет увеличивать численность калининградцев, занимающихся различными видами спорта и участвующих в спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2013 году составила 18,7% (в 2012 году – 18,4%).
Положительного результата удалось добиться в данной области за счет открытия новых спортивных сооружений: ДС «Вальдау», футбольного поля с искусственным покрытием на стадионе «Пионер»; открытия в спортивных школах новых групп для занятий физической культурой; внедрения новых форм проведения спортивных мероприятий (ярмарки спорта, досуга, спортивные фестивали, обучающие семинары) популяризации здорового образа жизни и реализации ведомственной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Калининграде».
Раздел  7. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Создание условий для жилищного строительства является одним из приоритетных направлений деятельности администрации городского округа.

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, к концу 2013 года составила 27,71 квадратных метра (в 2012 году – 26,8 квадратных метра). В 2013 году построено 255 жилых домов (6 540 квартир) общей площадью 405,305 тыс. кв. м, в том числе 70 многоквартирных домов (6 337 квартир) общей площадью 358,7 тыс. кв. м и 185 индивидуальных домов (203 квартиры) общей площадью 46,605 тыс. кв. м. 

В целях выполнения национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калининградской области на 2013 год для города Калининграда доведен показатель по вводу в эксплуатацию жилья – 402 тыс. кв. метров. Ввод жилья за 2013 год выполнен на 101% от планируемого. По сравнению с 2012 годом показатель ввода жилья увеличился на 2%. 

Ввод жилья за год на 1 жителя города составил в 2013 году 0,92 кв. м, в 2012 году – 0,91 кв. м, в 2011 году – 0,83 кв. м.
В целях недопущения снижения показателей по вводу объектов в эксплуатацию ежемесячно составляются графики по вводу жилых домов в эксплуатацию, которые согласовываются с заказчиками-застройщиками.

С застройщиками всех форм собственности проводится постоянная работа по вопросам ввода в эксплуатацию объектов, оказывается практическая помощь и содействие в решении вопросов, сдерживающих темпы строительства, проводятся совещания по вводу домов в эксплуатацию, в том числе, с выездом на стройплощадки.

Кроме того, администрация городского округа «Город Калининград» совместно с Межведомственной комиссией по урегулированию вопросов долевого строительства на территории Калининградской области осуществляет деятельность для завершения строительства жилых домов, в которых имеются пострадавшие дольщики. Эта работа приводит к положительным результатам. Так, в 2013 году введен в эксплуатацию 1 «проблемный дом»: 8-этажный 136-квартирный жилой дом по ул. Гагарина-Орудийная. Квартиры получили 29 участников долевого строительства. 
В 2013 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, составила 1,23 га. По сравнению с 2012 годом наблюдается спад в 19,5 раз, с 2011 годом - несущественный рост показателя – в 1,2 раза. Необходимо отметить, что проектный период Генерального плана рассчитан только до 2015 года включительно, поэтому показатель на 2016 год не может быть отражен.

При этом в 2013 году площадь земельных участков, предоставленных для жилищного, индивидуального жилищного строительства, комплексного освоения в расчете на 10 тыс. человек населения составила 0,31 га. Несмотря на спад на фоне 2012 года, в котором существенный рост значения показателя был достигнут за счет реализации с аукциона земельного участка площадью 967,15 га для комплексного освоения в целях жилищного строительства, прослеживается положительная динамика.
Предоставление земельных участков для целей строительства в общем случае осуществляется с аукционов. В целях повышения уровня показателя активизирована работа по выявлению земельных участков, подлежащих застройке, путем разработки проектов межевания территорий г. Калининграда. 

Администрацией городского округа «Город Калининград» принято постановление от 18.02.2014 № 240 «О разработке проектов межевания территорий в городе Калининграде». В соответствии с указанным постановлением на 2014 год запланировано межевание 61 квартала города (все земельные участки, выявленные проектами для целей строительства, будут подготовлены и выставлены на торги) и осуществление проектов межевания территорий в целях формирования земельных участков для предоставления многодетным семьям (прогнозируется предоставление порядка 50 земельных участков площадью 600-1000 кв. м каждый. 
Вместе с тем, отмечается следующая тенденция по земельным участкам, предоставленным для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
1) объектов жилищного строительства - в течение 3 лет.
В 2013 году обозначенный показатель составляет 2 620 кв. м. Показатель определен исходя из общей площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства в 2010 году.
2) иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.

В 2013 году обозначенный показатель составляет 681 765 кв. м, что в 1,9 раза больше показателя 2012 года. Расчет произведен исходя из общей площади земельных участков, предоставленных для строительства в 2008 году.
Следует отметить, что взаимоотношения арендаторов и администрации городского округа в период трехлетнего освоения земельных участков осуществляются в основном в рамках проектной и строительной деятельности застройщиков. Оформление градостроительных планов земельных участков, выдача разрешений на строительство, выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию является муниципальными услугами.
В целях повышения мотивации застройщиков по своевременному вводу объектов в эксплуатацию в соответствии с постановлением Правительства Калининградской области от 15.05.2012 № 336, Положением «О порядке определения размера арендной платы за землю, условий и сроков ее внесения в городе Калининграде», по отношению к арендаторам, нарушающим трехлетний срок освоения земельных участков, с 15.05.2013 года начисляется двойной размер арендной платы.
Раздел 8. Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилищный комплекс является предметом особой заботы и повышенного внимания администрации городского округа. В городе Калининграде собственники помещений активно используют свое право по выбору и реализации одного из способов управления многоквартирным домом. Так, в отчетном периоде доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, составила 99,01%.

С учетом принятия ряда муниципальных законодательных актов, созданы правовые основы для самоуправления в жилищной сфере. 
В целях просвещения населения в сфере жилищных отношений по вопросам управления многоквартирными домами, реализации прав исполнения обязанностей граждан, собственников и нанимателей жилых помещений, предусмотренных жилищным законодательством, в 2014 году запланировано организовать бесплатное обучение 100 председателей советов домов, ЖСК и ТСЖ по направлению: «Управление многоквартирными домами».

Кроме того, через средства массовой информации запланированы мероприятия, направленные на разъяснение гражданам их прав и обязанностей, связанных с управлением многоквартирных домов, путем размещения информации, материалов по организации проведения общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах по созданию ТСЖ, советов домов, созданию условий для управления МКД в печатном издании - газете «Вечерний трамвай».

В соответствии с соглашением о взаимодействии с управляющими компаниями, комитетом городского хозяйства проводятся заседания согласительной комиссии по рассмотрению конфликтных вопросов управления многоквартирными домами на территории городского округа «Город Калининград». 

Комитетом городского хозяйства с Министерством регионального развития Российской Федерации заключено лицензионное соглашение на использование типового программного обеспечения, предназначенного для реализации органами местного самоуправления и лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, и (или) оказывающими коммунальные услуги в многоквартирных домах и жилых домах либо услуги (работы) по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, положений постановления Правительства Российской Федерации от 28.12.2012 № 1468, в рамках которого будет установлено указанное программное обеспечение в комитете городского хозяйства. Затем для управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций будут созданы копии программного обеспечения для заполнения электронных паспортов на дома.

В 2013 году функционировали 14 организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры, из планового количества 17, что составляет 82,4%. Анализируя показатели за 2011-2013 года, прослеживается динамика к увеличению таких организаций. Данная тенденция обусловлена участием администрации в реорганизации муниципальных предприятий.

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2013 году составила 88% от общего количества многоквартирных домов – 6616 (2012 год – 78,0%).
В соответствии с внесенными изменениями в ст. 14 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» осуществить постановку на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами необходимо до 01.01.2016 года, в связи с чем показатель на 2015 год установлен 100%.
Наблюдается уменьшение количества граждан, получивших жилые помещения по договорам социального найма, а также жилищные сертификаты в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях в 2013 году составила 1,6 % (в 2011 году – 0,93%, в 2012 году – 3,3%). 

Из-за отсутствия достаточного финансирования, необходимого для строительства либо приобретения муниципального жилья, затруднено увеличение доли граждан, получивших жилые помещения, от стоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Для уменьшения очереди осуществляется подготовка и подача исковых заявлений в судебные органы по освобождению незаконно занимаемых жилых помещений, улучшение взаимодействия с Федеральной службой судебных приставов с целью исполнения решения судов о выселении граждан, незаконно занимающих жилые помещения, а также проводится актуализация списка граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в целях определения фактического количества граждан, нуждающихся в жилых помещениях.
Раздел 9.  Организация муниципального управления
В отчетном году деятельность администрации городского округа «Город Калининград» была направлена на обеспечение социальной защищенности и повышение уровня жизни жителей округа за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения, повышения уровня качества бюджетных услуг, развития инфраструктуры, повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств городского округа.

Бюджетная политика в части доходов направлена на сохранение и дальнейшее увеличение налогового потенциала путем создания благоприятных условий для работы субъектов экономической деятельности и сбалансированности бюджета. 

Так, доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2013 году составила 56,4%. По сравнению с 2012 годом общий объем доходов городского бюджета вырос на 2,6%, что обусловлено ростом в 2013 году основных макроэкономических показателей. Налоговые и неналоговые доходы увеличились на 4,9%, безвозмездные поступления - на 8,2%. 
Несмотря на прилагаемые усилия по выявлению  и развитию налогового потенциала путем активного взаимодействия с налоговыми органами, городскому округу не удалось в полном объеме обеспечить исполнение бюджетных назначений по отдельным налоговым источникам, главным образом, по налогу на доходы физических лиц (бюджетные назначения исполнены на 97%) и по единому налогу, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения (бюджетные назначения исполнены на 93,7%). Основная причина невыполнения плановых назначений по НДФЛ связана с неполным перечислением налоговыми агентами удержанных сумм налога. По данным УФНС России по Калининградской области задолженность по НДФЛ с начала 2013 года выросла на 16,1% и составила 152,7 млн. рублей. Кроме того, сдерживающим моментом для увеличения перечисления НДФЛ является минимальный уровень заработной платы в размере 7000 руб., установленный на основании решения Калининградской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 25.04.2013 года. Почти треть налоговых агентов показывает среднюю заработную плату, не превышающую установленный минимум. Также на поступление налога на доходы физических лиц повлиял рост имущественных и социальных вычетов физическим лицам в соответствии с Налоговым кодексом РФ. В сравнении с прошлым годом объем имущественных и социальных вычетов в 2013 году в целом вырос с 366 млн. руб. до 443 млн. руб. - по нормативу 33% рост составил 25,4 млн. руб.). Негативные тенденции в розничной торговле пищевыми продуктами и непродовольственными товарами, уход субъектов малого предпринимательства в «тень» оказали негативное влияние на поступление налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения (УСН). Низкий процент исполнения плановых назначений также связан с ростом задолженности по налогу. По данным УФНС России по Калининградской области задолженность по УСН в 2013 году выросла в 2 раза (с 75,1 млн. руб. до 152,2 млн. руб.).
В целях работы с задолженностью по налогам и сборам, пеням и налоговым санкциям при главе администрации городского округа «Город Калининград» действует межведомственная комиссия по мобилизации доходов в городской бюджет. На заседаниях комиссии рассматриваются вопросы легализации «теневой» заработной платы на предприятиях города, доведения средней заработной платы до среднеотраслевых показателей, снижения задолженности по налоговым и другим обязательным платежам.

В 2013 году было проведено 10 заседаний межведомственной комиссии, на которые были приглашены руководители 602 организаций, заслушаны руководители 127 организаций. Бюджетный эффект от проведения заседаний межведомственной комиссии в 2013 году составил 53 465,7 тыс. руб. 

В целях увеличения поступлений в бюджет городского округа «Город Калининград» по арендной плате за землю было разработано экономическое обоснование ставок арендной платы за пользование земельными участками. На основании которого были утверждены коэффициенты, определяемые по виду разрешенного использования земельных участков, - ставок арендной платы за землю в г. Калининграде на 2013 год (утвержден постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 29.03.2013 № 403).
В целях увеличения поступлений по ЕНВД был увеличен  коэффициент К2 для отдельных видов деятельности (решение окружного Совета депутатов города Калининграда от 27.11.2013 № 405).

В целях увеличения поступлений в бюджет городского округа «Город Калининград» по арендной плате муниципальной имущество было разработано экономическое обоснования ставок арендной платы за пользование объектами муниципального нежилого фонда. На основании данного экономического обоснования были утверждены базовая ставка и коэффициенты за пользование муниципальным имуществом (постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 26.03.2014 № 89).
В целях снижения задолженности по налоговым платежам ежемесячно проводятся заседания межведомственной комиссии по мобилизации доходов в городской бюджет. 
В целях сокращения задолженности по арендной плате за землю и муниципальное имущество проводятся следующие мероприятия:

- ежемесячно формируются списки арендаторов, имеющих задолженность по арендным платежам, проводится анализ задолженности;

- в адрес арендаторов, имеющих задолженность, направляются претензии и/или уведомления о нарушении условий договоров на передачу в аренду городских земель.
На конец 2013 года в городском округе «Город Калининград» фактически осуществляли свою деятельность 19 муниципальных предприятий (не находящихся в стадии реорганизации или ликвидации).  Кроме того, 12 предприятий находилось в стадии ликвидации, 2 предприятия - в стадии реорганизации (акционирования).

Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа «Город Калининград» в 2013 году составил 133 583,6 тыс. рублей, в 2011 году - 737 665,2 тыс. рублей, в 2012 году – 189 220,7 тыс. рублей. По сравнению с предшествующим периодом наблюдается тенденция снижения данного показателя, за счет своевременного освоения бюджетных средств, ужесточением мер к недобросовестным подрядным организациям и более тщательного контроля за сроками и качеством выполняемых работ. 

Достичь нулевого значения по данному показателю не удалось в 2013 году по ряду субъективных и объективных причин, таких как: 
- срок исполнения обязательств по заключенным договорам может составлять более 1 года; 
- недобросовестное отношение подрядных организаций к своим обязательствам; 
- проведение конкурсных процедур в конце года, что приводит к выполнению основных работ и освоению средств уже в следующем финансовом году.
Позитивная тенденция изменения значений показателя наблюдается за счет улучшения качества контроля за исполнением договорных обязательств подрядчиками, своевременного поступления средств из бюджетов всех уровней. 
На протяжении ряда лет положительным моментом остается отсутствие просроченной кредиторской задолженности по оплате труда в муниципальных учреждениях. 
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2013 году составили 1451 руб., что на 184 руб. или на 12,7% больше чем в 2012 году. Рост показателя обусловлен организационными изменениями структуры органов местного самоуправления. 
Следует отметить, что в городском округе с 2006 года, в соответствии с решением городского Совета депутатов города Калининграда от 22.02.2006 № 69, мероприятия в области градостроительного и территориального планирования осуществляются на основании данных Генерального плана города Калининграда. 

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа в 2013 году составила 57% от числа опрошенных. Свыше половины респондентов удовлетворены деятельностью органов местного самоуправления городского округа «Город Калининград». 
Органы местного самоуправления г. Калининграда активизировали деятельность по решению наиболее актуальных для горожан проблем, относящихся к сфере ведения муниципалитета (благоустройство, увеличение числа мест в дошкольных учреждениях, оказание адресной социальной помощи).

Повысилась оперативность реагирования структурных подразделений администрации на запросы населения, развитие системы обратной связи и расширение контактов с гражданским активом способствовали росту положительных оценок деятельности органа местного самоуправления.

Планируемые мероприятия по повышению результативности деятельности городского округа для достижения более высокого значения эффективности деятельности городского округа: модернизация транспортной системы и благоустройство центральной части города в рамках подготовки к ЧМ-2018, возведение сети дошкольных учреждений для полной ликвидации очередей в садики для детей в возрасте от 3-х лет, строительство новых школ, создание комфортных условий для деятельности малого и среднего бизнеса.
На протяжении ряда лет прослеживается положительная динамика роста населения городского округа «Город Калининград». Это связано с многочисленными причинами и факторами, складывающимися в социально-экономическом развитии г.Калининграда. Так, в 2013 году среднегодовая численность постоянного населения по данным статистики составила 445,0 тыс. человек, что на 7,5 тыс. человек больше чем в 2012 году. Постепенно снижается уровень смертности и повышается уровень рождаемости. 

Раздел 10. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В соответствии с Федеральным законом № 261-ФЗ от 23 ноября 2010 года «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» действует долгосрочная целевая Программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе «Город Калининград» на 2010 – 2014 годы» (утверждена постановлением администрации городского округа от 30 июля 2010 г. N 1318). 

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах за отчетный период составила:

1) электрическая энергия - 844,0 кВт/ч на 1 проживающего, что на 0,3 кВт/ч (0,03%) меньше от потребления 2012 года; 
2) тепловая энергия - 0,16 Гкал на 1 кв. метр общей площади, что на 0,002 Гкал (1,2%) меньше показателя 2012 года; 

3) горячая вода - 27,47 куб. метров на 1 проживающего, что соответствует уровню потребления 2012 года; 

4) холодная вода - 39,96 куб. метров на 1 проживающего, что на 1,25 куб. метров (3,03%) меньше от потребления 2012 года;

5) природный газ - 34,571 куб. метров на 1 проживающего, что соответствует уровню потребления 2012 года. 


Выполнение управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями мероприятий, направленных на исполнение федерального законодательства в области энергосбережения, обеспечивает снижение потребления энергетического ресурса.

Также, снижение потребления энергетических ресурсов обусловлено переходом к ведению расчета за потребленные ресурсы с расчетного метода к фактическому, исходя из показаний общедомовых приборов учета, применением энергосберегающего электрооборудования (освещение МОП, лифтовое оборудование, модульные АТП, модули погодного и температурного регулирование), а также снижением потерь во внутридомовых инженерных сетях.

Для координации мероприятий по оснащению многоквартирных домов общедомовыми приборами учета администрацией городского округа создана рабочая группа.

В многоквартирных домах, вошедших в Программу капитального ремонта, в которых предусмотрен капитальный ремонт внутридомовых инженерных сетей (сети, лифтовое и насосное оборудование), предусмотрены также работы по установке общедомовых приборов учета и установке энергосберегающего оборудования. 
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями за отчетный период составила:
1) электрическая энергия -  51 кВт/ч на 1 человека населения, что на 2 кВт/ч (3,77%) меньше от потребления 2012 года; 

2) тепловая энергия - 0,189 Гкал на 1 кв. метр общей площади, что на 0,006 Гкал на 1 кв. метр общей площади (3,08%) меньше от потребления 2012 года;

3) холодная вода - 1,0 куб. метров на 1 человека населения, что на 0,04 куб. метров (3,85%) меньше от потребления 2012 года; 

4) природный газ - 1,75 куб. метров на 1 человека населения, что на 0,05 куб. метров (2,78%) меньше от потребления 2012 года. 

Бюджетные учреждения и предприятия ежегодно снижают потребление энергетических ресурсов на 3%. Снижение потребления обусловлено выполнением мероприятий по энергосбережению в части утепления зданий, замены оконных и дверных проемов, применения энергосберегающего электрооборудования (модульные АТП), а также переходом ведения расчета за услугу с расчетного метода к фактическому потреблению исходя из показаний приборов учета.


Администрацией городского округа, с целью снижения потребления тепловой энергии бюджетными предприятиями и учреждениями, прорабатывается вопрос о заключении энергосервисных договоров (контрактов) для реализации мероприятий по энергосбережению.
Раздел 11. Результаты деятельности городского округа «Город Калининград» за 2013 г. и перспективы на 2014-2016 гг.
В целом работу администрации городского округа «Город Калининград», в соответствии с достигнутыми значениями показателей деятельности органа местного самоуправления за отчетный период, можно оценить с положительной точки зрения, учитывая, что по отдельным направлениям достигнуто перевыполнение плановых значений. 
Реализация продуманной, последовательной и согласованной политики органов местного самоуправления позволила обеспечить устойчивое социально-экономическое развитие городского округа «Город Калининград». 

Такой результат деятельности сложился благодаря:

- четкой и своевременной реализации краткосрочных, среднесрочных и долгосрочных планов и программ, согласно программно-целевому подходу, направленных на решение общегородских вопросов и проблем, отнесенных к компетенции органа местного самоуправления;

- поступлению дополнительных источников доходов в бюджет городского округа из вышестоящих бюджетов для охвата большего количества проблемных участков (развитие городской среды, реконструкция и развитие инфраструктуры и т.д.);
- концентрации усилий по решению вопросов общероссийского масштаба, таких как жилищно-коммунальное и дорожное хозяйства, обеспечения устройства детей в дошкольные учреждения и т.д.;  
- внедрению новых способов менеджмента при управлении городским хозяйством;
- социальной ориентированности расходов бюджета городского округа. 
В целях обеспечения дальнейшего устойчивого развития городской среды основные усилия администрации городского округа «Город Калининград» будут направлены на достижение положительной динамики социально-экономического развития города, в том числе на обеспечение социальной защищенности и повышение уровня жизни населения городского округа за счет бесперебойного функционирования всех городских систем, предоставление качественных бюджетных услуг и т.д. 

В 2014 году будет решаться задача по внедрению программного бюджетирования в деятельность администрации городского округа, разработке нормативных правовых актов, обеспечивающих формирование бюджета программно-целевым методом.
Деятельность будет осуществляться в рамках утвержденной решением городского Совета депутатов Калининграда от 09.10.2013 № 302 Стратегии социально-экономического развития городского округа «Город Калининград» на период до 2035 года и разработанных муниципальных программ, с учетом приоритетов, предусмотренных государственной программой развития Калининградской области, и предстоящими мероприятиями Чемпионата мира по футболу – 2018, часть игр которого решено провести в нашем городе.

Для достижения вышеуказанных целей администрация городского округа «Город Калининград» продолжит практику внедрения и использования программно-целевых методов в рамках бюджетирования, ориентированного на результат. 
Так, например, в 2014 году продолжится реализация следующих муниципальных (МП) и ведомственных целевых программ (ВЦП):
- МП «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Калининград»;
- МП «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах городского округа "Город Калининград»;
- МП «Развитие парков, парковых зон, скверов и бульваров города Калининграда»;
- МП «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда и муниципальных жилых помещений, признанных непригодными для проживания, расположенных на территории городского округа "Город Калининград»;
- МП «Обеспечение жильем молодых семей в городе Калининграде»;
- МП «Повышение безопасности дорожного движения»;
- МП «Развитие системы образования Калининграда»;

- МП «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в городе Калининграде»;
- МП «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе «Город Калининград»;
- МП «Повышение эффективности бюджетных расходов городского округа «Город Калининград»;
- ВЦП «Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда городского округа «Город Калининград»;
- ВЦП «Благоустройство дворовых территорий «Мой двор»;
- ВЦП «Модернизация сетей наружного освещения города Калининграда «Светлый город»;
- ВЦП «Природоохранные мероприятия по оздоровлению экологической обстановки на территории городского округа «Город Калининград»;
- ВЦП «Эксплуатация, обслуживание административных зданий и обновление муниципального имущества городского округа "Город Калининград»;
- ВЦП «Молодежь Калининграда»; 

- ВЦП «Сохранение и развитие культуры города Калининграда»;
- ВЦП «Организация досуга и массового отдыха жителей города Калининграда»;
- ВЦП «Развитие Калининградской централизованной библиотечной системы»;
- ВЦП «Развитие физической культуры и спорта в Калининграде»;
- ВЦП «Обеспечение пожарной безопасности и санитарно-гигиенических требований в муниципальных учреждениях образования и молодежной сферы Калининграда».
Кроме вышеперечисленных в 2014 году начали свое действие новые муниципальные целевые программы:
- МП «Развитие улично-дорожной сети городского округа "Город Калининград»; 
- ВЦП «Капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования городского округа «Город Калининград».
Таким образом, система запланированных в 2014-2016 годах мероприятий позволит улучшить ряд основных показателей социально-экономического развития городского округа «Город Калининград».
Все усилия администрации и главы городского округа «Город Калининград» будут направлены на обеспечение долгосрочного устойчивого развития, повышение уровня и качества жизни граждан, бесперебойного функционирования систем жизнеобеспечения, повышение эффективности расходов бюджета.
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