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Администрация городского округа «Город Калининград»

Текстовая часть доклада главы городского 
округа «Город Калининград» о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органа местного самоуправления 
за 2012 год и их планируемых значениях 
на 2013-2015 гг.

Калининград
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Раздел 1. Паспорт муниципального образования Городской округ «Город Калининград»

Город Калининград – административный центр самого западного региона России, единственного субъекта РФ, полностью отделённого от остальной территории страны сухопутными границами иностранных государств (Польша, Литва) и международными морскими водами. Геополитическое положение города делает его совершенно уникальным для России.

В городе расположен единственный незамерзающий порт на Балтийском море. Являясь морскими воротами в Европу, порт позволяет намного сократить транспортные пути из российских регионов и стран СНГ во многие страны мира.

Благодаря наличию незамерзающего порта и развитой транспортной инфраструктуре, Калининград является крупным транспортным узлом региона.

Летом город становится настоящей фестивальной площадкой международного уровня. Традиционными стали фестивали: фейерверков «Мосты в будущее», органной музыки «Бахослужение». В Калининграде проводится единственный в России международный конкурс органистов им. М.Таривердиева. Ежегодно проводятся: рок-фестиваль «Балтийский штурм», «Танц-транзит» (международный фестиваль современного танца), джазовый фестиваль «Калининград-Сити-Джаз» (до 2012 года - «Дон Ченто Джаз»). Широкую популярность среди жителей и гостей города получил театральный фестиваль «Балтийские сезоны», во время которого в Калининграде гастролируют именитые русские театры, симфонические оркестры, театральные труппы. 

Калининград  - это город парков с вековой историей, самые знаменитые - Центральный парк и зоопарк. Калининградский зоопарк - один из старейших в Европе, открылся в 1896 году, располагает большой коллекцией животных. 

Калининград ведет активную международную деятельность. В городе располагаются консульства Польши, Литвы, Латвии, Белоруссии, Германии, Дании, и почетные консулы Италии, Хорватии, Греции, Армении.

Особенности административно-территориального образования
Структура (перечень) органов местного самоуправления городского округа "Город Калининград" состоит из:

- главы муниципального образования - главы городского округа "Город Калининград";

- представительного органа муниципального образования - городского Совета депутатов Калининграда;

- исполнительно-распорядительного органа муниципального образования - администрации городского округа "Город Калининград".

Городской Совет депутатов Калининграда, возглавляемый председателем городского Совета депутатов, состоит из 27 депутатов, избираемых на муниципальных выборах по смешанной системе распределения мандатов. Тринадцать депутатов городского Совета депутатов избираются по мажоритарной системе по одномандатным избирательным округам (один округ - один депутат). Четырнадцать депутатов городского Совета депутатов избираются по пропорциональной системе по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутых избирательными объединениями.

Городской Совет депутатов может осуществлять свои полномочия при избрании не менее 2/3 от установленного числа депутатов.

Адрес окружного Совета депутатов города Калининграда: 236022,               г. Калининград, пл. Победы, 1. Приёмная председателя окружного Совета: (4012) 92-33-70, 21-48-98. Телефон для обращений в окружной Совета депутатов: (4012) 21-42-36, факс: (4012) 21-16-77, E-mail: okrsovet@klgd.ru.
Администрация городского округа «Город Калининград», возглавляемая главой городского округа «Город Калининград», наделена полномочиями по решению вопросов местного значения, полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Калининградской области.

Структура администрации города утверждена решением окружного Совета депутатов города Калининграда от 01.11.2012 N 320 "Об утверждении структуры администрации городского округа "Город Калининград".

Адрес администрации городского округа «Город Калининград»: 236022, г. Калининград, пл. Победы, 1. Сектор приема и выдачи корреспонденции: телефон (4012) 92-31-22, факс (4012) 21-16-77.
Полномочия по решению вопросов местного значения
Свою деятельность органы местного самоуправления осуществляют в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования – городского округа «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда (четвертого созыва) от 12 июля 2007 г. N 257 (ред. от 28.11.2012) «О принятии Устава городского округа «Город Калининград» (Зарегистрировано в Управлении Минюста России по Северо-Западному федеральному округу 19.07.2007 N RU393010002007001) (с изм. и доп., вступившими в силу с 01.01.2013).

Границы городского округа «Город Калининград» утверждены постановлением Калининградской областной Думы от 25 июня 1998 г. № 44 «Об утверждении границы административно-территориального и муниципального образования «Город Калининград».

Городской округ «Город Калининград» разделен на три административно-территориальных района: Ленинградский, Московский и Центральный.

Специфика структуры экономики г. Калининграда и социально-экономическое развитие городского округа

Структура экономики
К основным видам отраслей промышленности (экономики) города можно отнести:
1) производство пищевой продукции;

2) судостроение и судоремонт;

3) производство автомобилей;

4) производство бытовой электронной техники;

5) производство мебели;

6) химическое производство;

7) производство строительных материалов;

8) металлургическое производство.
По данным статистики в декабре 2012 года численность работающих на крупных и средних предприятиях города составила 132 407 человека. 
Наибольшая численность работающих занята в следующих видах экономической деятельности:

· государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование – 17,7%;

· обрабатывающие производства – 14,4%;

· образование – 11,8%;

· транспорт и связь – 11,2%;

· здравоохранение и предоставление социальных услуг – 9,2%;

· оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 8,4%;

· производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 6,9%.

Наименьшая численность работающих занята в следующих видах экономической деятельности:

– финансовая деятельность – 4,9%;
– строительство – 2,9%;

– добыча полезных ископаемых – 0,9%;
– сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство – 0,6%.

Социально-экономическое развитие городского округа
За отчетный период наблюдался значительный рост по отдельным показателям экономического развития города Калининграда. Так, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в обрабатывающих производствах за 2012 год составил 119,4% к показателю предыдущего года. Так же и показатель грузооборота на грузовом автомобильном транспорте за указанный период 2012 года оказался на 79,8% выше показателя предыдущего года и составил 1261,1 млн. т-км. Всего же за 2012 год грузовым транспортом в Калининграде было перевезено 1,8 млн.тонн грузов (на 4,7% больше, чем в  предыдущем году). Кроме того, по итогам 2012 года зафиксирован существенный рост объема оборота розничной торговли (на 5,9% больше, чем в  предыду​щем году). Значительно ниже показателя 2011 года оказался объем выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий и организаций по виду деятельности «Строительство». Так, в 2012 году было выполнено работ на 41% меньше, чем за 2011 год. Однако в 2012 году было введено в действие жилых домов на 13,3% больше, чем за 2011 год.
Вместе с тем, наблюдался существенный спад по такому показателю, как объем отгруженных товаров (работ, услуг), в таких видах деятельности, как «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» и «Добыча полезных ископаемых». 

Лидерами роста в промышленности остаются обрабатывающие производства, которыми по итогам 2012 года в сравнении с прошлым годом обеспечен прирост отгруженных товаров собствен​ного производства на сумму 37,6 млрд. рублей. В итоге объем отгружен​ных товаров (работ, услуг) в обрабатывающих производствах за текущий год составил 119,4% к предыдущему году.

Однако, как уже отмечалось, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды в сравнении с 2011 годом произошло снижение объема отгруженных товаров (работ, услуг) собственного производства на 4,3 млрд. рублей. Таким образом, значение данного показателя за 2012 год составило 80% к показателю за период 2011 года. Вместе с тем следует отметить, что за 2012 год было произведено электроэнергии на 8,8%, а тепловой энергии – на 7,2% больше, чем за  предыдущий год. 
Кроме того, по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» за 2012 год отгружено товаров собственного производства на 35,1% меньше, чем за 2011 год. Наибольший объем отгружаемой продукции в данном виде деятельности традиционно приходится на нефть и – в значительно меньшей степени – природный газ. На протяжении ряда лет снижается объем добываемой в Калининградской области нефти. Так, объем добытой за 2012 год нефти составил 92% к аналогичному показателю за 2011 год. 
С учетом приведенных данных в целом по обрабатывающим производствам в 2012 году в сравнении с периодом 2008 года зафиксирован рост в 2,1 раза. В добыче полезных ископаемых – почти в 1,3 раза, в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – почти в 1,5 раза.

В декабре 2012 года по отношению к аналогичному периоду 2011 года индекс цен производителей промышленных товаров по виду деятельности «Добыча полезных ископаемых» составил 99,5% (при этом в добыче топливно-энергетических полезных ископаемых он составил 154,1%, что свидетельствует о росте цен на углеводороды). Указанный индекс в обрабатывающих производствах составил 95,7%. В производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 107,5%, при этом рост цен в производстве, передаче и распределении электроэнергии составил 8,6%, а в производстве, передаче и распределении тепловой энергии – 5,2%.

В 2012 году крупными и средними организациями города Калининграда было выполнено работ и услуг собст​венными силами по виду деятельности «Строительство» на 7,7 млрд. рублей, что составляет 59,0% к показателю предыдущего года. Вместе с тем, в 2012 году введено в действие 399 125 кв. м общей площади жилых домов (113,3% к предыдущему году), в том числе индивидуальными застройщиками – 32329 кв. м (107,1% к предыдущему году).

По состоянию на 31.12.2012 численность безработных граждан, состоящих на учете в ГКУ КО «Центр занятости населения города Калининграда», составила 1393 человек. По сравнению с 31.01.2012 (1878 чел.) произошло уменьшение численности безработных граждан на 25,8%. На 01.01.2013 уровень безработицы составил 0,6%, коэффициент напряженности на рынке труда города Калининграда составил 0,2% (отношение количества незанятых трудовой деятельностью граждан, состоящих на учете, к заявленной потребности предприятий и организаций в работниках).

По состоянию на 31 декабря 2012 года просро​ченная задолженность по заработ​ной плате по крупным и средним предприятиям сос​тавила 168 тыс. рублей, или 6% от значения дан​ного показателя в целом по Калининградской области. 

Номинальная среднемесячная заработная плата, приходящаяся на одного работника крупных и средних предприятий городского округа «Город Калининград», в 2012 году составила 27358,7 рублей, что на 9% больше среднеобластного показателя. Реальная заработная плата по крупным и средним предприятиям за 2012 год составила 107,1% к предыдущему году, что на 4,5 процентных пункта больше чем показатель 2011 года.
В структуре расхо​дов населения области за период с января по декабрь 2012 года в сравнение с соответствующим периодом прошлого года доля расходов на покупку товаров и оплату услуг уменьшилась на 3,2 процентных пункта и составила 71%. В то же  время увеличились доля расходов на накопление сбережений (на 2,7 процентных пункта), доля на приобретение валюты (на 1,3 процентных пункта) и  на оплату обязательных платежей и взносов (на 0,5 процентных пункта), а доля покупок товаров и оплату услуг уменьшилась (на 3,2 процентных пункта). Данные факты вместе с незначительным увеличением разницы между расходами и доходами свидетельствует о постепенном изменении поведения населения в использовании денежных доходов. 

Рост номинальной и реальной заработной платы и пенсий привели к изменениям в поведении населения по использованию денежных доходов, что оказало влияние на развитие рынка платных услуг и увеличение потребительского спроса населения.

Сводный индекс потребительских цен (ИПЦ) в декабре 2012 года составил 105,6% к декабрю 2011 года (ИПЦ в декабре 2011 года к декабрю 2010 года – 105,7%). Индекс потребительских цен на продовольственные товары в декабре составил 105,2%, на непродовольственные – 105,3%, на платные услуги – 107,0%.

Раздел 2. Экономическое развитие
Калининград входит в лидирующее число российских городов, отличающихся высокой степенью экономической активности населения. Так, в 2012 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 917,9 единиц. На конец отчетного года по данным территориального органа государственной статистики по Калининградской области в городе Калининграде в Статистическом реестре хозяйствующих субъектов зарегистрировано  субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМП) – 39774 единицы, из них: 83 средних, 1733 малых, 19818 микропредприятия, 18140 индивидуальных предпринимателей. По сравнению с 2011 годом общее количество СМП увеличилось на 3081 единицу. Увеличение произошло за счет роста количества микропредприятий: 2011 год – 16737ед., 2012 год – 19818 ед. Основная доля малых и средних предприятий приходится на сферу торговли – 44%, предоставление услуг – 18%, строительство – 9%. Прослеживается положительная динамика, темп изменения динамика стремится к росту. 

Увеличение количества СМП обусловлено:


- относительной стабильностью внутреннего рынка региона в последние годы;

- институциональными условиями, благоприятствующими развитию малого предпринимательства;

- созданием инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;


- реализацией региональной и муниципальной программ поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.
По итогам сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2012 год доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций по городу Калининграду составила 33%. 
Калининград является ядром региона, где инвестиционная активность наиболее высокая. Доля инвестиций в основной капитал городского округа в общем объеме инвестиций в Калининградскую область в 2012 году составила 55%  (в 2011 году – 76,7 %). Однако в отчетном периоде прослеживается значительное снижение объема инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя по крупным и средним предприятиям, который составил 24775 рублей, что на 41% меньше чем показатель 2011 года и на 49% меньше - 2010 года. 
Положительно, что за минувший год увеличилась доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), которая составила 59,9%. За отчетный период переданы в собственность и в постоянное (бессрочное) пользование земельные участки общей площадью 202,55 га, что составляет 0,9 процентов от общей площади территории городского округа «Город Калининград».

Также, положительный момент прослеживается на протяжении ряда лет (2010-2012 гг.) среди сельскохозяйственных организаций, у которых по итогам хозяйственной деятельности образовалась прибыль. Таким образом, доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе составляет 100%. В соответствии с Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008-2012 годы Калининградской области за государственной преференцией в виде предоставления субсидий в администрацию городского округа «Город Калининград» обращаются организации, зарегистрированные на территории городского округа «Город Калининград». В целях поддержки таких предприятий, осуществлены мероприятия по выплате субсидий:  2006 год - 31,2 млн. рублей,  2007 год - 159,7 млн. рублей,   2008 год - 262,8 млн. рублей,  2009 год  -  338,3 млн. рублей,   2010 год - 207,2 млн. рублей, 2011год - 413,5 млн. рублей,  2012 год - 391,9 млн. рублей.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения  в 2012 году составила 8%, сопоставляя с  2010-2011 годами (соответственно 12,9%/11%/8 %), прослеживается положительная динамика, темп изменения динамики стремится к росту. Протяженность автомобильных дорог - 502 016,89 п.м. (т.е. 3 012 101,34  кв.м.). По результатам комплексного обследования улично-дорожной сети г. Калининграда в начале 2012 г. доля автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, составила 15 % - 451 815,2 кв.м. За 2012 год проведен ремонт (капитальный и текущий) 209 208,81 кв.м. дорожного покрытия, что составляет 7 % от общей площади дорожного покрытия автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Калининград имеет разветвлённую маршрутную сеть пассажирского транспорта, охватывающую все микрорайоны города. Действует 69 маршрутов, в том числе: 30 маршрутов автобусов большого класса, 32 маршрута автобусов малого класса, 2 трамвайных и 5 троллейбусных маршрутов. Транспортные услуги населению оказывают девять транспортных предприятий: муниципальное казенное предприятие «Калининград-ГорТранс» и 8 предприятий частной формы собственности.
В соответствии с условиями проведенного конкурсного отбора, в целях повышения удобства и качества транспортного обслуживания жителей и гостей Калининграда, на весь пассажирский городской транспорт общего пользования осуществлена установка аппаратуры спутниковой радионавигационной системы GPS/ГЛОНАСС, а подвижной состав оборудован автоинформаторами. Организация  регулярных перевозок пассажиров и багажа в городском округе «Город Калининград» осуществляется  по результатам проведенного в 2010 г. конкурсного отбора. С пассажирскими автоперевозчиками заключены договоры до 01.03.2015 г. 
В транспортном отношении жители города обеспечены в полном объёме.
 Среднемесячная номинальная заработная плата, приходящаяся на одного работника крупных и средних предприятий городского округа, в 2012 году в сравнении с 2011 годом увеличилась на 11,3% и составила 27280,8 рублей (почти на 9 % больше, чем в целом по Калининградской области). 

Продолжился рост номинальной заработной платы в большинстве основных видов деятельности, в том числе улучшение ситуации с оплатой труда в отраслях социальной сферы. Так, в 2012 году относительно  предшествующего года прирост номинальной заработной платы в среднем по муниципальным дошкольным образовательным учреждениям составил 16,7%, муниципальным общеобразовательным учреждениям – 20,4% (отдельно по учителям муниципальных общеобразовательных учреждений - 22,8%) и муниципальным учреждениям культуры и искусства – 14,7%. Однако в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта, согласно данным статистики, произошло уменьшение номинальной заработной платы на 40,8%, что составило 19,3 тыс.руб. 
Раздел 3. Дошкольное образование
Решение проблемы роста потребности населения в услугах дошкольного образования потребовало проведения мероприятий по увеличению количества групп в действующих садах, реконструкции существующих зданий детских садов, строительства типовых детских дошкольных учреждений. 
Так, доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет, в 2012 году составила 59,8%, что на 3,7 процентных пункта больше чем в 2011 году. 

Для достижения данного показателя в 2012 году проведена  реорганизация начальной школы № 55 (здание школы передано в оперативное управление детскому саду № 136), что позволило открыть дополнительно 11 групп на 260 мест. Также, дополнительно открыто 7 групп в дошкольных учреждениях № 52 (для детей с ослабленным зрением),            №№ 57, 71, 73, 100, 124 (общеразвивающие) с общим охватом 190 человек,  семейная дошкольная группа (6 детей) как структурное подразделение МАДОУ ЦРР д./с № 19. В соответствии с соглашением между Министерством обороны РФ и администрацией городского округа «Город Калининград» в муниципальную собственность в 2012 году переданы 4 ведомственных детских сада. В течение года была продолжена работа по организации работы групп кратковременного пребывания детей, которые призваны обеспечить детям не только присмотр и уход, но и необходимую развивающую практику. В 2012 году 112 групп кратковременного пребывания в детских садах посещали 975 детей.

Наряду с вышеперечисленными мерами востребованными остаются своевременные организационные и управленческие решения, связанные с развитием муниципально-частного партнёрства в сфере дошкольного образования и заключением концессионных соглашений.
В 2012 году в соответствии с муниципальным контрактом, подписанным с частным дошкольным образовательным учреждением «Маленькая страна», 60 детям оказывалась дошкольная образовательная услуга в данном учреждении. 
Данные меры позволили обеспечить положительную динамику показателей обеспечения доступности дошкольного образования. В период комплектования в дошкольные образовательные учреждения города Калининграда направлено 4127 детей.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет в 2012 году составила 40,2%. Количество детей, посещающих муниципальные детские сады, на декабрь 2012 года составило 16744 воспитанника. По состоянию на 01.01.2012 года в очереди на получение мест в дошкольных образовательных учреждениях зарегистрированы 16145 человек, из них 2317 – это дети в возрасте от 3 до 7 лет. По состоянию на 01.01.2013 года – 17033 человека, из них 2909 – дети в возрасте от 3 до 7 лет. Таким образом, несмотря на ввод в действие в течение последних нескольких лет новых дошкольных учреждений, открытие дополнительных мест в уже функционирующих детских садах, число детей, зарегистрированных в очереди на получение места, растет, прежде всего, из-за повышения рождаемости и миграционного прироста. 
Следует отметить, что по итогам 2010-2012 годов на территории городского округа отсутствуют здания муниципальных дошкольных образовательных учреждений, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. Для недопущения таких случаев реализуется ведомственная целевая программа «Обеспечение пожарной безопасности и санитарно-гигиенических требований в муниципальных учреждениях образования и молодежной сферы Калининграда» и долгосрочная целевая программа «Развитие системы образования Калининграда», благодаря чему своевременно устраняются нарушения надзорных органов и обеспечивается функционирование детских садов в соответствии с требованиями законодательства. 
Раздел 4. Общее и дополнительное образование
Проводимая работа по выполнению социальных гарантий граждан на образование и повышению его качества позволила вовлечь всех детей школьного возраста в образовательный процесс, обеспечить высокую результативность системы общего образования городского округа.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам в 2012 году составила 96,2% (2011 год - 98,4%). Наблюдается рост доли учащихся 11 классов, не справившихся с экзаменами в форме ЕГЭ по русскому языку и математике. Это связано, прежде всего, с повышением минимального количества баллов по предметам и изменением структуры контрольно-измерительных материалов. Вместе с тем, проводится системная работа в общеобразовательных учреждениях по внедрению новых методик подготовки к итоговой аттестации, использований заданий контрольно-измерительных материалов во внутришкольном контроле, развитию новых форм и механизмов оценки качества образования. 


Кроме того, наблюдается рост числа выпускников, не освоивших программу среднего (полного) общего образования. Помимо объективных причин, связанных с изменениями контрольно-измерительных материалов, тенденции  увеличения данного показателя указывает на недостаточный контроль администрации общеобразовательных учреждений за подготовкой к государственной (итоговой) аттестации, кадровые проблемы. В итоге, доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2012 году составила 1%. С 2012 года отмечено увеличение числа выпускников 11-х классов, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании. Изменение контрольно-измерительных материалов, процедуры проведения ЕГЭ повлекло увеличение количества выпускников, не получивших аттестат. 

В 2012 году по итогам технического осмотра зданий общеобразовательных учреждений выявлено одно здание общеобразовательного учреждения, где требуется  проведение капитального ремонта, что повлекло за собой увеличение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, до 2%. За предыдущие 2 года такой показатель составлял 0%. 

Постепенно увеличивается доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, которая в 2012 году составила 78%.
Доля детей первой и второй группы здоровья к общей численности обучающихся (41826) в муниципальных общеобразовательных учреждениях составляет 81,2% (33963). По сравнению с 2010 (80,8%) и 2011 (81,1%) годами в 2012 году наблюдается положительный результат, которому способствовало введение 3-го часа занятий физической культуры в школе, увеличение охвата школьников, занимающихся в спортивно-оздоровительных кружках и секциях, реализация программ «Здоровье» в общеобразовательных учреждениях, совершенствование системы питания в общеобразовательных учреждениях. 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2012 году составила 18,3%. В соответствии с «Санитарно – гигиеническими требованиями к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (СаНПиН 2.4.22821-10) в муниципальных общеобразовательных учреждениях обучение в три смены не осуществляется. В 35 учреждениях города (68,2%) занятия проводятся во вторую смену, обучаются 7533 учащихся (284 класса). 

 Требования к организации учебно-воспитального процесса изменились, в связи с введением федеральных государственных общеобразовательных стандартов (ФГОС). Увеличение численности учащихся начальных классов в 2012 году повлекло увеличение количества школьников начальных классов, занимающихся во вторую смену. 

В связи с увеличением детского населения города и, соответственно,  общего контингента учащихся муниципальных общеобразовательных  учреждений, возникла нехватка учебных кабинетов, т.к. требуются дополнительные помещения для организации внеурочной деятельности учащихся начальных классов в соответствии с требованиями ФГОС.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в отчетном году составили 55,3 тыс.руб., расходы увеличены к уровню 2011 года на 12,9 тыс. руб., что составляет 23,3%. Показатель роста затрат на 1 ребенка обусловлен увеличением роста заработной платы педагогических работников и улучшением условий содержания детей в учреждениях. Кроме того, рост произошел из-за увеличения расходов на оснащение нового учреждения: МАОУ СОШ № 56, роста коммунальных платежей на 6% и дополнительных расходов в 2012 году на модернизацию системы образования.

Рост доли детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой  формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, в 2012 году составил 12,5% (в 2011 году - 51,5%). В 2010-2011 годах в данном показателе не учитывались воспитанники 10 государственных детско-юношеских спортивных школ, подведомственных Министерству образования Калининградской области, Агентству по спорту Калининградской области, 1 негосударственной детско-юношеской спортивной школы и ГАОУ ДОД КО «Детско-юношеский центр экологии, краеведения и туризма» (всего 5476 человек), на 561 воспитанника увеличилась численность детей, занимающихся в 9 муниципальных учреждениях дополнительного образования детей творческой направленности. Важным направлением, определенным Концепцией российской национальной системы выявления и развития молодых талантов, является развитие системы вовлечения талантливых детей и молодежи в научно-техническое творчество. В учреждениях дополнительного образования разработаны образовательные программы «Робототехника», «Научно-техническое моделирование и робототехника», «Радиотехническое конструирование», «Юный астроном», «Компьютерный мир», «Компьютерная графика и дизайн» и другие. Количество детей, занятых в кружках технического и научно-технического творчества, увеличилось с 1378 чел. в 2011 году до 1761 чел. в 2012 году.
`
Раздел 5. Культура
В сфере культуры в отчетном году продолжалась реализация долгосрочной целевой программы «Реконструкция Калининградского зоопарка». Кроме того, действовали три ведомственные целевые программы:

· Программа «Сохранение и развитие культуры города Калининграда». 
· Программа «Организация досуга и массового отдыха жителей города Калининграда». 
· Программа «Развитие Калининградской централизованной библиотечной системы». 
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в городском округе от нормативной потребности за 2012 год составил: клубами и учреждениями клубного типа – 60% (на 10% больше 2011 года), библиотеками - 62,3%, парками культуры и отдыха – 100%, что соответствуют уровню 2011 года.

Рост уровня обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа достигнут благодаря созданию на базе недвижимого имущества, переданного в муниципальную собственность на основании приказа Министерства обороны РФ от 02.07.2011 № 1094 «О передаче объектов недвижимого имущества и земельного участка в собственность муниципального образования  городского округа «Город Калининград» и решения  окружного  Совета  депутатов  города  Калининграда  от 07.09.2011 № 269 «О согласовании приемки в муниципальную собственность городского округа «Город Калининград» здания Дома офицеров» муниципального автономного учреждения культуры Дом культуры «Чкаловский».
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры в 2012 году снизилась до 50%, уменьшившись по сравнению с 2011 г. на 16,67%. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, требующих консервации или реставрации, в отчетном периоде составила 37,3% от общего количества объектов культурного наследия, уменьшившись на 3,6% по сравнению с 2011 годом, и по сравнению с 2010 годом - на 4,7%.
Положительная динамика в изменении показателя обеспечивается реализацией муниципалитетом комплекса мероприятий, направленных на улучшение материально-технической базы муниципальных учреждений.

Раздел 6. Физическая культура и спорт
Одним из направлений деятельности администрации городского округа явилось обеспечение доступности занятий физической культурой и спортом для граждан города, а также укрепление материальной базы спорта. Что позволяет увеличивать численность калининградцев, занимающихся различными видами спорта и участвующих в организации спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Положительного результата удалось добиться в данной области за счет открытия групп для занятий физической культурой, внедрения новых форм проведения спортивных мероприятий, открытия новых спортивных сооружений, популяризации здорового образа жизни и реализации ведомственных целевых программ «Развитие физической культуры и спорта в Калининграде» и «Развитие материально-технической базы учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности на 2012 год». Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2012 году составила 18,3% (в 2011 году – 18%). 
Раздел 7. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Создание условий для жилищного строительства является одним из приоритетных направлений деятельности администрации городского округа. При сложной экономической ситуации, значительном снижении спроса на рынке жилья, ведется работа по координации действий застройщиков. 

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя к концу 2012 года составила 25,91 квадратных метров (в 2011 году – 25,89). В 2012 году выполнено всего - 185 жилых домов (6 286 квартир) общей площадью 397,99 тыс. кв.м., в том числе: 74 многоквартирных дома (6161 квартира) общей площадью 365,68 тыс. кв.м., 111 индивидуальных домов (125 квартир) общей площадью 32,1 тыс. кв.м. 

В целях исполнения национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», Правительством Калининградской области на 2012 год для города Калининграда доведен показатель по вводу в эксплуатацию жилья – 375 тыс.кв. метров. Ввод жилья за 2012 год выполнен на 106 % от планируемого. Ввод жилья за год на 1 жителя города составил в 2012 году 0,91 кв.м., в 2011 году – 0,83 кв.м., в 2010 году – 0,86 кв.м.
В целях недопущения снижения показателей по вводу объектов в эксплуатацию, ежемесячно составляются графики по вводу жилых домов в эксплуатацию, которые согласовываются с заказчиками-застройщиками.

С застройщиками всех форм собственности проводится постоянная работа по вопросам ввода в эксплуатацию объектов, оказывается практическая помощь и содействие в решении вопросов, сдерживающих темпы строительства, проводятся совещания по вводу домов в эксплуатацию, в том числе, с выездом на стройплощадки.

Кроме того, администрация городского округа «Город Калининград» совместно с Межведомственной комиссией по урегулированию вопросов долевого строительства на территории Калининградской области осуществляет деятельность для завершения строительства жилых домов, в которых имеются пострадавшие дольщики. Эта работа приводит к положительным результатам. Так, в 2012 году введено в эксплуатацию девять «проблемных домов». Квартиры получили более 1230 участников долевого строительства. 
В 2012 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, составила 24 га. По сравнению с 2010 г. и 2011 г. наблюдается существенный рост показателя – в 16,8 и в 24 раза соответственно. Рост отмечен и по земельным участкам, предоставленным для жилищного, индивидуального жилищного строительства, комплексного освоения в расчете на 10 тыс. человек населения, что составляет 22,9 га. По равнению с 2010 г. и 2011 г. также наблюдается существенный рост показателя – в 208,2 и в 127,2 раза соответственно. Рост показателя за 2012 год достигнут за счет продажи права аренды земельного участка площадью 967,15 га для комплексного освоения в целях жилищного строительства. 

Огранивающими факторами большего роста такого показателя связано с вступлением в силу Правил землепользования и застройки городского округа «Город Калининград», отменяющих массовое предоставление земельных участков по актам выбора земельных участков. Низкий уровень заинтересованности в участках и низкий уровень продаж земельных участков можно отнести к отсутствию инженерных коммуникаций (в основном бытовой и ливневой канализации и водопровода), нехваткой энергетических мощностей, отсутствием дорог, и, следовательно, к большим затратам застройщиков на их строительство. 

Предоставление земельных участков для целей строительства в общем случае осуществляется с аукционов либо по заявлению заинтересованных лиц (наличии одной заявки по итогам информирования). В целях повышения уровня показателя активизирована работа по выявлению земельных участков, подлежащих застройке, путем разработки проектов межевания территорий г. Калининграда. 

Вместе с тем, отмечается следующая тенденция по земельным участкам, предоставленным для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
1) объектов жилищного строительства - в течение 3 лет.
В 2012 году обозначенный показатель составляет 45251 кв.м., что в 4 раза больше 2011 года.  Показатель определен исходя из общей площади земельных участков, предоставленных для жилищного строительства в 2009г.  

2) иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.

В 2012 году обозначенный показатель составляет 358184 кв.м., что в 3,3 раза больше 2011 года. Расчет произведен исходя из общей площади земельных участков, предоставленных для строительства в 2007г. 

Следует отметить, что взаимоотношения арендаторов и администрации городского округа в период трехлетнего освоения земельных участков осуществляются в основном в рамках проектной и строительной деятельности застройщиков. Оформление градостроительных планов земельных участков, выдача разрешений на строительство, выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию является муниципальными услугами. 
Раздел 8. Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилищный комплекс является предметом особой заботы, повышенного внимания администрации городского округа. В городе Калининграде собственники помещений активно используют свое право по выбору и реализации одного из способов управления многоквартирным домом. Так, в отчетном периоде собственники помещений реализовали свое право в 7668 многоквартирных домах, что составляет из общего количества домов 100%. Из них: 5550 - управление управляющей организацией,              1582 - управление ТСЖ,  381 - непосредственное управление, советы МКД, 68 - ЖСК, ЖК, 77 - способ управления выбран по результатам муниципального конкурса.

Анализируя показатели за 2010-2012 года, прослеживается тенденция к увеличению количества МКД, управляемых советами домов и непосредственным управлением, при этом значение МКД в ТСЖ, управляющих организациях практически не меняется. Прослеживается медленное снижение количества ЖСК, ЖК путем перерегистрации в ТСЖ или перехода в управляющие организации. 

С учетом принятия ряда муниципальных законодательных актов, созданы правовые основы для самоуправления в жилищной сфере. 
Основными причинами, сдерживающими активность населения в вопросах самоуправления в жилищной сфере, являются следующие:

- техническое состояние многоквартирных домов, как правило, требующих вложения значительных денежных средств на капитальный ремонт общего имущества;

- психологическая неготовность и боязнь собственников жилья взять на себя ответственность за будущее жилого дома;

- опасение возможного увеличения коммунальных платежей, налогов;  

- отсутствие у активной возрастной группы населения времени для решения организационных вопросов;

-  отсутствие опыта и знаний у активной части населения.

В 2012 году функционировали 14 организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры, из планового количества 17, что составляет 82,4%. Анализируя показатели за 2010-2012 года, прослеживается динамика к увеличению таких организаций. Данная тенденция обусловлена участием администрации в реорганизации муниципальных предприятий.


Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2012 году составила 78% от общего количества многоквартирных домов – 6616 (2011 год – 75,4%). 
Наблюдается незначительное увеличение количества граждан, получивших жилые помещения по договорам социального найма, а также жилищные сертификаты в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях в 2012 году составила 3,3 % (в 2010 году – 2,3%, в  2011 году – 2,2%). 

Из-за отсутствия достаточного финансирования, необходимого для строительства либо приобретения муниципального жилья, затруднено увеличение доли граждан, получивших жилые помещения, от стоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Для уменьшения очереди осуществляется подача исковых заявлений в судебные органы по освобождению незаконно занимаемых жилых помещений.

Раздел 9.  Организация муниципального управления
В отчетном году деятельность городской администрации была направлена на обеспечение социальной защищенности и повышение уровня жизни жителей округа за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения, повышения уровня качества бюджетных услуг, развития инфраструктуры, повышения эффективности бюджетных расходов и исполнения расходных обязательств городского округа.

Бюджетная политика в части доходов направлена на сохранение и дальнейшее увеличение налогового потенциала путем создания благоприятных условий для работы субъектов экономической деятельности и сбалансированности бюджета. 

Так, доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2012 году составила 69,4%. По сравнению с 2011 годом общий объем доходов городского бюджета вырос на 6,7%. Налоговые и неналоговые доходы увеличились на 8,4%,  безвозмездные поступления на 4,7%. Благоприятная экономическая конъюнктура, позитивная динамика основных макроэкономических показателей оказали влияние на доходную часть бюджета городского округа.  Позитивные тенденции в торговле и на рынке платных услуг населению способствовали развитию малого бизнеса и увеличению поступлений налогов в отчетном периоде. Поступления от налоговых доходов в 2012 году выросли на 14,1% по сравнению с 2011 годом, в связи с ростом налога на доходы физических лиц, единого налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, единого налога на вмененный доход и земельного налога.

Следует отметить, что снижение объемов арендной платы за земли до разграничения прав собственности на землю, доходов от аренды муниципального имущества, штрафных санкций повлекло за собой уменьшение в 2012 году удельного веса неналоговых платежей в общем объеме доходов бюджета городского округа.

В городском округе «Город Калининград» фактически осуществляют свою деятельность 25 муниципальных предприятий, кроме того, 12 предприятий находится в стадии ликвидации, 1 предприятие в стадии акционирования. Предприятия, находящиеся в стадии банкротства, отсутствуют.

Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района) в 2012 году составил 189 220,7 тыс.руб., в 2010 году - 592562,5 тыс. рублей, в 2011 году – 737 665,2 тыс. рублей. По сравнению с предшествующим периодом наблюдается тенденция снижения данного показателя, за счет своевременного освоения бюджетных средств, ужесточением мер к недобросовестным подрядным организациям и более тщательного контроля за сроками и качеством выполняемых работ. 
                  Достичь нулевого значения по данному показателю не удалось в 2012 году по ряду субъективных и объективных причин, таких как: 
- срок исполнения обязательств по заключенным договорам может составлять более 1 года; 
- недобросовестное отношение подрядных организаций к своим обязательствам; 
- проведение конкурсных процедур в конце года, что приводит к выполнению основных работ и освоению средств уже в следующем финансовом году.  

Позитивная тенденция изменения значений показателя наблюдается за счет улучшения качества контроля за исполнением договорных обязательств подрядчиками, своевременного поступления средств из бюджетов всех уровней. 

На протяжении ряда лет положительным моментом остается отсутствие просроченной кредиторской задолженности по оплате труда в муниципальных учреждениях. 
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования в 2012 году составили 1251 руб., что на 60 руб. или на 4,8% больше чем в 2011 году. Рост показателя обусловлен организационными изменениями структуры органов местного самоуправления. 
Следует отметить, что в городском округе с 2006 года, в соответствии с решением городского Совета депутатов города Калининграда от 22.02.2006 № 69, мероприятия в области градостроительного и территориального планирования осуществляются на основании данных Генерального плана города Калининграда. 

Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа в 2012 году составила 49,7% (среднее значение по результатам опроса по следующим вопросам: о транспортном обслуживании - 57%, автомобильным дорогам - 50% и ЖКУ - 42%) от числа опрошенных. Свыше половины респондентов удовлетворена деятельностью органов местного самоуправления городского округа «Город Калининград». Основной проблемной зоной при этом остается ситуация в жилищно-коммунальной сфере. Здесь органы местного самоуправления ограничены в рычагах воздействия на УК, и одновременно по традиции ассоциируются населением именно с той структурой, которая несет ответственность за положение в данной отрасли. 

Данный показатель представляется удовлетворительным с учетом имеющихся в распоряжении ресурсов и инструментов воздействия на ситуацию. Основной проблемой является неудачное реформирование ЖКХ, которое создало значительное число конфликтных ситуаций. Также сдерживающее значение имеет ограниченность ресурсов, которая не позволяет решать актуальные для городского сообщества вопросы еще оперативнее и эффективнее. 
На протяжении ряда лет прослеживается положительная динамика роста населения городского округа «Город Калининград». Это связано с многочисленными причинами и факторами, складывающимися в социально-экономическом развитии г.Калининграда. Так, в 2012 году среднегодовая численность постоянного населения по данным статистики составила 437,5 тыс.человек, что на 5 тыс.человек больше чем в 2011 году. Постепенно снижается уровень смертности и повышается уровень рождаемости. 

Раздел 10. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В соответствии с Федеральным законом № 261-ФЗ от 23 ноября 2010 года «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» действует долгосрочная целевая Программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в городском округе «Город Калининград» на 2010 – 2014 годы» (утверждена постановлением администрации городского округа от 30 июля 2010 г. N 1318). 

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах за отчетный период составила:

1) электрическая энергия - 847,7 кВт/ч на 1 проживающего, что на 0,4 кВт/ч (0,05%) больше от потребления 2011 года; 
2) тепловая энергия - 0,162 Гкал на 1 кв. метр общей площади, соответствует показателю 2011 года; 

3) горячая вода - 27,47 куб. метров на 1 проживающего, что на 0,85 куб. метров (3,1%) меньше от потребления 2011 года; 

4) холодная вода - 41,21 куб. метров на 1 проживающего, что на 1,27 куб. метров (3,1%) меньше от потребления 2011 года;

5) природный газ - 134,57 куб. метров на 1 проживающего, что на 16,63 куб. метров (12,4%) меньше от потребления 2011 года. 


Выполнение управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями мероприятий, направленных на исполнение федерального законодательства в области энергосбережения, обеспечивает снижение потребления энергетического ресурса.

Также, снижение потребления энергетических ресурсов обусловлено переходом к ведению расчета за потреблённые ресурсы с расчетного метода к фактическому, исходя из показаний общедомовых приборов учета, применением энергосберегающего электрооборудования (освещение МОП, лифтовое оборудование, модульные АТП, модули погодного и температурного регулирование), а также снижением потерь во внутридомовых инженерных сетях.

Для координации мероприятий по оснащению многоквартирных домов общедомовыми приборами учета администрацией городского округа создана рабочая группа.

В многоквартирных домах, вошедших в Программу капитального ремонта, в которых предусмотрен капитальный ремонт внутридомовых инженерных сетей (сети, лифтовое и насосное оборудование), предусмотрены также работы по установке общедомовых приборов учета и установке энергосберегающего оборудования (на данный момент общедомовыми приборами учета горячего водоснабжения оснащено 92% многоквартирных домов).
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями за отчетный период составила:
1) электрическая энергия -  530 кВт/ч на 1 человека населения, что на 18 кВт/ч (3,4%) меньше от потребления 2011 года; 

2) тепловая энергия - 0,195 Гкал на 1 кв. метр общей площади, что на 0,05 Гкал на 1 кв. метр общей площади (24,1%) больше от потребления 2011 года;  

3) холодная вода - 1,04 куб. метров на 1 человека населения, что на 0,03 куб. метров (2,9%) меньше от потребления 2011 года; 

4) природный газ - 1,8 куб. метров на 1 человека населения, что на 0,66 куб. метров (36,7%) больше от потребления 2011 года. 

Бюджетные учреждения и предприятия ежегодно снижают потребление энергетических ресурсов на 3%. Снижение потребления обусловлено выполнением мероприятий по энергосбережению в части утепления зданий, замены оконных и дверных проемов, применения энергосберегающего электрооборудования (модульные АТП), а также переходом ведения расчета за услугу с расчетного метода к фактическому потреблению исходя из показаний приборов учета.


Администрацией городского округа, с целью снижения потребления тепловой энергии бюджетными предприятиями и учреждениями, прорабатывается вопрос о заключении энергосервисных договоров (контрактов) для реализации мероприятий по энергосбережению.

Ввод в эксплуатацию новых объектов в социальной сфере (детских садов, школ, перевод локальных котельных на природный газ и т.д.) стал причиной того, что показатели потребления природного газа и тепловой энергии возросли.

Раздел 11. Результаты деятельности городского округа «Город Калининград» за 2012 г. и перспективы на 2013-2015 гг.
В целом работу администрации городского округа «Город Калининград», в соответствии с достигнутыми значениями показателей деятельности органа местного самоуправления за отчетный период, можно оценить с положительной точки зрения, учитывая, что по отдельным направлениям достигнуто перевыполнение плановых значений. 
Такой результат деятельности сложился благодаря:

- четкой и своевременной реализации краткосрочных, среднесрочных и долгосрочных планов и программ, согласно программно-целевому подходу, направленных на решение общегородских вопросов и проблем, отнесенных к компетенции органа местного самоуправления;

- поступлению дополнительных источников доходов в бюджет городского округа из вышестоящих бюджетов для охвата большего количества проблемных участков (развитие городской среды, реконструкция и развитие инфраструктуры и т.д.);
- концентрации усилий по решению вопросов общероссийского масштаба, таких как жилищно-коммунальное и дорожное хозяйства, обеспечения устройства детей в дошкольные учреждения и т.д.;  
- внедрению новых способов менеджмента при управлении городским хозяйством;
- социальной ориентированности расходов бюджета городского округа. 

В целях обеспечения дальнейшего устойчивого развития городской среды, основные усилия администрации городского округа «Город Калининград» будут направлены на достижение положительной динамики социально-экономического развития города, в том числе на обеспечение социальной защищенности и повышение уровня жизни населения городского округа за счет бесперебойного функционирования всех городских систем, предоставление качественных бюджетных услуг и т.д. 

Для достижения вышеуказанных целей администрация городского округа «Город Калининград» продолжит практику внедрения и использования программно-целевых методов в рамках бюджетирования, ориентированного на результат. 
Так, например, в 2013 году продолжается реализация следующих муниципальных программ:
- ДЦП "Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа "Город Калининград"; 

-  ВЦП "Благоустройство дворовых территорий "Мой двор"; 

-  ДЦП "Повышение безопасности дорожного движения"; 

- ВЦП "Развитие Калининградской централизованной библиотечной системы";  

-  ВЦП "Модернизация сетей наружного освещения города Калининграда "Светлый город"; 
-  ВЦП "Обеспечение пожарной безопасности и санитарно-гигиенических требований в муниципальных учреждениях образования и молодежной сферы Калининграда"; 

-  ДЦП "Обеспечение жильем молодых семей в городе Калининграде на 2011-2015 годы"; 

- ВЦ "Программа природоохранных мероприятий по оздоровлению экологической обстановки на территории городского округа "Город Калининград";  

-  ДЦП "Развитие системы образования Калининграда"; 

-  ВЦП "Молодежь Калининграда"; 

- ДЦП "Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов городского округа "Город Калининград"; 
-  ВЦП "Сохранение и развитие культуры города Калининграда"; 

-  ДЦП "Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе "Город Калининград";  

- ВЦП "Организация досуга и массового отдыха жителей города Калининграда"; 

-  ВЦП "Развитие физической культуры и спорта в Калининграде"; 

-  ДЦП "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского округа "Город Калининград"; 

- ВЦП "Эксплуатация, обслуживание административных зданий и обновление муниципального имущества городского округа "Город Калининград"; 

-  ДЦП "Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в городе Калининграде"; 

-  ДЦП "Обеспечение доступности дошкольного образования в городе Калининграде".

Помимо этого, в 2013 году начали свое действие новые муниципальные целевые программы:  

- ДЦП "Развитие парков, парковых зон, скверов и бульваров города Калининграда"; 
-  ВЦП "Развитие Калининградского зоопарка"; 

-  ВЦП "Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда городского округа "Город Калининград"; 

- ДЦП "Повышение эффективности бюджетных расходов городского округа "Город Калининград". 
Сформирован план капитального ремонта улично-дорожной сети города Калининграда на 2013 год. По сравнению с 2012 годом объем финансирования на выполнение данного плана увеличился на 36,2%. 

Таким образом, система запланированных в 2013-2015 годах мероприятий позволит улучшить ряд основных показателей социально-экономического развития городского округа «Город Калининград».
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