Местонахождение и график работы структурных подразделений государственного казенного учреждения Калининградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», осуществляющих прием и выдачу документов для муниципальной услуги (далее – МФЦ):
· пл. Победы, 1 (режим работы: понедельник – пятница с 08:00 до 20:00, суббота с 08:00 до 17:00)
· ул. Ген. Челнокова, д. 11 (режим работы: понедельник – пятница с 08:00 до 20:00, суббота с 08:00 до 17:00);            
· ул. Инженерная, д. 3; (режим работы: понедельник – пятница с 08:00 до 20:00, суббота с 08:00 до 17:00);
· ул. Н. Карамзина, д. 42. (режим работы: понедельник – пятница с 08:00 до 20:00, суббота с 08:00 до 17:00);
· ул. Уральская, д. 18 (режим работы: понедельник – пятница с 09:00 до 18:00);  
· ул. Клиническая, 83а (режим работы: понедельник – пятница с 09:00 до 17:00).
Местонахождение и график работы отдела разрешительных документов комитета городского хозяйства и строительств (далее – Отдел):
236022, г. Калининград, площадь Победы, 1.
Приемные дни для разъяснения специалистами Отдела порядка и положений действующего законодательства Российской Федерации по предоставлению муниципальной услуги:
· [bookmark: _GoBack]понедельник - пятница с 09:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00.
[bookmark: _Ref309719324]Справочные телефоны структурных подразделений администрации городского округа «Город Калининград», предоставляющих муниципальную услугу, организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги:
· телефон для справок по документам, поданным лично в МФЦ:     31-08-00.
·  телефон для справок по документам, поданным в администрацию (независимо от способа подачи): 31–10–31;
·   телефоны для справок о рассмотрении заявлений и по вопросам  предоставления муниципальной услуги: 92-31-88, 92-31-89;
· телефоны для справок Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калининградской области (далее – Управление Росреестра): 59-68-59, 53-69-87;
· телефон для справок Управления Калининградского филиала                             ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ»  (далее – БТИ): 70-28-01;
– телефоны для справок службы государственной охраны объектов культурного наследия Калининградской области (далее – Служба): 93-43-49,        93-61-32;
· телефоны для справок муниципального казенного учреждения культуры «Центр охраны памятников» (далее – Центр охраны памятников):    92-36-94, 92-36-01;
· телефоны для справок физических или юридических лиц, осуществляющих архитектурно-строительное проектирование и строительство, узнаются заявителем самостоятельно.
Адреса официальных сайтов администрации городского округа «Город Калининград», организаций, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащих информацию о предоставлении муниципальной услуги и услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальной услуги, адреса их электронной почты.
Адрес официального сайта администрации городского округа «Город Калининград» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащего информацию о предоставлении муниципальной услуги: www.klgd.ru, раздел «Услуги».
Адрес электронной почты Администрации: cdod@klgd.ru.
Адрес официального сайта МФЦ: www.mfc39.ru.
Адрес электронной почты МФЦ:  info@mfc39.ru.   
Адрес электронной почты комитета по социальной политике: social@klgd.ru.
Адрес официального сайта Управления Росреестра в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: to39.rosreestr.ru.
Адрес электронной почты Управления Росреестра: fgu39@u39.rosreestr.ru.
Адрес официального сайта БТИ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: r39.гosinv.ru. 
Адрес электронной почты БТИ: kaliningradskayа_obl@гosinv.ru.  
Адрес официального сайта Службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: gov39.ru.
Адрес электронной почты Службы: okn@gov39.ru.
Адреса официальных сайтов физических и юридических лиц, осуществляющих архитектурно-строительное проектирование и строительство, узнаются заявителем самостоятельно.

